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Décima Sesión Extraordinaria de la Honorable Junta de Gobierno del Sistema DIF 
Jalisco celebrada el día 27 de enero de 2021 

Nombre Firma Rubrica 
Mtro. José Miguel Santos Zepeda 
Presidente de la Junta de Gobierno 

Mtro. Juan Enrique Ibarra Pedroza 
Secretario General de Gobierno del Estado 
de Jalisco 

Suplente: Dr. Alain Fernando Preciado 
López 

1 
Mtra. Anna Bárbara Casillas García 
Coordinadora General Estratégica de 
Desarrollo Social del Gobierno del Estado 
de Jalisco 

Suplente: Mtra. Norma Alicia Díaz 
Ramírez 
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Mtra. María Teresa Brito Serrano 
Contralora del Estado de Jalisco 

Suplente: 
Mtro. Juan Partida Morales 
Secretario de la Hacienda Pública del 
Gobierno del Estado de Jalisco 

Suplente: Mtro. Iván Valdez Rojas 
( C I-- 

Lic. Gloria Erika Cid Galindo 
Directora de la Asociación Civil Sueños y 
Esperanzas 

Suplente: Lic. Claudia lvette Torres 
Rodríguez 

, 
fi 

Diputada Miriam Berenice Rivera 
Rodríguez 
Secretario de la Comisión de Asistencia 
Social, Familia y Niñez del Congreso del  
Estado de Jalisco aSuplente: 	 ab,,—,—. 

-,...- 

Lic. Juan Carlos Márquez Rosas 
Procurador Social del Estado de Jalisco  

Suplente: 
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Lic. Marisa Lazo Corvera 
Empresaria, representante de la iniciativa 
privada 
Suplente: 
Ing. Juan Carlos Martín Mancilla 
Consejero y Secretario Técnico de la Junta 
de Gobierno á 	Ál! 
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Secretaría Técnica de la Junta de Gobierno 
Asunto.- Se emite Acuerdo. 

Acuerdo de la H. Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Estado de Jalisco 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco a los veintisiete días del mes de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, fecha en la cual tuvo 
verificativo la décima sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema Para 
el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Jalisco, los suscritos integrantes de dicho órgano colegiado, de conformidad con las 
facultades y atribuciones conferidas en las artículos 32 y 33 fracción III del Código de Asistencia Social del Estado de Jalisco, así como 
artículo 3° punto 1 fracción II, 66 punto 1 fracción I, 69, 73,74 fracción III, de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco; 
procede a emitir el siguiente: 	 ---------- 

	 Acuerdo 	  
Primero.- La H. Junta de Gobierno aprueba y autoriza, por unanimidad, el acuerdo contenido en el sexto punto del desahogo 

del orden del día, el cual consiste en la aprobación del "destino de los ingresos propios recaudados y no devengados deja operación 
del órgano Desconcentrado 'Museo Trompo Mágico' de ejercicios anteriores, para ser destinados a cubrir los gastos de operación 
del capítulo 3,000 relativo a servicios generales" para que éste sea remitido a la Secretaria de la Hacienda Pública del Estado de 
Jalisco, por conducto de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social, en virtud de la sectorización a la que pertenece el Sistema DIF 
Jalisco. - 
	 Segundo.- Remítase vía oficio la adecuación presupuestal derivada del destino de los ingresos propios recaudados y no 
devengados de la operación del órgano Desconcentrado 'Museo Trompo Mágico' de ejercicios anteriores, para ser destinados a 
cubrir los gastos de operación del capítulo 3,000 relativo a servicios generales, a la Secretaria de la Hacienda Pública del Estado de 
Jalisco, por conducto de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social, en virtud de la sectorización a la que pertenece el Sistema DIF 

	

Jalisco.  	
Tercero.- Cúmplase. 	 

Asilo acordaron los integrantes de la Honorable Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de 
Jalisco, en la décima sesión extraordinaria que tuvo verificativo el dio 27 veintisiete de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, quienes 
firman y autorizan el presente acuerdo. 	  

Mtra. Norma Alicia Diaz Ramírez, suplente de la Consejera 

Titular Mtra. Anna Bárbara Casillas García 
Coordinadora General Estratégica de Desarrollo Social, del 
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Secretaría Técnica de la Junta de Gobierno 
Asunto.- Se emite Acuerdo. 

Acuerdo de la H. Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Estado de Jalisco 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco a los veintisiete días del mes de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, fecha en la cual tuvo 
verificativo la décima sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema Para 

el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Jalisco, los suscritos integrantes de dicho órgano colegiado, de conformidad con las 
facultades y atribuciones conferidas en los artículos 32 y 33 fracción III del Código de Asistencia Social del Estado de Jalisco, así como 
artículo 3° punto 1 fracción II, 66 punto 1 fracción 1,69, 73,74 fracción III, de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco; 

procede a emitir el siguiente: 
- acuerdo 	  

--- Primero.- La H. Junta de Gobierno aprueba y autoriza, por unanimidad, el acuerdo contenido en el séptimo punto del desahogo 

del orden del día, el cual consiste en la aprobación del "Programa Anual de Adquisiciones de este Organismo para el Ejercicio Fiscal 

2021" para que éste sea remitido a la Secretaria de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco, por conducto de la Secretaria del Sistema 

de Asistencia Social, en virtud de la sectorización a la que pertenece el Sistema DIF Jalisco. 	  

	Segundo.- Remítase vía oficio el Programa Anual de Adquisiciones de este Organismo para el Ejercicio Fiscal 2021, a la 

Secretaria de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco, por conducto de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social, en virtud de la 

sectorización a la que pertenece el Sistema DIE Jalisco. 

	Tercero.- Cúmplase. 	  
Así /o acordaron los integrantes de la Honorable Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo Integral de/a Familia del Estado de 
Jalisco, en la décima sesión extraordinaria que tuvo verificativo el dio 27 veintisiete de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, quienes 

firman y autorizan el presente acuerdo. 	  
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Secretaría Técnica de la Junta de Gobierno 
Asunto.- Se emite Acuerdo. 

Acuerdo de la H. Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Estado de Jalisco 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco a los veintisiete días del mes de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, fecha en la cual tuvo 
verificativo la décima sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema Para 
el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Jalisco, los suscritos integrantes de dicho órgano colegiado, de conformidad con las 

facultades y atribuciones conferidas en los artículos 32 y 33 fracción III del Código de Asistencia Social del Estado de Jalisco, así como 
artículo 30  punto 1 fracción 11,66 punto lfracción I, 69, 73,74 fracción III, de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco; 
procede a emitir el siguiente: 	  
	 Acuerdo- 

--- Primero.- La H. Junta de Gobierno aprueba y autoriza, por unanimidad, el acuerdo contenido en el octavo punto del desahogo 
del orden del día, el cual consiste en la aprobación del "Programa Anual de Capacitaciones de este Organismo para el Ejercicio Fiscal 
2021" para que éste sea remitido a la Secretaria de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco, por conducto de la Secretaria del Sistema 

de Asistencia Social, en virtud de la sectorización a la que pertenece el Sistema DIF Jalisco. 	  

	Segundo.- Remítase vía oficio el Programa Anual de Capacitaciones de este Organismo para el Ejercicio Fiscal 2021, a la 

Secretaria de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco, por conducto de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social, en virtud de la 
sectorización a la que pertenece el Sistema DIF Jalisco, 	  

	Tercero.- Cúmplase. 	  ----- 

Asilo acordaron los integrantes de/a Honorable Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de 

Jalisco, en la décima sesión extraordinaria que tuvo verificativo el dio 27 veintisiete de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, quienes 

firman y autorizan el presente acuerdo. 	  

ro. José Mfruel Santos Zepeda. 
Presidente e la Ju 	de Gobierno 
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Secretaría Técnica de la Junta de Gobierno 

Asunto.- Se emite Acuerdo. 

Acuerdo de la H. Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Estado de Jalisco 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco a los veintisiete días del mes de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, fecha en la cual tuvo 

verificativo la décima sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema Para 

el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Jalisco, los suscritos integrantes de dicho órgano colegiado, de conformidad con las 

facultades y atribuciones conferidas en los artículos 32 y 33 fracción III del Código de Asistencia Social del Estado de Jalisco, en relación 

con el articulo 33 de la Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público del Estado de Jalisco, así como artículo 3° punto 1 fracción 

II, 66 punto 1 fracción I, 69, 73, 74 fracción III, de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco; procede a emitir el 

siguiente: - 	  
	 Acuerdo--- 

Primero.- La Junta de Gobierno aprueba y autoriza, por unanimidad, el acuerdo contenido en el quinto punto del desahogo 

del orden del día, el cual consiste en la aprobación del "presupuesto de ingresos y egresos para el ejercicio fiscal 2021 de éste 
Organismo, así como su organigrama y plantilla de personal actual" para que éste sea remitido a la Secretaria de la Hacienda Pública 

del Estado de Jalisco, por conducto de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social, en virtud de la sectorización a la que pertenece 

el Sistema DIF Jalisco. 	 

	Segundo.- Remítase vía oficio el presupuesto de ingresos y egresas para el ejercicio fiscal 2021 de éste Organismo, así como 
su organigrama y plantilla de personal actual", a la Secretaria de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco, por conducto de la 

	

Secretaria del Sistema de Asistencia Social, en virtud de la sectorización a la que pertenece el Sistema DIF Jalisco.  	

Tercero.- Cúmplase. 	  
Así lo acordaron los integrantes de la Honorable Junta de Gobierno del Sistema Para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de 
Jalisco, en la décima sesión extraordinaria que tuvo verificativo el día 27 veintisiete de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, quienes 
firman y autorizan el presente acuerdo.-- 
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ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL SISTEMA PARA EL 

DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO, DE FECHA 27 VEINTISIETE DE ENERO 

DEL AÑO 2021 DOS MIL VEINTIUNO. 	- 

	 En el Municipio de Guadalajara, Jalisco y siendo las 12:10 doce horas con diez minutos 

del día miércoles 27 veintisiete, del mes de Enero del año 2021 dos mil veintiuno, estando de manera 

presencial y virtual en la plataforma digital denominada "Zoom", las siguientes personalidades: el Maestro 

José Miguel Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno; Ing. Juan Carlos Martín 

Mancilla en su carácter de Consejero y Secretario Técnico de la Junta de Gobierno; Ciudadano Doctor 

Alain Fernando Preciado López, Consejero Suplente en representación del Mtro. Juan Enrique Ibarra 

Pedroza, Ciudadana Maestra Norma Alicia Díaz Ramírez, Consejero Suplente en representación de la 

Mtra. Anna Bárbara Casillas García; Ciudadana Mtro. Iván Valdés Rojas, Consejero Suplente en 

representación del Mtro. Juan Partida Morales; Ciudadana Licenciada Claudia Ivette Torres Rodríguez, 

consejero suplente en representación de la Lic. Gloria Erika Cid Galindo, Ciudadana Diputada Miriam 

Berenice Rivera Rodríguez, Consejera Titular, Licenciado Juan Carlos Márquez Rosas, Consejero Titular; 

Con el objeto de dar inicio a la Décima Sesión Extraordinaria de la Junta del Gobierno del Sistema Para el 

Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Jalisco, por lo que en uso de la voz el Maestro José Miguel 

Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno del Sistema DIF Jalisco, procede a 

desahogar el siguiente Orden del Día: 

Orden del Día 

-------------------------- Punto número Uno.- Lista de Asistencia. Voz: José Miguel Santos 

Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno del Sistema DIF Jalisco.- Le solicito al 

Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, Secretario Técnico de esta Junta de Gobierno, nos haga favor de 

pasar la lista de asistencia a los presentes. Voz: Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, Secretario Técnico 

de esta Junta de Gobierno.- Buenos días señor Secretario y a todos, le informo que para esta Junta 

contamos con la presencia del Doctor Alain Fernando Preciado López, en representación del Maestro Juan 

Enrique Ibarra Pedroza, Secretario General de Gobierno del Estado de Jalisco, ¡Presente!, Maestra Norma 

Alicia Díaz Ramírez, en representación de la Maestra Anna Bárbara Casillas García, Coordinadora General 

Estratégica de Desarrollo Social del Gobierno del Estado de Jalisco, ¡Presente!, Maestro Iván Valdés Rojas, 

en representación del Maestro Juan Partida Morales, Secretario de la Hacienda Pública del Gobierno del 

Estado de Jalisco, ¡Presente!, Licenciada Claudia lvette Torres Rodríguez, en representación de la 

Licenciada Gloria Erika Cid Galindo, Directora de la Asociación Civil Sueños y Esperanzas, 1Presente!, 

Diputada Miriam Berenice Rivera Rodríguez, Secretaria de la Comisión de Asistencia Social, Familia y 

Niñez del Congreso del Estado de Jalisco, ¡Presente!, Licenciado Juan Carlos Márquez Rosas, Procurador 

Social del Estado de Jalisco, ¡Presente!; Señor Secretario le informo a Usted que en virtud de que nos 

encontramos sesionando de forma virtual y presencial, doy fe de la identificación visual plena de los 

integrantes de esta Junta de Gobierno, así como también hago constar la interacción e intercomunicación, 

en tiempo real, para propiciar la correcta deliberación de las ideas y asuntos de este órgano Colegiado. 

Voz: José Miguel Santos Zepeda en yu carácter de Presidente de la Junta de Gobier 	 s Juan 
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Carlos! Pasamos al punto número dos: -- 

- Punto número Dos.- Verificación y Declaración del Quórum legal 

para Sesionar.- Voz: José Miguel Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno.-

Vista la verificación de la lista de asistencia y del registro de quien nos encontramos interactuando en el 

sistema virtual de videoconferencia "Zoom", y por consiguiente nos encontramos la mayoría de los 

convocados, procedo a realizar la correspondiente declaratoria del Quórum legal, para celebrar la 

presente sesión; por lo que pasamos así al siguiente punto 	  

----- 	--------------------------- Punto número Tres.- Lectura y Aprobación del Orden del día. Voz: 

José Miguel Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno.- Le solicito nuevamente 

al Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, Secretario Técnico de esta Junta de Gobierno, nos haga favor de 

dar lectura al orden del día propuesto, el cual se pone a su consideración, y aprovecho entonces para 

solicitarle que si ustedes están de acuerdo solicite su voto.- Voz: Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, 

Secretario Técnico de esta Junta de Gobierno.- Punto número Uno.- Lista de asistencia, Dos.- Verificación 

y Declaración del Quórum legal para sesionar, Tres.- Lectura y aprobación del orden del día, Cuatro.-

Lectura del Acta anterior y en su caso aprobación, Cinco-Se somete a su consideración y en su caso 

aprobación el presupuesto de ingresos y egresos para el Ejercicio Fiscal 2021 de este Organismo, así como 

su organigrama y plantilla de personal actual, Seis.- Se somete a su consideración yen su caso aprobación 

el destino de los ingresos propios recaudados y no devengados de la operación del órgano 

Desconcentrado "Museo Trompo Mágico" de ejercicios anteriores, para ser destinados a cubrir los gastos 

de operación del capítulo 3,000 relativo a servicios generales, Siete.- Se somete a su consideración y en su 

caso aprobación el Programa Anual de Adquisiciones de este Organismo, para el Ejercicio Fiscal 2021, 

Ocho.- Se somete a su consideración y en su caso aprobación el Programa Anual de Capacitaciones de este 

Organismo para el Ejercicio Fiscal 2021, Nueve.-Clausura de la Sesión. En consecuencia, procederé a tomar 

la votación nominal de cada uno de ustedes, ¿si están a favor de aprobar el orden del día propuesto?, 

favor de manifestarse al escuchar su nombre: ¿Maestro José Miguel Santos Zepedo? /A favor!, ¿Doctor 

Alain Fernando Preciado López? ¡A favor!, ¿Maestra Norma Alicia Díaz Ramírez? IA favor!, ¿Maestro Iván 

Valdés Rojas? iA favor!, ¿Licenciada Claudia !vette Torres Rodríguez?lA favor!, ¿Diputada Miriam Berenice 

Rivera Rodríguez? IA favor!, ¿Licenciado Juan Carlos Márquez Rosas? ¡A favor! Voz: José Miguel Santos 

Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno.- lAprobado por unanimidad 

	  Punto número Cuatro.- Lectura del Acta anterior y en su caso 

aprobación. Voz: José Miguel Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno.- Les 

comento a ustedes que como en razón de que el contenido del acta se les hizo llegar de manera previa a 

esta sesión, les solicito si no tienen inconveniente en dispensar u obviar la lectura de la misma y en 

consecuencia aprobar su contenido. Le solicito al Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, Secretario Técnico 

de ésta Junta de Gobierno, nos haga favor de someter a votación el presente punto para su aprobación. 

Voz: Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, Secretario Técnico de esta Junta de Gobierno.- En 
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José Miguel Santos Zepeda? ¡A favor!, ¿Doctor Alain Fernando Preciado López? ¡A favor!, ¿Maestro Norma 

Alicia Díaz Ramírez? ¡A favor!, ¿Maestro Iván Valdés Rojas? ¡A favor!, ¿Licenciada Claudia !vette Torres 

Rodríguez? ¡A favor!, ¿Diputada Miriam Berenice Rivera Rodríguez? ¡A favor!, ¿Licenciado Juan Carlos 

Márquez Rosas? ¡A favor! Voz: José Miguel Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de 

Gobierno4Aprobado por Unanimidadl-- 

	 Punto número Cinco.- Se somete a su consideración y en su 

caso aprobación el presupuesto de ingresos y egresos para el Ejercicio Fiscal 2021 de este Organismo, así 

como su organigrama y plantilla de personal actual. Voz: José Miguel Santos Zepeda en su carácter de 

Presidente de la Junta de Gobierno.- Como lo recordarán, el pasado 13 de agosto del 2020, en la Sexta 

Sesión Extraordinaria de esta Junta de Gobierno, fue aprobado por este órgano Colegiado el anteproyecto 

del presupuesto de ingresos y egresas para el ejercicio fiscal 2021 por un importe total de 	$ 

1,389'083,477.00 el cual, se distribuyó conforme el techo presupuestal asignado por la Secretaría de la 

Hacienda Pública, mismo que se detalla de la siguiente manera: 

Fuente de Financiamiento 

. 	yecto 

Presupuesto de 

ingresos anual 

ejercicio 2021 

11 Recurso Estatal (Recursos Fiscales) $235223,985.00 

15 Recurso Estatal (Incentivos derivados de la 

Colaboración Fiscal) 

$409139,796.00 

25 Recurso Federal (Fondo de Aportación para 

Asistencia Social FAM-AS Ramo 33 Fondo V) 

$688'042,696.00 

14 Ingresos Propios (Recursos DIF) $51'677,000.00 

14 Ingresos propios (Recursos Museo Trompo 

Mágico) 

$5'000,000.00 

Total 1,389'083,477.00 

Con motivo de la aprobación del citado anteproyecto, fue entonces que, el 28 de diciembre del año 

pasado, se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Jalisco, el decreto número 28287/LXII/20 relativo 

al Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2021, asignando al Sistema DIF, un monto de $ 

1,323'507,151.25 y una proyección por la captación de ingresos propios de $56'677,000 lo que nos arroja 

un presupuesto aprobado para el ejercicio 2021 por un total de $ 1,380184,151.25. Dicho presupuesto 

fue notificado a este Ente Público, por la Secretaría de la Hacienda Pública a través de la emisión del oficio 

SHP/DGPPEGP/PRO/0079/2021. Expuesto el monto referido, se generan variaciones por reclasificación 

de fuente de financiamiento con recurso estatal de la fuente 11-1100113 Recursos Fiscales a la fuente 15-

530018 Incentivos derivados de la colaboración fiscal, así como recortes presupuestales, entre otros. 
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Fuente de Financiamiento Anteproyecto Presupuesto  11111/~11 

. 	,.- 

Presupuesto 

ejercicio 2021 (P06.1) 

aprobado por Junta.  . 

— sg 

aprobado 2021 

	

(Disminución 	1 
1 

	

presupuestal) 	1! 
, 	- 

11 Recurso Estatal (110013 Recursos 

Fiscales) 

$235.223,985.00 $185'582,680.25• -$49'641,304.75 

15 Recurso Estatal (5300113 Incentivos 

derivados de la Colaboración Fiscal) 

$409139,796.00 $457420,996.00* $48'281,200.00 

25 Recurso Federal (86001B Fondo de 

Aportación para Asistencia Social FAM-

AS Ramo 33 Fondo V) 

$688'042,696.00 $680'503,475.00 -$7'539,221.00 

14 Ingresos Propios (4128113 Recursos 

DIF) 

551"677,000.00 $51'677,000.00 $0.00 

14 Ingresos propios (412813 Recursos 

Museo Trompo Mágico) 

$5'000,000.00 $5000,000.00 $0.00 

Total 1,389'083,477.00 1,380'184,151.25 -$8'899,325.75 

A nivel detalle, las variables en cuanto a la clasificación por fuente de financiamiento que se registraron 

en la aprobación del presupuesto conforme a la publicación estatal  son las siguientes: 1.- Ampliación por 

el importe de $ 11000,000.00 éstos fueron etiquetados con fuente de financiamiento 11 Recurso Estatal, 

y con destino 05 para cubrir 45 plazas de enfermeros y monitores tanto para el Centro 100 Corazones y 

para la Casa Hogar para las Personas en Situación de Calle. Se solicitó a la Secretaría de la Hacienda Pública 

a través del oficio DG/0011/2021, el cambio de fuente de financiamiento para operar dicha fuente a través 

de la clave 15 y con ella, homologar el egreso en conjunto con el total de la plantilla de personal, misma 

que se etiqueta con la clave 15. Dicha adecuación ya fue aplicada por la Secretaría de la Hacienda Pública, 

la cual se notifica a través del oficio No. D.PRES./0034/2021. 2.- El recorte al presupuesto con recurso 

estatal por $ 12'360,105.00, los cuales repercuten $ 2990,215.00 al capítulo de gasto 2,000 $ 4'191,989.75 

al capítulo 3,000 y $ 5'177,900.00 al capitulo 5000. 3.- El Gobierno del Estado proyectó y plasmó en el 

Periódico Oficial un recorte al presupuesto federal por un monto de $ 7'539,221.00 al capítulo 4000, previo 

a la publicación por la Federación; sin embargo, dicho recorte ascendió a un monto de $ 9'108,776 una 

vez publicado en el Diario Oficial de la Federación. La variable en cuanto a la clasificación por fuente de 

financiamiento que se registró en la aprobación del presupuesto conforme publicación federal es la 

siguiente: 1.- En el anteproyecto aprobado en agosto 2020, se consideró una aportación por la Federación 

para el Ramo 33 "Fondo de Aportaciones Múltiples" por un monto de $ 688'042,696.00, el Estado 

considero un importe de $ 680'503,475.00 en el Presupuesto de Egresos publicado en secreto 

28287/D01/20, sin embargo, conforme el oficio No. 2t3.000.00/1070/2020 remitido por la D 
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General del Sistema Nacional DIF, así como la publicación en el Diario Oficial de la Federación del pasado 

21 de diciembre, nos aprueban un monto anual de $678'933,920.00, lo que origina una reducción 

presupuestal neta de $9'108,776.00 entre el anteproyecto y el presupuesto aprobado por la federación. 

Como referencia, el año 2020 se asignó para el Fondo de Aportaciones Múltiples, un presupuesto de 

5689127,527.00 lo que representa una disminución de $10'193,607.00 comparada con el año 2021. Dado 

lo anterior, y realizando las modificaciones referidas, el presupuesto de ingresos para el ejercicio 2021, se 

clasifica por fuente de financiamiento conforme el siguiente resumen: 

Fuente de Financiamiento 
Presupuesto aprobado 

2021 POEI Y DOF 

11 Recurso Estatal (Recursos Fiscales) 5174582,680,25 

15 Recurso Estatal (Incentivos derivados de la Colaboración Fiscal) 5468420,996.00 

25 Recurso Federal (Fondo de Aportación para Asistencia Social MM-AS 

Ramo 33 Fondo V) 

$678'933,920.00 

14 Ingresos Propios (Recursos DIF) $51677,000.00 

14 Ingresos propios (Recursos Museo Trompo Mágico) $5'000,000.00 

Total 1,378'614,596.25 

Ahora bien, en relación a la distribución del anteproyecto del presupuesto de egresos ejercicio fiscal 2021 

por capítulo de gasto recordaremos que se propuso de la siguiente manera: 

(:06 DCSCRIPCION 

ANTEPROYECTO DE 

PRESUPUESTO DE 

EGRESOS 2021 

1000 - ervicios Personales 457,420,996 

2000 Materiales y Suministros 51,856,600 

3000 ervicios Generales 61,753,085 

4000 ransferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 804,892,596 

5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 6,085,000 

7000 Inversiones Financieras y Otras Provisiones 7,075,200 

TOTA1=== 1,389'083,477 

Derivado de la publicación del presupuesto aprobado por parte de la Federacion y el Estado, se presenta 

la siguiente distribución del presupuesto de egresos conforme su clasificación a nivel objeto del gasto, 

observando las siguientes variaciones: En el cuadro que ven en pantalla, se detalla la distribución del 

presupuesto de egresos a nivel capítulo de gasto, lo que observa lo siguiente: * Ampliación al Capítulo 

1,000 relativo a "Servicios personales", por un monto de $ 11'000,000.00 destinados a 45 plazas de 

Monitores y Enfermeros para el Centro 100 Corazones y Casa Hogar para Personas en Situación de Calle. 

* Disminución en el recurso estatal de los cuales corresponden a: * Capítulo 2,000 relativo a "Mate 
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y Suministros" $2.990,215.00, afectando a diversas partidas tales como papelería, combustibles, 

vestuarios, productos alimenticios, entre otros. "Capítulo 3,000 relativo a "Servicios Generales" 

$4191,989.75, afectando recorte principalmente a servicios básicos, *Capítulo 5,000 relativo a "Bienes 

Muebles, Inmuebles e Intangibles" por el importe de $ 5'177,900.00. Respecto a este recorte, he de 

mencionar, que en el anteproyecto se había considerado adquirir un centro de lavado para la Casa Hogar 

para Personas en Situación de Calle, en virtud que por las condiciones en que habitan los usuarios, todos 

los días se requiere lavado de ropa de cama y vestimenta, entre otros; lamentablemente no fue asignado 

presupuesto para esta necesidad. * Disminución en el recurso federal por $ 9108,776.00 "Fondo de 

Aportaciones Múltiples", lo que ocasionó redistribuir el recurso aprobado para alinearse a los nuevos 

lineamientos de la "Estrategia Integral de Asistencia Social Alimentaria", conocida por sus siglas "EIASA". 

En resumen, considerando la ampliación referida y los recortes presupuestales tanto estatal como federal, 

se tiene una distribución del presupuesto de egresos por un importe de $ 1,378'614,596.25. En cuanto a 

la distribución por programas presupuestarios, se aprobó la siguiente estructura: * 341 Seguridad 

Comunitaria, * 356 Seguridad Familiar,* 357 Seguridad Alimentaria,* 358 Seguridad Social, * 359 Gestión 

Administrativo eficiente, íntegro y transparente, " 701 Museo Trompo Mágico. Se originaron diversas 

modificaciones en su clave a nivel componente, conforme a la publicación del decreto respectivo, 

mostrándose a continuación aquellas que resultaron modificadas: 

PP 

COMPONENTE 
ANTEPROYECTO 

13 AGOSTO 
2020 

COMPONENTE 
APROBADO 

2021 
NOMBRE DEL COMPONENTE 

o 

SEGURIDAD FAMILIAR 

Acciones de prevención y atención para un entorno libre de 

G2 
	violencia en mujeres y hombres generadoras o víctimas de 

violencia, realizadas. 

SEGURIDAD AUMENTARIA 

Acciones de fortalecimiento a Municipios con carencia de 
11 C2 acceso a la alimentación, realizadas 

Apoyos alimentarios otorgados mediante el programa de 
12 A2 Asistencia Social a personas de atención prioritaria. 

SEGURIDAD SOCIAL 

II 
	

Al 

A3 
	

C3 

A2 	grupos prioritarios, otorgados. 
Servicios y acciones de atención integral a beneficiarios de 

A4 
	Acciones de fortalecimiento para beneficiarios y personal 

operativo de instituciones y municipios, realizadas. 

82 

Apoyos asistenciales a beneficiarios de grupos prioritarios, 
entregados. 

Apoyos económicos a grupos, instituciones y/o municipios 
para el fortalecimiento de la atención de grupos prioritarios, 
entregados. 

12 

14 

a 

1 	I; 
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La distribución del presupuesto de egresos a nivel programa presupuestario y componente presupuestario 

se detalla en pantalla, para lo cual se dará lectura a los montos distribuidos por programas 

presupuestarios, siendo los siguientes: * "PP" 341, denominado "Seguridad comunitaria" por un importe 

de $24'611,660. * "PP" 356, denominado "Seguridad familiar"por un importe de $32'507,545. *"PP" 357, 

denominado "Seguridad Alimentaria" por un importe de $604'297,387. * "PP" 358, denominado 

"Seguridad Social" por un importe de $184'975,568. * "PP" 	359, denominado 	 "Gestión 

Administrativo Eficiente, íntegro y Transparente' por un importe de $494441,236.25 * "PP" 701, 

denominado "Museo Trompo Mágico" por un importe de $37'781,200. Ahora bien, derivado de los 

lineamientos emitidos por la Dirección General de Alimentación y Desarrollo Comunitario, pertenecientes 

al Sistema Nacional DIF, denominado "Estrategia Integral de Asistencia Social Alimentaria y Desarrollo 

Comunitario (EIASADC) 2021", se requiere realizar estrategias para el fortalecimiento de seguridad 

alimentaria y desarrollo comunitario, por lo que detona en modificaciones en la distribución de proyectos 

institucionales y programas presupuestarios con el objeto de atender el marco regulatorio en comento, 

quedando la distribución presupuestal a nivel proyectos, como se muestra en pantalla, para lo cual, dicho 

detalle lo pueden apreciar en sus anexos. Es importante resaltar que en el presupuesto de egresos 2021 

no se cuenta con presupuesto para hacer frente al impacto al salario por incremento salarial, así como 

asignación para gastos inherentes a la operación del Museo Trompo Mágico, toda vez que, como 

recordaremos, en el ejercicio 2019 su presupuesto fue asignado a la Secretaría de Cultura, en el ejercicio 

2020, su presupuesto fue asignado al 0.P.D. "Museos, Exposiciones y Galerías" y en el presente ejercicio 

sólo se recibió recurso para cubrir los gastos inherentes a Servicios Personales. En sus anexos se encuentra 

el presupuesto de ingresos y egresos distribuidos en los formatos proporcionados por la Secretaría de la 

Hacienda Pública, así como por su clasificación por rubro del ingreso, fuente de financiamiento, 

clasificación administrativa, clasificación por objeto de gasto, programas presupuestarios, componentes, 

proyectos institucionales y gastos controlados, estructura presupuestal programática organizacional, 

plantilla de personal y organigrama funcional; los cuales fueron remitidos de manera anexa a la orden del 

día presentada al inicio de esta sesión. Es importante resaltar que la preparación del presupuesto de 

egresas para el ejercicio 2021, se realizó con un enfoque al cumplimiento de metas estructuradas en los 

planes y programas de gobierno, así como a los principios de racionalidad, austeridad, disciplina 

presupuestal, motivación, certeza, equidad, proporcionalidad y perspectiva de género. A fin de validar lo 

anterior, y con el propósito de dar cumplimiento al punto 2.11 de las Políticas Administrativas para 

Entidades Públicas Paraestatales, se emitió el oficio OG/0155/2021 dirigido a la Coordinación General 

Estratégica de Desarrollo Social, para su análisis, validación y visto bueno de la información presentada en 

esta Junta de Gobierno, la cual de manera previa, fue validada a su vez por la Secretaría del Sistema de 

Asistencia Social, a mi cargo; siendo así que la Coordinación General emitió su respectiva validación 

mediante el oficio CGEDS/031/2021, fechado el 22 de enero de 2021. Finalmente y como lo hemos 

aprobado en sesiones anteriores, también se solicita autorización para facultar a la Dirección General 

conjuntamente con la Subdirección General Administrativa, para que de acuerdo a las necesidade 

propio Sistema, puedan realizar transf rencias inteítas presupuestales entre partidas o programas 
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presupuestarios, siempre y cuando en su conjunto no rebasen el 10% de los recursos presupuestados en 

la partida de origen; toda vez que un presupuesto es una estimación anticipada para la ejecución y 

cumplimiento en los objetivos y metas planteadas en la Matriz de Indicadores de Resultados. Por lo antes 

descrito y conforme a las atribuciones que se le confieren a la Dirección General en los artículos 78 fracción 

VI de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo y diverso 38 fracción II del Código de Asistencia Social, se pone a 

su consideración la aprobación del presupuesto de ingresos y egresos para el ejercicio fiscal 2021 por un 

monto de $1,378'614,596.25, así como su organigrama y plantilla de personal, conforme os anexos, con 

el propósito de que este Órgano Colegiado de conformidad con lo establecido en los artículos 33 fracción 

III del Código de Asistencia Social del Estado de Jalisco, artículo 33 de la Ley de Presupuesto, Contabilidad 

y Gasto Público del Estado de Jalisco, así como el diverso numeral 3.2 de las Políticas Administrativas para 

Entidades Públicas Paraestatales del Estado de Jalisco, procedan a estudiar y aprobar el presupuesto anual 

y sus modificaciones. Por lo que la propuesta está a su consideración... ¿No sé si tengan alguna duda o 

comentario al respecto?. Voz: Maestro Iván Valdez Rojas Solo estaba revisando ahorita la presentación y 

ponen ustedes una variación del capítulo 1,000 conforme al anteproyecto al que estamos autorizando 

ahorita por $111000,000.00, solo no recuerdo esta variación de estas plazas se dio en 2020, ¿no?, la 

plantilla y el presupuesto de 2020 ya están estas plazas ¿no? Ovan empezar en 2021. Voz: Ingeniero Juan 

Carlos Martín Mancilla Buenos días Iván, mira, esto si estaba a partir de septiembre el anteproyecto se 

hizo en agosto, por eso no aparecía ahí pero si se aplicó a partir de septiembre. Voz. Iván Valdez Rojas, es 

que tenía la duda porque según recordaba ya estaba impactado en el presupuesto 2020 ya 2021 ya es solo 

hacer la diferencia del anteproyecto, y la última es hay variaciones en la plantilla del aumento de los 

$111000,000.00, ¿hay variaciones aparte de este aumento de las plazas para la casa hogar? Voz: Ingeniero 

Juan Carlos Martín Mancilla si, mira, nada más la ampliación son las 45 plazas que se volvieron 

irreductibles que fueron aprobadas en uno te incrementa la plantilla que estamos continuando y 

actualizando son las 30 plazas de la casa hogar que son enfermeros y las 15 plazas de monitores para cien 

corazones, de ahí en más la plantilla sigue siendo la misma, nada más actualizada al 2021. Voz. Iván Valdez 

Rojas perfecto, gracias Ingeniero Acotado lo anterior, le solicito a nuestro Secretario Técnico, someta a 

votación el presente punto para su aprobación. Voz: Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, Secretario 

Técnico de esta Junta de Gobierno.- En consecuencia de lo expuesto, pregunto en votación nominal ¿están 

a favor de aprobar el presupuesto de ingresos y egresos para el Ejercicio Fiscal 2021 de este Organismo, 

así como su organigrama y plantilla de personal actual, en los términos anteriormente detallados? Favor 

de expresarlo al escuchar su nombre ¿Maestro José Miguel Santos Zepeda? ¡A favor!, ¿Doctor Alain 

Fernando Preciado López? iA favor!, ¿Maestra Norma Alicia Díaz Ramírez? iA favor!, ¿Maestro Iván Valdés 

Rojas? ¡A favor!, ¿Licenciada Claudia !vette Torres Rodríguez? ¡A favor!, ¿Diputada Miriam Berenice Rivera 

Rodríguez? ¡A favor!, ¿Licenciado Juan Carlos Márquez Rosas? ¡A favor! Voz: José Miguel Santos Zepeda 

en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno.- ¡Aprobado por unanimidad! 	  

	  Punto número Seis.- Se somete a su consideración y en su 

caso aprobación el destino de los ingresos propios recaudados y no devengados de la operación del 

Órgano Desconcentrado "Museo Trompo Mágico e ejercicios anteriores, para ser destinados a 
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los gastos de operación del capítulo 3,000 relativo a servicios generales. Como ya es de su conocimiento 

la particularidad que guarda el Museo Trompo Mágico, respecto a su situación legal y presupuestal, hemos 

de recordar que el presupuesto para la operación del órgano desconcentrado en comento, durante el 

ejercicio 2019 el programa presupuestario 701 fue asignado a la Secretaría de Cultura, el cual, a través de 

convenio, lo transfirió a 0W Jalisco. En el ejercicio 2020, el presupuesto para la operación del Museo, fue 

aprobado para operarse a través del OP.D. "Museos, Exposiciones y Galerías", para lo cual, nuevamente 

se suscribe convenio para transferir recurso para que el DIF Jalisco generará el pago de servicios personales 

del personal adscrito a dicho centro, y a su vez, se celebró convenio adicional para la contratación de 

servicio de limpieza y vigilancia. Dentro del Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2021, publicado 

el pasado 28 de diciembre 2020 conforme decreto 28287/LXII/20, solamente se asigna presupuesto al 

programa presupuestario 701 "Museo Trompo Mágico", para el capítulo de gasto 1,000 "Servidos 

Personales", por lo que al igual que ejercicios anteriores (2019 y 2020) no se cuenta con presupuesto 

propio para la operación de gastos para materiales y suministros, así como para servicios generales. Ante 

esta situación presupuestal, el Sistema DIF, no tendría recurso asignado para continuar con la operación 

financiera del Museo Trompo Mágico a partir del 01 de enero del arlo 2021 para cubrir los gastos de 

operación, salvo los gastos de plantilla de personal; por tal razón, el DIE somete a su consideración, el uso 

de los ingresos propios recaudados durante la operación del Museo Trompo Mágico, mismos que no 

fueron utilizados en ejercicios anteriores, con el objeto de hacer frente al pago, conforme las necesidades 

expresadas por la Directora del Museo, atendiendo la siguiente distribución conforme partidas específicas 

del gasto: Para el capítulo 3,000 "Servicios Generales" se distribuye el importe de $3687,800.00, mismo 

que será para hacer frente a servicios básicos conforme el detalle que se observa en pantalla. Asimismo, 

se distribuye al capítulo 5,000 "Bienes muebles, inmuebles e intangibles', el importe de $16,200.00 para 

la adquisición de equipo para conmutador. 

COG DESCRIPCIÓN 

IMPORTE 

PROPUESTO 

DISTRIBUCIÓN 

POR PARTIDA DEL 

GASTO PARA EL 

2021 

3000 SERVICIOS GENERALES 3,687,800.00 

3111 Servicio de energía eléctrica 1,080,000.00 

3141 Servicio telefónico tradicional 4,800.00 

3363 
Servicios de impresión de material informativo 

derivado de la operación y administración 
210,000.00 

3381 Servicios de vigilancia 900,000.00 

3531 

Instalación, reparación y mantenimiento de 

equipo de cómputo y tecnologías de la 

información 

15,000.00 

3581 Servicios de limpieza y manejo 	e desechos 600,000.00 , 
f 

3591 Servicios de jatinería y fumigad 700,000.00 
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5000 
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 

INTANGIBLES 
16,200.00 

5651 Equipo de comunicación y telecomunicación 16,200.00 

TOTAL ===> 
	

3,704,0 00.00 

En relación a los gastos para materiales y suministros, la Coordinación General Estratégica de Desarrollo 

Social, está coordinándose con la Secretaría de Cultura y con el O.P.D. "Museos, Exposiciones y Galerías" 

para que dichas dependencias absorban los gastos relativos al capítulo 2,000. A fin de validar lo anterior, 

y con el propósito de dar cumplimiento al punto 2.11 de las Políticas Administrativas para Entidades 

Públicas Paraestatales, se emitió el oficio D6/0155/2021 dirigido a la Coordinación General Estratégica de 

Desarrollo Social, para su análisis, validación y visto bueno de la información presentada en esta Junta de 

Gobierno, la cual de manera previa, fue validada a su vez por la Secretaría del Sistema de Asistencia Social, 

a mi cargo; siendo así que la Coordinación General emitió su respectiva validación mediante el oficio 

CGEDS/031/2021, fechado el 22 de enero de 2021. En consecuencia, de lo antes expuesto, se somete a su 

consideración yen su caso aprobación, el destino de los ingresos propios recaudados y no devengados de 

la operación del órgano Desconcentrado "Museo Trompo Mágico" de ejercicios anteriores, para ser 

destinados a cubrir los gastos de operación presentados con anterioridad. Por lo que la propuesta está a 

su consideración... ¿No sé si tengan alguna duda o comentario al respecto?, Voz: Iván Valdez Rojas de este 

tema, más bien para el ejercicio 2021, ¿los ingresos propios generados de Museos serán para DIF o 

quedarán en la OPD Museos? Voz. Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, bueno, en ese sentido durante 

2021 esperemos primero que nada que se reabran las actividades del museo porque tiene detenido el 

estacionamiento, las operaciones como tal, nosotros nada más con esta adecuación como lo platica el 

Secretario, simplemente tendríamos la nómina y estaríamos cubriendo los gastos de inicio que se están 

pidiendo, pero una vez que tengamos ya la apertura de los ingresos, si los ingresos propios serán 

destinados para la operación del propio museo al no haber una partida para servicios Voz: Iván Valdez 

Rojas, por eso, pero entonces quedarían en DIF, o sea, el ingreso sería en DIF Voz. Ingeniero Juan Carlos 

Martín Mancilla, si, el ingreso se mantendría en DIF. Acotado lo anterior, le solicito a nuestro Secretario 

Técnico, someta a votación el presente punto para su aprobación. Voz: Ingeniero Juan Carlos Martín 

Mancilla, Secretario Técnico de esta Junta de Gobierno.- En consecuencia de lo expuesto, pregunto en 

votación nominal ¿están a favor de aprobar el destino de los ingresos propios recaudados y no devengados 

de la operación del órgano Desconcentrado "Museo Trompo Mágico" de ejercicios anteriores, para ser 

destinados a cubrir los gastos de operación del capitulo 3,000 relativo a servicios generales, en los 

términos anteriormente detallados y conforme a lo establecido en las cedulas anexas? Favor de expresarlo 

al escuchar su nombre ¿Maestro José Miguel Santos Zepeda? favor!, ¿Doctor Alain Fernando Preciado 

López? iA favor!, ¿Maestra Normo Alicia Díaz Ramírez? iA favor!, ¿Maestro Iván Valdés Rojas? hA favor!, 

¿Licenciada Claudia 'vette Torres Rodríguez? ¡A favor!, ¿Diputada Miriam Berenice Rivera Rodríguez? iA 

favor!„ ¿Licenciado Juan Carlos Márquez Rosas? ¡A favor!, Voz: José Miguel Santos Zepeda en su carácter 

de Presidente de la Junta de Gobierno.- ¡Aprobado por unanimidad! 

--Punto númerp Siete.- Se somete a su consideración yen su c. o 
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aprobación el Programa Anual de Adquisiciones de este Organismo, para el ejercicio fiscal 2021. Como 

ya se comentó en puntos anteriores, esta Junta de Gobierno aprobó el pasado mes de agosto, el 

anteproyecto del presupuesto de ingresos y egreses para el ejercicio fiscal 2021 por un monto de $ 

1,389'083,477.00, así como también el Plan Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el 

ejercicio 2021. Derivado del presupuesto de egresos previamente aprobado para el ejercicio 2021, se 

precisa adecuar el Programa Anual de Adquisiciones al monto y distribución del presupuesto inicial 

aprobado para el ejercicio fiscal 2021, toda vez que dicha adecuación se requiere para actualizar la 

estratificación y montos de licitación que refiere el artículo 15 del Reglamento de la Ley de Compras 

Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios. Por 

ello, la Unidad Centralizada de Compras, en conjunto con las áreas requirentes y con la información de 

recursos que se plasmaron en el recién aprobado Presupuesto de Egresos 2021, se llevó a cabo la 

adecuación y se determina el Plan Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios correspondiente al 

ejercicio fiscal 2021, donde se detalla por área y por partida presupuestal, el monto que se va a adquirir 

de cada tipo de bienes y/o servicios. Dicha información se encuentra de forma detallada en sus anexos. Es 

importante resaltar que la programación de adquisiciones, arrendamientos y servicios para el ejercicio 

2021, se elaboró en razón de sus necesidades reales y estimaciones aplicables, con base en los principios 

de legalidad, honestidad, eficiencia, eficacia, economía, racionalidad, austeridad, transparencia, control y 

rendición de cuentas. El objetivo de este Plan Anual, es programar los procedimientos con los que se 

deberán realizar las adquisiciones de bienes y contrataciones de servicios, con estricto apego a la 

normatividad vigente en la materia, y con ello, prevenir y satisfacer oportunamente las necesidades y 

requerimientos para brindar y coadyuvar en los servicios que desempeña el propio DIE Jalisco. Les 

comparto que este Programa Anual, en conjunto con el recién aprobado Presupuesto y su respectiva 

adecuación, fueron remitidos de manera anexa al oficio DG/0155/2021 a la Coordinación General 

Estratégica de Desarrollo Social, para su análisis, validación y visto bueno de la información presentada en 

esta Junta de Gobierno, la cual, de manera previa, fue validada por la Secretaría del Sistema de Asistencia 

Social a mi cargo, y en virtud de ello, la Coordinación General emitió su validación a través del oficio 

CGEDS/031/2021, fechado el 22 de enero de 2021 dando cumplimiento a los puntos 5.2 y 5.29 de las 

Políticas Administrativas, así como al artículo 45 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y 

Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios. Por lo que la propuesta está a su 

consideración... ¿No sé si tengan alguna duda o comentario al respecto?, Voz: Iván Valdez Rojas, yo si 

Secretario, solo un comentario, nos mandaron en DRIVE solo un archivo con la calendarización, sin 

embargo el programa como tal trae otros puntos, es más un machote que cosas técnicas y solo nos 

cargaron lo que es la calendarización, si les pediría que a la hora de la firma del acta venga completo el 

Programa Anual junto con la calendarización y los otros puntos que marca la Ley y el Reglamento de 

Adquisiciones. Voz: Maestro José Miguel Santos Zepeda, Gracias Iván, tomamos nota y lo hacemos; 

¿alguien más tuviera alguna duda o comentario? Voz. Alain Fernando Preciado López yo tendría una duda 

señor Secretario, solamente preguntar dentro d las adquisiciones en lo que tiene que ver con materiales 
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para útiles y equipos de oficina la mayoría son pequeños y solamente hay una de ellas que es en el 

departamento de Almacén que son cerca de casi $2'000,000.00 de pesos, me gustaría saber en qué va a 

consistir esta adquisición o que se está programando para que se pueda adquirir. Voz: Juan Carlos Martín 

Mancilla, Doctor Alain buenas tardes, esta es una partida concentrada, se hace una sola compra y se 

distribuye desde el Almacén a todos los centros de DIF, para no tener diversas compras a lo largo del año 

Voz. Alain Fernando Preciado López perfecto, es una compra concentrada y que se va a distribuir a todos 

los centros de todo el Estado, por eso es el monto que es más alto. Voz: Juan Carlos Martín Mancilla así 

es, así de esa manera se hace el concentrado de necesidades por área, se hace una sola compra y se hace 

la dispersión de insumos a todas las áreas. Voz. Maestro José Miguel Santos Zepeda, alguien más tuviera 

otra duda o comentario, de no ser así, le solicito a nuestro Secretario Técnico, someta a votación el 

presente punto para su aprobación. Voz: Ingeniero Juan Carlos Martín Mancilla, Secretario Técnico de 

esta Junta de Gobierno.- En consecuencia de lo expuesto, pregunto en votación nominal ¿están a favor de 

aprobar el Programa Anual de Adquisiciones de este Organismo para el Ejercicio Fiscal 2021, en los 

términos anteriormente detallados y conforme a lo establecido en las cedulas anexas? Favor de expresarlo 

al escuchar su nombre ¿Maestro José Miguel Santos Zepeda? ¡A favor!, ¿Doctor Alain Fernando Preciado 

López? IA favor!, ¿Maestra Norma Alicia Díaz Ramírez? ¡A favor!, ¿Maestro Iván Valdés Rojas? ¡A favor!, 

¿Licenciada Claudia !vette Torres Rodríguez? ¡A favort ¿Diputada Miriam Berenice Rivera Rodríguez? iA 

favor!„ ¿Licenciado Juan Carlos Márquez Rosas? IA favor!, Voz: José Miguel Santos Zepeda en su carácter 

de Presidente de la Junta de Gobierno.- 'Aprobado por unanimidad I-- 

----Punto número Ocho.- Se somete a su consideración yen su caso aprobación el Programa Anual de 

Capacitación de este Organismo, para el ejercicio fiscal 2021. La Dirección de Recursos Humanos adscrita 

a la Subdirección General Administrativa, realiza diversos procesos de análisis para implementar la 

detección de necesidades por competencias y perfiles de puesto, con el objeto de determinar aquellas 

capacitaciones que se consideren atender para el ejercicio 2021, y con ello ampliar los conocimientos del 

personal adscrito al organismo para mejorar su capacidad y constituir un factor importante para que el 

servidor público brinde mejor aportación en su puesto de adscripción, toda vez que cualquier proceso 

busca constantemente la eficiencia y la mayor productividad en el desarrollo de sus funciones y 

actividades, obteniendo el DIF, que se contribuya a elevar el nivel de rendimiento, y con ello, implementar 

acciones de mejora en su desempeño laboral que repercutan en la productividad y disminución de errores 

y en sus procesos técnicos y/o administrativos. Para tal fin, la Dirección de Recursos Humanos, trabajará 

de manera coordinada con la Dirección de Formación y Capacitación de la Secretaria de Administración 

con el objeto de no duplicar temáticas de capacitación y con ello, eficientar el recurso financiero y 

optimizar las competencias laborales. Las capacitaciones que se pretenden implementar son las 

siguientes: Capacitación Institucional:  * Plan de vida,* Manejo de emociones y estrés,* Discriminación y 

perspectiva de género, * Curso virtual "herramientas básicas de power point", • Curso virtual 

"herramientas básicas de word", * Curso virtual "mejora de procesos", * Curso virtual "protocol 	e 

atención y servicio", * Curso virtual "s rvidor pú lico", *Mobbing laboral y sexual (hostigamie 
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laboral y sexual), * Ética e integridad (código de conducta servidor público y colaborador del sistema DIF 

Jalisco), * Control interno y administración de riesgos, * Prevención, disuasión, detección y corrección de 

posibles actos de corrupción. Capacitación Especializada: * Actualización de normas oficiales mexicanas 

o normatividad para el manejo y resguardo de alimentos. * Nutrición humana en las diferentes etapas de 

la vida. * Habilidades directivas. * Actualización en materia legal. * Actualización en materia contable. * 

Circulos de paz. * Manejo e intervención para duelo complicado. * Electricidad básica. * Repostería. * 

Marco lógico. * G-suite. * Administración de redes. * Administración en conmutadores cisco. * Asesoria 

especializada para optimizar la organización interna y operación de la PPNNA. * Habilidades de 

comunicación. Se resalta que este punto de la orden del día, atiende a los numerales 4.74 y 4.78 de las 

Políticas Administrativas, razón por la que se presenta a esta Junta de Gobierno, el Programa Anual de 

Capacitación que se pretende llevar a cabo durante esta anualidad, con el propósito que, de ser aprobado 

por Ustedes, se remitirá a la Dirección de Formación y Capacitación de la Secretaría de Administración por 

conducto de la Dirección General de Vinculación y Evaluación de Entidades Paraestatales de la Secretaría 

de la Hacienda Pública, para su trámite correspondiente. Por lo que la propuesta está a su consideración... 

¿No sé si tengan alguna duda o comentario al respecto?, De no ser así, le solicito a nuestro Secretario 

Técnico, someta a votación el presente punto para su aprobación. Voz: Ingeniero Juan Carlos Martín 

Mancilla, Secretario Técnico de esta Junta de Gobierno.- En consecuencia de lo expuesto, pregunto en 

votación nominal ¿están a favor de aprobar el Programa Anual de Capacitación de este Organismo para el 

Ejercicio Fiscal 2021, en los términos anteriormente detallados y conforme a lo establecido en las cedulas 

anexas? Favor de expresarlo al escuchar su nombre ¿Maestro José Miguel Santos Zepeda? iA favor!, 

¿Doctor Alain Fernando Preciado López? ¡A favor!, ¿Maestra Norma Alicia Díaz Ramírez? ¡A favor!, 

¿Maestro Iván Valdés Rojas? IA favor!, ¿Licenciada Claudia !vette Torres Rodríguez? IA favor!, ¿Diputada 

Miriam Berenice Rivera Rodríguez? IA favor!, ¿Licenciado Juan Carlos Márquez Rosas? ¡A favor!, Voz: José 

Miguel Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno.- ¡Aprobado por unanimidad !- 

	 Punto número Nueve.- Clausura de la Sesión. Voz: José 

Miguel Santos Zepeda en su carácter de Presidente de la Junta de Gobierno.- Una vez desahogados los 

puntos de la orden del día, procedo entonces a dar por Clausurada la presente sesión, siendo las 13:04 

trece horas con cuatro minutos del día miércoles 27 veintisiete de ene 	o 2021 dos mil veintiuno, 

levantándose la presente acta para constancia y firmando losp 

Mtro. José 	uel Santos Zepeda 

Presidente 	la Junta de Gobierno del Sistema nsej 

DIF Jalisco, 	 Gobierno 

Jalisco 

a 
ecnico de la Junta de 

Sistema OIF Jalisco. 
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 1021 
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TOTAL 	24,611,660.0 

Jalisco 
GOBIERNO DEL ESTADO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto y PP 

 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

341 Seguridad Cotnunitaria 

    

    

4151 
	

00 

SUMA CAPITULO 1000 Servicios Personales 
4152 
	

00 
11 045 00250 341 Al 2171 00 Materiales y útiles de enseñanza 1,927,100.00 
11 045 00250 341 Al 2531 00 Medicinas y productos farmacéuticos 500,000.00 

11 045 00250 341 C2 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

10,000.00 

11 045 00250 341 C2 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

1294,600.00 

11 045 00250 341 C2 2711 00 Vestuario y uniformes 16,200.00 

SUMA CAPITULO2000 Materiales y SumInistros 	3,747,900.00 
4153 

 

00 
11 045 00250 341 02 3351 00 Servicios de investigación cientifica y desarrollo 2,800.00 

11 045 00250 341 C2 3611 00 
Difusión por radio, televisión y otros medios de 
mensajes, sobre programas y actividades 
gubernamentales 

4,600.00 

11 045 00250 341 C2 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 45,000.00 
11 045 00250 341 C2 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 519,760.00 
11 045 00250 341 C2 3751 00 Viáticos en el país 1,235,100.00 
11 045 00250 341 C2 3921 00 Otros Impuestos y derechos 106,500.00 

SUMA CAPITULO 3000 Servicios Generales 1,913,760.00 
4154 
	

00 
11 045 00250 341 Al 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 18,000,000.00 
11 045 00250 341 C2 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 950,000.00 

SUMA CAPÍTULO 4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 18,950,000.00 
4155 

SUMA CAPÍTULO 5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 
4156 

SUMA CAPITULO 6000 Inversión Pública 

4157 

SUMA CAPITULO 7000 
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4152 00 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

356 Seguridad Familiar 

4151 00 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto y PP 
1 GOBIERNO DEL ESTADO 

Jalisco 

11 045 00250 356 G2 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 37,000.00 

11 045 00250 356 G2 2141 00 
Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías 
de la información y comunicaciones 

7,500.00 

11 045 00250 356 02 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

10,000.00 

11 045 00250 356 02 2481 00 Materiales complementarios 30,000.00 
11 045 00250 356 02 2531 00 Medicinas y productos farmacéuticos 55,000.00 
11 045 00250 356 02 2541 00 Materiales, accesorios y suministros médicos 20,000.00 

11 045 00250 356 02 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

123,000.00 

11 045 00250 356 02 2921 00 Refacciones y accesorios menores de edificios 8,000.00 
11 045 00250 356 11 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 47,100.00 
11 045 00250 356 11 2151 00 Material impreso e información digital 1,000.00 
11 045 00250 356 11 2161 00 Material de limpieza 80.400.00 
11 045 00250 356 11 2171 00 Materiales y útiles de enseñanza 69,400.00 

11 045 00250 356 11 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

2,788,590.00 

11 045 00250 356 11 2231 00 Utensilios para el servicio de alimentación 5,000.00 

11 045 00250 356 11 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

259,500.00 

11 045 00250 356 11 2612 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios administrativos 

12,600.00 

11 045 00250 356 11 2614 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para maquinaria 
y equipo de producción 

14,400.00 

11 045 00250 356 11 2731 00 Artículos deportivos 11,400.00 
11 045 00250 356 11 2741 00 Productos Textiles 2,000.00 

11 045 00250 356 11 2961 00 
Refacciones y accesorios menores de equipo de 
transporte 

9,000.00 

11 045 00250 356 13 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

404,500.00 

11 045 00250 356 14 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social_y otras 

78,000.00 

11 045 00250 356 14 2216 00 
Productos alimenticios para el personal derivado de 
actividades 
extraordinarias 

46,400.00 

11 045 00250 356 14 2231 00 Utensilios para el servicio de alimentación 3,000.00 

11 045 00250 356 14 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

178,730.00 

11 045 00250 356 14 2911 00 Herramientas menores 9,000.00 

11 045 00250 356 16 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

60,000.00 

SUMA CAPITULO 2000 Materiales y Slininistros 4,370,520.00 

SUMA CAPITULO 1000 Servicios Personales 
	 • LEE 



11 045 00250 356 G2 3181 00 Servicio postal 5,00100 

11 045 00250 356 G2 3321 00 
Servicios de diseño, arquitectura, ingeniería y 
actividades relacionadas 

66,600.00 

11 045 00250 356 G2 3342 00 Capacitación Especializada 264,000.00 

11 045 00250 356 G2 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

10,000.00 

11 045 00250 356 G2 3391 00 
Servicios profesionales, científicos y técnicos 
integrales 

10,000.00 

11 045 00250 356 02 3751 00 Viáticos en el país 43,390.00 
11 045 00250 356 02 3921 00 Otros Impuestos y derechos 16,000.00 

11 045 00250 356 11 3171 00 
Servicio de acceso a internet, redes y procesamiento 
de información 

10,000.00 

11 045 00250 356 11 3181 00 Servicio postal 1,200.00 

11 045 00250 356 11 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

27,600.00 

11 045 00250 356 11 3365 00 
Información en medios masivos derivada de la 
operación y administración de las dependencias y 
entidades 

13,000.00 

11 045 00250 356 11 3512 00 
Mantenimiento y conservación menor de inmuebles 
para la prestaión de servicios públicos 

1,043,000.00 

11 045 00250 356 11 3551 00 
Mantenimiento y conservación de vehículos 
terrestres, aéreos, marítimos, lacustres y fluviales 

1,900.00 

11 045 00250 356 11 3572 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y equipo de trabajo especifico 

125,000.00 

11 045 00250 356 11 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 32,800.00 

11 045 00250 356 11 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 38,300.00 
11 045 00250 356 11 3751 00 Viáticos en el país 270,910.00 
11 045 00250 356 11 3791 00 Otros servicios de traslado y hospedaje 2,550.00 

11 045 00250 356 11 3921 00 Otros Impuestos y derechos 51,800.00 

11 045 00250 356 13 3342 00 Capacitación Especializada 200,000.00 

11 045 00250 356 13 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

5,000.00 

11 045 00250 356 13 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 28,800.00 

11 045 00250 356 13 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 75,790.00 

11 045 00250 356 13 3751 00 Viáticos en el país 349,500.00 

11 045 00250 356 13 3921 00 Otros Impuestos y derechos 52,500.00 

11 045 00250 356 14 3342 00 Capacitación Especializada 25,000.00 

11 045 00250 356 14 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

30,000.00 

11 045 00250 356 14 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 36,000.00 

11 045 00250 356 14 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 109,700.00 

11 045 00250 356 14 3751 00 Viáticos en el país 360,285.00 

11 045 00250 356 14 3791 00 Otros servicios de traslado y hospedaje 400.00 

11 045 00250 356 14 3831 00 Congresos y convenciones 6,000.00 

11 045 00250 356 14 3921 00 Otros Impuestos y derechos 66,700,00 

11 045 00250 356 16 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 20,000.00 

11 045 00250 356 16 3751 00 Viáticos en el pais 90,800.00 

11 045 00250 356 16 3921 00 Otros Impuestos y derechos 10,000.00 
SUMA CAPITULO 3000 Servicios Generales 3,499,525.00 

4154 
	

00 
11 045 00250 356 11 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 14,901,700.00 

11 045 00250 356 13 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 50,000.00 

11 045 00250 356 16 	4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 9,471,000.00 
SUMA CAPITULO 4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 24,422,700.00 

Jalisco 
GOBIERNO DEL ESTADO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto PP 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTA DE JALISCO 

356 Seguridad Familiar 
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Jalisco 
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del sto y PP 

   

    

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

356 Segu ¡dad Fa' uliar 

UP UR UEG PP 

11 045 00250 356 11 5671 00 Herramientas y máquinas herramienta 125 000.00 
11 045 00250 356 13 5151 00 Equipo de computo y tecnología de la información 50,000.00 
11 045 00250 356 14 5151 00 Equipo de computo y tecnología de la información 39,800.00 

SUMA CAPITULO 5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 214,800.00 

4156 

SUMA CAPÍTULO 6000 Inversión Pública 

4157 

SUMA CAPITULO 7000 

TOTAL 	32,507,545.00 
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto riel Gastq,y PP 
1 GOBIERNO DEI ESTADO 

Jalisco 

4155 

SUMA CAPITULO 5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 
41 56 

SUMA CAPITULO 6000 Inversión Pública 

4157  

E   
SUMA CAPITULO 7000 

70TAL 604,297,387.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTA 	JALISCO 

357 Seguridad Alimentaria 

  

4151 
	

00 

  

  

 

SUMA CAPITULO 1000 Servicios Personales 

  

4152 
	

00 

11 045 00250 357 A2 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehiculos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

71,000.00 

11 045 00250 357 C1 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 10,000.00 

11 045 00250 357 C1 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

20,000.00 

11 045 00250 357 C1 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

37,260.00 

11 045 00250 357 13 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehiculos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

68,000.00 

11 045 00250 357 14 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

36,000.00 

SUMA CAPITULO 2000 Materiales y Suministros 242 200.00 
4153 
	

00 
11 045 00250 357 A2 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 14,000.00 
11 045 00250 357 A2 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 2,000.00 
11 045 00250 357 A2 3751 00 Viáticos en el pais 113,570.00 
11 045 00250 357 A2 3921 00 Otros Impuestos y derechos 43,300.00 

11 045 00250 357 C1 3363 00 
Servs de impresión de material info rmativo 

riv deado de la operación y administración 
137,175.00 

11 045 00250 357 C1 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 19,000.00 
11 045 00250 357 C1 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 2,900.00 
11 045 00250 357 C1 3751 00 Viáticos en el pais 67,000.00 
11 045 00250 357 C1 3831 00 Congresos y convenciones 90,000.00 
11 045 00250 357 C1 3921 00 Otros Impuestos y derechos 5,000.00 
11 045 00250 357 13 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 10,200.00 
11 045 00250 357 13 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 2,000.00 
11 045 00250 357 13 3751 00 Viáticos en el país 153,400.00 
11 045 00250 357 13 3921 00 Otros Impuestos y derechos 28,700.00 
11 045 00250 357 14 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 11,200.00 
11 045 00250 357 14 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 2,000.00 
11 045 00250 357 14 3751 00 Viáticos en el país 91,150.00 
11 045 00250 357 14 3921 00 Otros Impuestos y derechos 9,700.00 

SUMA CAPITULO 3000. Servicios Generales 802,295.00 
4154 
	

00 
11 045 00250 357 A2 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 236,877,550.00 
11 045 00250 357 C1 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 26,159,000.00 
11 045 00250 357 13 4413' 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 288,897,698.00 
11 045 00250 357 14 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 51,318,584.00 

SUMA CAPITULO 4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 603,252,832.00 



PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto4çPP 
1 	GOBIERNO DEL ESTADO 

Jalisco 

11 045 00250 358 Al 2161 00 Material de limpieza 140,000.00 
11 045 00250 358 Al 2171 00 Materiales y útiles de enseñanza 5,000.00 

11 045 00250 358 Al 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

8,138,600.00 

11 045 00250 358 Al 2231 00 Utensilios para el servicio de alimentación 35,000.00 
11 045 00250 358 Al 2321 00 Insumos textiles adquiridos como materia prima 103,900.00 

11 045 00250 358 Al 2361 00 
Productos metálicos y a base de minerales no 
metálicos adquiridos como materia prima 

40,000.00 

11 045 00250 358 Al 2371 00 
Productos de cuero, piel, plástico y hule adquiridos 
como materia prima 

157,500.00 

11 045 00250 358 Al 2391 00 Otros productos adquiridos como materia prima 25,310.00 
11 045 00250 358 Al 2531 00 Medicinas y productos farmacéuticos 115,000.00 
11 045 00250 358 Al 2541 00 Materiales, accesorios y suministros médicos 205,000.00 

11 045 00250 358 Al 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

10,000.00 

11 045 00250 358 Al 2711 00 Vestuario y uniformes 60,000.00 
11 045 00250 358 Al 2741 00 Productos Textiles 5,000.00 

11 045 00250 358 Al 2751 00 
Blancos y otros productos textiles, excepto prendas 
de vestir 

9,000.00 

11 045 00250 358 Al 2911 00 Herramientas menores 4,400.00 

11 045 00250 358 A2 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 94,000.00 

11 045 00250 358 A2 2121 00 Materiales y útiles de impresión y reproducción 5,000.00 

11 045 00250 358 A2 2131 00 Material estadistico y geografico 60,000.00 

11 045 00250 358 A2 2141 00 
Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías 
de la información y comunicaciones 

19,300.00 

11 045 00250 358 A2 2151 00 Material impreso e información digital 37,500.00 

11 045 00250 358 A2 2161 00 Material de limpieza 1,560,000.00 

11 045 00250 358 A2 2171 00 Materiales y útiles de enseñanza 106,000.00 

11 045 00250 358 A2 2181 00 
Materiales para el registro e identificación de bienes y 
personas 

26,000.00 

11 045 00250 358 A2 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

6,105,000.00 

11 045 00250 358 A2 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

15,000.00 

11 045 00250 358 A2 2231 00 Utensilios para el servicio de alimentación 98,800.00 

11 045 00250 358 A2 2411 00 Productos minerales no metálicos 20,000.00 

11 045 00250 358 A2 2421 00 Cemento y productos de concreto 26,000.00 

11 045 00250 358 A2 2431 00 Cal, yeso y productos de yeso 8,000.00 

11 045 00250 358 A2 2451 00 Vidrio y productos de vidrio 30,000.00 

11 045 00250 358 A2 2461 00 Material eléctrico y electrónico 110,000.00 

11 045 00250 358 A2 2471 00 Artículos metálicos para la construcción 50,000.00 

11 045 00250 358 A2 2491 00 
Otros materiales y artículos de construcción y 
reparación 

105,000.00 

11 045 00250 358 A2 2511 00 Productos químicos básicos 14,000.00 

11 045 00250 358 A2 2531 00 Medicinas y productos farmacéuticos 5,429,800.00 

11 045 00250 358 A2 2541 00 Materiales, accesorios y suministros médicos 2,575,000.00 

11 045 00250 358 A2 2551 00 Materiales, accesorios y suministros de laboratorio 102,400.00 

11 045 00250 358 A2 2591 00 Otros productos quimicos 	 / 9,500.00 

J 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

358 Seguridad Social 

4151 
	

00 

SUMA CAPITULO 1000 Servicios Personales 

4152 
	

00 
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11 045 00250 358 A2 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 

públicos _programas 
212,570.00 

11 045 00250 358 A2 2614 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para maquinaria 
y equipo de producción 

3,000.00 

11 045 00250 358 A2 2721 00 Prendas de seguridad y protección personal 193,000.00 
11 045 00250 358 A2 2731 00 Articulos deportivos 2,000.00 

11 045 00250 358 A2 2751 00 
Blancos y otros productos textiles, excepto prendas 
de vestir 

55,000.00 

11 045 00250 358 A2 2911 00 Herramientas menores 58,000.00 
11 045 00250 358 A2 2921 00 Refacciones y accesorios menores de edificios 39,000.00 

11 045 00250 358 A2 2931 00 
Refacciones y accesorios menores de mobiliario y 
equipo de administración, educacional y recreativo 

9,800.00 

11 045 00250 358 A2 2941 00 
Refacciones y accesorios menores para equipo de 
cómputo y telecomunicaciones 

33,000.00 

11 045 00250 358 A2 2951 
Refacciones y accesorios menores de equipo e 

00 11,700.00 
instrumental médico y de laboratorio 

11 045 00250 358 A2 2961 00 
Refacciones y accesorios menores de equipo de 
transporte 

23,400,00 

11 045 00250 358 A2 2991 00 
Refacciones y accesorios menores de otros bienes 
inmuebles inmuebles 

11 11 045 00250 358 A4 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 10,000.00 
11 045 00250 358 A4 2151 00 Material impreso e información digital 45,500.00 
11 045 00250 358 A4 2161 00 Material de limpieza 14,000.00 
11 045 00250 358 A4 2171 00 Materiales y útiles de enseñanza 10,000.00 
11 045 00250 358 A4 2183 00 Adquisición de formas valoradas 8,000.00 

11 045 00250 358 A4 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

127,000.00 

11 045 00250 358 A4 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

105,000.00 

11 045 00250 358 A4 2231 00 Utensilios para el servicio de alimentación 40,000.00 

11 045 00250 358 A4 2311 00 
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 
adquiridos como materia prima 

226,800.00 

11 045 00250 358 A4 2321 00 Insumos textiles adquiridos como materia prima 129,300.00 

11 045 00250 358 A4 2331 00 
Productos de papel, cartón e impresos adquiridos 
como materia prima 

5,000.00 

11 045 00250 358 A4 2391 00 Otros productos adquiridos como materia prima 50,000.00 
11 045 00250 358 A4 2411 00 Productos minerales no metálicos 2,000.00 
11 045 00250 358 A4 2421 00 Cemento y productos de concreto 3,500.00 
11 045 00250 358 A4 2521 00 Fertilizantes, pesticidas y otros químicos 2,000.00 
11 045 00250 358 A4 2541 00 Materiales, accesorios y suministros médicos 60,000.00 

11 045 00250 358 A4 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

141,750.00 

11 045 00250 358 A4 2721 00 Prendas de seguridad y protección personal 40,000.00 

11 045 00250 358 A4 2941 00 
Refacciones y accesorios menores para equipo de 
cómputo y telecomunicaciones 

10,000.00 

11 045 00250 358 A4 2981 00 
Refacciones y accesorios menores de maquinaria y 
otros equipos 

8,000.00 

11 045 00250 358 C3 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

53,000.00 

11 045 00250 358 H5 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina/ 15,000.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO 	• ISC 

11 045 00250 358 Al 3111 00 Servicio de energía eléctrica 140,000.00 
11 045 00250 358 Al 3121 00 Servicio de Gas 120,000.00 

11 045 00250 358 Al 3251 00 
Arrendamiento de vehículos terrestres, aéreos. 
marítimos, lacustres y fluviales para servicios públicos 
y la operación de programas públicos 

2,664,960.00 

11 045 00250 358 Al 3381 00 Servicios de vigilancia 360,000.00 

11 045 00250 358 Al 3391 00 
Servicios profesionales, científicos y técnicos 
integrales 

40,000.00 

11 045 00250 358 Al 3512 00 
Mantenimiento y conservación menor de inmuebles 
para la prestaión de servicios públicos 

33,900.00 

11 045 00250 358 Al 3531 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de 
, 

computo y tecnologías de la información 
15,000.00 

11 045 00250 358 Al 3572 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y equipo de trabajo especifico 

20,000.00 

11 045 00250 358 Al 3751 00 Viáticos en el país 15,000.00 
11 045 00250 358 Al 3821 00 Gastos de orden social 18,400.00 
11 045 00250 358 Al 3921 00 Otros Impuestos y derechos 1,900.00 
11 045 00250 358 A2 3111 00 Servicio de energía eléctrica 186,000.00 

11 045 00250 358 A2 3121 00 Servicio de Gas 170,000.00 
11 045 00250 358 A2 3131 00 Servicio de agua 436,000.00 

11 045 00250 358 A2 3141 00 Servicio telefónico tradicional 6,000.00 

11 045 00250 358 A2 3171 00 
Servicio de acceso a internet, redes y procesamiento 
de información 

6,000.00 

11 045 00250 358 A2 3221 00 Arrendamiento de edificios 40,000.00 

11 045 00250 358 A2 3291 00 Arrendamientos especiales 9,000.00 

11 045 00250 358 A2 3341 00 Capacitación institucional 50,000.00 

11 045 00250 358 142 3351 00 Servicios de investigación científica y desarrollo 263,770.00 

11 045 00250 358 A2 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

31,000.00 

11 045 00250 358 142 3364 00 Servicios relacionados con transcripciones 71,800.00 

11 045 00250 358 A2 3381 00 Servicios de vigilancia 132,000.00 

11 045 00250 358 A2 3391 00 
Servicios profesionales, científicos y técnicos 
integrales 

95,000.00 

11 045 00250 358 A2 3451 00 Seguro de bienes patrimoniales 120,000.00 

11 045 00250 358 142 3511 00 
Mantenimiento y conservación menor de inmuebles 
para la prestación de servicios administrativos 

8,000.00 

11 045 00250 358 142 3521 00 
Mantenimiento y conservación de mobiliario y equipo 
de administración, educacional y recreativo 

45,000.00 

11 045 00250 358 142 3531 00 
Instalación, reparación y mantenimiento deripo de 
cómputoy tecnologías de la información 

10,000.00  

Jalisco 
GOBIERNO DEL ESTADO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto 

 

358 Seguridad Social 

11 045 00250 358 H5 2141 00 
Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías 
de la información y comunicaciones 

5,000.00 

11 045 00250 358 H5 2161 00 Material de limpieza 20,000.00 

11 045 00250 358 H5 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

12,000.00 

11 045 00250 358 H5 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

13,000.00 

11 045 00250 358 H5 2461 00 Material eléctrico y electrónico 5,000.00 

11 045 00250 358 H5 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

35,000.00 

SUMA CAPITULO 2000 Materiales y Suministros 27,501,330.00 
4153 
	

00 
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto y P 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTAD S C O 

1 GOBIERNO DEI. ESTADO 

Jalisco 

358 Segu idad Social 

11 045 00250 358 A2 3571 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y otros equipos 

336,500.00 

11 045 00250 358 P2 3572 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y equipo de trabajo específico 

196,800.00 

11 045 00250 358 A2 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 16,000.00 
11 045 00250 358 A2 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 14,500.00 
11 045 00250 358 A2 3751 00 Viáticos en el país 346,700.00 
11 045 00250 358 A2 3821 00 Gastos de orden social 100,000.00 
11 045 00250 358 A2 3822 00 Gastos de orden cultural 10,000.00 
11 045 00250 358 A2 3911 00 Servicios funerarios y de cementerios 240,000.00 
11 045 00250 358 A2 3921 00 Otros Impuestos y derechos 17,700.00 
11 045 00250 358 A4 3111 00 Servicio de energía eléctrica 54,400.00 
11 045 00250 358 A4 3131 00 Servicio de agua 5,000.00 
11 045 00250 358 AA 3141 00 Servicio telefónico tradicional 3,000.00 

11 045 00250 358 A4 3171 00 
Servicio de acceso a internet, redes y procesamiento 
de información 

3,000.00 

11 045 00250 358 A4 3364 00 Servicios relacionados con transcripciones 10,000.00 
11 045 00250 358 A4 3381 00 Servicios de vigilancia 360,000.00 
11 045 00250 358 A4 3581 00 Servicios de limpieza y manejo de desechos 480,000.00 

11 045 00250 358 A4 3611 00 
Difusión por radio, televisión y otros medios de 
mensajes, sobre programas y actividades 
gubernamentales 

4,000.00 

11 045 00250 358 A4 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 9,000.00 
11 045 00250 358 A4 3751 00 Viáticos en el país 200,245.00 
11 045 00250 358 A4 3831 00 Congresos y convenciones 11,700.00 
11 045 00250 358 A4 3921 00 Otros Impuestos y derechos 31,600.00 
11 045 00250 358 C3 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 5,100.00 
11 045 00250 358 C3 3751 00 Viáticos en el pais 38,675.00 
11 045 00250 358 C3 3921 00 Otros Impuestos y derechos 3,600.00 
11 045 00250 358 H5 3111 00 Servicio de energía eléctrica 48,000.00 
11 045 00250 358 H5 3131 00 Servicio de agua 43,200.00 
11 045 00250 358 H5 3141 00 Servicio telefónico tradicional 30,000.00 

11 045 00250 358 H5 3171 00 
Servicio

información  
de acceso a internet, redes y procesamiento 

d  e 
25,500.00 

11 045 00250 358 H5 3342 00 Capacitación Especializada 150,000.00 

11 045 00250 358 H5 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

20,000.00 

11 045 00250 358 H5 3381 00 Servicios de vigilancia 180,000.00 
11 045 00250 358 H5 3591 00 Servicios de jardinería y fumigación 10,000.00 
11 045 00250 358 H5 3751 00 Viáticos en el país 160,000.00 
11 045 00250 358 H5 3822 00 Gastos de orden cultural 31,000.00 
11 045 00250 358 H5 3921 00 Otros Impuestos y derechos 20,000.00 

SUMA CAPITULO 3000 Servicios Generales 8,323,950.00 
4154 00 

11 045 00250 358 Al 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 121,230,188.00 
11 045 00250 358 A2 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 565,800.00 

11 045 00250 358 C3 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 21,993,100.00 

11 045 00250 358 H5 4413 00 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 5,069,200.00 

SUMA CAPITULO 4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 148,858,288.00 
4155 

11 045 00250 358 A2 5111 00 Muebles de oficina y estantería 31,500.00 

11 045 00250 358 A2 5151 00 Equipo de computo y tecnología de la información 31,300.00 
11 045 00250 358 A2 5211 00 Equipos y aparatos audiovisuales 18,000.00 

11 045 00250 358 A2 5231 00 Cámaras fotográficas y ciq video 	/ 10,000.00 
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358 Seguridad Social 

11 045 00250 358 A2 5661 00 
Equipo de generación eléctrica, aparatos y accesorios 
eléctricos 

16,200.00 

11 045 00250 358 A4 5151 00 Equipo de computo y tecnología de la información 40,000.00 
11 045 00250 358 H5 5111 00 Muebles de oficina y estantería 95,000.00 
11 045 00250 358 H5 5151 00 Equipo de computo y tecnología de la información 50,000.00 

SUMA CAPITULO 5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 292,000.00 

4156 

SUMA CAPITULO 6000 Inversión Publica 

4157 

I 	I 	I 	I 
SUMA CAPITULO 7000 

TOTAL 184,975,568.00 
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Jalisco 
GOBIERNO DEL ESTADO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto y P 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTAD 

11 045 00250 359 02 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 2,023,080.00 
11 045 00250 359 02 2161 00 Material de limpieza 1,641,000.00 
11 045 00250 359 02 2171 00 Materiales y útiles de enseñanza 200,000.00 

11 045 00250 359 02 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

10,000.00 

11 045 00250 359 02 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

17,000.00 

11 045 00250 359 02 2481 00 Materiales complementarios 25,000.00 

11 045 00250 359 02 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

34,000.00 

11 045 00250 359 02 2921 00 Refacciones y accesorios menores de edificios 5,000.00 
11 045 00250 359 03 2121 00 Materiales y útiles de impresión y reproducción 20,000.00 

11 045 00250 359 03 2141 00 
Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías 
de la información y comunicaciones 

719,365.00 

11 045 00250 359 03 2161 00 Material de limpieza 5,000.00 

11 045 00250 359 03 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 1 

salud, educativas, de readaptación social y otras/ 

1 

915,500.00 

359 Gestión Administrativo Eficiente, Integro y Transparente 

4151 00 
11 045 00250 359 05 1131 00 Sueldos base 249,074,606.54 
11 045 00250 359 05 1211 00 Honorarios asimilables a salarios 3,000,000.00 

11 045 00250 359 05 1311 00 
Prima quinquenal por años de servicios efectivos 
prestados 

8,455,000.00 

11 045 00250 359 05 1321 00 Prima vacacional y dominical 3,454,205.00 
11 045 00250 359 05 1322 00 Aguinaldo 39,337,781.56 
11 045 00250 359 05 1331 00 Remuneraciones por horas extraordinarias 179,544.00 
11 045 00250 359 05 1411 00 Cuotas al IMSS por enfermedades y maternidad 14,770,914.20 
11 045 00250 359 05 1421 00 Cuotas para la vivienda 7,460,138.80 
11 045 00250 359 05 1431 00 Cuotas a pensiones 43.516,844.80 
11 045 00250 359 05 1432 00 Cuotas para el sistema de ahorro para el retiro 4,972,959.20 
11 045 00250 359 05 1441 00 Cuotas para el seguro de vida del personal 1,321,636.10 
11 045 00250 359 05 1531 00 Fondo de Retiro 3,442,300.00 
11 045 00250 359 05 1543 00 Estimulos al personal 15,753,148.80 
11 045 00250 359 05 1592 00 Prima de insalubridad 61,600.00 
11 045 00250 359 05 1712 00 Ayuda para despensa 15,305,622.00 
11 045 00250 359 05 1713 00 Ayuda para pasajes 9,742,280.00 
11 045 00250 359 05 1715 00 Estímulos por el día del servidor público 10,310,615.00 
11 045 00250 359 F4 1131 00 Sueldos base 3,333,000.00 

11 045 00250 359 F4 1311 00 
Prima quinquenal por años de servicios efectivos 
prestados 

51,800.00 

11 045 00250 359 F4 1321 00 Prima vacacional y dominical 46,300.00 
11 045 00250 359 F4 1322 00 Aguinaldo 540,000.00 
11 045 00250 359 F4 1411 00 Cuotas al IMSS por enfermedades y maternidad 166,800.00 
11 045 00250 359 F4 1421 00 Cuotas para la vivienda 99,900.00 
11 045 00250 359 F4 1431 00 Cuotas a pensiones 583,300.00 
11 045 00250 359 F4 1432 00 Cuotas para el sistema de ahorro para el retiro 66,700.00 
11 045 00250 359 F4 1543 00 Estimulos al personal 145,200.00 
11 045 00250 359 F4 1712 00 Ayuda para despensa 190,200.00 
11 045 00250 359 F4 1713 00 Ayuda para pasajes 118,500.00 
11 045 00250 359 F4 1715 00 Estímulos por el día del servidor público 138,900.00 

SUMA CAPITULO 1000 Servicios Personales 435,639,796.00 
4152 00 

• 



Jalisco 
GOBIERNO DEL ESTADO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto y P 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO CO 

03 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

38,000.00 11 045 00250 359 

11 045 00250 359 03 2411 00 Productos minerales no metálicos 19,000.00 
11 045 00250 359 03 2421 00 Cemento y productos de concreto 10,000.00 
11 045 00250 359 03 2431 00 Cal, yeso y productos de yeso 17,200.00 
11 045 00250 359 03 2441 00 Madera y productos de madera 2,000.00 
11 045 00250 359 03 2461 00 Material eléctrico y electrónico 300,000.00 
11 045 00250 359 03 2471 00 Artículos metálicos para la construcción 21,500.00 
11 045 00250 359 03 2481 00 Materiales complementarios 90,000.00 

11 045 00250 359 03 2491 00 
Otros materiales y artículos de construcción y 
repar  ación 

351,100.00 

11 045 00250 359 03 2521 00 Fertilizantes, pesticidas y otros químicos 5,000.00 
11 045 00250 359 03 2561 00 Fibras sintéticas, hules, plásticos y derivados 175,000.00 

11 045 00250 359 03 2611 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

2,554,000.00 

11 045 00250 359 03 2614 00 
Combustibles, lubricantes y aditivos para maquinaria 
y equipo de producción 

85,000.00 

11 045 00250 359 03 2911 00 Herramientas menores 87,500.00 
11 045 00250 359 03 2921 00 Refacciones y accesorios menores de edificios 40,000.00 

11 045 00250 359 03 2931 00 
Refacciones y accesorios menores de mobiliario y 20,000.00 
equipo de administración, educacional y recreativo 

11 045 00250 359 03 2941 00 
Refacciones y accesorios menores para equipo de 
cómputo y telecomunicaciones 

352,500.00 

11 045 00250 359 03 2961 00 
Refacciones y accesorios menores de equipo de 
transporte 

470,500.00 

11 045 00250 359 03 2981 00 
Refacciones y accesorios menores de maquinaria y 
otros equipos 

9,700.00 

11 045 00250 359 05 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 12,000.00 

11 045 00250 359 05 2171 00 Materiales y útiles de enseñanza 5,400.00 

11 045 00250 359 05 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

2,000.00 

11 045 00250 359 05 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

1,380,900.00 

11 045 00250 359 05 2231 00 Utensilios para el servicio de alimentación 30,000.00 

11 045 00250 359 05 2361 00 
Productos metálicos y a base de minerales no 
metálicos adquiridos como materia prima 

1,000.00 

11 045 00250 359 05 2491 00 
Otros materiales y artículos de construcción y 
reparación 

1,500.00 

11 045 00250 359 05 2531 00 Medicinas y productos farmacéuticos 15,000.00 

11 045 00250 359 05 2541 00 Materiales, accesorios y suministros médicos 10,000.00 

11 045 00250 359 05 2711 00 Vestuario y uniformes 800,000.00 

11 045 00250 359 05 2721 00 Prendas de seguridad y protección personal 250,000.00 

11 045 00250 359 C1 2111 00 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 2,000.00 

11 045 00250 359 C1 2212 00 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

26,000.00 

11 045 00250 359 C1 2214 00 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

12,100.00 

11 045 00250 359 C1 2461 00 Material eléctrico y electrónico 10,000.00 

11 045 00250 359 C1 2551 00 Materiales, accesolos y suministros de laboratorio 20,000.00 

359 Gestión Administrativo Eficiente, Integro y Transparente 
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Jalisco 
GOBIERNO DEL ESTADO 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE 

Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos  
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos 
destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

SUMA CAPITULO 2000 Materiales y Suministros 

11 045 00250 359 C1 
	

2611 
	

00 

11 045 00250 359 F4 2611 
	

00 

158,330.00 

5,200.00 

13,004,375.00' 

11 045 00250 359 02 3311 00 
Servicios legales, de contabilidad, auditoria y 
relacionados 

300,000.00 

11 045 00250 359 02 3331 00 
Servicios de consultoría administrativa, procesos, 
. 

técnica y en tecnologías de la información 
15,000.00 

11 045 00250 359 02 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

21,000.00 

11 045 00250 359 02 3365 00 
Información en medios masivos derivada de la 
operación y administración de las dependencias y 
entidades 

51,190.00 

11 045 00250 359 02 3391 00 
Servicios profesionales, científicos y técnicos 
integrales 

6,400.00 

11 045 00250 359 02 3411 00 Servicios financieros y bancarios 30,000.00 
11 045 00250 359 02 3451 00 Seguro de bienes patrimoniales 1,388,400.00 

11 045 00250 359 02 3572 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y equipo de trabajo específico 

58,400.00 

11 045 00250 359 02 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 20,000.00 
11 045 00250 359 02 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 10,200.00 
11 045 00250 359 02 3751 00 Viáticos en el país 28,400.00 
11 045 00250 359 02 3791 00 Otros servicios de traslado y hospedaje 6,700.00 
11 045 00250 359 02 3921 00 Otros Impuestos y derechos 23,500.00 
11 045 00250 359 03 3111 00 Servicio de energía eléctrica 4,450,090.00 
11 045 00250 359 03 3121 00 Servicio de Gas 600,000.00 
11 045 00250 359 03 3131 00 Servicio de agua 1,204,000.00 
11 045 00250 359 03 3141 00 Servicio telefónico tradicional 636,000.00 

11 045 00250 359 03 3171 00 
Servicio de acceso a internet, redes y procesamiento 
de información 

660,000.00 

11 045 00250 359 03 3181 00 Servicio postal 44,200.00 
11 045 00250 359 03 3271 00 Patentes, regalías y otros 416,000.00 

11 045 00250 359 03 3331 00 
Servicios de consultoría administrativa, procesos, 
técnica y en tecnologías de la información 

1,670,500.00 

11 045 00250 359 03 3361 00 Servicio de Apoyo Administrativo 950,000.00 
11 045 00250 359 03 3366 00 Servicios de digitalización 900,000.00 

11 045 00250 359 03 3381 00 Servicios de vigilancia 4,700,000.00 
11 045 00250 359 03 3451 00 Seguro de bienes patrimoniales 830,000.00 

11 045 00250 359 03 3511 00 
Mantenimiento y conservación menor de inmuebles 
para la prestación de servicios administrativos 

2,619,600.00 

11 045 00250 359 03 3521 00 
Mantenimiento y conservación de mobiliario y equipo 
de administración, educacional y recreativo 

90,000.00 

11 045 00250 359 03 3531 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de 
cómputo y tecnologías de la información 

453,500.00 

11 045 00250 359 03 3551 00 
Mantenimiento y conservación de vehículos 
terrestres, aéreos, marítimos, lacustres y fluviales 

1,473,800.00 

11 045 00250 359 03 3571 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaría y otros equipos 

1,755,000.00 

11 045 00250 359 03 3581 00 8,254,000.00 
11 045 00250 359 03 3591 00 

Servicios de limpieza y maljo de desechos 
Servicios de jardinería y fu 	igación 990,000.00 

<%- 

359 Gestión Administrativo Eficiente, Integro y Transparente 

4153 00 

k 



11 045 00250 359 03 3611 00 
Difusión por radio, televisión y otros medios de 
mensajes, sobre programas y actividades 
gubernamentales 

84200.00 

11 045 00250 359 03 3751 00 Viáticos en el país 100,400.00 
11 045 00250 359 03 3921 00 Otros Impuestos y derechos 66,600.00 

11 045 00250 359 05 3251 00 
Arrendamiento de vehículos terrestres, aéreos, 

54,000.00 marítimos, lacustres y fluviales para servicios públicos 
y la operación de programas públicos 

11 045 00250 359 05 3311 00 
Servicios legales, de contabilidad, auditoría y 
relacionados 

105,000.00 

11 045 00250 359 05 3331 00 
Servicios de consultoría administrativa, procesos, 
técnica y en tecnologías de la información 

400,000.00 

11 045 00250 359 05 3341 00 Capacitación institucional 325,500.25 
11 045 00250 359 05 3342 00 Capacitación Especializada 144,670.00 
11 045 00250 359 05 3411 00 Servicios financieros y bancarios 122,200.00 

11 045 00250 359 05 3572 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y equipo de trabajo específico 

30,000.00 

11 045 00250 359 05 3821 00 Gastos de orden social 1,219,700.00 
11 045 00250 359 05 3921 00 Otros Impuestos y derechos 2,000.00 
11 045 00250 359 05 3941 00 Laudos laborales 4,500,000.00 
11 045 00250 359 05 3951 00 Penas Multas Accesorios y actualizaciones 200,000.00 
11 045 00250 359 C1 3351 00 Servicios de investigación científica y desarrollo 300,000.00 

11 045 00250 359 C1 3363 00 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

128,200.00 

11 045 00250 359 C1 3571 00 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y otros equipos 

40,000.00 

11 045 00250 359 C1 3711 00 Pasajes aéreos Nacionales 198,300.00 
11 045 00250 359 C1 3712 00 Pasajes aéreos Internacionales 3,515.00 
11 045 00250 359 C1 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 72,700.00 
11 045 00250 359 C1 3751 00 Viáticos en el país 200,900.00 
11 045 00250 359 C1 3791 00 Otros servicios de traslado y hospedaje 3,000.00 
11 045 00250 359 C1 3921 00 Otros Impuestos y derechos 46,000.00 
11 045 00250 359 F4 3721 00 Pasajes terrestres Nacionales 2,000.00 
11 045 00250 359 F4 3751 00 Viáticos en el país 16,800.00 

SUMA CAPITULO 3000 Servicios Generales 43,021,565.25 
4154 	00 

11 045 00250 359 	C1 	4451 	00 	Ayudas sociales a instituciones sin fines de lucro 
SUMA CAPITULO 4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 

4155 
11 045 00250 359 03 5151 00 	Equipo de computo y tecnologia de la información 
11 045 00250 359 03 5111 00 	Muebles de oficina y estantería 

SUMA CAPITULO 5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 

4156 

SUMA CAPITULO 6000 Inversión Pública 

4157 
11 1  045  1  00250  1  359  1 	C1 	1 	7991 	00 	lOtras  provisiones para erogaciones espectales 

SUMA CAPITULO 7000 	2,075,200.00 
TOTAL 494,441,236.25 

2.075,200.00 

300,000.00 
300,000.00 

400,300.00 

320,300.00 
80,000.00 
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GOBIERNO DEL ESTADO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

Desagregado por Objeto del Gasto y PP 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JAL SC 

SUMA CAPITULO 2000 Materiales y Suministros 

SUMA CAPITULO 3000 Servicios Generales 

4153 	00 

4154 	00 

SUMA CAPITULO 4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 
4155 

SUMA CAPÍTULO 5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 

4156 

SUMA CAPITULO 6000 Inversión Pública 

4157 
11 045 00250 701 
	

7991 
	

00 Otras provisiones para erogaciones especiales 
	

5,000,000 00 
SUMA CAPITULO 7000 
	

5,000,000.00 
TOTAL 37,781,200.00 ‘)‘ 

701 Museo Trompo Mágico 

  

 

4151 00 
11 045 00250 701 11 1131 00 Sueldos base 7,941600.00 

11 045 00250 701 H 1311 00 Prima quinquenal por años de servicios efectivos 
prestados 

231300.00 

11 045 00250 701 11 1321 00 Prima vacacional y dominical 174,200.00 
11 045 00250 701 I1 1322 00 Aguinaldo 1,263,400.00 
11 045 00250 701 11 1331 00 Remuneraciones por horas extraordinarias 53,500.00 
11 045 00250 701 11 1411 00 Cuotas al IMSS por enfermedades y maternidad 456,500.00 
11 045 00250 701 11 1421 00 Cuotas para la vivienda 238,500.00 
11 045 00250 701 11 1431 00 Cuotas a pensiones 1,391,000.00 
11 045 00250 701 11 1432 00 Cuotas para el sistema de ahorro para el retiro 159,000.00 
11 045 00250 701 11 1441 00 Cuotas para el seguro de vida del personal 39,500.00 
11 045 00250 701 11 1543 00 Estimulos al personal 480,600.00 
11 045 00250 701 11 1712 00 Ayuda para despensa 564,500.00 
11 045 00250 701 11 1713 00 Ayuda para pasajes 373,600.00 
11 045 00250 701 11 1715 00 Estímulos por el día del servidor público 331,200.00 
11 045 00250 701 12 1131 00 Sueldos base 10168,800.00 

11 045 00250 701 12 1311 00 
Prima quinquenal por años de servicios efectivos 
prestados 

334,700.00 

11 045 00250 701 12 1321 00 Prima vacacional y dominical 355,700.00 
11 045 00250 701 12 1322 00 Aguinaldo 1,707,400.00 
11 045 00250 701 12 1331 00 Remuneraciones por horas extraordinarias 104000.00 
11 045 00250 701 12 1411 00 Cuotas al IMSS por enfermedades y maternidad 670,800.00 
11 045 00250 701 12 1421 00 Cuotas para la vivienda 326,100.00 
11 045 00250 701 12 1431 00 Cuotas a pensiones 1,902,100.00 
11 045 00250 701 12 1432 00 Cuotas para el sistema de ahorro para el retiro 217,400.00 
11 045 00250 701 12 1441 00 Cuotas para el seguro de vida del personal 62,000.00 
11 045 00250 701 12 1543 00 Estimulos al personal 689,300.00 
11 045 00250 701 12 1712 00 Ayuda para despensa 827,800.00 
11 045 00250 701 12 1713 00 Ayuda para pasajes 551,800.00 
11 045 00250 i 701 12 1715 00 Estímulos por el día del servidor público 452,900.00 

SUMA CAPITULO 1000 Servicios Personales 32,781,200.00 
4152 00 
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO D 

1 	GOBIERNO DEL ESTADO 
Jalisco Desagregado por Objeto del Gasto y Fuente de Financiamiento 

IMPORTE SUBSIDIO IMPORTE RECURSOS IMPORTE RECURSOS IMPORTE INGRESOS 

ESTATAL (FF II) 	FEDERALES (FP 15) 	FEDERALES 1FF 25) 	PROPIOS IFE 14) 

4151 
11 045 1131 Sueldos base 271725006.54 271,225,006.54 

11 045 1211 Honorarios asimilables a salados 3,000,000.00 3,000,000.00 

11 045 1311 "u`'''' Pul  "T''" ''' "I''''''''' '''''''" 9977.800.00 9,077,80000 

11 045 1321 Prima vacacional y dominical 4,030,405.00 4,030,405.00 

11 045 1322 Aguinaldo 42,848,581.56 42,848,581.56 

11 045 1331 Remuneraciones por horas extraordinarias 337,044.00 337,044.00 

11 045 1411 Cuotas al IMSS por enfermedades y maternidad 16,065.014.20 18,065,014.20 
11 045 1421 Cuotas para la vivienda 8,124.638.80 8,124,638.80 

11 045 1431 Cuotas a pensiones 47,393.244.80 47,393.244.80 

11 045 1432 Cuotas para el sistema de ahorro para el retiro 5.416,059.20 5,416,059.20 

11 045 1441 Cuotas para el seguro de vida del personal 1,423.136.10 1,423,136.10 

11 045 1531 Fondo de Retiro 3,442,300.00 3,442,300.00 

11 045 1543 Estimulos al personal 17,068.248.80 17,068,248.80 

11 045 1592 Prima de insalubridad 61,600.00 61,600.00 

11 045 1712 Ayuda para despensa 16,888122.00 16,888,122.00 

11 045 1713 Ayuda para pasajes 10,786,180.00 10,786,180.00 

11 045 1715 Estímulos por el día del servidor público 11,233,615.00 11.233,615.00 

SUMA CAPITULO 1000 Servicios Personales 	 4111,420,996.00 488,420.991.00 
4152 

11 045 2111 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 2,240,180.00 10.000.00 2,250,180.00 

11 045 2121 Materiales y útiles de impresión y reproducción 25,000.00 25,000.00 

11 045 2131 Material estadistico y geografico 60,000.00 60,000.00 

11 045 2141 
Material,es útiles y equipos menores de tecnologías 
de la información y comunicadones 

751,165.00 751,165.00 

11 045 2151 Material impreso e información digital 84,000.00 84,000.00 

11 045 2161 Material de limpieza 3,420,400.00 40,000.00 3,460,400.00 

11 045 2171 Materiales y útiles de enseñanza 2,322,900.00 2,322,900.00 

11 045 2181 
Materiales para el registro e identificación de bienes y 
personas 

26,000.00 26,000.00 

11 045 2181 Adquisición de formas valoradas 8,000.00 8,000.00 

11 045 2212 
Productos alimenticios para personas derivado de la 
prestación de servicios públicos en unidades de 
salud, educativas, de readaptación social y otras 

17,542,690.09 680,000.00 18.222.690.00 

11 045 2214 
Productos 	alimentidos 	para 	el 	personal 
en 	las instalaciones de las dependencias y 
entidades 

1,601,000.00 1,601,000.00 

11 045 2210 
Productos alimenticios para el personal derivado de 
actividades 
extraordinarias 

46.400.00 46.400.00 

11 045 2231 Utensilios para el servicio de alimentación 211,800.00 211,600.00 

11 045 2311 
Productos alimenticios, agropecuados y forestales 
adquiddos coma materia prima 

226,800.00 228,800.00 

11 045 2321 Insumos textiles adquiridos como materia prima 233.200.00 233,200.00 

11 045 2331 
Productos de papel, cartón e impresos adquiridos 
como materia prima 

5,000.00 5,000.00 

11 045 2361 
Productos metálicos y a base de derivados no 
metálicos adquiddos como mateda prima 

41,000.00 41,000.00 

11 045 2371 
Productos de cuero, piel, plástico y hule adquiridos 
como materia prima 

157,500.00 157,500.00 

11 045 2391 Otros productos adquiridos como materia prima 75.310.00 75.310.00 

11 045 2411 Productos minerales no metálicas 41,000.00 41,000,00 

11 045 2421 Cemento y productos de concreto 39,500.00 39,500.00 

11 045 2431 Cal, yeso y productos de yeso 25,200.00 25,200.00 

11 045 2441 Madera y productos de madera 2,000.00 2.000.00 

11 045 2451 Vidrio y productos de vidrio 30,000.00 30,000.00 

11 045 2461 Material eléctrico y electrónico 425,000.00 425,000.00 

11 045 2471 Articulas metálicas para la constricción 71.500,00 71.500.00 

11 045 2481 Materiales complementarios 145.000.00 145.000.00 

11 045 2491 
Otros matedales y artículos de construcción y 
reparación 

457,600.00 457.600.00 

11 045 2511 Productos quimicos básicos 14,000.00 14,000.00 

11 045 2521 Fertilizantes, pesticidas y otros químicos 7,000.00 7,000.00 

11 045 2531 Medicinas y productos farmacéuticos 6,114,800.00 6,114,800.00 

11 045 2541 Materiales, accesorios y suministros módicas 2,870,000,00 2,870,000.00 

11 045 2551 Materiales, accesorios y suministros de laboratorio 122,400.00 122,400.00 

11 045 2561 Fibras sintéticas, hules, plásticos y derivados 175.000.00 175,000.00 

11 045 2591 Otros productos quimicos 9,500.00 9,500.00 
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 
Desagregado por Objeto del Gasto y Fuente de Financiamiento 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE 

11 045 3111 Servicio de energía eléctrica 4,878,490.00 4,878,490.00 

11 045 3121 Servicio de Gas 890E00.00 890900.00 

11 045 3131 Servicio de agua 1,688,200.00 1,688.200.00 
11 045 3141 Servicio telefónico tradicional 675,000.00 675,000.00 

11 045 3171 
Servicio de acceso a intemet, redes y procesamiento 
de información 

704,500.00 704,500.00 

11 045 31131 Servicio postal 50,400.00 50,400.00 

11 045 3221 Arrendamiento de edificios y locales 40,000.00 40,000.00 

11 045 3251 
Arrendamiento de vehículos terrestres, aéreos, 
marítimos, lacustres y fluviales para servidos públicos 
y la operación de programas públicos 

2,718,960.00 2,718,960.00 

11 045 3271 Patentes, regalías y otros 416,000.00 416,000.00 

11 045 3291 Arrendamientos especiales 9,000.00 9.000.00 

11 645 3311 
Servicios legales, de contabilidad, auditoria y 
relacionados 

405.000.00 405,000.00 

11 045 3321 
Servicios de diseño, arquitectura. ingenieria y 
actividades relacionadas 

66,600.00 66,600.00 

11 045 3331 
Servicios de consultoría administrativa. procesos. 
técnica y en tecnologias de la información 

2,085,500.00 2,085,500.00 

11 045 3341 Capacitación institucional 375,500.25 37E500.25 

11 045 3142 Capacitación Especializada 783,670.00 783,670.00 

11 045 3351 Servidos de investigación científica y desarrollo 266.570.00 300000.00 566,570.00 

11 045 3361 Servido de Apoyo Administrativo 950,000.00 950,000.00 

11 045 3363 
Servicios de impresión de material informativo 
derivado de la operación y administración 

409,975.00 409,975.00 

11 045 3364 Servicios relacionados con transuipdones 81,800.00 81,800.00 

11 045 3365 
Información en medios masivos derivada de la 
operación y administración de las dependencias y 
entidades 

64,190.00 64,190.00 

11 045 3366 Servicios de digitalización 900.000.00 90E000,00 

11 045 3381 Servidos de vigilancia 5,732E0000 5,732,000.00 

11 045 3391 
Servicios profesionales. clentificos y técnicos 
Integrales 

151.400.00 151,400,00 

11 045 3411 Servicios financieros y bancarios 152,200.00 152,200.00 

11 045 3451 Seguro de bienes patrimoniales 2,338,400.00 2,338,400.00 

11 045 3511 
Mantenimiento y conservación menor de inmuebles 
para la prestacion de servicios administrativos 

2,627,600.00 2,627,600.00 

11 045 3512 
Mantenimiento y conservación menor de inmuebles 
para la prestaión de servicios públicos 

76,900.00 1,000,000.00 1,076,900.00 

çx  

Jalisco 
GOSIERNO DEL ESTADO 

Combustibles, lubricantes y aditivos 	vehículos para 

IMPORTE SUBSIDIO 
ESTATAL 1FF 11 

IMPORTE RECURSOS 
FEDERALES IFF 15) 

IMPORTE RECURSOS 
FEDERALES IFF 25) 

IMPORTE INGRESOS 
PROPIOS (FF14) 

11 045 2611 destinados a servicios públicos y la operación de 
programas públicos 

E736,440.00 5,736,440.00 

11 045 2612 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehiculos 
destinados a servicios administrativos 

600.00 12,000.00 12,600.00 

11 045 2614 
Combustibles, lubricantes y aditivos para maquinaria 
y equipo de producción 

100,400.00 2,000.00 102.400.00 

11 045 2711 Vestuario y uniformes 876,200.00 876,200.00 
11 045 2721 Prendas de seguridad y protección personal 483,000.00 483E00.00 
11 045 2731 Artículos deportivos 7,400.00 6,000.00 13,400.00 
11 045 2741 Productos Textiles 7,000.00 7,000.00 

11 045 2751 
Blancos y otros productos textiles, excepto prendas 
de vestir 

64,000.00 64,000.00 

11 045 2911 Herramientas menores 158E00.00 158,900.00 
11 045 2921 Refacciones y accesorios menores de edificios 92,000.00 92,000.00 

11 045 2931 
Refacciones y accesorios menores de mobiliario y 29,800.00 29,800.00 
equipo de administración, educacional y recreativo 

11 045 2941 
Refacciones y accesorios menores para equipo de 

395,500.00 395,500.00 
cómputo y telecomunicaciones 

11 045 2951 
Refacciones y accesorios menores de equipo e 
instrumental médico y de laboratorio 

11,700.00 11,700.00 

11 045 2961 
Refacciones y accesorios menores de equipo de 
transporte 

502.900.00 502,900.00 

11 045 2991 
Refacciones y accesorios menores de maquinaria y 
otros equipos 

17.700.00 17,700.00 

11 045 2991 
Refacciones y accesorios menores de otros bienes 
Inmuebles 

500000 5000.00 

SUMA CAPITULO 2900 Materiales y Suministros 45,111355.00' 750,090.00 48,656,355.00 
4153 
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 
Desagregado por Objeto del Gasto y Fuente de Financiamiento_e 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMIUA DEL ESTADO DE 

Otras provisiones para erogaciones especiales 7.075,200.00 7.075.200.00 
4157 

11 095 7991 

SUMA CAPITULO 7000 Inversiones Financieras y Otras Provisiones 7,075,200.00 7,075,200.00 

Jalisco 
GOBIERNO DEL ESTADO 

IMPORTE SUBSIDIO 
ESTATAL IFF 11) 

IMPORTE RECURSOS 
FEDERALES IFF 15) 

IMPORTE RECURSOS 
FEDERALES (FE 251 

IMPORTE INGRESOS 
PROPIOS 1F F 141 

11 045 3521 
Mantenimiento y conservación de mobiliario y equipo 
de administradón, educacional y recreativo 

135000.00 135,000.00 

11 045 3531 
Instalación. reparación y mantenimiento de equipo de 
cómputo y tecnologias de la información 

478,500.00 478,500.00 

11 045 3551 
Mantenimiento y conservación de vehiculos terrestres, 
aéreos, maritimos, lacustres y fluviales 

1475,700.00 1,475,700.00 

11 045 3571 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y otros equipos 

2131,500.00 2,131,500.00 

11 045 3572 
Instalación, reparación y mantenimiento de 
maquinaria y equipo de trabajo especifico 

305700.00 125,000.00 430,200.00 

11 045 3581 Servicios de limpieza y manejo de desechos 8,734,000.130 8734,000.00 
11 045 3591 Servicios de jardineria y fumigación 1.000,000.00 1,000,000.00 

11 045 3611 
Difus'ón por radio, televisión y otros medios de 
men ajes, sobre programas y actividades 
gubernamentales 

92,800.00 92,800.00 

11 045 3711 Pasa es aéreos Nacionales 436,400.00 436,400.00 
11 045 3712 Pasa es aéreos Internacionales 3,515.00 3,515,00 
11 045 3721 Pasa es terrestres Nacionales 880,850.00 880,850.00 
11 045 3751 Viáticos en el pais 3,882,225.00 3,882,225,00 
11 045 3791 Otro 	servicios de traslado y hospedaje 12,550.00 12,650.00 
11 045 3821 Gastos de orden social 1,338.100.00 1.338,100.00 
11 045 3822 Gastos de orden cultural 41,000.00 41,000.00 
11 045 3831 Congresos y convenciones 107,700.00 107,700.00 
11 045 3911 Servicios funerarios y de cementerios 240,000.00 240,000.00 
11 045 3921 Otros Impuestos y derechos 603,100.00 603.100.00 
11 045 3941 Laudos laborales 4,500,000.00 4,500,000.00 
11 045 3951 Penas Multas Accesorios y actualizaciones 200,000.00 200,000.00 

SUMA CAPITULO 3000 Servicios Generales 	56,136,095.25 	 1,425,000.00 	57,581,095.25 
4154 

11 5 4413 Ayuda para la asistencia social extraordinaria 69,548,100.00 678,933,920.00 47.001,800.00 795,483,820.00 

11 
04

5  4451 Ayudas sociales a instihiciones sin fines de lucro 300,000.00 300,000.00 

CAPITULO 4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 89,848,100.00 578,933,920.00 47,301,800.00 795,783,820.00 
4155 

11 045 5111 Muebles de oficina y estanteria 206,500.00 206.500.00 
11 045 5151 Equipo de computo y tecnologia de la información 531,400.00 531,400.00 
11 045 5211 Equipos y aparatos audiovisuales 18,000.00 18,000.00 
11 045 5231 Cámaras fotográficas y de video 10,000.00 10,000.00 

11 045 56131 
Equipo de generación eléctrica, aparatos y accesorios 
eléctricos 

16,200.00 16,200.00 

11 045 5671 Herramientas y maquinas herramienta 125.000.00 125.000.00 

SUMA CAPITULO 5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 782,100.00 125,000.00 907,100.00 
41 56 

SUMA CAPITULO 8000 Inversión Pública 

41 58 

I   
SUMA CAPITULO 8000 Participaciones y Aportaciones 

4159 

SUMA CAPITULO 9000 Deuda Pública 
TOTAL 	174,582,680.25 	468,420,996.00 	678,933,920.00 	56,677,000.00 1,378,614,596.25 

II 
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120 II ots 02210 MS 205 In LOPE 2 NEZ I OAMIIA EUGell• 10IE4105041124 FEMENINO 101917 ~o A114110-MAI1l5 mur 15 53915 LICENCIAIIRA &MG re AleNaoN FsPEcIAL DIRECCIÓN IX ATENOON A 2E052102 

In 51 045 CASTA 319 525 127 SACIAS SANE? MOLICA DEL omme+ FEMEMNO 2002094 DEMITIVO ACTIVA II 55 BASE AMAIMMIRATivo TAn 15 59315 LICENCIATURA 03810* 08 ATENcióN FspEcix DIRECCIÓN DE ATENZION A PERSONAS 

121 II 1345 01220 MS 221 me 0/I152 uno DMA LITCIA 0500903107-0» EDEMA° 195509.01 DEnVmvo AciivA II 21 2422 ADMIMSTRATIVO YAK 15 59315 LicEmaATURA CLINICA CE ATENCIÓN EspEcim DIRIccióN DE ATExcióN A PERSONAS 

129 II 045 03253 50 205 129 pcsAus ascAR GuLLERA0 590513-1013,26.3 0820.0.1170 19159003 DEFINITIVO ACTIVA II 32 0252 ADMIZTRATIVO MI e 15 5332115 lIcENclATuRA &MCI CE ATENCION ESPECIAL 13190594 bEAnna091 A PERsOIMS 

IX 11 025 0345 3511 MS 154 004EA10 ['MEA 09.910 0025.5455401408201450 2207.24.25 08821115570 ACITVA II 25 BASE A041115150TN0 til 0 15 530015 ucENDATuRA 032004 08 ATENCIÓN ESPECIAL 0R205084 08 ATEmnai A PERSONAS 
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PERCEPCION IIENSIJAL COSTO ANUAL 

0.58700 

99987T05120205121 
01401 

ral10DE PU.5,1 

mi/ 

PRIMATE 

1""""°  

9127777707  

11irrA 

111.00 

"0P7" DEL 067463660 

91/0941 

AlIADO 

P"9"E,WDe,   1DME 

 

A  TTSPEA "" CUNOTNAL P  5572"    1""" "M 22,92.1 " "UNA"' 1°T" """"F".   A 	
P 660362 

VACATKNAL 
LO 

4011:55VO 0=061 LA A1071100 11155 118'SRAGWMT"CI°1rr0°090$"°U°ASAL11
11260

07041.°SM"00"  SEDAR 24LAP13 

13.75.1 532 262 1.0075 1181 23.0920 099 060A.64 .00 26.26004 03013 029 23.00020 3.7609 140000 10.60310 172090 

62 01.044 9 9 1,09 0,004 11137003 991100 7~20 12.100.00 2050102 0.564.11 777726 3312320 1910 0,74100 10247.9 39319 5190 1414100 921390 

57 1520 19511 1.1711 209191 13.1990 127090 20,13420 2.6649 7920 1023030 31400 169110 114906 3.71303 5300 14.1059 31935100 

9 199 Mil 110 941 150210. 11. 12010 1.902 20919.00 0,06320 117190 34200,00 1920 4.63620 99520 311310 10,27724 - 36420420 

66 72.604 111.  03 917093 11.1209 00590 20920 7.213.00 589E0 3020020, 209090 430600 039506 zonza 119939 

90 36.023 1ice 1919 921020 11.70190 15,903 6523510 151023 1651023 2.100.170 14.43020 142519 66106,06 6 370 02 7314 D 2.20 

SI 17145 21114903 6.174.00 0103 103459 21.7410 2909 113010 37,4609 495020 6.4019 1131010 42639 196710 

92 1519  000 514 575 1142 19.772. 9.9.011 111369 104420 219620 317003 1.900 127139 4.1900 515100 11.8409 1975,00 99 190100 

13 10.330 776 514 003 0,006 15121090 99610 11900 10129 121102 12309 11.6709 2736100 115100 49900 1113.01 3.29200 511.30 11.97.00 2761179 

571 113311 776 514 89 1204 7519159 91309 6.1519 101449 9715150 2.73013 6.520.01 21113.50 79113 41129 6151.9  3706,65 san 11.979 371,11119 

95 10,066 736 005 431 899 143.040.03 41309 10709  5171,00 1117110 9090 11090 26.1790 147710 492190 922.9  2.17100 059 11900 24095.9 

95 11.29 710 024 633 642 13175021 0903 4923 0196.9 1171193 11209 2158103 2,147.00 424290 19106 219525 99 111579 - 234374.30 

97 19.714 1.465 5137 3510109 1151710 11903 96910 5240.10 14.9039 2240930 918020 173,7609 112900 7,103.00 551.107320 

04 26,704 0,644 97 3569100 1717420 11.900 .511.10 414513 1112193 12909 6,203,00 1091020 169990 7.14121 99 561900 

92 01646 1421 170 11097010 119100 71709 20•27/33 2.001:0 527510 215020 2620100 111100 9959 3006,00 51603 119/03 254911.10 

103 62,000 626 MG 15017090 11,1219 757110 21.91703 1.2021 127120 93609 20320 49709 6M6. 3.03090 11~10 

101 24.535 7111 563 1.031 22.4/09 19110 174490 1227720 40991 49103 121910 66,00,02 7.15090 011910 125111.07 SffiliS20 5924 4692594 

102 67 213 1.247 770 675 9 5119 1344.00 513320 21.10640 2.06126 161100 131400 1112190 11.151.00 4.192 034 3412412 

9 12,6. 116 404 1205 405 7,416 14498420 5.592.03 7,47226 13077.9 913103 1.011103 6.999 2837210 2.45100 4.3409 14039 24039 9314 11029  31909 20495124 

024 12235 773 406 1.106 903 141499 4990 03210 1207103 2099 220750 0.0209 7177727 2.4E00 493.10 91901 1192» 102339 2919124 

626 22,614 722 424 195 91 141990 1901 5999  19029 2014110 2907.01 1.0/911 707103 2130700 493100 9.402.00 2.09,00 53124 101900 25415424 

113 62204 22 144.4190 032.00 10951.10 20109 29099  69109 927100 14319 4999 9.0200 7.921  101339 353,12734 

107 1299 712 410 153 113 144.4592 0990 1.53110 10,351» 20.01110 220720 tenso 21.20012 243100 13300 1422.01  2915.01 53824 100139 1912114 

NI 62.032 79 44.1 6.9 141900 112*10 513211 19077.01 21013.03 0.00723 6920 2927993 2.43500 433100 91901 79100 924 11493 25499591 

121 62306 073 9 MI 1/3 1441903 099 5.113190 109519 20.01390 2.00793 1,12101 252799 291900 4,33320 9.42210 0900 2924 110319 25113104 

110 11.01 710 450 113 901 144,48020 0.119.01 5.599 101519 20.950 2.3679 e32e.4 2637626 272026 4,16100 1020 21930 10934.9 2531304 

11/ 110311 213 1414409 9919130 03220 913539 1307.13 61109 999  13390 9.1E610 0218 101349 241514.04 

112 109 7/1 415 19 511 144E201 0910 153216 11.077.10 1099 197.11 64761213 111900 3.4359 4.3/310 02.10 2.00820 51124 1112490 15159124 

113 72.326 722 444 7204 953 144,4609 4~9 5.9103 17.1111.10 226320 29220 6919 10213 1.435.00 4111117 1452.00 2919.10 024 169319 131.590.04 

114 17,616 723 400 19 033 144.110 0 12.57719 30.053.03 297. 6990 10171,04 14359 413100 9.41129 21*21 1091190 121904 

12,000 72 420 716 Mil 141990 47.77777 112290 199 2026390 115 

 

210013 12919 91903 24900 133110 99100 22119  9114 1023300 757200114 

110 12.004 va 404 Loce 14415100 0e62> miro 6271777o 0027740 2267.60 mateo maneo 277520 4,03304 777216 77e0,04 52014 0030026 19194.24 

117 67.004 721 22 72 1443229 15003 51901 0790 2906110 311710 0290 2/719 2.43190 4113.9 020300 0199 53194 10.834.02 26196094 

112 1290 929 404 491 5909 12.520 151920 7.632,36 5.1909 21099 21.9 19E900 06,076,00 29590 4.3900 13006 1900 1012.00 047.2014 

MI 12.036 722 404 643 047 144114..011 168101 520310 10,3119 20.011.01 210793 0909 292790 2.4359 4.13310 41A2220 199  1034.00 93.12124 

120 1201 721 455 515 130 144.45210 terno 1629 90103  20.0519 3001.01 10209 22100 143620 11901 9.3439 240/23 531124 10.834.00 241950.24 

126 1102 010 404 076 903 144.45640 5.100 03100 0.9100 906103 212700 0290 791799 14900 422726 9,3419 2900 914 6011464 249.15124 

122 12.09 722 49 515 903 144,4569 19900 5,190 15019 2096103 21903 102107 2597100 2.435/10 4,22326 910.01 0400 113114 60034)0 24151334 

11.3 02,004 723 49 470 133 14415103 1.13101 16290 10019 219639 29179 191010 7597210 2.43100 4,1339 9,34120 2.990 1224 10.090 

24 11,20 721 4121 1414590 11*16 11329  6.50121 0626020 120726 lomee solea 491100 134100 22619 924 101319 244974 

325 03,000 729610 01510 59330 22903 909 1127322 1435.11 4.13110 11155.91 2290 1034,50 2499124 

131 109 730 501 1105 0,607 147.5119 9.900 0997.00 13.077.01 23.210.00 1.32126 0919 39990 39626 1099 110119 135703 51524 129990 11131504 

111 109 721 004 716 120 107.64490 0900 6979 19390 23171.02 222716 531120 1999 3.120.00 5.101 102199 2399 534.24 12990 1114.049.14 

1214 755 146 1105 1.00 16791419 14900 1229 120209 1.32790 7,77720 0019 2.31323 3,1100 51259 119021 31519 . 5369 179.10 11177524 

129 139 TM 660 1.02 6,047 1661449 191.00 69733 1907903 2.397103 2.327.02 59119 06,30020 3.91.00 10990 315120 5914 115559 /9117114 

130 13.110 701 sas 675 1047 7904410 9.411.01 61079 9019 2317110 13279 0151.11 312110 1.99 6.90911 1924 95859 261241114 
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CONS 
so aso cose  

11 OE 

GIN 
050005 Ce. annanna on. so wo ve 

CON1114111 
E511111 

S MEN DA 
Pa° c 	a 

E 

oniarorntso u 
OPE11411/0 

TE 
ornu 3111TLEDISPL1155113 

2111SPLIENTE 
en 

MUNAN 
ene 

411 ARCA DINOSCINCICINCII. PUNTO 
cansad oo *pulposa 

on 00 100 202 150 000 aspen /SS GERARD° 1104643120-735 INSCLUND laso osos ACTIVA 09 30 BASE A02000511001100 SU 0 lO 535010 LICENCIAN.. COJ100A 00 0110000 o 

33211as00050 554 120 In CABRAL CALDERON TOLUCA 040015713111.411.9 000100000 1141.10-01 537041170 ACTIVA II 50 0011 sonsos 5810 09 535010 LICENCIAN. 030100 00 AIENTON ESPECIE. 0010000 00 ANINION A PINISONAS 

in II Lie 13250 004 200 IN MATA ALIA PAZ Nerli IN • . F  1 Yr', 20  1517411e CEFINIMN ACEVA 15 e Ne 0001311014141000  TEN e 031011  LICENCIAILIRA 0.504  N 01000344 02000001 DIRECCTON CE ANNAN A PERSONAS 

134 II 040 13250 004 204 034 IMPRA MENA/ GERAINa issootoss LII0014I0 2010E414 12/711411161 4C1141 00 40 0053 00220I510101000 Te 0 15 5311113 45341412114  CP TNA N ATENCION ESPECIAL 00E0004 CE ATENZION A PENSOMS 

135 11 305 03213 359 202 1313 041150 r 00000001135 210500420 40/4-00141.4.9 IMICLUND 250443431 DESNITIVO ANNA II 45 as aso rasos el 09 0300115 UCENCIATURA CLA4CA á ATENCION ESPECIAL CIRECCIÓN DE ANT425111 A pEasorms 

la II 005 os no 000 no ROMERO BERNARDINO ESKA Rcea-is o 2174as 00000400 191441-10 DEYINETWO ACTIVA 0 50 BASE eilesTRATNO riti 0 15 533010 MellSTA PRONNUUDOR COINA CE ANT4CIÓN ESPECIAL 0000060 00 510641411 A PERSONAS 

117 II EN 00250 000 153 137 OCTIZALEZ OCHOA 0400100A M000034174 00-700104.0002400000 2110.11-05 PROVISIONAL ACTIVA 0 4124114151141140 SSC 15 5300113 TÉCNICO EN ANSTENCIA SOCIAL 0I30404 DE ATENCION ESPECIE. MICCIÓN IN ATESSIÓN A PERSONAS 

le 01 005 20250 200 202 lar 1115.145.111440040401-0035000530000   44.1.1130311145.6 FANCULIND 202047.17 PROVANCSAL ACTIVA O 40 42141.15144TVO TAU 0 II NOCTIB 1001110 EN ASISTENOASCCAL 0.5501 DE 0100000 0000041 E10E00E0 DE ATENCION A pERSONAS 

la II oa 00150 100 000 no sous REO LOSA DOLORES MA0E743403414 7E1414110 114146.19 000051/1/0 ACTEA 15 sus ANAUSTA A 0.01100 00 ANTOJE ESPECIAL DIRECCION DE ATEM1611 A PF•4114  

140 II 115 COMO 152 250 140 wenn VACANN 3 40 MAINSTRINNO VAT e 10 0400115 944525114 CUBICA DE ATENCIÓN ESPECIES DIRECCION DE ANEO. APERSONAS 

MI 11 1545 00250 259 215 141 NEPA SOIELOCARLOS NICOLAS 410041111611.4 INSCINNO alSOSCIS son 7 so 3000 400000510A1100 VASC OS 030010 042000 00104300004000 CINICA DE ATENC104 ESPECIAL OIRECCINA CE 41150051 A PERSONS 

le II 040 00194 351 195 142 ~EN. 400000* 1135 ALFREDO 0404e1121415.5 MASCUTLIIN 203110.21 00020 1170 ACTIVA 4 60041201000111V0 TM C 5 130/111 A300I00 AowsTRAnvo C44141 DE 41151104 ESPECIAL 000E031011 CE AINNON A PENSOWS 

143 II 040 03214 200 253 143 VANNTE 0404N1 4 00 BASE 0000M11001110 Ye I 15 605151 SECREMALA PEONAR C45141 CE ATENCIÓN ESPECIAL DIRECCION DE ATENZINT• PERSONAS 

IN 01 000 01214 204 100 144 Luxe ROMERO LiallILLPI my. 1 	, o 1E11E1000 253040017 DEFINITIO ANNA 20 30 5450 200414014101I4014 0 1 510010 E20E041514 545101/51514TA020 ~CA CENTRO CE 011101111014141101102. DIFIENTION DE NENCION A PESAMOS 

145 II 015 031113 014 200 le LCPN GPACIA NORMA MEANCRA 1.001471501164.3 P00534010 13954105 00E04I010401145 4 40 eASE 204115511141140 IN 00 5151111 0000001410011 0000200 00 0543000137A00012 06700001 DIRECCIÓN 00 41100003 A PERSONAS 

le 11 040 011254 359 005 146 ANCAS, jA04034LLo S 9411-901729414 0005150 2020*2-10 03090204101 'cm. 13 .2 CONFIA/NA ADIAINNIASTIVO 050 005 13 ~aso 409 001041000 0 000100 53 PEINESITACIONANIETNE 0000000 00 ATTSENN A PERSDNAS  

147 I 044 onso 503 0400 147 FINCO CASERA CES/01 0020047111345S 199641-15 2E11111150 /41114 03 40 tIASE 001111100041140 TATO 00 0001111 COCEDIPLACCW 15 CENAD. 0E0t0lUrA040301000101 03E0004 CE ATEICION A PERSONAS 

145 11 240 03254 204 009 141 VILLALVÁZO PINEDA 00100* 0040200 0IP2-551040114.5 FEMENINO 202041244 PROVISICNAL ACTIVA 02 30 CONFINE. 40111501451140 7001000 00001/3 CCORDINALCOR C CENTRO. REHABILITACTONIMEGEN 01150004 DE ATETICNN APERSONAS 

IN 11 040 03250 504 000 149 02111 11171 Gee, 0000-001210-41.14 150410002 102141-27 000. ACTIVA 02 20 LOSE *00401013011001J010105300111 COORMAINCEC 530150 00 enalUTACION INTEGRAL TIPECOON DE MENNE A PERSONAS 

150 II 246 20250 203 2400 150 30100400434010003004490A DEL CARMEN 000I0-772111.0541~460 7010-0055 0E0100144 ACTIVA 02 40 004IM2A 40011.1011A0100 el I 10 510010 CANINNWOR 0 000100 00 RENASLITACIÓN INTEGRAL ONO.. 05 ATOCINA A Nese..  

151 11 E145 00250 009 105 III MINN} COTELO LUAN AYA GLCMIA E451470611144-2 FE1414/11 10061040 00010/1144 ANNA II 22 0401 4041101041100951010 53001E1 44001014 UPECIALIZAZTO CENEN DE REINSLITANONINTENUL 031000000 *150000 A PERS:~ 

ea II 045 30144 000 250 112 CASTETIANTS 043105 VEROPNA 111111 000167411215441 FE1151441 25130.11.00 DEFNITIVO ACTIVA II 20 SASE 00000401010050001 510110 43040205* 000004011450 0003100 00 0304020L1100004 1011122501 DIREMOS 124 ATENCION A PERS/SeS 

113 II 145 00100 290 100 153 SCORIGLIES VERONA ILEAW. EETTIll 1441401114.1-3 FINENIN 1003.00.04 0E34111140 ACTIVA II 30 BASE 00*0.000100114013030 10 530018 ANALIHNESPECIPILLADO 0001000E REINBILITACIN4 INTEGRAL 0000035453 *200000 • ITE0000005 

154 II 545 04204 000 700 154 CARCIA UN AURORA EIDIN 0.400441411.444~1441 151151901 53e11.11140 ACTIVA II 10 0400 4041101114/11/0 el E IS 530113 AN4II0100200C40100000 5300100 00 SEHASILINCIÓNINTEGNS °INCOAN DE ATENCIÓN • PARSON. 

155 15 040 00150 203 oro 100 ENTRA CeTEGA ~A ISELA 0E0145351141E4 FElelee /010411-111 IDEFINTWO 001000 II 20 BASE ANAMSNATIVO VAN 11 53E015 LICEINATUIA CENTROCE RINABILITACION INTEGRAL DIRECCIÓN CE STE/NPN A PERSONAS 

104 II 045 00210 359 100 155 GENCIA ellAGNAN 1350 *004100 0001.7305034.145 FEMENINO 199141-17 DE FINTIVO ACTIVA II 04 BASE 402I0151001I00 SU 0 15 531/10 UCIENATUIU 00701141051114141415.0146141EGRe CREMEN LE ATENCIÓN A pE0100600 

el 11 005 05 105 In oses Roses 000000002143* 04515.7715115.71/4 FE5104110 205.111.313 DEFIMMO ACTIVA II 00 1001 ANINSTRATIVO 9500 00 se usases 0473100 00 051403ILI100E00I0IE4053. 000000000 *100000 A MANEAS 

158 11 010 3250 000 105 150 WARTER 00001* 001 R000 000FASS111744.4 /Vele. 200141-27 001101110 ACIIVA 09 09 0010 400410101041740 774009 540010 INENCIA NRA 444111015 14.104152100004  Teta 0111100114  CE ATEANCe A IN114141  

no 10 040 ano 10 020 159 ENG Nese LETICIA ESLE.59141540146 FIEMEHAN 21114-00.27 DEFINTIVO ACTIVA II 30 PASE ADNIXEMATNO SU C 15 5300111 UCENCLOS 004000 05 REINNLITACTINNINTEGRAL DIRECCIEN ZE ATENCTION A PERSONAS 

ea II 044 oso 040 209 1331 alAVINGOIAN ALEMPON C4111207026741 11144114110 20040044 0004E1140 ANNA II 00 BASE AINONSIRATIVO 0740 15 530010 110I/14I05 CENTRODE REKNIUTACION INTEGRA, OIRECSIN CE 4154004 A PE 10.4  

el II 044 00250 244 200 lel VACAME VACNITE 00 20 ale 00470011-01100 000100 533010 LICENCIAIRA 01000010 00 00300050101A01601 30100001 000000000 *100000 APERSONAS 

VS 00 045 13250 355 000 IN P410400 0034042 Pelle. ELNUINE P000451130411-3 0651511113 2014-11.15 0E00101140 ACTWA II 20 3415 ADMITOSTRATIVO AM C 15 510015 UNINATURA 100110001 000104J01006023040001-01 12500000 DE ATENCIÓN A PERSONAS 

151 II 300 TERN 340 350 103 Neta* LEGE MARM CE JESUS 5114414214410 002002100 19114615 0511151140 ACTIVO 00 24 0200 AINNISTRATIN IN 0 15 531010 LICENCLATURA 000100 00 REMBILTFACINI Neale. 1311110004 DE ATENCION A PENOSAS 

154 II 300 00250 304 209 114 RAMIS CASILLAS DEJA 000043100141.2 FE415111111 19104101 000111100 ACTIVA II 05 PASE 000I00011111140 el 0 15 534110 LICENCIATURA CENTRO DE RE 	LIMO 	ola. 

on II as oso oso 205 lbs 000010 30321 ree-APCION 614141053144.5 19911.11.01 /CUYA II NálleSTRATIVO SU 0 54015 00001100 00 000000L31000070 00000421 014102141 DE ATENCSIN A PERSONAS 

153e II 040 01150 300 220 004 SUMAN INIUDO TAILUEL 451SIS 0040TI9716414 114501110 19134140 411 2252 ADLINSTRATWO SU 0 00 550015 LEN/MAIN. CENEN PE RINSIUTACIÓNIETECTSIN 21400004 CE ATE712104 A PEFISCINS 

107 II 044 01250 900 002 167 LOPEZ -144.14ET Lue.u. usan 11 rara sosa 11924340 2001301000 ACTIVA II 00 0250 ADANSTRATIVO WU 05 531055 LICVNIATURA 0004100 00 REINNIFTACTON INTEGRAL CONOCE CE MENCIÓN APERSONAS 

141 00 045 44511 no GOMEZ DIAZ PEDRO 0001-190123.5.9 IMSCLAJNO 1001-10.22 000000000 oso II a BASE ADVINSTRATIV01911 C 00 530000 UCENCITITURA CENAN DE RETIABILITANON INTEGRAL EARECOÓN CE ANSOONAPERSONS 

109 10 045 04200 00 100 no rasos aso sao oes SIS 0070-50041515.9 100000010 11119.0341 531041090 ACTIVA II 0 A00000E0T001N0 0101 C 00 5310151 LICENCATURA 011100 53 REHAPILITACNININIEGAN EIRECCONIN MENCIÓN APERSONAS 

013 II 046 CNN 200 203 170 oasis asas !SSC 041451011141113 ANNUS. 11544945 CENNIVO AC1144 II 40 3410 1611141104.1000 TM 0 ~III PIMUSTA ESPECULANDO CENTRO DE REITANUTACION INTEGRAL EIRECCIÓN DE ATENCPS A PEASONN 

17021 000 952011 004 205 171 CALME FLORES CENSA 0170.401111-A241 FISININO 165049.15 0E01111140 0411114 II 45 lASO AL5115101/411/0 NE A lO 6301151 PPLAUSTA 00000003 07000 CEN110 DE REVAMPUTANTINITINGRN CIREOINE OE ATENCIÓN A PENONA-9 

In 00 040 oso 02 205 no 0000001 UNES 14411 0410401121404 FEMENSO 2001-54103 000501000 ACTIVA 20 40 ACUTINIelivo ye 0 lO 13040 ~STA EzpEanuuno 5340100000004000L0T406410201011 DIRECCIÓN CE ATENENN •INNSONAS 

173 00 045 10/210 14 05 173 TNENGLNÉESCOBECO PAUL 19510741 5301011190 0011111 II 40 3400 AENTMSNAKINO SU lO 53/1151 MIALISTA 0100044 37403 CENTRO C6 REHABLITACTION INTEGRAL EIRECINNOE AlENCION APERSONAS 

IN II 145 50240 359 210 174 VAGINZ VACANTE 00 40 BASE 4115011451114114017110 50020 ANALISTA ENNSINNADD CENTROOE REWEILITACNNINIEGRAL 00E00114 DE ATENCIÓN A PENSONAS 

175 II 040 0000 355 200 175 CASTAÑEDA SALOATE PITINACISCO JALAN 042F0012-10-1 040400100 34441941 5304000 ACTNA 1 40 2201 400I0I070A1110 SUS 15 533011 TACAND EN ASISTENCIA SONAL CEMITODE RINIABILITA004INTEGlie CIRECTSEN DE 010141171 A PEASONAIS 

173 11 044 00100 391 904 070 FINAIRISTACEVES AUN% 4000  eme 	ne  199141401 ANNA 0 00 BASE 20410051101100 'SU 00 534310 WHEN A CENTRO D5150.14/3111ACION RUEGAN DITIECCION CE A 

7 0.0  
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113 13.552 200 535 1.005 3,047 110.9440 0.441.00 409700 30.021.75 nana 2.32701 soaso 10.00040 32006 9.090 11900 listos sate 125040 alano 

133 asea 044 sao esa 1,101 leassioo 10.103 tatuo 71061.40 2072/0 154513 7.4100 3135423 3.101.00 6.717.00 1315340 3.51213 531.24 1429490 32173024 

no 1503 444 sao 075 1.191 050.596110 11124.03 soaso 7103.00 21472.00 2.040.40 7.900 3135420 312440 5.717.10 0,53406 teas 134/4 14.200 323.141.24 

135 15.143 444 la as san 10043510 1112320 1000  4901.110 21472E0 rasa sueno 33.044.25 3.0.03 5707.06 10110 151200 32024 14010 333.15124 

335 11737 306 0 105 15214400 5~03 5177.00 torta arma rano e.33500 20.717.00 2.343430 4.505.03 1003 395703 11.1320 214.347.24 

137 11737 751 494 152.54400 1100.04 sena 1 27.125,00 212100 e.3n54 20.74106 anuo asesoo 5.417.03 105700 53124 mareo 258.013.24 

105 14.0 739 516 173.12216 tasco es esa a toa 2.0506 7.2034 5142100 3.31105 5.210 119113 1477.0 13.9370 251.369.24 

139 13210 775 544 1.0 1900 15015000 9.312.03 et oso mano =21706 ruta asumo asumo 2,45100 atraco 1001 atesto 024 meran 839 023.54 

140 13430  771 514 1.00 15103000 5.31211 amasa 11,21100 222100 soaso enasta 2,95.90 3.750,01 01100 same 404 11,020 267591.24 

141 13510 774 514 al 15195400 9.21210 5.30990 11000 22217.00 2.22100 tasa 7143300 219501 4.79106 9.73400 salud 11.0720 2121/1.14 

141 05063 994 0 573 12101E0 7005,00 sano esotoo amaro 1.75900 020600 as si so 1.90100 179120 5.957.03 2.53109 1.457.03 521041.24 

143 000 004 451 mazo anuo 111701 07.58601 1700 sano 22.15120 1.90700 179120 15900 253157 504 9A9740 21455124 

144 34.131 230 014 053 momio 407900 3.77100 10351.00 3193101 131105 /910.00 2010.011 115103 saca mona 3.33005 1 nen 27310120 

145 17414 120 sos 063 1.344 memo 7.4411100 721020 asean asomo 205400 soma 37.0703 4393.03 60.03 113110911 141/440 303350 

10 17,440 1,120 753 1..301 1 00006300 asarme 5400 29.07700 0,03000 0.72100 31134040 4.09.00 1.2500 0000 416090 53323 15.791.40 351310 

147 15154 315 ene osos 130  190.7100 9.47935 1.170.10 12.07590 21.50106 7.710.01 5.000 31.70003 salto 5.571.03 30,54106 asnos manso 1 sanase 

la 14.021 772 no toa 135.35200 9.0.00 5.71300 21.5311.03 0.33706 721106 2140.00 3.03320 10500 111200 32010 17.000 23912320 

149 12.012 710 03 544.50060 5.56001 latea anuo soaso eta. anillan 2.45306 4.250.01 5,101011 111400  asao 11.113.00 20000 

150 15.9411 032 502 131 1~ 151.093 917900 aneo 11700 2150700 Lasco 7.574.60 33.49090 3227.00 1.741.13 1010 Insto 14.16171 222.134.40 

151 42.434 322 DA 053 533 144.4540 541003 533220 10.331.10 20000 2.00706 1.02000 2520400 2.435.10 4,33.1.00 1423.03 sanea asa 10.13420 214131.41 

152 12,530 172 DA cae 144.45490 107090 11320 mateo asaeteo anota soma 2537080 3.435.00 4.0.02 1.421.10 2001 10020 10.133.44 

143 02225 732 DA 719 144.4541.00 070» 4,002.00 100 2053.34 zonsa 0,006100 2520420 2.43100 03103 sanco 2453» 100.20 . 25034020 

354 13,007 332 0 1.101 1060 2.721 10200 6670.00 5.422.00 1227080 nano 2030 6000 aseaos 21020 4020 9.971.03 3251110 1214210 3210300 3103540 

155 12.033 352 DA 421 0 144000 117100 5.1132.93 saeta 2440234 220716 102001 25344100 1435.00 4.300 10103 ramo 533/9 asase 247.137.40 

2st_ 31704 322 mo 1,055 sea 144.45303 8170.00 5.532.03 12079.13 10,00380 2.00741 541100 2530600 1437" sano 9.410.03 7.3.39.10 100121 - 24425237 

157 12953 322 0 1113 140 14001 440110 sena nasa= »mona 2.177.10 tonna 2035006 2,43134 ano° sena oo asa 1153420 

ase 12123 722 0 as ata 041,34020 1500 5.132/0 10.35101 21.3320 2.00710 101100 2530640 2.001 4. 	O 9.423.04 1.e2004 asueto masa 

aso nom 333 DA 719 0 1444503 .67100 .001 mazo soasan 2020 1010 25230520 tasa tamo ama 10000 1053420 atasen 

ao 12.031 732 DA SIS 433 1440.00 asma> naco anuo 50.05101 1006 5010 ateo. 1.40.03 4331.50 9.344.00 261100 3011413 earato 

asa una 722 *u ola 14449690 100.00 5.13.7911 asaos 2003 e.e5000 21300 1000 433390 119090 200 150.13 . 243,445,45 

02 120 722 0 431 103 04441011 553080 Inneno sosa; mea soaso soaso ampo rasa sanco owseo mace 110420 atrasa 

asa non 750 0 1165 1.117 117.540.01 9800.00 somos noma 2327320 7.327= asnas 15.321.00 razas 5330.03 mama 0.151.00 utsesx asma 

11.4 1390 755 511 1,0 1.147 93754006 040420 6.956.00 11.175.00 23270.00 1351.10 15111.03 21300 5.32000 51200 50,0.00 3300 251.77190 

105 12.912 710 300 00 ton magan 030420 lama, nona] nao30 ramo esas, 31300  anuo 3.0006 10.103 135190 12.505.51 0.77101 

0 15203 544 306 0 1.151 noma normo sanee mateo 2637206 2.e4440 794190 0.350 3.500 5.71700 acato vats nata 34244.10 333.7103 

In 35352 544 na 1.013 1.191 190.5900 11103 6040 11010 16.47290 201010 7.501 ataron momo orase anuo 311230 53420 14.25431 32147101 

044 55143 044 01 osa 1.191 150700 10.129.00 6.16090 10351.01 asara 16.1140 7.94280 150400 17170 104940 unto 04.29440 32171103 

169 140 044 520 513 1.111 manso masa 131003 10351.01 2147240 2.6410 7842.93 33,0306 asao sana 3.41201 531320 asarlo 321.71300 104.1400 

370 15113 444 sao otos asa masco museo sama noma monee 2.03430 nata nafta sacro orase ama sanea asma 123.411.0 

an asea as sao eea asa 151.59151 amen same susto 20720 21411.00 10220 asma 110101 171720 0064.10 31101 0.20 14020 011103 

172 15133 544 500 03 1.191 llameo 10.12601 45*00 14300 207180 21040 7142.10 33.0300 35013 1717.00 11394.10 3811113 14211.10 12170103 

ara 11343 0 WO 103 1.791 191594.30 manso sarasa 1227406 mama 3.640 7,44206 3322174 3,50440 5,717.40 15.73109 2,51770 51420 14050 0010 

174 1013 1.151 loo.sesee 11090 unto asuro nave 3004,00 9777.03 ao.ososo asa o: nal 14.754.01 315.12603 

1» 04.413 100 511 sts sosa mana 0.54150 11.19100 500011 /4.14101 24103 724320 30.411.03 rasar 5.214.00 manso atraso 11037.63 215~60 

175 11.114 0 as toa 121100 azioxe 171203 13.571.00 1155705 1.105.13 105210 312400 3.641.03 5.106.01 143720 020 9000 215.51220 
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PERCEPCION MENSUAL 
co,907705 9 

oRCANISMO 

1  

011010. 

ii:s7.1"ezi AD -- 
x 

i„,...,. 
3.700.00 

PASA. 
5.9330 

ouNpRoluilEAmm,  

02.709.70 

°u 	. 

19.97330 

vi.F.11.915,aL  

.69930 

A.5.5,41759,1z.Toric  

5.013.00 

COSTO MIL/AL 

0cirs17:135.97  

24.635.14 

,,,,,.,,„.„. 

2.321.03 

ciu.0.7,,o7,5EzAcr 

4.226.06 

0911 AL 
1510 

13003 

00115.0 
9010 

5611.40 

00070 Al 
SALARIO ""L  'P.' 

0139420 

CONCEPT0910/05 

C7510990 
090110 

20 

PRE1310 0 
70101.1130 

0551200 

DEL 5000590 

P....E  
IN"E-1"1"  . -.°:',7„...„:17,:z: 

11.109 , 	no 40, '0» 
171 11732 700 464 en eso manos, anuo tema. 10110 11553.0 1.95620 517103 24.00.30 13270 4.211011 921100 01100 meso nautilo mameso 

111 13.313 776 514 00 100 154290476 9.315.1) esmsa 1320300 12210.10 111240 Salo 7191320 1.114100 4.71103 99900 11900 i3007.130 177,17410 

I513 11132 004 454 431 110 mano., amare ssoos. 5776.01 1155370 115610 157085 242170 1.221011 °nom nos., seno, sumo lomas 003010 

. losas al 01 12116135 anam atusa mutua 7.506.07 amaro 21.04030 anua 3.e40,00 521270 142701 111000 211111120 

tez usas ne 034 roe toco o99,60040 9.310.01 1000  tensa 1211702 202170 457010 7701.01 1206.13 431403 91140 37990 50920 11,0030 171.41010 

saz 01.110 776 634 106 10/0 I 	70 961900 0.12510 1107590 2211103 723277 6100 20911176 219633 anexa 0010  116030 netmoo 

tes mas su 020206.e. 0,71000 5/00 menso 110793 595000 11,111100 211110 406103 4.9403 771003 1115110 225,51630 

oes 1201 7712 514 200 002 ommsa 0.24110 amaso tat20 mmsam yuso 6,4200 09930 1.71900 amo, 9,57103 30900 5019 11500 103.55730 

me man 744 046 1412100 effiona 10720 5.9000 2355530 1040 171400 257720 2.5.2000 4,41101 14350 211101 500 11344,10 251.461.91 

107 11251 725 464 02» 047 . netoem trono sao, mons.0 moca., sima 53500 0.716.00 11000 40510 axesa insta 10,06330 maleta, 

me 12701 741 00 1410000 990070 170720 20a4930 ososca excites 09100 2m30 413403 0.1 0576 1010110 100010. 14134120 

119 0.906 066 444 01 553 109.7*50 70010 1616.00 sanea mena 1010 420100 manso 1.004.70 12790 6141100 2.0000 asna 1.100 152a05.10 

me oass, es me tos Tm mameso asmsa 90103 0000 mases, 115100 60170 22.143.13 asomo, 1.10100 5.111110 2.51103 007103 01.13411.20 

011 1107 724 591 431 14177010 0.600.00 einsos 5an00 sanea 121e30 19100 017110 1100 4.31103 9293.01 247790 1171100 241224.20 

192 11117 720 300 TOP 699 3462120 asno 177100 02010 119710 11191.10 5.9910 2117110 2,41100 4/1100 9.172.111 2.111103 10,100 0011903 

111 1.109 es me 04, loses ea 3215.06 57020 10.3510 16.17240 1.51983 45950 10.021112 1.31000 127001 1411040 2.1100 410193 19706.27 

ma esos as me manso soso14 musa 09 06215 lomee 40503 197290 1.200 320013 121190 zoetca esa., 116.97111 

1115 0.553 994 Va 719 121910.03 0.9227, Immo 16019 77.010 115915 910310 92.302.90 3.90104 somas 1~90 21303 6.411111 223,41135 

196 1130 151 446 01 1e, 1060.110 133000 915110 5.1710a 0096060 119970 121083 22.162.10 1.9040 319103 e72e10 2,53301  53620 141770 219.111101 

197 11.911 720 Ye 431 1199 141.84403 1.0300 6072.00 5,11011 11900 1.99603 tensa anuo 2m03. 420930 0.10270 187101 93614 1171690 1411.214220 

114 11901 726 7111 099 11134410 131000  107101 11911190 1.9001 5.1910 25.10/0 211513 43150 11740 27770 52620 0106620 24199921 

199 osan 724 roto osos me 1410000 4.09/01 amaso montos manso ameno 495013 0171013  ames* 4215.03 9.45100 281200 111.118.130 25434720 

201 14143 ons 526 579 hose 92050 545000 5.226.. oaamso 13903 7.17103 101190 3207.01 3.141.06 10.102.00 344203 9210 12.510110 200100 

211 11.01 ea, as, 742 mensos escaso 5,122.03 1041070 1744110 amasa masas. 1.17110 2.15100 0.4117» 2 In ce emes0 oonsos.00 

ma 07.446 son 00 1,301 25676015 13.9311.91 11.431401 2907103 2311110 17220 masona ama., tasca manca 4 om os os, osases 0070 

303 03352 7611 901 133 0.040 16700021 gastos lanza mama 027011 2.33715 50111 29.35000 2,13116 0010 110500 6390» 5380 11,566.00 momio 

me 119113 701 604 163 7.047 1615500 9400 516600 10020 317700 1330 06 amase 14a50.60 3,37/10 41.0.60 095600 135100 500 72.1600 21011901 

135 11962 VU 300 1100 1,50 1675500 6.e930 0046.40 asomos 2321310 2.,,730 sammo 29.320170 1111.00 103003 11310.01 3.35111 5000 12.55109 211.77104 

41 12.737 700 4911 719 1059350 0003 19750 51111010 2132610 21300 51500 217000 3114.00 4000 9715170 311103 110410 754.10.03 

1E0 12.143 70 060 111136 911 145.7311.10 1.117010 5.9000 12771,01 2021103 10007 5.372., 2511051 240174 4.21.90 e54e20 210460 meso momeo 3570103 

me sana 730 460 .726 111 100103 5ne60 lempo 170000 1053/30 795600 5100 24.01.10 23010 10100 6.35479 anuo 9e06 00.005.00 244106sa 

let tamo 775 514 431 159.990.11 taca e. o atoo amo so a.m., 7222.76 testes 27.190.00 1095.00 4100-06 1,73410 2000 530.03 11,091.0 2727/1.» 

DIO 02.731 771 50 7036 1.070 110516001 13110 6.000 11077.0 0.11703 712213 616503 27.91376 2,645,00 41900 00100 nona mato aseaos 770270 

211 71131 70 011 513 MC 1,7190 6.629.04 10,312.311 1915312 105.03 0.116501 1415000 132503 12240 1731010 232000 suma 00.069.» 247 07010 

101 mazo om mg ama me 14176000 1.75910 5.93600 110770 16303310 asta 2.009. azuzo 60411 272100 115001 24140100 

213 11122 717 464 103 810 940,11.4.0 1075 5.1115.00 11300 115530 1155.11 5.50.16 1474330 2.3260 4214121 901900 2941101 mem 10.550.01 247,1101 

314 11732 70 254 005 480 140010 (amaso 1925.03 1107760 111.55303 tasa Immo manso lamo 421420 tam.50 smate saco mastoo 00.142503 

216 11.0 136 510 140,010 80100 swa mamas 1.9506 59160 211410 smane casom %cama 2.60106 mezo 03.900.30 mons.» 

ne nam no 473 omas no 04170400 81590 50103 12,017,00 1150/0 19010 18610 215400 2.1260 40410 915450 211102 10310.50 mataco 

no 00.722 no 444 tocs mo mantea eses., ante, manso masas. anuo 5344.00 215000 221600 421440 amasa amo, mena mesas, mamaos 

me man no 454 taz seo masato Inste sexta mon30 momeo use., amase 2474720 2.32135 sauna 0.35406 /meso mese 10,559.00 7411950 

719 13.130 70 514 719 mon 33500076 9.9*17 0.304114 463100 222170 222710 61010 27,99320 219100 10930 lomea 3210., 5340 113070 615}11100 

120 77,314 276 514 1.005 1113 1519*110 139103 0.0e.06 77e77.» mansa 0mmo. e.e4030 7711621 239190 ..nu14 6,602. 321000 100 1119103 179,927.00 

220 03203 776 4.0 011 141 1051110 trota, teatro aun.» »amos seeam 9.14010 71.13730 amo.30 saco amasa antes to mima, nossoast, 

221 11212 741 514 tea en mamaos amasa teso, Insano masa., momia ein 25123 62 saltan &mese moto, 28000 11.64100 070103 

"N 1 
064072 
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111110 EL MIMO 04 OTEA DE ADSCRIPCION DE. RESTO 
011001.01 CE 410000102601410000102601 DEL 

11.1144141 

323 11 05 00250 553 295 223 P0900 50402 VIDA 016510400763 001140 1992401 DEFINITVO ACTIVA 030 BASE FOVINISTRATIVO TV O C 5300113 00E00 011010 LENTO CE INCLUTON LASOPAL PARA) DRECOON CE ATI 

224 II 645 NEO ni 205 324 94.1441.4 PADILLA PEDRO 320610116114 20160501 CENNITIvil ACTIVA 2 413 ADVINTITUTVO TV 2 15 1313010 022004011 0€ 5E50100 PARA P DIRECCIÓN DE ATEP0010 Pf 400.•  

225 II De 25250 01 ni 312 10514706 PERE2 .10SE DE JESUS 1070312754164 10410/40 199141-11 06114110 ACITVA 2 35 EME ADVINCTRA16/0170 15 5340T MIMAR OSTRAL 00)2000 00 15011510141.41010 PAPA I 01000011 DE 470001,1 A 000000 

226 11 240 COMO 505 200 210 00147057 PRECIADO .1009714 2022401(50404010011122 20014741 DEPWITIVO 010 2 20 0022 40111401101/0 TU e 15 5.30110 PLECILIAll OlaraEPAL. 000700 20 110100101ATI00M PAPA 4 TRECCION DE ATE15110 A PE050105 

727 II 0415 02104 109 200 227 001101*E2 8~ LORENZO ACIERTO 006400409074 15,004310 200546-15 ACTIVA 2 35 5.4.59 0111454114170040 15 60010 401090010 2900041 0090000 29 INCLUDON 480641 PARA P 6100414106 ATENDION A PER!~ 

224 11 545 0202 ni DOS III VOTES VELISOUDE 1AGUEL VI01.1620612011 1001010 11104541 401147510 ACTIVA 2 05 00000 1.010151201I510 0 15 53018 4002200 0200101 2051100 20 1110.1-61134 LABORAL PARA P DIRECCION LIE 41171004 A PERSONAS 

TI II 040 01253 359 240 20 GOMEZ ~CU ~DORO ACTIVA 2 55 BASE ADIIIMSTATIVO 70 15 001E1 41.4110/7 GENERAL CENTRO DE INCLUYO« ~I. PAPA P 257100004 0€ 01E101711 A 9E020005 

29 II 545 051 319 525 230 20e1120 CASILLAS 0421004 420214200* V406100140 07304922 20101605 1110.115100(. 01144 II 40 0040I020 00115TRATIVO VAT 15 53000 JEFFDE CEPARTMIENTO 0 CENTRO DE ATINCION PITA 50202 010. DIRECITTNCe A1E64014 A PERSONAS 

231 II De 03250 000 025 231 ONCTRA MIMO 010014 ESTIER 50075052140 FEMENINO 199612-14 5E1114110 ACTIVA ID 40 0161410 AD1.614001010 010 lo 510010 30020€ 01EP2214242010 O CETTO CE ATENCION POPA ~Sera ORECOON DE ATENCIÓN A PERSONAS 

20 4041400110 10 15 5303113 COORCINATTIR A CENTRO DE ATENCION PASA NIMS 9144 INREDZON CE ATENEION A PERSONAS 

03 II De MIT ni 200 210 545011041104010 EI1902E14101070 SAVE-930720,2E4 100.140 21190401 PROVISICTIAL ACI1VA 13 60 90029202040094510001100000095 130011 030101600 AMITISTRATVO C 002020 00 ATENCIÓN PATA 4100 00 DIRECOON DE 040101100 A PERSONAS 

20 II De 050 120 200 264 05E024040 RETES ROSA LORENA 4410791119434 010513 2011120 250595100 PcnIM 401114510110 002995 5010 COORDINADOR ADNIALSTITATVO 2 CENTRO 044470,01101141,405 9116100E40014 DE ATENCION A PE201/45  

235 II De 053 ni 100 235 P0E102010115741100 010464 1146130119465 1010100 20111615 109141100 ACTIVA 13 40 41041.001140 WIT lO 530310 200101400001 020100 22 416140006 NIÑAS 9040052900€ 00 2012000€ • 0010  

20 II 045 51200 251 205 235 SALA NORA AMANTAR 99120 41014392$A 20161140 PROVISICNAL *21120 A00102300005TDVO ¶01095 531013 COORDINADOR 02001P01101140 011100 0€ ATENCION PARA NIÑAS 00 0100104 DE 41101014 A PER.500 

217 11 De 00250 159 300 231 10130 5000922 0001000 143025 51.5449010604 100410 1016101 PROVISIONAL ACnVA ALIMIISTRATIVO 01 15 10010 410111100171.0 7500.11010 CENIA, DE ATENTON PITA Mr0S TM* OIRECCION GT ATENCIÓN A 9E05005 

230 11 045 20250 159 100 1311 ASOLAR C011970 FERNANDO 0501.0 4E04320610311402*205110 206090 PROVISTNAL ACIIVA • 40 0009 4011/015101100.16 530015 MEDICO 0/4701-81  CENTRO DE ATENCION014 MNAS V 145 0920000 10€ ATTOON A PER511665 

239 II 245 22254 555 105 219 CARREM INFANTE 1451010.01.1 C41914111100-2 FENIEMPID /014-1141 DEFINITIVO ACTIVA 5 0101570114000 534015 CENTRO DE ATENICKT PARA NIÑAS Y 146 0019005 0€ 440411014 A PER00114.5 

NO II 045 21212 ni 205 242 ~IDEE ROVEROM010010000 1101621014-01 1000410 1015-1143 071111010 ACTIVA 11 42 TSE 4011145TA1l50 Vale 15 530315 114144.131010022 FILICO 05300 0€ ATE0004 PANA MNAS 90090 41110001 DE MENCION A PER005 

¡liii De COM 579 205 241 001311410 MUTAT TOSA MAPOELA ROAR.713121601 P20407010 206110 DEFINITIVO ACTIVA • 0 BASE ADVIMSTATTO TU< 55 530015 TRASSIADORA SOCIAL 090700 0€ ATENCIDN PARA N105 00 RECCON CC 441714110114 PERSONAS 

Va 00151191610 1060 NO 2100141 1011141110 ACTIVA 54.59 6 101.144014110310 15 $0010 01004 DE 8E000 CETRO DE MTICION PORO 405 '991 DIReostoN DE 44/0104101670  

243 II De 0250 ni 1115 243 MARTINEZ RESIENTE 0110(171•MTUDL WRE-210131-35,7OOA0C.01910 2017-1501 10119(0150 003)2* 0 ILM E T FONS MITO TAC 15 50111 CHOFER 00 2252930 CENTRO 104700514PARAMILAS Y Me 000110DE 41700144 A PERSONAS 

244 II De 02304 ni 205 144 20310431ERIM1ICE TIENDA 200911120.4 0104010 20174541 ACTIVA 5 40 EME 0115101041140 371.0 15 510093 4011000400 OPERATIVO CEINTO 0 ATENCION P.410/110400 0E4410 CE ATENCION A PERSOTTIAS 

24511 De OnSO 350 255 245 01670121514-1 FE/01440 2014-1141 990003950 ACTIVA 40 A00OIMS101140030 15 5.0113 092200404 00 FARMACIA 0510202.100220,4 P 00020(2 400 011110000 PERSONAS 

246 II 240 9202 3130 205 240 ORTEGA FLOPES 192005130 F1304190 201549601 0710100 001100 5 40 04000 ADMINISTRATIVO TAC 15 5300111 ETERMEM CENTRO DE ATENTON PARA 5105 11417 PECCION CE ATENOON A PE0060 

247 11 045 02300 380 201 247 0ART/0 020222012940190 201001129200 010490411014 F101110.0 2010120 PROVISICNAL 001924 5 40 BASE 04000141I50 TU C 95 5100113 ENFEMERA 05I90 CC AT001154 PARA 540 110 RECTO. Ce 0010104 A PERSONAS 

241 II 045 00250 ni 095 244 01005,001112 GLORIA 01111.9 0200201.240201214122 2014-101 13191007 ACTM 5 40 0A22 001100040 5/10 15 5300111 16PE5E00 01412022 A12122004 PARA NIÑAS 00 O0E000PI DE ATENCIÓN A PE0004  

149 II 045 359 ni 249 02020 10020192 EVA LIERMICE 071-121105067 FEMENINO 13107120 9100I5I00*01 ACTIVA 5 40 BASE 04114151111A1I00 VOU 1 15 $0015 P RECTOS DE ATENTO« 40036114 

350 II 540 000 ni ni 004 11101.00135 MAMARIA 0100102144* FEMENINO 2017141 07011140 ACTIVA 5 40 0422 A1044031201150 901<95 535110 ENTRUERA 009032000010000092 P2020514000 011o 009000140€ 01110114 A PEASONM 

251 II 045 29250 TI ni 251 090021 0400000070001 0005050704 11420010922 20147141 DEFINTIVO ACTIVA 0 40 00000 4001310195100 0109 1$ 530010 ENITETTRA 4E00 DE ATENCION PIRA MOS Y MIL 0000 De ATENT014 A 0104010 

252 II 045 0425< 204 TOS 101 10100 RIVAS MONCA 41024130 I40450513307420 100/4110 201613.66 P0015100421 ACTIVA 1$ 5313010 ENFERMERA CENTRO DE ATEN001.10514140001 0900 DE ATENCION A PERSON0 

153 COANCTEITIERFCAD01640 05444120240 /400  610 201942-10 P2004100041 22115* 40 ADMIMSTRATVO 0030 15 13018 0611500 00000 20 ATENDION 054140.5 V 7410 0099005 DE ATENCION APERSONAS 

314 II 045 0211< ni 105 254 10010.10661014101144/7100/44 113100094090 P024001422 016-11-01 DEFINITIVO 021904 5 40 OASE 004100102114130030 15 500113 00000 010710 0€ ATENTONPARA DINOS ICON RECOÓN DE ATEMOON APERSONAS 

200 II 040 9000 0 ni 205 30500422040.0114=21009 LUIS 101.111111205444 MISTILIND 2014-001 DEFINITIVO ACTIVA 5 40 WaSE ADIMMITRATIVO 00 15 53015 PARANIEDICO 01100 DE 41E422614601460 00 RECCONCIE MENCIÓN A PERSONAS 

204 II De COMO ni 225 174 0100419.00010.04 F114449021300-1 0513111110 201744-10 2011111140 ACITVA 0 42 FIASE 40000151001I400030 15 SATO SERCTOS GEIMPALES 02100 0€ A,0a1021 PAPA 942001 0012 CRECCIONLI ATENCIÓN A 0E000010 

257 II CM 22342 ni 225 0 0E001~ 0113 FRANCISCO REPT 414.07134110-11 IIMSCLUND 20154601 0E11511140 010 2 19 001 AMPISITATIVO 06 995 01018 01400 DE ATENCION PARA I0095 106111RECOON CE 411500,14 PE03008 

2513 II 542 22212 ni ni 150 00014.40.114104391ELAE0PE20120 00,7700014 01014140 20154144 0011141110 ACTIVA 2 42 1900 ACMINISTAITIOYAII 95 530018 401044 44310041. <28520 CI 492241052401094100011000090004040109220200 PERSONAS 

259 II 240 MEMO ni 225 220 2MACTA MEDINA ESMERALDA 1.1/071E 00-011132-944 211011410 2017401 201940700 ACTIVA 2 40 BASE 404I04513A23150 0 9 15 0301/3 1101000011104 SETVICTS CETORO 0 ATEICION PIRA 1044 110 011400001 ATE24100,1 A PERSONAS 

2513 11 945 0050 242 004 200 1/00.04 5.4.10010 00000.14113140 4551610103400 MASCULINO 20141141 0914111/0 ACTIVA 2 44 BASE 400410550110040035530018 1043OR CEITTO DE 47101411P41410.4.1 041 TREOCION IX ATENC1ON APERSONAS 

251 II 045 21150 020 ni 241 1013610 MATAS I010 ANGEL 115 JESUS J01147014244 NASCTINO 20144141 20041150 ACTVA 2 40 PASE 4041101124110 0/112 15 5010 9092001 0€ 4141100 PMA NITTS Y Me DIRECCIÓN DE /110004 A PERSONAS 

201 II 245 050 ni ni 242 001004 FLORES 22015 20404109 09002122043 FEMENINO 2015434-01 29R1111150 ACTIVA 5 Ya PASE 0/I0051001I50 YAC lO 5300111 CETRO DE ATENCION PIPA944SY Hl 0590000 90€ ATENCIÓN A PERSOMS 

20 II 045 21250 ni 103 003 201410504 LOPIFE LUTA ALITANDIA 01 	010.1.0 TE1014143 201411431 2052941150 420150 2 42 8A2E 0.011145110110 TV 2 15 0019 CETTRO Ct ATENCIÓN P4040 59443104 DIRECCION Ce ATICION A PERSONAS 

2134 11 045 03250 01 no Mi 24002200 0401010001,141011 141369010740 7029490 2010120 PROVISIONAL 027004 0 44 IMSE ACIONISTRATIVO 170 5 53/10111 1401100 CENTRO DE ATENCIT1 PARA MINAS 0 849. 040000041452204 A PERSOITS 

205 14 045 60150 024 054 2400 00142 RIVAS ANGEL 000411117-2014100IMI10 2011.1161 991041150 ACIIVA 1 40 LIME 40611451011110 00 II 5203111 CENIRO DE MENCIONPARA NTAS 114I 0RE20011 DE 40014104 APERSONAS 

266 II 045 04250 202 205 255 00130000001.4/000116014.5400 20141141 0019141110 ACTIVA 2 42 2020 0004042100140111( 53011 CENTRO DE 41011001173/43051000 016.01104 DE ATETTOON 4 PERSONAS 

252 II De 02250 ni 055 2117 VACTITE VACANTE ADIAMSTRATVO 17.10 5 530415 0204120 0141110 DE ATENCIÓN 0/4 8040091* DITCCIÓN DE A0E10011 A PERSONAS 

208 11 De 59520 359 ni 042 IMMIREZVAL10101.41161 01154.011 0A0505200 00004910 2014101 DEFIMITIO 01154 2 40 ILASE 4000445l00120 0712 15 530310 0024120 022900 DE A19122004 MANITAS 01100110,701DE ATESTON A PERSONAS 
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NOM» DE »RITO M& 00A04004 05.0100310 

020520644  CE PJ5041150». 
MESTO 
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03150 959 111 ESTRADA SOUS MARIA DE »URDES 0434.750710441 FEME/IND 20141141 022147140 »N» 0 42RASE ACAIRSTRATIVO Y» C 15 550010 »MIRO» ATENCION PA.1114/4  i. eh D/RECDON IX ATERION A PERSONAS e 002001035 

120 0 045 PERI 050 035 270 SAUCE» DANIEL LEIDWIRDID RUTIN 2412420414.44.0 20141141 DEFINITIVO ACIDA O 40 0450 4050051061500 235 15 530010 letiltION CERT» DE ATENCIONES. NIÑAS I MN DIRECOON CE ATEEION A »ECHE C 

11043 ME. 353 515 271 0020020 040100 LADRA enana COC1.1532054» FE040/1140 20141141 DEFIERE ACTIVA 0 40 0000 40411511144141:10410 15 5E014 20400200 CERRO CR ATE110.04144114 NIÑAS Y MI DINFCCIÓN DE ATEND64 A PERSONAS C 

272 II 045 00.250 500 000 272 CARDENAS CAVA VIP1014141 044414.10311411.2 0EI3504110 10141141 0091111400 ACilln 2 00 RASE 402114151161110 YR 15 1300415 00540000 CZNTRID CE ARDICIONPARA NIÑAS »E CIRECEON DE ATEMDON A PERSONE C 

1/3 II 006 00210 359 216 175 MARTIRZ MUERTA CURIA MATRA 1/4/0411:141447 FERMIO 20145 400 »FINEN» ACTIVA 2 40 0650 0040100E1611141742 4 15 530/115 0004100 CERRO» ATE/00N~ NINAS 1.135 DIRICCIÓN Di ATINTION A PE.  Anee  

in I 045 0040 002 125 274 LLAMAS 0005 400161012005 44014403141.15 2E250140 2014.1141 DEPRIMO PENVA 2 40 »SE 15 5313515 0000105 CERRO» ATENDER 15a9S Y 1.01 04E0014 DE ATCNCIDE A PERSONAS 

275 00 115 00300 002 200 275 IIERINVCEZ 0l/04/44 CATALINA 00E0041103124492E0020000 20174456 DEFINITIVO ACTIVA 2 40 BASE ADMINISTRATIRD YA» 15 53051E1 MONITOR 00090 00 ATENCIONERA Net» Y 411 DIRECOON Di AlienD4 A PERSONE C 

270 II 045 0510 000 105 100 0401402001102000220000 PA094000 04004021121449 FonEraw 211141235 04051000000. ACP» 1 40 0832 45111111STRANVORI» 15 1305119 0010005 250429025 40250004P00042DRECCION CE ATENCION A 0E050505 C 

277 II od 46910 202 105 177 IALLALPANCORMITNEZ 0449700 035100 14104402915044 intninTO 20144144 200l0V0s0 40154 2 40 »SE 40241I0451041100 YE e 15 130010 MORTOR 00000250024040404054.3000040020000052561000040 A PEIDSCRAS O 

270 II 045 03150 104 105 270 10000003567000443 0110.14.1412En 4420O4 FEMENNO 2011424e P00612104061. ACTIVA 2 40 2330 4141111111151I00 YR 15 01011E1 1/411005 000900041090044 »RIME» Inii 020E00004 CE 014»:»114 PERSCELS 

171 II 045 03250 00 105 175 ~PD OPRCIA 411.14411 20314501104112 00500000 50144141 0000007100 ACTIVA 1 40 »SE An4111.71.111/0111 e 15 5390119 0000005 CENTRO 04 ATENCIONPATe SRAS Y HA DIRECOON DE ATENCIÓN! PERSONAS 0 

»I II 045 03250 310 105 202 GONZALEZ WeEZPICARDO 40270110 40L0-791210-340 11450411.0 20141141 DEFIPEMD ACTWA 2 40 BASE ADMILISTRAT1V0 750C15 vol.. menea CERT-ROI» ATENCIÓN PARA MINS »II DIFIED9n4CF ATENZIONA PE49131.SC 

111 II 045 00250 304 216 ni ADULA ESPARZA IARIPM LIATET A4I011.54/3902447 005400140 21144141 0E2I1111/0 4014/41 2 40 LOSE 44411415144142/ »U 15 130011 4070140 CERRO» ATFNCION eran /1111111 NE DIRECCION 25 01000604* PERSCHAS O 

292 212 GUTIEPPRZ »MEG! PATIVE1 leen »En 04443455105144 FEMENINO 10141410 PROVISION» ACTIVA 0 44 BADE 404411911111130 YA» 15 510012 WINTON CEDRO» A/ENCION PAR4 PIÑAS »E EIRECCEN le ATINCIONA PERSONE C 

EA 14 015 00200 3.50 0405 253 ERRA 0020152 CRISTINA ~GARITA OLNINA DAV04•052114.174 FEMENINO 20144411 DEFINITIVO ACIIVA 2 45 RUE 4741.014111501103 SUCIO 530115 MONITOR CENTRO DE 470045101 PARA 0441 0010 DIRECOON IDE »ENCERA 1.11~5.0 

TU 10 045 10210 00 205 102 1.411442 CASTELLANOS JEERESITSANA 0120411101117447 104194113 201415.10 PROVISIONAL 401148 1 40 BASE INRAIDETRATIVO TA1 i 15 noma mowroa »NVO DE ATENCTONR4141111141 01410 COTECOON 2500000058 EPSON» C 

TE II 045 12052 149 201 205 VENDE PAZODIR 0141»10 0023050091547.7 Mren IND 20141501 DEFINTIVO 001104 2 40 LIASE 4000401001150 WIE 15 530010 TALIENISTA CENTRO OE ATECEN PA» NIÑAS 0 EA BORBOR. DI AtiNCION A POISCIMS C.  

201 II 515 0000 Ea 025 200 00*535400 1.4ENCOM PlIEME111 5040411104000205120440 20141141 »FINE» PETISA 2 40 BASE PD \ 4111TRAMVO YR 4 15 531315 MIRES» 04000022 4100064 PARA 04040 001 DIRECCION» ATEKIONA PERSOINSC 

207 II 545 00242 204 211 200 DAGA 1EDN AW114 FELIX Z410411121-214.1 0602014940 201412.11 EICMSDLINE Aell» 2 40 025*10004 AOMMITRAIIVID El 4 1 590015 AYUDANTE 01000025 4700000 PARA NIÑAS Y MB CIRECOON CE ATOREN A PE 'Te». C 

AS II 045 00250 000 104 255 LOPEZ Preem 0 FOIREN L000-7039144441 MASCLUND 35141141 00E0001144 947/4 2 40 COIFIAMA. AMINISTRATDO MEC 15 SEO» ESE» »WIRD DE ATENCIONPMA NIÑAS Y 1411DIRECOON CC ATENCION A PERSONAS O 

lie 11 040 02120 309 195 2/0 1000*1042 GARBEA Il051111 00CG-910154444 115021.14.10 201412.0/ INICM~ 0011204 0 40 0450 AnaIlSTRATMII 17411 15 510010 0002041 ESPECIAL 0070000 47300004 ERA Name 0 NIT OREM/. DE ATEIVONA PERSONAS< 

210 II en 00190 304 202 2413 EBTAÑECM nsaarw wat+ PATRIcIA cazp-s s o 2.754 patErino 201414.01 »Wein ACTIVA 0 00 0405 000I1510A1150 TA» 15 030000 MONEE ESPECIAL CENTRO» ATENCION PARA NE» Y Nin DIRECT». CE 47110ONA EPSON» 0 

291 02 045 00100 951 005 2.11 GARCIA CiDENAS MARTHA ARACEU GA00411025414 P.AniND 2011011.23 0400009254443 ACTIVA I 43 0400 P00111511441110 Val e 15 417310 ~RIR ESPECIE 011100 OF A 	PANA PINAS 014 DIRECCION DE »BODÓN RFERSON.AS C 

292 II 415 61250 304 005 200 »PRES RAMA E» GUAZIALUIR 40/4455111460 ADEME 20141401 00*490/101 2015204 I 40 0420 0I2EE1047100 Trti C. 15 6303111 MONITOR ESPECIAL CEDRO te ATENCION PNIA NIÑAS Y 111 ORECOON DE ATE1061.14PERTONAS 0 

793 /I 045 00100 350 101 193 0300400 PARRA ~I ANGEL EI0/4020211.1.4.4 MAMAR» 0041141 CERNITIND 401104 0 40 »Se Araillosnunvo 0-01 c.  n sama MEITOR Enea» 2141143 DE ATENOON PPR. NEM Y 110 ORECCION DE ATDIZIONA »MONAS 0 

2.10 II 240 00104 ES 205 294 ITIRIIANDESUENDSILVIA Nen 11241401023445 FUENTE 2111141235 P5016010405. ACTIVA 0 40 0463 ADMNISTRAIIVO Din 15 5101111 04000100 25020643 2500209 00 ATENCIÓN PA» NIÑAS Y MB 024000E11 DE 471000114 PERSONAS 0 

115 00 145 MEC 351 2204042 2120.0619 50440400 2014-1141 01I7I0I550 ACATE 0 00 4402 4001.851530010 00220 15 520010 11001011 ESPECIAR CEMBO DE ATENCIÓN »AA PRES Y 14114RECCIOM DE ATENCIONA »lee»  C 

216 II 545 Re00.950715.1412 20020100 xatome PROVISICNAL MINA 0 40 SER 40I2I045T0.114/0 000005 022000 04250004 0000044. CENTRO DE ATENCION PAPA TIÑAS Y N 020E00011 DE /171/43111.14 PERSCR/40 0 

El II 045 00202 109 100 221 01003100 000 	ERLA GUADALLITE 0470.400 000406 Fehteam 2021142-17 wiannw. ACTIVA 0 40 0620 45/414511441410 YR 0 15 110015 0040252520041 CEE» DE ATENCIONPS NINE 0 ti DIRECCIÓN DE ATEICIONA PERECE» 0 

2/0 II 545 05200 E9 200 200 0E044/4257 100*11046 »SELLOS 1109497092144.2 2010.14143 00054510541 ACTIVA 0 10 5140 001011.4114A14.0 »E 15 511040 AIDIDAR C.E 111/ENDENCIA 00000025 610040600 ERA ERAS 0 II VINICCION DE 41414.104 A PERECE» C 

2111 II 545 00210 149 205 209 EICISO MORDICO DUNA CRISTINA E540400912414 FE0EI400 102111.15 »CMSIONAL ACTIVA 0 44 9600 40474219441000 lAICOS 13110113 »El» 01 Oen. »NTRO DE A FENDON na 1711145 VI» OIRECOON DE ATENOCIT A PERSONE C.  

»O II 545 0000 320 009 309 FLORES IIERNATEIR In1.1 001145104311-1 01511514140 20141041 DESEIVO ACTIVA O 40 4425 4141144440305I100 2.1» 15 5301113 800040257074000406V CERT» CE ATENCIONFmn 01065 0440 DIRECOOMIC 47E1000400I220I440 C 

331 II 045 90100 304 025 301 MEA GUARRA» ESE ALFREDO 644950110.4417 20141141 DEFIATTIVO ACTIVA 1 40 BASE 401001519811000042005 900/4 AumuAR 20 0020005442510 CENMO 26 41040604 PARA NIÑAS Y lin PR/CCM/ CE »ENGEN A P1115044.5 C 

lel 01 045 01750 204 100 303 MOVElANO USW.» VEAN LUISA 4100.042400403504405 20114440 DEFIRTIVO /41104 1 40 0220 40604070611000005 530010 COO4E4411 cvnto ce nnacioN04.. mrias 0 I4 Malear» re »Ene» A PERSOWS 0 

na 11 045 ea 302 205 390 HERNANDEZ VILLMMUR ~ROO 20141141 2519411110 ACIVA 1 40 PASE 3060107961150700005 530113 VOLAR» 000100 00 ATENCIÓNFARA NIÑAS Y MI OIRECOON CE 4111.014 A PERSONAR 0 

204 10 406 CREO 000 240 354 OPTE RANCIA LIE 0036E1 004.44002404 ~PE 202041419 PROVISIONIAL ACRIM 1 40 2620 406443106 110000000$ 531114 01011414T0 CEMIRC DE ATINEN» PA» NIÑAS Y MT. DIRECCION DE ATOLE/UN A PERSONAS C 

205 11 046 96250 000 205 300 46I01S0A110144011/014/40 000L.751213414 TAISCULINO 20141451 2E0I147100 401104 0 40 0450 ADMIMERATIVO TA» 05 530014 vternAllre »NT» CE ATENCIONPAPA PRI45 Y 1114 CARECE.» ATROON A EPSON» C 

301 00 740 00E0 000 205 »I VACANTE VACANTE 22 40 00111944404 ADMIESTR41150141( 15 535010 CCORDEADOR 0004I4511117110 C. GENARO CR ATENOONESPECIAL AMAN» CIRECOON DE ATENTION A ERSON4.5 C. 

307 II 046 09114 202 005 337 PERNATIDEZ SALTEAR ANA MARIA I0E14110724.49.3 FIDAENNO 10204240 PRONSIONAL ACTIVA 01 40 COMAN» 4131.111.141150 YAl 1 05 5300119 404000002540206062 42500061 CENTRO» ATIETOZONESFECIII 401442001104001104 ATETOONAPERSORE C 

X. II 040 00570 304 104 50 »CEDE VAGARE 00 40 ~lin» 4252I0451541100 064 15 ECO» TAAFSTROOF MECA° 	ESPECIAL 0015025 81400004 ESPECIAL »ARE DIRECCIÓN DE ATE100/4 APERSONAS 0 

309 II 045 00250 222 100 709 00404 OPROLAZO KARMA 41E1414/414 00511.90021434 EMPANO 202044-10 040111310001 ACTIVA 00 40 CONRAN» 4000I51141100 TAI 0 20 530014 PSICOLCDO »NIRO DE ATENCIONESPECIAL MAI» ORECCEIN DE ATERIR:N A PER!~ C 

310 11 045 00200 100 200 510 PLATA NINE »ROM» 04444411» 14404 	, 100  072120410 212002.10 0005000141. 4011/4 11 40 2041009044442521.401081050000020410010 RROLCGO »NIRO CE »ENE» ESPECIE WANDA 020E0:1014 DE 87E1000 A ERSONAS 0 

311 1 50 1111250 056 105 311 035112 ~ODIE 141104 On1147110114140 19311.1140 20204414 PROVISIONAL 001206 5 40 CCRPIODIZA 40.110404441130 005 0 10 531010 IMPERE» P4PECIALISTA A »lin» Ce ATENDON ESPECIAL MANE OPECCION DE ATE14101.01»04444  4 

312 I 1145 MEC 304 205 312 »al» »CINE 03 40 00400304024 3259I44010411410 TI» 15 535515 COORDINWOR AMINISTRANVO C 000100 00 caPAOTAcióté 203511H440 DINBCCICAN DE ATINCIONA LA PIES» 

315 II 045 00050 0402 255 313 »RAE» RIWRA A» GUILLERMINA 1004750411442 10421040 241952.10 700040040443 801100 00 40 ccerwan nanxisTRATivorni c 5300113 MAESTRO CE EDOCADON ESPECIAR »MINO» CAPAORACICWI Cal lilan 154E00254 re ATENDER\ »PRIMERA I 

31400 040 0500 024 235 314 Catea ~OS 5I0010.14 C3/11.701510404 FSVENIND 211141410 00000040. ACR. II 40 CODEAN» 30.111401161100 TAD 4 05 520014 MAESTRO» ECIICACION ESPECIA/ »NIRO CMCDPACRACION Y CrTINDVIREZI» CE ATINCICE A LA 01110246 I 

13 05 22 
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la131 a Pf CO/ UP 
ID DE 

OPO 
1 41174. 9E EL EillEf MAR) 140142 	D R.F .C. PECHA re 

14011ESO 
9PO DE 

CONTRATO 
917491 

• 

IRISE 

A 

401•1141.51114190 11 
OPEItalVO 

111a0 

50190 25. PUESTO ARMA 	134CRIPCION Da.4119519 DE 4 DIRIEC13~131 Snill 

11311 045 2090 234 335 315 VACANTE VACANTE 11 40 1919/147.4 41911145214940 99 

316 II 045 10193 2211 204 316 VACASTE CONFIA117-4 ACIVINSTRATIVO SUCIO591011) 044201330 00 EDUCACIÓN ESPECIAL CEN1R0 DE CAPACITACJON Y CERTFICAC DIRECOCN CC ATE1.194* A LA Pala. 1 

53713 615 30320 SA 200 117 43-3041230111.1494 03E20014 4434401204.91.5 304231004 20154140 00041110140. A0050 23 a CONFMNZA 49.111315TRATIVO VAS O 35 634015 DIRECTOR • DIRECCIÓN DE A15101221 A LAS PL4501A 551000000 ATENCION A LAS 5/93034 

SIBIl 045 110 CA04LL0VALACIEZ0.0430A015311/44 CAVC-7037264114 FBACIINO 2101019 CIEFINMVO ACOVA 12 35 BASO Anda 514511140 MACIS 5199 CO1R01442104 C 2350000224 00 ATENCION A LAS PERSCK 0430004 DE ATEN1ON A LAS PERICO/ 

319 II 045 ROSA SA SA 319 VACAN" 11 9 BASO NYAINISTRECIWO VSUCIS 59015 LICENOATAIA DIRECCIÓN DE ATEAPPON A La 5293014 00031100400 ATENI1ON ALAS 5E6105 

321) II 95 PEREINSIZ TERESA 7E03.120731.0310 5124074143 199947.15 ACTIVA II 40 0530 AD0INUT4ATIV01414 35 530014 LICENCIATURA 230000534 00 ATENCICN A LAS PER1014 00E09221 CE ATEKCION A LAS 5E4505 

321 045 COSA 360 215 321 Ya. /11.VAREZ JOAN .1t6E VE/47109124144 201/54106 0. ACTIVA • 40 000SIÑ04A 4211695194TIVO.01.20 5300111 aCAROADO ~OVO 23000010.11 00 ATENCION A 1.4.5 PERSON DIRECOC14 CE ATEMOION A LAS PERSON. 

322 II 045 9253 359 355 021 930199 CO112 9114111 4A00-75911141443 91199NO 203413105 001191110 ACIWA 7 IR BASE 401011517921.01194 15 53091 SECIPETARIA 00 00000349 DE MCEA DIRECCIÓN DE 496.19.4 ALAS P0003000501049 CE ATENUON A LAS PERICIA 

323 11 045 00202 153 204 123 4ODPIGUE21441.1114221INERVA 0411419 ~75071409 F0074104 20194240 1119151004L ACTIVA 7 40 001WTMUA 5004IIACTSAITVO VVJCIS 59015 49411524 2300004<34 DE AlEojoVo A LAS PE5500 4:949101119 A1E0091 A LAS Peala) 

324 II 045 SIlO SA 235 324 45003-0NIE 19•495 AMOR° DE 951.25 ENIA41104294104 MASCULINO 201642-10 0E0110111/0 ACI1114 e 40 lASO 40114111 	OVO T9 0 lE 5109 ~ROE 3001/00 000200105 00 A 	A LAS PEIROON. 00E500•4 De 51030011 ALAS PEIISON 

325 II 95 300250 050 221 515 90019.41991119,199414.964 9645413131952.4.4 116431411140 101443441 ACTIVA 4 35 BASO 41791449411141 VSLIR 52100113 3IECRETA00AN9411911 23000003 00 ATEraMIN A LAS 519591 DIRECCION CE ATENOON A LAS 990E1 

/213 II 195 20250 150 205 320 FE4NA9111 005TaLAN0641.96CA7020100 519.9213907,9a 91199746 193/4-911 9914111/0 ACTIVA 4 40 BASE 49.0145111.49/0 VACIO 50001* .4914.1 4180114STRAI2ID °MELLICO DES 	Eouaoi A LAS PERPOR URECCION DE 411/1904 A LAS PERSON. 

327 II 015 00253 553 235 327 omcRA casTaarmasca ce .699 407410001.B1A4 ~PINO 20141141 0051511150 ACTIVA 3 a BASE ADVIMETRAIIVO 17171 15 5363115 AUXIUNI GIPERAL °MECO. Ce ATENCION A LAS 5004014 05000<34 CE 41044949 ALAS PE450/4 

320 II 044 17650 305 224 39 1114041111LA 14119141914EL UVV-71104101-51-11 408503210 2011-12.04 PROVISIONAL ACTIVA II 40 CONFIANZA ADMINISIRAIWO YAI e 5 510015 aFE DE 00A5TMW31TO A DE PARTMEta0 nE EnRATEGI. OSAS etRICCIOX GE ATISCION ALAS PEFISM 

3211 II 044 00210 SA 205 320 5.4149E2 153150304 VEROVICA Urna SACV- 	cro 505013410 300553-52 DEFIlanaD 501154 II AA CORIFINCA ADVINISTFLATIVO VITAE 15 59010 COORDINADOR 0 CE PARTAMENTO DE 6STRATANAS OSAS 0400004 0€ ATENCIÓN A LAS PERSON 

330 11 015 00350 SA 305 330 VASairE VACAN. II 30 11.4.9 494.111415S13ATIVO 54)01559010 419199 ESPECIAUZADO CEPARTNAEUTO DE ESTRATEGIAS DE 9 04E0004 CE ATE7.044 A LAS PERSOM 

331 II 145 03250 354 SA 331 043040053 55606 ALBERTO C-40.444990,119-5941110 21315-0911 139114940 ACTIVA II 35 BASE 401111500TRATIVO•41 lO 510015 LICMICIANRA DE POOTAMENTO CC ESTRATEGIAS DE AT 00000014 00 0101005 A LAS PERSON 

311 11 046 00350 aSig SA 335 CALDERON 1.14919191  441904 TERESA C-41.17409262.14 519421440 190*101 00919150 ACTIVA II 40 RASO ACHWITRATIVO 502 015 11915 LICENCIATI.RA CIPARTAMEWO DE ESTRATECOS 21E Al DIRECCIÓN CE ATROCION A LAS 9112.014 

333 II 345 04650 354 SA 333 114/1111410190 ERIKA Cla CARIEN 144.9-770402-5/3 P0000050 3006-11.01 00711114150 ACTIVA II 43 0.0149115I001I50 al< 15 53001/3 LWENCIATURA DE PPATAISEINO DE CSTRATENIAº SOSO 94E500N DE ATENCI04 ALAS PERSOR 

334 IV 045 9250 SA 255 334 LOPla CALATAYUD 4111641114 91095443421-P7-4 1000347.10 994-10411 139.1519/0 AGIIVA 11 40 BASE 09111422041170 5035TO 430035 UaNCIATURA DE PAPI/MENTO CE ESTRATEGIAS CERT DIRECCIÓN CE ATEMON A Los P121994 

335 II 045 00293 35º 205 335 ROMERO RCORICAJEZ LUZ 21E111 143*4001 0009150 ACTIVA 11 40 5041115114.441110 11.11 &ODIO LICENCIAD^ DE PARTNIEN113 DE ESTRATEGIA, CC Pi 234E50014 CC K1e404N A LAS PE05034 

Ile II 445 30250 044 SA 330 ~PEZ ~ARCO 0000 J00-7406094114 P33000440 1005.10411 ACTIVA II 40 BASO ADMIIISTRATVO 001 031 53915 LICENCIATIRA DEPARTMENT° CC ESTRAlt01/13136 AT C.IRECCIÓN 00A133009 ALAS 91506 

317 71 043 00250 1441-00149119301091  Fa LIARCPLA ~1101-314 4191E9140 199041911 DEFINNIVO ACTIVA • 30 imsE 5510451115.15. 55* 11 53910 5047403 EN 9911-119430CI0L DEPARTWE30P3 DE 93119TECIAS DÉ A DIRECCIÓN DE ATENCION A LAS 1911504. 

311. II 345 00250 044 205 ne /40204140400343400994 ADRIANA 14310-73169232. 411994140 205.3000 0051141119. ACTIVA 1 30 BASO 490141511141110 la 0 15 59018 91544*093 CE 4.1549 DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAIDE Pi 00400040400 AITPOON A Les 9.145014 

314 11 043 01550 314 SA 334 CACERAPRADO laCTOR 021199052130-913.5CCUN0 3000.11-14 1311411.9126 EClISA 7 30 00314 4641345.113.4790 WU 0 15 63031B TECMCIDC DEPaNWENTO CE ESTRATEGOS DE AT 0600004 00 ATE14194 LAS PERSCIN 

90 II 045 00220 300 SA 340 LOPE219149432011104 FERNANDO 1.19197970199314.4494.90 11111411/0 ACTIVA 7 40 BASO a10305111149/0 Ya C lO 530315 13510000 DEMPalaaNTO a 1141.19-0135 a AT PERSOM 

141 11 045 90250 300 350 341 VACANTE VACUNE 7 411 0050 5511115514411910 VAICIS 1510315 MIAUS, A DEPARTMENT° DE 9714490144 5€ AT RECCION CE ATENCI0O14 LAS PERICO. 

342 II 045 0190 200 SA 342 VACSNIE VACANTE 4 a 0050 034I3IS11001110 la E 531301/3 SECOE 911.4 ACOLEN« DE PAFEINENTO DE ESTRATEGIJa DE AY BECOCAA CR 419111944141.5 nitsoll 

le II 045 13250 300 253 243 COMRFANC ROBLES 5340E004 006A140720,1,  011140450 2411.13.03 19011914141.  	ACTIVA 17 a C0309A110A Areárisnuillp van 15 530115 .69 DE ERRARWAIIIHO O 0075000052141000 AASIISA 00 00015 000300 DE 4911/41111 A LAS PERSCIC 

344 II 045 53250 200 206 244 ICRIWIDEZ CE L4 00530 005100 0116311205.10-3 16349410 152 	5 S.l LA 3113 ACTIVA 15 23 lASO 49.17452197193 0410 15 533014 COORCINAIXMC 11161914141010 DE GESTION DE ~RE 4000000001040048 L41 PERSOM 

345 I 045 0525:1 334 SA 34 ROSMCILIVARES Dein 1112191101107.019 94404110 291494 99911640 ACTIVA 17 40 05150A149 15 5110113 .525100 cppaTmárcro CENTIMISDEDIA eitiGiVAILJAS EDUARn REOCIOry DE 019000 A LAS PERSOM 

345 II 005 9650 359 050020* 0400 AURORA 3213414:911014404 0E1011140 20110611 PRONCIOaL A0155 34 43 CONMA~ ADOINISTRAINO 914 16 6300113 00903LAO041411914.1941110 EL CENTROS SOSA (4919616LIAS 033.5040 BOCADEASE *110500 19 u/s PERICII 

347 II 005 03250 359 245 341 304491112 O.04ANAO11914 1.4944134269541 17049450 103/0114 0441/4190 ACTIVA 113 40 SISE 4940499147640 Ya C 75 5300113 060000*000 O 9 OTROS DE CIA iBinameruss eou•Ra 00005500 07150514 A 1.3 PEIIIIION 

341 II 044 00250 VACINTE VACANTE II 9 0430 4.94345114111140111 15 532014 COCIOWCOR C CENTROS DE DIA IBUGMARILIAS Eta.. 00000000011003000 LAS PERSOM 

340 11 304 COSA 040 SA 149 0200.00543050030 .0130 GUADALUPE OUR0441128-004 3403033003 20114911 16.52 000naS1191110•19 15 539113 COOR03E000 5 “IrT03s DE 554 055.45110is mimo 409019617111199 A 1415 941014 

350 II 345 00150 SA 755 200 Gua 149197713220•104 004503320 11515115211 005114111/0 ACTIVA II 30 CASE ACUINISTRATNO 99 15 1130913 1.11911214RIPA 001411205 CC DIA (1639113114.1 MINS ECOCIN CV 4711429.14 LAS 5003033- 

003 11 004 0950 350 205 91 IENCOZA AVALA RAFAEL 3*E40113202008 1501.01521 DERMTIVO ACTIVA 11 30 4450 40514994411110 19 0 15 12243313 LIC61190211111 CCOPROS DE DA IBUGAN91-14-5. 	 ECCION DE ataba A LAS VERSOS 

352 II 345 205 SA Pata FONALC4.114 MARIA 504V41192207-4 Mata 2131143147 135111305150 Acnia. II 30 0000 4910111111199/019 0 15 01010 ~TURA COMIMOS DE DIA 10.41191311.103,69.121C RECOON CC ATMOON ALAS 1195014. 

153 II AlO 00250 15e 251 93 ACE5E5114121591111 LAURA 40194 .9.4146113294 0803100 213/6113 DEnatilm 00500550*7531151 15 08113 LIGENCIAW CENIPOS DE CM C5La9031-44.5.0011490 ECOÓN DE ATENCIÓN A LAS 9149314 

394 11 045 00250 3145 95 50033-8200002 NATNJ 1919 A9314.90089-9-4 50400400 201/06021 CEMMTIVO ACTIVA • 30 use A0044I113011000I5 15 ~le CENTROS DE W199141~5. 1211.141a RECCIÓN DE ATEIK60191 LAS 945014 

359 11 045 002511 355 MI 025 VACNNE arana 7 9 0430 41143451401500 590 15 51390 04-1910139744111900 DIF 00141119119 C441.01P3M101411.1.1113OARE RECOÓN DE 9E14994 ALAS PE42005 

350 11 045 00150 SA 300 550 1401007.45.411051 alada 1119491114-113 50430890 11191-1125 PEF1149/0 aTIVA 7 10 11.431 *00414511141931493 15 530015 TECRICOC 6041005 CC DIA MOUNISILIAS.ECONIC 0E00011 DE ATENCIÓN A LAS PERSONE 

97 11 115 00251 SA 225 227 .0.55003501* -14144141111 JA1U-610525.914 1.145004140 2030.01.73 75021001141 ACTIVA 7 AD RASO *2201101001100 002010 555315 TEtracoc CENTROS CE 1214 I3UG43451195. 4914132 0000004 LE ATENCION A LAS PERSON 

393 II 0411 25393 49 ZEPECI 560960 JORGE 041.194 1E5.57412104*4 1405050/40 2015.5410 ()Entorno ACTIVA e 40 4050 4014114ST3IATIVO 914 75 530015 Ala.151113 00347400 000* lana/BU 	COA. ECCION DE A914991 OLAS pE05014 

325 II 045 Dono 359 ACEVESI4E1115141,E5T05 IVAN 0E5114305014.414 150.501111/40 1011-11.24 OEFINITIVO ACTIVA 5 40 TASO ADVINISTRATVO VII< 35 53001/3 ALMIAR 99120 cr limos DE IYA OLCOMAIIIUAS ECNARC RECOdO DE ATEICION A 1.4.5 1E~ 

1110 II 545 40050010000 1A3/914 WINCOUARCO R09.911214ya 50450.03393 5$5342.14 PROISSEN2IL 5c1155 4 35 RASO AIIIIMNIsiiimivo 1020 35 5115113 0503110 AINNSTRAIWO CENTROS OP 941111.4141169.45 EDIMAC 4004500 000 *10304(80 14.5 PERsort 

108035 
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36 65 0650 SSS MI 361 66116 GLERRA 606 FADO. MAGE-150221-6416111610 2014-1616 646100 ACTEA 4 50 eme ADTAIMSTRAIIVO YÓ E 15 53610 AUXILIOS Achtims-nunvo CE NTEDS 6 DA MUGALIEDIAS 401165 035E10004 DI 51124661 A LAS RERSOM 

16 11 500 616 30A 305 303 504626VELIZIAWA nnialo 006666565 Date.. 2060601 131111640 ACTIVA 4 55 BASO 3.60115711660 NUE 15 53001E1 COCINERA CE 61005 6 DA 116691012167 2066 DIRECCION 6 ATEPOWN A LAS PER106 

113 II 540 67512 16 3W 300 SOTO 2/41646 0616 202044010745-7 616610 660601 DEFDanvo ACTIVA 4 21 BASE 641.6660 MJ C 15 /37415 CCONERA 66165 6 CIA 6634611416 66416 0BE00A CE 6616011 A LAS PERSON 

64 II 145 05240 351 3W 204 LIN 00105401051 AMA ESTIRAR 6.66766714 661616 20160-6 SEnSITiVO ACTIVA 4 50 EME 46045641150 MICOS 5116113 COCINERA 61.11165 SEDA 6666/3116 61146 DRECOSA DE ATEMION A LAS 06561 

345 II 045 1660 3W 350 3W 1645014 CRUZ GRACIELA MEC630621462 MATE reo 60566 19771/1160 61110 4 40 BASE A50AMS153A1150 VE 15 536113 COSIERA cermos DE DIA 01.43464165, 511446 17601161 DE 616.011 ALAS PERSOM 

3035 II 045 19666 016611710 ACTIVA 4 35 BASE ADMINSTRATIVO 16 15 5300113 SP00T0131A66161 6.1615 6 DA <BUCEN. 6   , EMARC 166116 6 ATE616 ALAS 6661 

36 11 045 626 117 0000*0E 66/01 4 30 BASE 424466667160 002( 15 5366 SE0*T/MA 6671A30 6664 6 6,4 6 6/46 m EOJ010 000000000 ATEMON A 65166015 

63 II 005 0650 3W 3W 300 EI410E6061111113 LAMA RAM-70060664 716660 2116626 6E61100 ACTIVA 4 40 BASE 6611115711/160161 15 511351. SECRETORIA 6616 CENTROS DE DA 16650546 MUNE RECODE DE 166101.4 A LAS 0E050/4 

30º II 540 626 ISA 005 3W 1/66/146666 JENNIFER 6116 1601-66266 6411610 .20154611 PRONSIONAL ACTIVA 4 40 BASE ADVIMITRATIVO 5/111 15 530015 41011.60 41661661610 alma De CIA ~menea, MARC 000006.000 50040011 A LAS PERSON. 

yo 11 240 6150 254 245 355 PLAS6406 ARREWI OSCAR MIEL PAA65303174169 ~upe 2513-11-16 5411541340 6136 2 55 tASO 4091157161140 MI 15 530019 ALENTAR GE6PAL 66/105 BE DIA (666311.11.7 EDLIATE OBECCIDA DE ATE6164 A LAS 166011 

271 I 545 BOlSO 255 205 3/1 ROD6612160/60 LIAS 646116.0 640610110463 E1120.APo 2016126 PINNITIONAL 0071RA 2 55 BASA egaranvoNDU 0 15 $6015. 661.16 GETERAL CENTROS ce cuT16662111416. 6131.06 OBCC060 ce A6664 ALAS PERSOM 

372 II SAS 05250 3W 3W an ORTIZ 0046111616 ROSA .61615761160 716 15 53615 661361136661- cenos CEDA 156666.3. 6666 00000611 CE ATENCIÓN ALAS PERSOM 

373 II 045 6250 3W 205 3/3 CALDERON 00512101=4 ANTONIO ~7103174E-4 16166640 116066 009511150 ACTIVA 2 40 BASE 1300111 41151116 6664 CENTROS DE DA 156141401245. ECUME RECCION 6 AMÓCION A LAS 05=011 

20411 045 00250 69 550 374 ~3 NAVARRO TERMA 11616673116A 411/61440 15=241 DEFINMVO Dcnva 1 55 BASE 461114316115016 5 15 56310 011541.62 DE INTENDETWI aremos i:e tu mamás .*  . CDUARC CIRFCCIÓN DE rovosóN A tes PEPSOM 

373 II 545 616 3W 3W 515 VACANTE AACNIIT TI SS TASE 0004IPAET1BAOISO 51550 SS S300IB ~I CC INTENDENCIA 6666 65 61931~1.6  , EDUARE DIRECCIÓN CE ATENIDON A LAS PERSON 

3711 11 045 011255 63 3W 315 3000* 003004 TANN 6064 606111016165 075301443 266213 PROVISIONAL ACTIVA 4 4 ontaDueD mmenenvo NUL 15 53006 COORDINADOR ADMNISTRAIIVO O CASA HOGAR PARA MUJERES 61660116 ATENDON A LAS PERSONT 

an 377 662066 CORTES AMI 1.64-66AT 1641410425-767 100E1610 10666 0694460 6116 TI SS TASE /0011151611110 YIU C 15 53619 416146/11116 CASA HOGAR P4004 00401012 PRECCIÓN DE ATENZION A LAS 6/6014 

3711 11 44S 0716 3W 26 378 ENCED MUREGLI MARIA CE 266 114611016424 6-6116 escale DEFINITIVO ACTIVA 0 45 BASE ADIEMSTRATIVO YÓ 5 15 mole ASESOR TECMCO A 6541.16030 6616E69 DIRECCIÓN DE ATDOCIN A LA. PE14/611 

319 11 O% 00250 300 105 391 FLORES ALCAMM ENNOLIE 1~10715763 VSB2OIJAO 1640102 13/661760 ACTIVA 2 40 BASE MOISTRAINO MIK 15 5300113 TECMCO 0 MG HOGAR PAPA MUERES DIRECCIÓN 6 ATENCIÓN ALAS 16111361 

16 II 4115 00593 315 65 3W MEATO RENTES GUSTAVO 6106110 1.661304111-065 524500200 2111165-6 16116110 ACTIVA 6 40 BASE 614945161140 56 15 1306. AIMUSTA e CASA HOGAR PARA 514120555 0116006106 51116101161 la 161366 

36 1 045 066 LACIO 2C05304 /6/61.144 LE6451010-6.1 6165460 40 AT216116660 721 C 15 $60113 COSIERA CASA SOSAS PARA MUJERES EIRECCIÓN 6 ATENCION A 6.5 611506 

311 11 04 00250 3W 300 204 1666 VIN 6613 1.1667305213-64 66611.194 201366 CEITAlISO ACTIVA 4 6 BASE 461146660 VD 11 53610 COCINERA 6.6 146.614614 MUERES 611160014 0610671661 A LAS 1155011 

353 11 045 0650 SOS 155 353 Miela& VILLAIMEVA LUIS 66616663 50004545 614516/0 ACTIVA 3 35 tOSE AC411621167/0 1/6 C 15 53615 JABONERO II CASA HOGAR PARA MLUERES EI0EC.611 6 ATENCIÓN A LAS PERSOM 

344 II TAS 05300 550 234 354 FRANCO 0616 ~A 6111166666017117 15 53619 AL02161 6~4 66 140061 PAPA MWERES DienDaów ce ATENCION A LAS Dozson. 

34/1 11 335 02320 200 245 30 00066110~ DARIA 060-5405216612 16.16.910 111941-11 ACTIVA 2 35 BASE ADMINISM660 55311$ 530019 ALTIUAR 070e541. CASA *00055 1661.66165 67600.1 6 6613164 A L6 462564 

61 IT 145 55240 359 16711606  LCPCE VALERIA 616911121662 saterwo 20160741 DEFINITIVO ACTIVA 2 45 13116 1166~60 66 15 560111 ~MAR GENERAL CASA 7636 RARA MUJERES LIRECCION CE *Tac,. 6.45 PERSOM 

3/17 II 045 tem 345 200 351 BAUTISTA VERNIGO ICARLA 6.64106664 FEMEMNO 701103132 DEFINITIVO.  ACIMA 2 6 6-6 AOVINIST6.160 CU 5 15 530010 ~GLIM GlErEPAL CASA 5405434 PARA 666.5 01160:146 DE 47602014 A LAS PERSON 

138 IT 16 6250 3W 200 SAE CURAN MORREMA 61746/11.611466 506.720715662 201062.16 ACTIVA 2 6 BASE Deueisiesezio YPJ C 15 5601S 446116 OEMPAL CASA 141421AR PARA W646 OIRWION DE ATDICIÓN A 16 1416011 

319 26 CALDERONMORENG 010116 ~765616 F16160 70104619 WEINTIVO ACDVA 0 40 TASI AISIIACTOITISO RISCOS56011 AIMILION 0E661. CASA 110611660 MEDRES DRECCION DE ATENCIÓN A Les 1165014 

6 II 045 03250 ea 200 3W 401241.121~1V00IAT00CIA 61666521-06 FEMENINO 20115161 1366160 ACTVA 3 44 TASE 4964516/16116M 15 5306B 461.6100E054- CASA FOSAR 00054 MWERES DIRECCION 6 ATE6166 LAS 66014 

)01 11 626 151 66/10 MORALES LOAS 6666 LTEML471604/  DI 11/61616 201607-6 DEFINITIVO 6116 40 661110564TIVO wu 0 II 1300111 ALINLI6 GENERAL CASA FRISAR 75= AALSETCS 00(0005400 41100000 A LAS PERSON 

31,1 11 06 6230 554 000 002 VACANTE VACANTE 5 6 BASO 6615166660 1/1/ 5 15 5300113 AMILIAR DE CHOFER 0524 002530 PARA MNERES 000000400 ATEMION ALAS 6145011 

391 II 545 6250 69 500 SSS 271040* 12700 614113670 66160 2051655161446 6.661  6 191116601 616160 ACTIVA 1 35 BASO onwas-rDenvo SOJA 15 55110113 AWILIAll Ce INTENDENCIA CASA blOGNI PAPA MUJERES 13616611 6 ATE6104 A LAS 616014 

394 11 045 005513 300 43 104 A1SAT0EE116616 06615050346º 066610 50204244 61145 5 40 BASO 666STRATIVO 16 15 5311010 AUXLIATI DE 7111612046 en ItOGUR PPM POSARES DIRECCION DE 6614611 A Va PERSON 

355 TI 044 05510 359 705 305 P06116 REINOSO ALONDRA IMBELIN PORA411024-4134 76996412 2015-116 116115102501 ACTIVA T lo BASE A2341.6461140 61 0 11 530013 522I310 DE INTENCENCIA CASA HOGAR PONI MUERES 0116016 DE ATENCION A LAS PERSON 

395 I/ 545 626 10S 345 550 SALDATE ~u LOS FELIPE DE 656 suLaweeial 666110 66061 PSa3L ACTIVA lA 40 6141MSTRAIIVO 59.1 14 60019 100RD16676 A151141TRA60 5 POLO LE0108. DEMOS DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A LAS PERSON 

39/ 11 045 0650 3W 3W 247 66164/1116WATA PMFIAFTWIAMIA 66.16014436. 66146 20114541 AL ACTIVA 13 II PAAS7  ADMINSTRANVO 1515 15 531015 C01116116136 6661 	C OSLO 616165 E ~S oDecceN DE ATENOÓN • Le. Dein.» 

36 II SAS 6293 350 255 610 REYES 01066.12 660111120614 REG6030704.062 116660 20194401 PRONSIONAL ACTIVA 13 40 r~ , N ACNINSMATIVO Ye C 15 4303113 ozomiNeocei Dcwasvetwo c ASILO LEOMDAS A. 6605 DIRECCION DE ATENCION A LAS PERSOM 

63 ST 545 SOSIA 205 555 035 245045050000-14510 F6110 61.10431227405 MASCIAINO 2013-601 PISI4SISPASL ACTIVA IT 40 06666 ADMITE STRATMI YEJ 5 15 5300113 GERONTÓLOGO ASEO 	FWM.  E 6165 05(506520 ATE166 A LOTS PERSOM 

400 11 545 0060 3W 3W 4010 VELASCO GWAROO PASEA OLMA 6643121364 76403103 30151601 00016 II 6 COMENTE 4014624416160 6.14 15 53021B OPERADOS 50/61 Asno LEONIDAS 1515005 9111160610.1 6 ATENCIÓN ALAS 6160/4 

401 IT TAS 172511 214 205 401 LOMELI $0766 PAOLA ALOSA 4056411330-64 ~NO DeDeam PBOAIISOTAOL neme II 6 00020410 161141STRA6/0 7115 15 5300113 6.166150611 611.0166.000 5503435 02RECCION 6 ATEN661 ASAS PE0515014 

462 II 65 6250 514 241 405 111102 ORTEGA NARRIA IRENE P4tJ035S2U0  melena 20114601 mciesoNe. Dcnve E 43 COMINEA ADMINISTRA110016 7 	1$ 5300111 ADWISTRATIVO ASILO LEONIDAS A. DEIOS efe:dm re ATENalóN ALAS PERSON 

403 IT 615 10250 325 SSS 400 000000UE1IACIMEW40 GUAISUPE 6116-5611664616640 616~ PROVISIONAL ACTIVA 5 40 00390465 46146660 VE< 15 53618 ENFERMERA ESPECIALISTA A ASILO LEONIDAS K ~S DRECCION 6 ATENCEN ALAS PEWOM 

64 TI 16 00174 3W 225 444 COMINO* 2/PATA MIRA 6 766 0021.4910224274 96166 619461 PRO051062 ACTIVA 5 45 couDnues 40001011515*1100 Wil I 	15 530019 161111616 ESPECWISTA A 6110 LE-Mora K 6165 DIRECOON DE ATEN961 A LAS PERSOM 

405 11 045 00210 36 REFUGIO 61111-60422.114 1E1151640 666.01 P90521612 ACTIVA 5 40 50150415 ADMIMSTRATIVO 540 e 	15 56019 1616611.4 ESPECIALISTA A ASILO 1E61106 1100009 0012060 CE ATENCIÓN A LAS PERTION 

4/6 11 545 50250 314 503 406 005152 LOPEZ 500004 05115S102074116 4665316 2/1150041 6005166 500215 5 45 COMINIZA VASCOS66166660  56019 MFERIERA ESPECIALISTA 4 610 410166 /1604013 OIRECCEN DE ATENCIÓN A LAS 51046114 
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PERCEPCIÓN MENSUAL COSTO ANUAL 
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6.325 ePtosPACPÓSCE7 
ORGA545510 
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199AL"Ilt  
AD 

CONCEPTOS 

DESPENSA 
16007400 

00 

PROPIOS 012 006451.51.10 

PREMIO DE 
PUN15161.04. 

8195 00 

P660 DE 
, 	,,,,,,,,,,, 
N"I. SUELDO DESPEN“ P'1IIE  OvirZ71577 S'I5Ir° 

DESPENSA 6522 
..PRIMEAmAL  AG,AN*Loci  v.PlerAo.m.  Awiierant.7%.  pEcu.os12.2.3 As  ,,R,,,..„,,cc, coi Jovivountor co7.20.273722 cuos  TAIAL IMPACTO AL 

0241.1 

9309 055 4AM 4.11 PAl 759.10.00 7.AUI.10 5.503.70 011010 05.702,»   5.51100 4995.50 MEllADA 7391500 3270 00 12000 315000 

362 0,151 555 4535 719 050 1007535. 764.03 5E11600 5359 03 11157700 755002 sosos mozo t,astro 300. 141101 ronco Inzco 105954.03 

363 97109 65 430 575 en lomas, 7.1000 165. 540151 ozono zoom 4.50419 multo 0.330.05 33650 010. 23106 5003 115600 04~50 

364 9.1» su su MII en mocea zasuo soma tuteo mingo lomo szum 19.1 moco 1279.03 5.3020 7300-. 5000 soto 06039.6  

395 11.7 735 505 719 090 143514415 enozo tomo soso mosso 1.997.00 tamo 01000 2.471520 415510 gozos num mum 100100 POSÓ» 

3ea km. 000 444 toco an 101.30110 mozo 535590 13.177,S0 0.1003 1,51560 46019 1E513000 139120 soaso azuzo &mezo orozuco 

333 9.1.1 10616 71566 1575153 muno 1.51100 450000 19.12300 7351130 3.271117 121100 2.191zo nem orca 156.5.01 

365 1530 725 su so en ussism zoom azuzo 3291oo nom lova 1994.00 2517300 212136 3,513.223 92173171 zoom suro 10579515 - 740103,07 

619 1116 19 14E14406 103100 607203 15.57000 139769 5.374.00 25.5710  2421.00 631520 117100 100117 n193 mosso 740.54493 

3713 11.515 lea «0000 7.70500 soso 1i90. 14232700 1.423.00 4,27020 1736011 120120 3.7410 115153.03 2.0510 non tomo 051 114,00 

ni esa 441 ata 60 112611109 7,704,00 soco, 74212m unos 4537010 17932.30 10119 3.1000  zonzo 2050500 53503 705.01 170227.01 

371 osas 042 448 mos so mono zoom 3.41319 11077.00 1422220 Immo 427100 17.93260 1201. 307400 011503 25505403 5000 1000 moto 

373 11219 os ro mas 042 174.760 0.52190 OMS. 12.077.00 10571103 1 on oo 5.01100 0.61653 2.151.40 sumo MIStAR 2.60110 zuzo Room zompo 

374 e20. so 444 mos cm 00n4010 7.01000 0,09170 12377213 13.70500 1277.50 4.11100 17060 3121505 2597103 1.111.00 Litem suos 7.437.00 muto 

333 as. seo 520 91. '0015 zoom olmo 3z7310 unzo 415100 monos 1.121.03 2375.05 734400 159003 1300 243200 171.077.41 

no isoo. 0.1n 22424319 lootoloo 11664.011 31.0420 3.14000 oonao ~oso 4,097.70 3.7600 11297.011 4.5116 610,00 377710.44 

In 13.701 700 sao 010 t000 15754010 14600 5393.00 51063 11271.03 2.73425 esszoo 29.315150 35 121.00 102600 0,971» 06600 201.457.24 

3715 14.05 RAM os sao 1011 momeo ossoso 6106.13  12.0001 245144.02 27110.03 724020 30.42920 35311. 521400 1027600 3.47019 13.037.00 3070624 

37e 03,330 715 514 1.1» 116 soso 0.31120 0,11450 757020 2.2.018.93 2.72000 150016  nono momo 4.79400 97360 11.99730 275.95424 

100 07.533 no mo momo szoos <tiloso 0,500.00 27.339.93 zuou toso 2s.54M05 moco 4 oso temo mozo 53124 11.547.00 75520924 

131 11307 736 su SO 09 143.6103 513120 azuzo monos 19.92319 mozo somos 161/200 1.42175 4.306,05 14611 lomo mutuo 31135524 

36 7107 719 56 437 69 14314100 103110 5.07210 5311111 moteo 1.997503 5.9515110 73.17200 942120 4,31510 129060 mozo 1024 70 71105 24721524 

313 osm os 530 570 en mamo 5.425.0e emano 024069 11i01. lomo 0.759.00 24.1596 1.251500 4.1620 9671) 17600 5024 15197.11 16064 

354 11114 50 440 0.10 12121110 1101.00 5.51563 10.5117071 00,007190 setau 105710 232010 1.751.00 361210 6.s27.00 2n519 11124 170200 711151414 

as son no 401 su 745 115455 00 0 15110 501.03 momo 13.4e520 musa soso 2175410 1.71.00 2359.03 0.71150 2.37100 03624 unzo 2122566 

les nao 715 100 411 134.741.00 0.531.00 soso 5.17100 00o76,r. una solcoo oosnoo 2.15119 4.04203 9.04420 7.10001 53024 10.116.03 - 715334 

307 11.225 715 106100 0.150 060 71171501 117120 3,004» 731655 2.151.05 39.2.10 zoom 2 233 co smus sumo 227.55124 

zu 51221 715 744 IR 124.74520 11621.03 404100 51010 78.71500 117110 5014» 335600 2.15300 4.64150 zampa noma 50022 mimos 26.717.24 

I» 17229 70 134.6510 9.0100 zuzo szoozo mosco 1717520 551401 052603 1.151.03 404203 9.03320 7.00007 531124 1110020 234.71714 

03 11.229 710 744 771 63 163417 talio 0.030,00 t00000 la 715£0 1.571.03 9614.00 21.16.3 2.151.00 4.04260 tomo 771405 museo 134.71E24 

30 71211 01 043 01 MI 13E74419 55121.03 106110 simio 15.71119 167110 531401 70.501e0 2251,972 zuzo nom zoom 53124 10.10101 13E95124 

397 3.31 712 547 11953103 5.547500 mino sapo tomo 4111100 2023510 1.531.131 susto sumo 1210.00 5316 467200 usao 

oso toso sea 304 7.100 712 111720.00 5.021.00 170500 1157010 1593310 155360 457/0.03 OSMIO 1555110 66101 5.550.05 2.2603 sono 1.024.00 - 240,771.04 

3314 men 711 1114 1302600 3.541z0 eonso autos 7069.00  toa. aneo. 5.01too orooto tonou 100103 53524 1771500 210.6624 

305 11447 1414 130.20010 boom unzo lamo 1.10513 50560 32299. 701120 3E03.00 0.3.05 2.1603 orno 2273.1074 

ve muss zoo tus osos» moszoo luzco 33.42910 2,51215 9.1600 una» 3.707 11 3.5275223 11.311.11 timen nato Isnotoo 360 ,003.36 

207 00.030 Io20 uzo mimo] 13.516.11 oAokoo 6423500 3537720 417300 6.50 mos.® como suco moya 33531 /03 

in Irme izo 74 202.15520 13525.03 1424.03 uotro 2.720 emano asno° o 37, o° o»lsoo Ion o Do zoom 53600 lomo 3379.9110 

3519 14,133 7093 579 1105 101.72017 13.115.00 0.145100 24.55040 140410 1.311.00 14145tA 7 794.70 5.01169 00.122.90 3.332m nem osmio zonzo 

60 14,753 1.033 4711 1.165 1710520 13115.03 mono oossom 2.40020 nom 3034020 353620 524019 10.157.05 3030.» 52600 137/005. 159.0700 

401 14.733 1092 yo tos 73.71000 05141.03 6,55502 6455.013 15371100 131411.03 13154.05 55311500 nimio momo soso 1720250 299.519.00 

402 11317 515 1570 10106 1.700505 5555233 111.306 1330300 50600 24.35160 220.02 4375.00 964.03 2.750.1a 53100 sumo - 225.557.00 

sal 11247 515 11/11 1311106 0,70119 1.00700 7010e1) 133020  179500 7225.00 227910 4.175.150 9.044503 7.713. 5000 13.34150 115.557503 

434 1160 015 416 1170 1311636 1751500 5.90.00 11153000 maco orno 23.19420 unzo *o500 1.04400 1.750214 5000 1040.0 235.557. 

a 07.507 os os 439 lanoso 9.7600 565.00 150.328.00 1.930.250 5.7910 2420400 221320 4.12300 904410 2.701,00 num ousam 235660 

404 13597 SIS 070 1311610 0.7600 5.052561 10.31102 1,01300 5.79460 2400419 227019 toso tuso 2.7600 1.1011 114601 231.5e4,to 
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140155RE DEL RESTO 99 PC AD591114999119.9910 

111119909299.9691119/11 
PLIESTO 

ods 00250 550 105 407 ESCOMA FLORES IPS ALBEITO 209440116414 moscuuhda olmo-aedo? P505I5I039 9119 [0149129 Aou9510011v0yv 0 15 530010 9999 ESPECIALISTA A ASILO LEONADAS IT DEMOS DIASCCION DT ATENCION A 9 PERS9 

431 11 1141 03351 545 105 400 onda PERO ISIS AlnyCILA FEMENINO 2019941 PROLISIONAL ACTIVA 3 10 CONFIANZA 911E451FMTIVO wu e ts 5E015 E140E9001-A ESPECIALISTA I ASILO liemos . piemos ondoccion 00 ATEICION. A LAS PE059 

49 11 MI 90250 39 505 400 00UE195992940V414 ALEJANDRO FINI-5104194465 1.14450914 3319901 PROVISIDNAL ACTIVA 5 40 0241103414000421151001100 wu e II 5910 9999  9919  TA • 940 Lzfraws 0.010010 rezo caoN LO ATENCION A LAS PE05041 

410 11 ods 00230 350 200 410 11131999 NAVARRO MAMA 00.0054210  NE 4450509474 FEMENINO 101991 910951094 ACTIVA 6 00 CCINFIAKZA pampa srpAnvo wu II nona EWERIENA ESPEOALISTA • ASILO 1E999 09103 09949 CE 01994141AS 710009 

411 I 045 00200 350 001 411 4949 PLATA plan 1999 amo, i oar. da, FEMENINO 11/9915 P00500I0009 ACTIVA 5 40 0990.119 ACIIIMSTRITIVO -99 is sopo?) ndodiseds ESPECINISTA A 11-519 LECIMEAS It 09105 DIRECCION CE ATENCIÓN • LAS PERSOM 

412 II 09 «050 359 101 411 001991099 0191949. 0012470315414 MOSCULOID 9154091 P0O/5190AL ACTIVA 0 40 091/1110.91949513099 9/19 15 5310113 ALIMCENISTA 910 uddiora vonies ortocacei re AlEXIIIIII A 145 0030004 

41211 045 412 99000 C9110 LOSIFINA 41949630.111-4 50121110 201990 PROZSIONAL ACTIVA 1 40 001999 ACW•STPATIVO 9 15 5390 0515499E DE COCINA *20000011000K DIRECCION CE ATENCION ALAS PERSON. 

414 11 040 52050 005 001 414 SANDOVAL 19.191 ERIESTINA SILE.72060540A Familia 20119401 P0EMI2I0109 9119 0 40 029199 ADVIMSTROMVOrtin 15 530018 9999 IlE 91904 411.0 49495 11.019.105 0194094 DE ATE9014 199 PERSON. 

415 11 245 0 110 205 415 ESOUIVEL 009299111. 91109 FEVEMNO 2019341 PROVISIONAL 9114 0 40 441999111930 ou 00 noma misdorrÉ oe met. ASILO 0E4211049 I Dons 9E99 CE ATENCIÓN A LAS PERSON 

416 11 545 0093 350 005 416 1101950 001999-119119 92491.1 19944925.774 FENENIMS 9991 91019101441 ACIPM 0 40 0099479 9999111.99 YO e 05 530012 MISTMCE DE [OCIE 449.0 tECNIDAS IV DEMOS 09E089 00 010000064 ifis P155004 

417 11 Bes 950 351 lITO 45/ 4101129 CE LACERES JUAN 0096911199 9194940 2011491 PROVISIONAL ACTIVA I 911110191150 YIJC 9011 ENCARGADO DELIMPI9 ASILO 9090.9 II. oemos 060000400 06 ATEICIONALMIPERSOM 

410 TI 045 01250 359 203 410 5001001500020002 MARI9 991-120405114-7 ~MINO 1010901 pocoosiadot ACTIVA 0 40 ACMIESTRATIVO TM 1 510011 APOYO oe 61001T40S401010 ASILO 4911195 0.005005 09E99 DE 9911:1191 A LAS PE50011 

415 I 045 02200 Xl 200 49 COME REMISFEIAWIDO 4001-79149493 99993 201106401 PRO115109. I 144 510010 APOYO CE 94999040 ASILO 9940045 K. DEMOS 9999 DE •19/210/4 A LES PERSOM 

9 II 015 acuso 100 ros 400 19E9 MARINES *COLMA EA144431217414 9.10950 2015915 dwomsictam 00NFIAN9 9111019919 0. 1 lO soma APOYO DE IMNTEMIMEMIO ASILO 49291•1191199 999 DE 411192419 LAS 929011 

421 II 545 00200 99 205 421 91919 R09119.119 VA 01.149199 904*112949 FEMENINO 994*15 P0ASISIRO4L ACTIVA 1 AA CONFWEA 9194510AI00 15)015 5915 APOYO 00 MONIENINIENTO ASILO 000005 0. DEMOS RECOON DE ATENC9N • 0A1P1419011 

423 II 4145 00250 00 200 422 MUELLOG0119.1911ART14914104 9991915411.A FEMEMIID 1019119 90112101421 /411VA II AA 49959 Acuiristannvo 040 015550410 IMESTROTEcelco armo te CAPAWACION tai 00004006 ATENCIÓN A LAS PER109 

423 II 005 T0200 200 043 423 VICTORIA 9~ /09 4111940 99.711519061 9509119 2992-111 010000020010. ACTIVA II 40 04*F14/94191151114119 00040 II 530593 14191490 1E99 010150 00 0PPA01A091 913 RE09419 01199914 ALAS 0E000. 

424 11 043 50200 000 201 424 0004(00 999 9•1199•1540 vm c Is neme 1951110 1E090 CEWIROCE un/recia uta 0000050000175005 ALAS PIERSON. 

425 11 245 00052 050 045 425 00911£ VIEVITE II 40 02112424 ALIIINISTRATIV C OVA I C.  15 535011 01991153 TE0490 9950 OE [APPCITA[1044 93 Rozaos ce Amigad o us poRsow 

42.3 II 240 oSOSA 355 001 49 1949190 CA1AI9 PAMELA DE LOS 4160015 909992415 F010004010 2011.12.4 14014910194 ACTIVA 0 40 AD111919110940 1.1 20 II 530015 ocrodds-romivo RECCION CE 091.0024 ALAS 9905 

427 II 115 421 9R012124 vEG• 99490 99.17901944 914COLINO 1961141 P00911949 ACTIVA 0 40 cordowde ADMINSTROCOVO rod 00 5309 570050 00 1491111191440 CENTRO DE CAPAOTACI09113 REISCION CE ATENZION 0 Las minora 

420 II 045 13919109 SOLIO 990 90019 000E401026541 70E40/O 20161606 PROVISIONAL ACIIV• 20 9 091999 910115192191m 10 szoolo oiRocnort e 001000000 TPAIVJO 5092. RECCION DE94590 SOCIAL 

419 II 545 52250 351 200 410 Acotad PRICIOGIOLI dudo 0L93420121-774 11E600159 200147.11 DEFINITIVO ACTIVA 7 40 orsE 4191115111191540191 15 53915 SECRETARIA DE DIRECCIONDE ARE4 DIRECCDON EE TI/9A SOCIAL RECODE DE Twar.io soaso 

49 II 044 00100 00 052 430 EaCMCCI MINDOVAL 00014 0130540 99102175043 91911119 2091141 DEFIMTNO ACTIVA 7 II 000504110 MITENISTRATVOVAI E 05 530018 ANAUSTA codocaord ce TRAMO SOCIAL 500000 00 2949/0 SOCIAL 

451 01 040 00250 200 003 431 LOFIM LOPEE ?ama uarn 1999241191 11E99/10 10114146 P0OA0OIAL ACTIVA II 40 0094104 9411.19191119 lAICOS 531015 JEFE DE DEPARIPMENTO • CEPIRTIMENTO Ce VINCULACIÓN 11194994 DE TRAI•JO 8099 

432 IT 040 0000 359 055 432 91139441 SANDOVAL ~EL 5.49995100154 9506411113 20014141 04199110 ACTIVA 03 41 0050 A0014010061050 VIO 00 some CCOPOIMODR 0 4455919290 CE MNCIAACIÓN 0420000 onitteon socio. 

dod 00 545 cooso 354 104 05 DE LA amo IfliENCIGABRIELI ctodo.redoco-drod f ;palmo nona minoro ACTIVA 12 40 40*14021419/0 EU 0 55 90111 COORDWOOR 5 DEPPATMEPITO DE VINCULNDION 9E99 99~9 soct9 

434 11 145 50250 559 200 434 124504 OUTERRIE ROSA ESTELA 1929111503-2 91E90 9064*2 DEFRETPAD OCIOSA II 04 BASE 911959.4719 911 5 0213144 LICENCIATURA RECOON DE TRABAJO 5091 

415 00 045 00000 Xl 100 430 PONCE PEREZ 99 05 *005 P944071749 Femair. 199511411 ofoironve ACTIVA II 9 BASE 9.11119-911-NO 91 15 530315 LICENCIATURA DEPEDTMENTICIE VINCULACIÓN 00099 DI /9.139D SOCIAL 

436 10 045 00000 550 205 430 sana-gas...asa EDUNICO 9995101919 MISCUUNO igoodaoz mol:ovo ACTIVA VI 40 505E Aa45lSI5*SVO 101005 530015 LICPICIATLEA OF-PARTMEMODE VINCULACIÓN RECCION DE TPAPPJO SOCIAL 

437 II 045 Dono 39 202 437 991101945 9.14141991 M0*A90622-744 997490 29959 0E11141900 ACOPA II do SISE 41.11119990 1300 10 5915 LICEMCIATIEM DEPARTMENTODE LINCLIACKIN RECCION DE TEMPUO 1096 

431 IT 045 00250 550 203 435 VALMIll II 40 EIME 1900•0T0AT00 MI 15 530315 uso/mann" oedomordErdrooE 'manden 0050004 00100500 SOCIAL 

439 II 000 9250 309 005 419 /190 ~CV/ 11•49 091-91082914 FEMEIME 2015940 ACTIVO 4 40 1.49 ADIVIIISTPATWO MI O 5915 5E0007/99 999 oldr000ddddymo ce volcaddcioN 00000000 CE TRA.1.0 SOCIAL 

440 11 540 0190 100 205 440 1501-991115940 00FIA19000149 501540521029.2 75005300 201012516 1000A2I09 ACIWA 2 42 040E 01254991411540 veu su 0.10010 9914 CONTARLE 1991170991/19 VINCULAMON 0500005001520020 seo. 

441 II 045 0029 200 101 441 99192941.11051/909000 99961012249 9199 2019245 100120100001 ACTIVA II 40100F040ZA 91/1919119005.03 11 53395 JEFE CE DEP9T•MENTO • repoddromono ce tonudo soaso op Remad oo doutuo soaot 

441 II 244 00200 80 105 442 BECERRA 001999019 JESUS 19124039214434 1415191113 20004191 DIFIMINO 001005 00 40 10191009 9.19929119 yo 9 5910 [CORDISOCRESPE0AL94.9) 007120701991151990 SOCIAL OP 0050219119994/3 SOCIAL 

445 II 240 00250 256 200 445 ~amolado/unido ELIMBElli 9991201424 9191110 905941 99990 ACTIVA 12 40 °Gonne,  ADIIIIISTIMIVO VII C 1 5915 CDORLINW 5 DEPARTMENT° ecnvauo SOCIALOP CtRECCIÓN DE T52119002141 

444 II 95 00200 304 200 444 09/90 1441500 199 ESPIER 099109149 FEMENINO ocos-mora CEFINITIVO 21119 II 40 oamnove, C•114.5111A1W0 0,10 15 530015 COORDINADOR 5 001A0IT61E01019199410 MaArce DIREcaon onwamo 00040. 

445 II 045 03350 350 205 440 11/9 WIEMZIELL NORMA VEROM9 LUND-750131460 195990 1999941 0001511100 ACTIVA II SI 0002 /014/4191950/91 lO 510010 911199.19 DEpARDMENTO DE 591/9 SOCIALOP DRECCIÓN DE ~3 SOCIAL 

49 II 045 03250 III 29 040 19104294301994149149114.4 2/124605 1111914111/0 ACTIVA 00 20 5055 AEMIIISTRATIVO 9 0 05 530115 LI0E50ATLII9 DEPWITMENTO DE 2195.93 509100 9E99 /E 9.94.13 SOCIAL 

447 II 004 950 050 000 447 0099230 SALAS TERESA CE JESUS 954440359413 1919001 DEFINITIVO ACTIVA ADMINISTRATNO VDS 1 05 5915 LI0ENC9119• DEIVEMMENTO 00119249 SCCIAL OP 910194 DE TRAEO.10 SOGAL 

440 II 515 019 100 105 440 99049 0002610 II al 911111514001100 199 05 5E018 LICENCIATLIPA 0E14099199 DETRE910 00941071:09910110E TE4949 909. 

445 II ou 00250 305 005 4111 Roba ouor OCHIALEZ POSA 1109.70:00594 94919 1191141 0E015111/0 4919 II 45 99 901191959 94 05 5E018 49990119 DEPIEDIMENTO 00 1065010 000A1 OF 044120219 CE ~O SOCIAL 

450 11 040 009 39 100 250 CARRILLO 9119914991.9404 931.45111910 199990 15995-10 DEFINITIVO ACTIVA II 40 BASE 951091911/0 020000 510/1E1 LICENCIATUR• cEpurrtr o ce TRABAJO 90014. 00 1310000411 Ce -TRAISP. SOME. 

(Al II 040 009 9 200 451 119E9 01001019 54194.1199 949109/397 10005040 1991-11-10 067141119 ACTIVA II 40 /14.9 99152990 19 06 519111 LICENCIATURA 01159941149 09191420 5094. OPDIRECCIÓNCE 19049 0009 

452 II 045 10250 314 IX 452 0004035 0600540 0040240 2ll4 0027700044510 20045.00 007119110 1119 ocsurosoodnvo 0510 005 mons 050100001119 914921994100E mato socim ny DIRECCIÓN CE 9-4920 SOCIAL 

5400 



407 

PERCEPCION 14141451101 COSTO ANUAL 

CONCEPTO, 

i?..Evs22-": 

.21 

901136 1124 ORGANISMO 

00.00037 

purridluten.»"P111:1°  O 

735.54101 

00047,TRO.S.:1.40,  

P1/111:421/4,0 

7725 COL 

1t15  40 
SUENES 04.5741151 P°.°  .211;11110 SUELDO 

00452/54 "00' 1214"111:1111. AG 	l'X' 740" 21011001 
Ismdudo 

42.424524/nve 
ceo,' t, 

esuseDess 75""'"10°  c2140diriter4rdlr cullstm  cuca"  '". sous "714Setm-  

01.597 514 470 3111031 9.790.00 0.052.00 11 	2.31 7330.00 5.770.50 24004.20 2277.37 4075.00 910 2.73940 -  

42 11.517 515 491 570 030m120 171100 5.2701 19.1130 193713 524100 24.3010 22752 417580 9041.00 2.107 04 030 00 10.443.011 215444200 

42 11.17 sil 40e 02e segacc 0.052452 9e22e40 182284 1.79002 14.314.2 237110 4.11/73 91001 2.73210 1.1101 11440.00 235.564111 

415 11.107 115 VD 131.1000 9.71037 5.95.103 112000 1.1321/1 5.7171.00 1135420 12100 117100 1044.00 2.7113.03 538.441 101200 215214.2  

411 0597 4115 des ere neiscce 91240 5157173 11320.01 1.2203  3,700,00 74.15420 7272.00 4.175110 9214103 723.00 53413 1114312 25.544.00 

412 10107  71/ 17345413 4404.11 1.30110 1177512 1.71120 1111.00 21011/ 1.01500 3111.03 5.1200 2.4712 534110 12720 29.787.073 

413 1031 717 40 033.21440 16221 13737100 17.17270 1.71701 515100 21145.10 1.101.00 3.71121 681120 2.171.11 54600 einAe 1011.7131110 

414 10137 Ya TO 123.65479 5.111.03 110103 1117100 1.71700 5.193.011 2.51510 1910.07 171101 1110.110 2.1103  538.00 927705 29.7212 

415 10.117 717 44/ 12304431 1604.10 100.2 17.17100 I.717.03 5.15127 2124500 1.51100 370131 111100 1.47320 53210 927710 201.710.010 

411 11307 217 173.50420 100131 5.31110 77.17634 1,717.2 5.15100 216003 1.1112 12180 0.11200 2.472.50 5.3120 1.20.03 20909.03 

417 11307 717 441 123.41101 ITTO 00101  7700031 TIMO 5.153.2 2114520 111100 3.71103 1181010 2.4010 039.00 127111 20911100 

4111 10-211 717 40 12124.1142 5104.2 630100 17.1712 171703 5.15100 57,04080 1.519.00 32110 01.10.1311 217110 53140 0277.0, 220.111820 

419 11107 717 447 11364410 010100 5217100 17.17110 1.717.10 5,153.2 21134510 181920 3311.00 211202 247311 515.03 927720 20908.02 

120 10207 III 447 773 1223500 0.004.110 6.26712 11.17110 111710 1 212 21.645.2 111901 3.711.13 0,51001 2.47101 535.00 927103 217012 

421 10301 717 447 113144.10 0.82.00 5,0020 . 1177100 1.71100 515170 21.0110 1.011.01 3.711.03 6119.21 703.91 5362 0217.00 10170020 

02 11713 1113 579 1.111 17119000 13.177.01 214701 . 14.55100 2.44103 72412 3020420 1391.03 114.03 10.11110 123610 51024 112210 2911.55921 

423 14.733 1.12 675 I 178.79100 13.1210 11412 . 24.5100 1450211 736103 10111011 3.391.00 1304.071 70.02000 3531110 13524 122/242 19.50124 

424 01733 1.053 679 1711.791011 1112210 1147.011 24154.00 2.14021 7.34520 30410101 121.11 1314.00 10.1111.01 3.53010 02424 1320003 29916924 

425 74,773 1.053 21 0,705 21 13.12.00 0.147,00 24.51.2  2.440.17 731510 131141.03 3.39110 13714.130 19.1100 020612 1327010 199.149.1.4 

06 11117 111 TI 610 119.100.02 0.722.00 195011 13402 5.7912 24.39321 7211.10 4,07480 10571.00 2.71310 5352I 90.441141 0174724 

41 10107 717 40 123.10. 500.511 5.32.11 717E0: 173013 115010 21.55110 1.122.21 3.710.00 40203 2.13.00 0.210.01 201172273 

420 31023 0,070 41271110 21.6414/45 15.5231 55.020.10 40010 0057020 511412110 1443810 10210 11.44003 917010 004.e. 73137040 

42 1112 7713 514 151 120 111017331 9.14310 00101 10.34100 7221020 212020 21400, 27.91/70 1.291.00 4.01112 9.550.00 320000 52100 11391910 27114700 

433 1201 720 030 431 1111 150.62140 1109600 7.55020 1160.01 70212 2.0500 129072 wesame 2.111910 4.531.21 1.510143 310000 53100 1110180 26181101 

411 33.470 1.649 1.00  401020 00 00200 1715103 55.7512 5,047,40 11735.20 71121010 11210.01 12.05/00 15,49010 118.13 57957130 

ca 70104 700 514 1163 1.242 1415.170.2 9407.2 0070700 11134600 77.20.077 2.77000 1.24700 >4,70600 4,06020 nom mento 33.10/0 53130 1441101 330.9.52.10 

03 70.544 700 514 Sra 1242 1E1770.07 9.48110 entva 1134600 1.07070 1,77920 0.21570 3471230 4.0717.02 111100 104110.01 38210 93131 1010.2 32.11423 

434 05001 200 101 719 1.047 10754001 087080 0.00611 0219.00 23171180 213011 4198010 29.32101 112040 5.02420 01320.10 3.35012 53010 12510.10 711217.2 

436 1123 044 530 1.025 1.191 11.50310 1113100 004020 12.05103 2647031 2.1140 7.911.00 53.35031 3,1104.2 5.118.110 10.74100 3.1110/0 11130 1431310 3711401.10 

TI 11113 044 610 en 1.191 13024.03 117/1101 135110 10.111/0 25.471140 9.62.01 0000 2737000 1124.00 6.77100 10.75101 3.510.01 51521 113012 32021.31 

424 1103 044 623 431 1.191 155.573000 11111. 5241710 5.16100 1127021  303.720 7.941.00 32.06101 311401 5110.2 10.611712 181101 513.30 1420120 121.42424 

415 1503 044 20 1.191 1110.17100 1013140 0.11110 21.41001 7.64120 1.1741/1 TETO 1.814.03 5,21010 10.46001 3~00 53630 14.303170 31611130 

4.30 1101 730 105 199 14.1140.42 51.11110 610410 19501140 1395.02 520140 211210 2417.00 4.14010 9.171.2 18 7131 57030 11793.00 242 005.2 

TI 11151 715 24 10204030 0.05111/ 70.540.00  785100 155440 23.38180 150180 423000 /19220 1.1171.10 1102021 115.713.31 

441 03.4773 1541 1.016 401.140.070 18.111.13 1711100 55.784.01 56210 11740.00 792.11131 11.401.03 1206101 ussoo 0.035104 53020 52927121 

442 1145 000 447 15.1 21114101 11521.10 0,3e0>, 10.32.011 29.03.00 2100.03 0.1130.00 3747100 4.671.10 anuo 11312.00 42817/ 31133 34201.21 

443 12564 710 514 /19 1243 19120011 0.111123 5.522121 714504.00 2.70.01 520441 24,74080 181.00 5.5154.02 10.510.10 317140 531123 1426.01 3217233 

41 14554 7141 514 719 1742 1917722 1440.00 6.17080 11.03010 27403.01 211121 022.10 34.711100 4151.01 511411 1517101 317523 1490100 33011123 

441 12135 122 41 Sto Da 1440000 312.80 192187 11351.00 20.064.10 282 7220 147020 2127100 2.441.00 4.1300 5.0142 215931 10.0200 25112012 

445 1221 771 4511 431 TI 123010 115101  00,000.60 320700  6019.01 1527025 2.441.00 4,10410 11220 22491 106320/ 1471371.72 

447 12220 724 420 1.105 713 144.410.03 51312 153000 12,07720 2322410 2007.2 0.1319011 2027040 2.44119 133310 5,4031 10920 1017210 254.501702 

440 12.031 702 481 12 144.440.01 TOMO 103100 2107.10 101910 15.2711.21 144110 4.313-03 44500e 285113 11.132.00 247551/32 

449 1522 044 030 0204 0,000 193130112 70.121.2 0.31103 12.077.11 7147303 285020 1941.01 13.11103 3.101111 1.71110  117300 311231 21111 1129310 323.41722 

450 07,243 544 130 1401 1.191 1971.10.03 70 712.00 0.34031 /2.017.03 10013 7.150.03 784010 31354.2 3.50110 171700 10.731011 3.51261 51172 3421131 375.477.22 

451 25043 544 510 124 etre t40,23010 00 770.20 0300.0e 12877.00 20,423.50 2440d40 711103 13.31411 3.41121 5.71710 esnmed 3.022.94 1411313 390,477.22 

402 leen 044 5,0 075 0.200 mamo 00420.4e 0323.40 510311 20473.00 155000 7.114123 31354.50 12101 5.71700 11120.141 3117.01 53521 10000 321.1072 

- fV 

704073 



43•119 
1.41 FA 

ODA 
PLAZA 
0/0 

110144444:14 449414•4043 P.A.C. 
TIPO DE ESTA1U 

SAYO 

A 
OPERA 

FAB 

”̂ "41.411FUENTE 
DA 

FINA43444 
440 

101451404/ PUESTO ARO DE 4011419•4014 DELPUTSITO 

453 045 02250 353 453 TOSCAS° IEDES/AA SILVIA PATRICIA 001.5461 MELO FSMLBIEM 19944416 5E91411150 ACTIVA II 40 BASE ADV./SERA/IVO WUC 05 5343311 LICENCIAN. DEPARTAMENTO CE TAMO) SOCIAL CP REMO DE 4145.141CCIA 

454 II 345 oSOSO a sos 414 CROMO FLORES ELUA LORENA oon.enneau.-3 FIEWHNO 93441001 CE0110IIVQ ACTIVA II 40 BASE AM NOSTRAMO 1114 TV 530113 LICENCIATURA DEPARTAMENMDE MAMA SOCIAL OP ACCIÓN LE TROVO 	M. 

455 11 345 30250 a sos 455 MEMA 11146.1601114/14 BENDICE OUTL42072.245 FOC" 20154401 ACTIVA II 40 BASE AITIAMSTOTIVO IN C 05 530010 LICEILCATJAI DEORTMEENTO CE 	 OP 40041 A ANIMO SOCIAL 

454 II 045 0114101120 1304-1613 13411440 ACTIVA II 40 BASE 47344131/ 411VO 50.9 005 530018 LAENCILLTAA CEP501TMO00TODE.4311.0 5044 OP 0WC145/4 LE TOMO SOCIAL 

457 II 045 20210 III 250 457 5453444.940,003 E505AGEU004 4aa P10414140 WAD.. ACTIVA II 40 BASE ALMASTOTIVO /U I 15 535010 UCENC441144 CEPARAMENIO CE TRABIAISCCIAL ce REocidn DE ~Alá SOCIAL 

455 11 045 3.010 015 255 RENDEZ REAS 04/410.1134 14149E4403442-2 P00101602 1040620 0111011114 ACTIVA 4 40 BASE 41/114STRATI50 VISCOS130010 SECRETARA AWILLIAR CEPARTWENT01341749/21 SOCIAL ce 4000004 CE MOMO SCCIA 

459 II 045 00155 533 lAS 459 40 COIANIZA 41114510A1110 YA e II 350110 ODORDINADDR A01/0691/ ANO DEP00T034E500DE1149440 5004 OP 4000004 CE MAYO SOCIAL 

tauII BIS 00250 359 005 440 00002EA,41500Z 4400 IO4ALL PAELI-0107144041 MASE111  NO 500044.02 PRONSIONAL ACTIVA 02 40 CORA1INCA 41141141414440 Al C 15 5300111 CODFOODOR401441441141 CE15A00T4204001I3 0E11~0 SOCIAL OP ACCIÓN CE 1050304450042. 

41 11 045 00250 151 105 411 PRECIODOMEORANOMARIAIAS 412495614111/3 YA I 09 519310 OPERADOR 50444 DEPARTMENITI c€ 11045.43 seco OP RECOCINA TRAIAJO SOCIA/ 

CC II 045 00200 SO 205 461 Wouo 0144 USA 40 CONFIANZA AIIINISTRICWO YAK 03 530015 OPOPAa BOCAL DEP450T040140 DE TIOELOUSOCIA OP REOCION DE TRABAJO SOCIAL 

44 II 045 COITO 290 253 40 DIAZ DE LECI4 CAZ DE LEON LOSE M.O. 001/041031.41 MUCAMO 20141244 PROVISIONAL ACTIVA AAAISTRATVO 4.4 13 040010 E:MECIDA C.  SIRECCIV« DE ATACO/ A LA PlaT1914 RECCION A 441101014 AA PRIVO. 

454 II AS 00250 AS 050 444 0500024 4044 ROSALI0144441 DE90431209141 FE1404040 10324441 0071431150 ACTIVA II 30 BASE ADIOSSTRATVO VISCOS 1243010 LICENCIA/AA MICCIÓN 13E 41144414 LA ASARA ACCIÓN ce AA/COA ATA PRIIERA 

455 11 545 03250 AS 206 404 ARIAS ALONSO ORLACOLORES 41034201074134 141474240 19994944DEFINITIVO 3050150 4 40 BASE 5 330010 SECRETNIA DE DIRECCON DE MEA bIRECCION DE ATENGO« A LA P404034 REOCION CE 01E41044 ALA PRIMERA 

466 0093 509 150 44 350411041.441114112 OROS MICA S40E1440332140 P324000002 2MO4241 DEFINITIVO 40/144 4 35 502E ALMA01t9l100 VMCTS 530018 ALOCA AWANISIITATIVO 0030069 ce MENCION A 4PRIMERA DIRECCON CIE ATEACON A LA P041444 

457 II 04 00200 3143 106 547 ASSOCASTELO 914141310101 004711321444 P034004003 2544~ DEFINITIVO ACTIVA 4 39 BASE 410110051153005 SADA A103 00 AMINISTRATIVO L'Encelan CE ~CLON ALA PRIMERA RECITION CE A1E/49014 ALA MAMA 

454 II 045 53250 100 249 404 SINO ARIAS ALEJ45 R04/144041/3474 MEMO 24412201 4110121904441. ACTIVA 111 40 0401.41421 ADIAINISTRATIVO /U 0 15 5300111 214114 0694.4414/0 S APARAMENTO CE ESNATIGASDE Al Atad DE MACAN ALA PRIMERA 

419 II 045 05200 10.4 040 4419 PAalECO LLAMEO° GLORIA PI/049102445-4 MANA 241-1040 DEFINITIVO ACTIVA II *0 BASE ATIMPALTPATIVO VMCIS 530010 CCE00141144 DEPARTMIENTO CE ESTRATEGIAS DE Al RECIO« CE ATENTION ALA PRIAARA 

00 11 045 03250 SO 205 470 00114110 ALEVIS ROLO ANONA C0AR-750210447 AMENA° ACTIVA II 40 BASE ASO4SIRRI010 VISCOS 53001e 44041411414 CEPARTAMEMO CE EARATEGIAS PEAT RECOSH DE A1E19944 ALA PRIMERA 

471 11 045 0211 SO 009 471 GONZALO 4410141441191134 443 BASE ADIATISTRAITVO VAI e II 534011 LICENCIA1144 DEPARTAMENTO DE E21114/094/0 Al REC:01004 CE ATENEION ALA PRIMA 

432 II 340 0041 SO 240 472 IWAREZ CELA 1413414 TAAL VAHNITA RART471535230.1 LEMENVO 70141245 PROVISIONAL ACTIVA II 45 CONFIANZA ANIPOTRATVO VISE IV 9300141 JEFE CE DEPARTMENTO O CEPARTPMENTO LE GESTA:NEN CINTA RECULO DE 41121044 A 141404204 

473 11 045 00230 SO 009 473 P001ZL00141E0915414 LUISA 40 00414441 41044174140 YA C 15 5410111 DEPARTMENT° DE SBSIIOS314 CES RECCON el ATACAN A 44 PRITIERA 

474 11 045 0450 04 280 474 FORJAS CARIERROJJAN OSVALDO 30 BASE 404114511411/0 VAI e 15 530010 CCOkoranst C APARTO/AMO DE GESTOS EN CENIA ROXICH CE ATE11.444 A LA PRIMERA 

05 TI 045 05230 SO 201 471 RODRIGUEZ PADILLA ROCALLA 0S44.04 PCE100S010 19914111 DEFINITIVO ACTIVA TI 35 BASE 4411141474140 YAK 15 5300IB L14110411.110 CEPARTM411-90 VE GESTOR EN CENIA RECAEN CE ATENCLON A LA 4194104 

400 1, lAS 00210 a 200174 ZAPATA RENOBATO Ala UVA 2454.740511,45 FIRIEWO 2032.54205 DEANATO ACTIVA II al BASE 431/11149414410013 C lA 94010 LAINCIARAA DEPARTAMENPO CE GESTAN EN GEMA RECCON SE ATENCIÓN A TA PANERA 

07 II 345 03215 AS 201 477 PERU 412141/4 LUZ ELENA 1414771205404 41411440 2501211-21 Del4/1140 ACTIVA 14 40 C0101/474401141~1150 VISCOS 53051B COORDINADOR 40442109A1I509 04.1414 2194 A 14 Co. Faix MOS RECCIONIA WANCON ALA PRIORA 

474 II 043 5140 359 oa 413 SOPEE 430144 442114 ELENA 400440324005 FEMENINO 20040411 DEFINIR. ACTIVA TI A BASE 41344454141110 AUL 15 530010 LICENCI4110A CALA. 0 7 140. A 2546 o. Os Asta 09E500041A1E000ON ALA PRZIALA 

479 TI 515 oo.so a 206 470 »VATE VAJ.TE II 30 BASE AMOS/ 4.4440 YA 15 530016 4100441411.44 CADA. 44 144 Pe, .021 13.3 16.4 414 Oh RECCIONCE ATENZION A LA MERA 

400 II 545 03343 AS 04 440 L510900 E3030 ORA DEL COLON 1.12444354170943 191444119 1954441 DEFINAVO ACTIVA II 35 CASE ACAAISTRATNO VISE 15 530110 LICEICAORA CA014 2144. 01, 254 00205444.045 400aNDE 4140414 LA PRIMERA 

481 II 045 05740 159 205 MI VACANTE VICANTE 7 A BASE 400140T09ATI40 ISU 4 15 53430113 AUSELIAR CE SALA 04131/1113. A 44447143414 es REOZION CC ATINO.. LA PAVERA 

432 IT 041 05740 050 220 432 LAPA 00124442 ROBALO LA01444311417 1110/0/01113 19145403 0411411150 ACTIVA 7 30 BASE 41341444941412 004 15 441113 ALOILIARA SALA 541114 21109. A. 44 AA 414 414.04CIREATONEE ATENCIÓN A LA PROBO 

4113 II 545 00790 SO 209 453 MACIO. GARCIA TM. DON. 11401431014414 F/4194140 211140141 DE911411110 ACTIVA 1 A 1144 441141411411101113 15 5343016 ~LI4R OE SOLA CAOT I 2140.135 44 Cm Rue Sec. 000054 10 610140(544 LA P101414 

454 IT 040 00110 III 201 434 1140449 ~GCE/ OLGA LIDIA 30 BASE ACACIA MAMO VAJ e 15 530110 AVALAR CE SALA 041.01111 /*A 0. O/ Cae 134 4 Catt REOZIONEE ATEO.. LA ALOMA 

14 II 341 04250 14 1080 455 SANCHA BAORAN VEROLICA 5444-43514044 4190014110 11414515 0401141143 ACTIVA 7 30 ASE AatiNISTRAnVO MI f 03 1305111 4141144 DE ALA 

41 11 545 00155 SO 206 415 OLLaOS o&00E2 ARACELI FONA40517411 FEMENINO 20164402 DEFINITIVO ACTIVA 7 30 BASE ADMINISTRATNO Yll 4 15 533010 ALOCAR 04 SALA CAD/ 11211. DI T Aneo 4/4 4*04 RECCIONDE 001E100114 LA POMO 

451 II 04 03200 319 005 47 440144146 9,04015.00045 GLADALUPE 411101311074V4 441041140 10711440 ACTIVA 7 40 BASA 4CAIIII350412/01414 05 5110010 MATARA SALA CADAI 21511. 131.50705* 44 4 CO REDZION A ATEVZION A LA 11154114 

455 TI 045 1:0250 304 201 44 GARCIAELARCIEL044-4/1/4110 044910517424 P004004002 23164517 ~SOMA ACINA E 10 04Sf 44:4114414140 TAC 15 330010 AUSLIAR DE SAYA CAD11121154. 0. ALA Cm/ RAV 4E. 04000000 CE ATENCIÓN* LA PROA. 

44 11 243 CCM 205 205 439 ALCAZAR LAESA FM ESTILA 444510504010 50411140 114024301 DEPRAVO AGIO 7 35 ASE 404141-041.1510 IN e IV 130010 MACAR OE SALA CAD1 412144 TA 24541 Crup Ruz A 044 RECCION CE ATENCIAL A LA PRIORA 

40 1 515 COM AS 201 493 CEJA HEMANDEEMARIA GOTALUPE CE10451115452 001414110 1944451 DOOM° ACTIVA 0 TO BASE ANIAISTRA/10 IM II 630510 AUXUAR 03 044.00 CAOL• 3 1301. A AA 	4541/ LIRECCONOE MANCO« ALAI!~ 

al II 043 00350 AS 231 491 RAMIRO RODRIGA= ROSARIO 4AR5491014434 012401141 300414741 AFAMO ACTIVA 0 30 BASE 4400420345130 VISCOS 530000 MALLAR GE SOJA 

492 II 005 10230 359 251 III 01111.414 *GUASO ,LIRA CECILIA GuAL.7711224144 412111040 194409.0 109041140 ACOSOS T A BASE AZIAINISTRATNO YO C 15 530010 AUIYAR CE 3/. CADJAI210. 4 Jan ARRA deC4 111400014 4 ATENCION A LA PRIORA 

44 II 045 03350 a 205 493 GONIALEE ARCE CARRERA POICELA DEL CARRO 120904.650710.142 4.11041120 20194.25 PRONSFAAL AC1144 0 13 CIASE 43511103T0040I50 /U 15 593010 AUSILLARDE SOLA Cial. 52 lim. Dr. Jan 0012040 AB C. WIECCIótl DE ~SINALA M'EPA 

Si II 546 430250 AS 200 434 40010044545402 VANO DELISSE 1900479552414 FILLOSINO 20091041 04991740 415/A 1 20 OSE AY 4411444140 VIJ [ 15 532016 AIAOESMLE000A CA014 2114.14 Jun 44.414 4 C4 SOEOOMIIREATE0ASMIALA00905EA 

095 II 4345 11740 055 204 405 IIGAREDA ALVAREZ 50204343110240.090 2144940511146 045400400 20154417 DE4/111/0 ACTIVA 0 10 BAsE 40611141540.4/143 AUL 15 330110 AVALAR SE SALA 

46 II 045 00210 SO 206 400 0ALCE0OSEL412441 ARTEMIO IA0005404 06001044 701120501 NO 005054 0 30 BASE 4114110411.4140 IVA 15 541111 AUXILIAR DE SALA COA • rama PL. Aan 044 R. A CAL 108000002A ATEMZION ALA PRIAERA 

497 II 045 00250 000 205 497 44411421931244 ACTIVA 7 00 BOSE ACIANSTRATIVO AA 15 5334113 MOUNT DESALA CAD/ S 2 1.4 19. 2404 04 05544 Cab FACCON DE ATE16I0504 ALA PRIAERA 

4661 II AS 00150 030 201 494 49447.44.4104414112111411.122/11 5000.00114441 ~ANO 1010.0405 1901141140 ACIVA 7 40 BASE OIARISTRATIVO TAU 15 4353113 AMASA DE 5441 CAD/ A 2120. De. 444 010 14544 050. 0900006 DE ATENZION ALA PRIMERA 
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51.14~~111 

~NOW 
ENEODE 

NOMEIREDEL PLEST9 MEN 110ADSCRECIONE11-11.1175112 
MIECC101101 ALISCRPCNMES 

PUBITO 

a 

4.II 045 00250 353 205 400 VACAME VACAMIE 0 LIASE ASIAINSTRAMO 07 40 0 mame 0442300 00 SOJA CAli. 0210150.51.. 	500 loS do Cb 00000550 410502200101100000.0 

NO 615 goma cuRaA MIMEL VARESSA ~114137031/61444 41510054140 20004440 EIEFINTIVO ACTIVA 7 50 515E ACM115~11/0 1~ 11 530115 0403435 00 SALA CAMA? 11~.11.1~~47 a Mb 0000004 00 ATENGLAIA LA ~EPA 

501 11 045 02150 501 GRIMALCOGOIEMEZ EL13~11.1 0524450305951 ~NO 15914941 0050OIIIVO ACTIVA 7 30 0051 AMIMISTRATIVO YAC 15 5130113 A111111~~~ AMA 2 ~ADE Ala Cruz ~ dm~ 134024311.4100~81100 ALA PAPERA 

502 II 045 504 VACAME VACAME AMINSPIATIVOM O 15 520110 1004000 CADA 5 4~6. Aun Cruz ~ do Cab DIRECMNDE ~NOM ALA PRIMERA 

505 II 005 00210 320 201 505 ~AREL AGUAYO AM KW. 11~4301011G-5 2000400 ~MIT DEFWITIVO ACTIVA 7 33 ILLSE ADMINSTRAMVO MI 15 5202111 1104101 0 CAMA 2 1~ 0~~~7165 ea MB 'MECEOS DE A0020044 ALA ~ERA 

554 11 041 003250 200 100 504 CASTRO 5~ PETRA ~65911145412 5E10051141 20161141 DE~TVO ACTEA 4 30 BASE 440-4114S100TIV0 VAI E 15 130010 COCINERA CARIA 2 ~AM 3.440100 Eva 1400013I0E0000 CE ATENSIM A ~~415/A 

511 II 005 D024C 204 104 501 ESPARA MACES SARA fea. E020054110004~ 50104004 1914001 0E111.1000 ACTIVA 4 00 BASE AMINSTRAMVO YAC 15 530010 COCINERA AM 1 2 1~ 0. Jan Carita dm C.411 111111.2001~ ~ICON ALA 14005A 

ms II 041 00100 314 200 910 ~CEA DIAL 1021~1~31 4105-1105100.1-3 100.0501 DRUTTIVO ACTIVA 4 31 0000 0444114151141700 YA C 0 1300111 A1431~~4~~~140 C A S.J. Az lime. CA ~ Cm Rus da Cae ONECCIEN LE ATIENCIONA LA 41400110 

507 11 245 00250 ~MI ALVARACON~A~a~ 1~401571420304 501012401 20150401 C411111110 El 0410 AMINSTRAWO YE 15 ~III 500001040 0001201 ACLIA 4 11~ rx. Senna Rade 5•17 ORECOM ce 0119014.1 Ata PREMIA 

51)1 II 045 00450 314 505 5450 5020 BORRO& ~DM 500.0005124141 501000050 211440.10 4050* 2 00 5030 454911.111~1110 YAC TI mema AUXILIOS( OEIERPL CARI. 1 211~ E, 2200,0020*4) ea ea 0404004 0€ ATEILCIES A ~11~1..4 

555 II 045 17440401010001.111040200,00 415091411170430,2 00007000 2114416111 00111144110 ACTIVA 2 10 5015 44441110T5201I10 YAC II 5310113 /59111111 00E0.41 0A121. N 21~ 00.  ~0~~~41 ~~1.14~4~2~~~~~ 

1501 11 545 00450 40 105 SIO VAIDEZ (0044100 J02144 A/CREA DE JESUS 0204242042 '.004 2014-11-01 005774 71100 ACTIVA 1 /3 0020 ADMIMMMATIVO YACIO 130115 00403035 01700041 ~ELIO 2 16.14..u. en, R..: e. cm, 0145.01044 DE 075.10~1~ LA PRIIAERA 

111 IT 045 00200 404 205 511 14.140~140~~11E~ 9215443101510-. FEMENNO ~MI. 0E9E1110 ACTIVA 2 34 0050 00011115*1110 MEC TI 5350111 02111004 5001041 ~CU. 12 ~CA ~ Cna Ruiz a CM OIREMOS DE ATEMOS« A LAINMERA 

51210 040 00210 210 201 512 POMMES 5~~1~~~ PUM 501E-720111-13.4 ~MINO 20000505 149041I10 ACIPM 20441.11200001I550 YO; TI 530019 0241020 00700101 CADi.02b0s0.6-2041 Cía ~ 04 Ca. 210000000 07100520 ALA AMERA 

012 10 045 05250 105 210 113 ~MI TOIRES 000000 5970350 04A16741117~5 MASCULLAR 402004.14 PROEMIOS ~EA 2 15 0250 00141401001T50 142070 111019 0205140 0050100 CAEN I 2 Eva DA -han ~Rae ~a 0000005 0€ ATEIMOM ALA PREVEN 

514 II 040 05250 III 155 514 ANGULOGILJAMOGULIE~O 4.012CI6A 1115051404 20161149 DEFINTRIO ACTIVA 2 30 0010 AMONSMATIVO ~N 15 535011 ALDMAR GEIERAI CA0.I.l 211~. CE- ~ 035503 00 cm DIRECCION CE ATEACEN A LA ~MEM 

515 11 040 1E50 140 210 515 VILLA RUE SAIORA GUAWLUPE 1105.1512154Y14 1123405101 101101.20051501150 ACTIVA 1~1.15~~ EU E 15 131319 Akna~ GENERAL RAMIS 2 11~.134. 4~37.411~~ Mb DIREMON CE ATENCIÓN A LA PRIMERA 

115 11 045 00210 351 255 51.1 040I00001410002 15C46791101469 5E4E14113 20160141 CIEFEETVO *cima 1 9 5515 ANINSTRAMO TM E N 1303111 MAMAR CE IMITACESCIA CADi. 41  2 Eva. evaan outfeme d• MB CIRECLICAI 3E A1E/411041 A LA ~MERA 

117 11 045 0~ 210 210 517 DE LATORRE 13~~ JUAN BERENROD 7003001254.144) 040001370 2019.1140 FIO0TOTI0141AI 001150 1 9 BASE AMENSTRAMO ~e 15 130011. A0.1. '22355. NAPA c.,.s ie. do ~ 0000000001 *152004 OLA MEMA 

11/1 01 040 00300 411 201 518 LAGUNA ESTRADA ELEMERM 1~~11024164 5E74ENI43 3514-1141 0141111150 ACTIVA 1 30 BASE AITSAINERATVO ~11 15 59010 022010104 05114I0140J4040 C ADJ.* 2 los. D.. Jun Cr. 0.4 de ES 055000(4 00 ATEICION ALA 540000 

510 1 045 92250 351 DAS 519 145.11~~~ ~MI ~CEU 54E511444240. TEMENNO ACTIVA ~E 000001I001T50 YAC 13 530310 CAEL N 2 1104. Di 1750,500~~71140E00405 DE AMEN:~ A LA ~ERE 

531 11 MISMO BENZ SILVIA 111115109014~ FEMENIL. 12974141 OEFINTIVO ACTIVA 17 30 ~FIAMA MMINSTRATNO Me 15 130310 JEFE DE DEPARTAMENTO ~DI ~ ~a 004341550 azora 1422 C.IRECCIONLIE ATEMSION *LA PRIMERA 

521 TI 040 00550 000 204 521 MATRINEZ RAMOS MARIA CREMA MARC-750531~ FEMETIND 20114007 PRON010/141. ACTIVA II 20 0451 AMINSTRATIND TM E 15 5941113 1.1014017400, CADT. 0054424 4~175P. M.~1  asa 15E0000 CE ATEEMON ALA ~ERA 

02 II SIS 00204 050 205 522 MLLEOAS CMCILLONMINA vicirnale 114 FEMENIL) 20314*15 ~MEM ACTIVA ACIIIINSTRAMO ~I 0 15 53013114 ~TURA CAMA e /.1~1~~6.54~~~a 005054050 00 ATENCIMIA LA PRIMERA 

523 II 145 02212 100 000 5/3 ~AZUELA MONEE LUISA ~ELLA 04.116750017~4 FEMENINO 24~0341 ISIFINTIVO ACTIVA IT 40 0450 00041151100'IIOO YAC 10 512115 ~TURA CADJ.I 1 5.44443.541pe airado ~ MEMO. DO ATEMOS A LA INOSERA 

024 II 042 05010 519 205 104 OROZCO P030010 010, LEIM ~DEE 0050L41105641.10 FEMENED 20150617 DIFINTIVO ACTIVA 7 35 lAOS 40410310*11513 YAK TI 530010 ~MAR BE SALA CADA, 6 1.1.4 o.ds,, 04040 025' 000004(4 00 ATENaca ATA PREMIA 

525 II 145 40255 000 200 541 ESCISCI MOINNO ~ERA MAME ~40.S20113.44.7 FEMENINO 2111545.02 0)15111/0 4071120 7 20 lASO 0DARASTOSIIVO YAC II 1310113 ~BAR 01 042* CADA ~ 7475~.~.16. 0554,42 1/444 MEMO.. CE 41000141 LA PRIMERA 

5201 11 045 02250 400 200 IN 0MCIAAVE~~~~1 474204.74041~1.7 FEMENINO DEFINITNO AC1111 1 33 0050 ILMINSTPAMO ERIC 5250111 AMBLAR 131 SALA CAD.I.II 1 5~4 Smalas ElamieVem CORMLICAM SE ATEACION A 1* 550000_A 

531 TI 040 40100 354 210 527 100000044020.0 *4000745 1.01.1171011150004 TEMEMOS 2.04402 DEANTIVO ACTIVA 1 20 BASE 00451107001110 YAC 15 5310113 ~MAR DE SMA RAM. 1  ~~~~~0 fama ~. PREMIEN PE ATEILIAN A LA PRWAA 

LE 11 045 9010 GARNA ~ARA 4.42500 ~MEA 04&49122540-A ~1E~ 20360520 DEFINTIND 0010531 7 30 AMIIMANIATIVOYM E El ALEMER DE SAIA CAMA 41-110100014.16402045 04.64 DIREMOS DE MERME. A LA P~RA 

521 II 145 40290 200 204 020 ~TM FLORES 1~~ ~ALMA 03~4511114441 10400101 390.1624 1119141110 ACTIVA 1 22 0050 A~MISTRATERAN E 15 531/113 AMIBA 00 541* CA13.I. 1 0 -~5~~.~ 11~~~~~014 DE ATEIMONALA ~ERA 

530 II 040 ILESO 250 101 520 GUERRERO ROCRIGUEZ VIRGINIA 111-1467261051~~B~ 20014044 149I11101 AMI. 1 50 5000 ~~5114~~7~ 15 0500IE1 *001210 002 SALA CAMA 51.144•13~~¢~~ MEMA. CE 07~011 A LA ~A 

531 50 5001552 uzaom EffSKA CAMBA 51~-7111211~ FEMENIL. 20160505 DEFINIWO 14122* 0 4 ~E MININSTRAMO YA 420 0.00113 CAMA 01.1~ ~~41.1SS530~4.  DIRECCIÓN DE ATEMZION A LA PRIMERA 

132 II ws 002101 350 001 50 SALAMT NAVA .010510 500440* 70441-7207100014. 72540170 199401.01 DEFIMITIVO AMWA 15 130313 ALPILIARDE SALA 04.61.5 001.1. ~~~ Ellana ~E EARECOM DE ATEICION A LA AMERA 

513 II 145 55200 154 005 533 ~PAR ~PUCO CARMANTONEN 00505115 I0.4J.2 FE4E0i113 1919.11-11 DEFINITM 001524 7 13 0000 AIS3MSIROIIVO nn N 534010 ~VEME 4~ .A.L. nms 0400.10.1E120*00 N.o' ORECCION CC IITEICION 0 4 500E00 

514 1? 045 012503 351 220 254 001:40200002004400 Mica GEORGINA 40440490411160 4520001242 20154342 0000111150 401544 5 01 0.451 ACIPLEREFLAMOYMC N 499111 ~BAR DE SALA RAZIA 1 -mai. .3~~ 875005 ~ DIRECLION OE ANNTION• L4 ~ERA 

535 11 045 00104 311 000 555 DMITMAGUILERALEITRA 06~1~4-152 FE4574II3 211604.10 DEFINTIVO ACTIVA 1 4 07105 ALMINSTRATTVO YAC sama Allita ZIE sea cwat t 5 5500 0,5.555 045502 0.50. NRECCION OE ATEICKNA LA PRIMERA 

511 11 045 OChO 554 100 530 DEL AMI ROMS ALOA RAYEIJ 111~120124*04 20001~ 14014111/0 A.C117/A 7 E 0000 00411111101110 YAC N 530115 ~ROE CAJA CA0417 57306 055461514  Ef~05001120.00041401 ATEN:~ A LA PRIMERA 

117 II 045 23210 109 051 13? 01014010 01014241000555 ~al. FEMENINO 104011-II ~110/A 7 10 SMC 41145451~1~ YACIO 530010 ~WARM ERA CALDE 2 5 1~~~ape Mama ~1  011~1~111 311E4011540 LA ~~ 

131 11 1145 00250 353 000 531 1005E250SE11~214.14.1000250 0255/411037~4 20150617 TIEFINITIVO 00114.4 I 40 5000 111115151901100~ E 113015 0030022514 020* CAOS *0014,5 Malla* Basa ~ CIREcamm CE 010002740L* PNIMILA 

539 IT 041 01250 359 200 550 1.1.1~09~0~/~11~~ AIME/ 1.14~70323-717 201141141 000741000 ACTIVA 7 20 esst ADVANSTRAMO YA) E A 5300115 00005100.0 5201* ~DE ~ 51.6.14744~4 Mara ~ DIRECOENDE AMT/4404. A LA PRIMERA 

540 II 145 ara 304 200 540 ~CIA FLORES ETTIMA ESTER 0000430927405200~141 201109-17 OEFINSIVO ACTIVA 7 20 BASE 40011511.41140 YAC 15 5300113 0420.1124 21 ~A 0a0.I. 0 6 Nar. 0.1.1upe 03000 vega' DRECCIó el DE ATENCION 0 LAMPES. 

141 II 041 00300 004 255 $41 10014 CCAVOIOI0 0104031 1403-710410-J4.2 ~141411 100149.0? DEFINTIVO RASE ADMINISTRATIVO ~E 15 5I10111 04004.00 1010 5.001.2004.100400.402040013 0501 OPLACION DE ATAMOS A LA ~MEA 

ME Ti 040 00200 219 205 502 PESA 131411142 ALMA TERESA PE042/140111111 5E/0E0100 20444540 509*11140 ACTIVA 7 al ANAMSTRATIVO IBM E 530010 AUIOLIMI DE SALA RAM ~~~ Mala, 020415 1~ 0000055400 Ares40I05 5 10505050 

su 12150 3E1 200 143 VAC/MTE ~CANTE 7 50 BASE PLIANSTRATIVO TM e 15 mema TECNCO 0 CAlLUA O ltaria a~0012~151.10 CIRECCION oDE ~DOOM A LA FIALERA 

544 II 145 00254 209 210 544 101944513412114 MATE 101JS.504517414 ~MEM 20134617 ACTEA 7 02 0005 15042I5~11NO IBM 50 021010 TÉCNCO C CADA ~ ~a ~~~415~~~ 0010005 00 A7111411~ ~ERA 
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ORGANISMO 

ID"LIDD""DED"  Ati 

000007107 7507105 cie. 01100115210 

CIETDAASR"  "r414"111121."  Criar 

00 

PUPKO"UALIDA CP 

013254 a 

PRWA 01 

IDDADDMDDD  TD"D n'A' 

is4.64 11.114 ses me no co 421420 571222 275122 

910 

 1.1400 5000.14 11142.00 170.00 3.447.0 255123 221121 

20t11. ne en aro 121.54540 4190 5 712.00 1390140 163/57013 10627 5167.012 manas areno 04150 171303 7.421.03 910/50 213214.612 

114 10114 60 476 121,343110 1.7.ro09 Immo 1zontes mansa 0.611110 5.2602. 712400 1.000 324120 sone 2,427.21 52400 9.102.50 00,111111 

sea 101114 e0 70 121.30315 13401  5.7100 10570 0150 ...57.2. 212400 1.7500 1.54120 803.12 2,41721 0i41e. 20..0..... 

563 10.114 218 476 431 1210101 0160 17110 0,00020 aroma 1.11110 5200.00 21240101 1,7020 0,44100 emane Lana mazo nono 211.45910 

50 1105 440 440 431 en mazo 285520 1611.02 5,100 mune unzo 451432 19.1309 119310 127140 0400 1.1103/ 0.11025 19227441 

515 1135 0,00 113 leonesa 70501 5,6170 12,07100 15,1620 7420.11 44540 19,1330 10100 217100 5.50041 1.1114. 111112 312420 11913510 

501 non 0. 7.02. 700 unan nano 101E00 10750 174900 1.76940 020520 2211190 1E970 1,79990 547670 713010 0810 919719 2131203 

507 11327 700 00 025 519 1404420 111000 307100 199101 1101/1110 119820 503,00 25.170110 2,41710 4.111.90 11.11110 2.477.00 7001.40 240140 

508 11211 022 416 340 60 1024600 7.70510 3117.11 537102 14132,03 1.424.10 416910 11910.00 7.20310 3.07400 4.15320 000 tosco 7300.00 mune 

10. san 042 400 447 Ya 102444.23 720522 5111.00 5.17500 14240 341102 42021 10030 1.123.12 127410 /15190 00910 63200 710520 1411720 

510 042 460 01 SIC 10000 730510 521301 5.116110 1423100 110401 4,2111/10 1743101 120020 3.174.01 5,15103 21500 520 7111520 111100 

5/1 0330 042 404 711 117.443.01 7.70521 1111171111 0221121 manos num satino 17,13110 727320 3.19421 027242 22140/0 705.21 11511121 

SO 4334 192 404 575 102461103 7,70190 5,6109 95000 142309 1.42420 4211400 1723100 13*0 01110 11.112.00 20000 316.111 70521 1132023 

073 asa e42 aa sa 102244211 7.415.03 senos mano 1.040 420420 013210 121102 1040 113100 204100  53221 1762110 

514 1915 042 404 411 112.4442 7.70510 1817.01 5.11420 14.13020 10410 43101 172000 1.201111 147450 4.15101 1240011 51411411 7.60.20 10122420 

115 000 so 304 431 92,4000 7.7050 0,57769 5,175.03 14131.11 142410 420469 171320 1.213011 3914.00 amar asao Tasa nona 

510 0244 NO 403 on no man 70010 5.59101 51001 117710 120023 4,13100 133500 1.13119 0.7700 31117.76 1.133.02 sano ...0723 nauseo 

217 1244 240 620 03.103.00 7,18070 50310 1171301 136021 4,007.29 1725110 311120 1.171141 74440 /0341 0110 7,437.0 1712020 

518 0144 50 4541 431 Ea 04122123 723022 6.5909 6.17300 73.713.00 10020 17.35520 1,121.04 2,97510 Bonn asan sano 7.437.50 10317260 

515 11517 711 001 113 1414 13020403 51450 0,92410 1135101 41.095,03 11110.03 5.4210 22,2900 2,0150 3101.11 04190 5100 9.11201 231211.02 

01 11,477 00 452 ZIS 22112100 6.720.01 522473/4 mann 30,79520 347010 9226.10 38.134.12 411100 232119 11.5000 4.43519 asa 203.075.24 

521 124332 722 4511 191 1440101 15590 asear asao 02023* sanco 2441.00 4,340510 9.14010 2.000 51824 101350 242 55714 

522 11452 181 50 813 1.047 1171420 101.21 105901 111100 2327010 2.22020 11000 39.31300 3,1210 5,0201 10360.011 13019 12130.01 200370 

522 70151 044 no 504 aun 76907. muno 54.5011 1135031 32471220 214110 3100  3315100 35010 531100 10,70101 01710 51124 1419520 3.21713.64 

574 10.114 40 476 411 121070 423200 5.7120 5.17101 1425123 144423 5157.40 2124020 anuo .44720 454002 2.00.0/ 53124 11010e 2114024 

525 11,114 155 476 12136311 023500 5.7170 5.175.01 151610 1.510 5017.0 112020 1,7310 7,04250 animo anuo 531122 0.10215 11 347,04 

515 00.004 en 475 00. Imana 423100 6.7100 10000 111,15113 0.04924 50720 212400 1,7013* 2322.01 140111 1432.110 53124 001.00 2475324 

527 Ione tse 474 163 759 121.31300 12350 5.71220 1011020 10070 11010 50010 211010 1351.00 104210 131011 2320.10 111114 5123.00 116 757.24 

025 10.114 dell 476 463 111070 10.1.011 1,7110 1515401 150721 118103 5.057.01 21.2041 0007.00 3.04200 0190110 2.424.04 03024 2.207.50 211.75124 

2111 11114 MG 470 al 12136710 11,231111 5,71100 111300 1515101 1.00 528710 7113020 anuo 3...200 amaso Lena nono 211 75124 

579 11114 613 477 113 1214670 13231.01 5313.21 11.3610 1057/9 168510 50120 2124000 1 751.03 3.512.00 0.31010 2,430/0 9.11730 216.7424 

531 10.114 000 470 431 127367.00 5.235.01 Imano 1173.00 1111511141 10520 516300 21.240,00 1.751/00 104742 anuo 1os69 5021 11,10370 2130*24 

5.42 10114 146 475 teas 177367. 10 021521 171270 17.07701 11297.01  01.5.23 5.1.0 712400 1.75110 31142.0 banzo aman nono -200,02 04 

sn 70m. ms 475 .00 111 0/10 8129.00 1.03.00 1217100 1615701 11020 5,153110 212400 10110 7347.00 507,00 7.400 040 9.103.00 4 2111523.24 

5/4 15.114 ele 4711 01 172,67.09 112350 51130 5.17510 1415719 10103 50700 70240.. 1.75140 244.070  3571,0 7.43740 9.1030 311.01.24 

535 10314 05 441 421 4235. 471340 105.19 16.10,10 11150 526300 2114400 1.7510 30200 05710 24270 53124 11030 211.442 24 

50 10,114 616 475 475 177.1310 123103 5.112.00 00100 15.1100 11010 0500 11240.00 1151.03 2.0000 0311.93 amaso 52124 nato 0102271. 

sar 10114 en 476 575 117.117,10 103021 0.70324 5.5011143 111/326 11040 5.01709 7134100 37510 0420 171110 2,4270 11030 770.02714 

029 10,114 00 47e 421 1713670 12150 5.70220 5.17510 110400 141503 50570 21400 101,00 3,14101 11001 2427.0 53124 41130 21344124 

01 10.174 as 474 411 121070 523200 370220 5.1710 1E1000 1.0003 0207.10 213440 1010 26402 07123 2,42710 11000 11,4024 

510 9,114 06 476 01 120570 1222,09 511101 5.1709 11400 12010 10570 711400 1.7510 5,40,00 0471.01 1427.21 0124 1103.00 71141224 

541 70,044 182 471 1.131 1113117.01 423E50 111312 1717401 18,145410 1145.40 51510 21 20 CO 133110 1142,00 03070 2.427.00 13124 110110 7115.21.14 

542 10.114 441 422 711 121.017330 323100 1.71100 8/9100 16 051.01 1.10.120 501719 13240.00 375110 400 712111 2.4091 41109 114.59124 

10 10.114 06 011 123387.00 2423101 5313.09 11105/01 1058/ 515700 2324900 133110 2/3420 20102 27121.22 13514 116/.10 - 00.77374 

524 10,114 054 470 411 17136700 0,73020 5,711/9 117119 1112011 740125 020735 2124010 1.7510 anuo aroma 1407.10 370120 . 201,44214 

>it 
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545II 545 04250 355 145 545 artes auzAue Amo 6E50E3581091. 5E16E5/430 9190515 0E9511149 ACTIVA 0 50 BASE 099111951541100 oti 5 55 53009 TECHO] 5 CALO I. 95 Vario 9944199 Elolnek Vega 09E5E01 DE ATE.. OLA PRIMERA 

445 II 545 09230 00 245 SE MACEO 6590. ANA RUP1 540947101029E10 050405100 205050405450015000 4002050 4 32 BASE 40041915111.4190 VA0 0 15 530410 COCINERA CAS41.•1114e52euadz15V2 Ekon. Veca DIRECCION DE MENCION A LA PREERA 

447 II 545 05E4 359 RO 543 SAAVEIMMEECIZAOFELIA 55.40111032100E FEMENINO 1E04101 DEFINITIVO PCTIVA 4 30 BASE 00200251201150 5000 15 555310 00041RA CA91551E09 3~9  055940  4911.1315E0004IE A1053010 A 1* 5004550 

Sil II 545 13250 MO RO 501 000451J00041404914M4134 PAGIELICA 9000.005075.00400454140 250240417 009011700 PCITEI 4 40 LIASE ACIIINIERATVCITUO 10 5E010 3004090500A052055159 9913.1.9 019•090949494 Ozonan Vey DIRECCIIIN CO ATECIONA LA PRIMERA 

SE II 525 08E0 MO 255 549 CASTRO MATA PILAR CARCAMAL 0901957112914355145141040 20290905 P50342I0101. ACTIVA 2 52 PASE ACMIESTRATWO TOJO II 5150115 05200040 504001 054.50.0610509554500955•0110040 5305 56500000004 411300004 A LA PRIPIERA 

550 II 041 00754 359 235 530 GARLE MURO 1911P4IX 59304-3652551044 053205240 25140502 DEFREIVO ACTIVA 30 1905 ACAMISTRAIND 5&10 55 410015 05301150 50040501 5A91.51114at• 9.04d 94, 519929 Vag• PRECEDE DE ATENOCII OLA P5190194 

551 Sl 545 07254 00 205 551 9ER2A4NCIEE CASTILLO LERMA ANGELICA 40e5410531.71.9 9IEE14140 213150105 DEFINITIVO ACTIVA 2 Nl BASE 002IM5554A1I505900 15 5300115 0001040 45440651 CA910 VIS. 4901919E 0535500534 EIRECCICX DE ATEKCION OLA 05II.9444 

152 II 545 03150 00 5012 R9910 LUCIAS 411Z ADEMA 9191,71041740T0 ~EA 20190921 DEFINITIVO ACTIVA 2 00 BASO 99041110STRAWEI CNC 15 530510 MalAR IHIERLL 54400.44•9440130491001pe 510010054342 MECED, CE 511119041 ALA PRIMERA 

555 II 045 00254 255 235 552 555494100 LOCA JESUS NOLPENTO 519.45704/3.2001 4•9W1.019951 5713-1904 CEE/CNC BASE 0004NI5TRATI401941 15 135310 ~CUAN 4539119 0.0301560500* G9019495 040~9 54949:11900:10 N OE ATEN90,94 A LA PROATRA 

554 11 915 5250 MO 106 504 T214A50 5500 402005 CONCEPCION 94995400094192 0E14414/10 19300401 CEFIITIVO ACTIVA 2 25 0400 50511410314A1I405005 15 535010 ALMIJAR GEWERAL CADA • S 00299 Guadlimpe E Ne...... vn. 5000050 00 ATENCIÓN ALA 9115E55 

515 IT 445 3950 154 205 595 40410 105905 MARA ALEWORA 9E110.54411790.1 040011513 210140915 000041159 PEONA I 22 BASO 405E5101114119:119414 15 020050 AUXILIAR DE IhRENCENCIA CAZA • nimia Gualakipe 94900 494•ODIRECCIENDE ATEEION ALA REMERA 

555 11 5401 0 354 00 302 GARCIA VALONIA VIVEN ANDREA 0.41.9499000240190 E549141142 20160741 060415100041 ACTEA I 35 5090 *2541451951055005 55 531010 4109109 DE 1NTENDEAEIA 9000.19 49/4012 Cleadak, Evocdo V.O EIRECOONCE ATENCION ALA PRIMERA 

557 II 445 00250 200 206 SS? ~pa 000.054050 5000.5530* A200E9751054.44 055154511191 90191195 P5011511360 ACITVA 0 XI PLIMIASTRATIVD 451035 91095 AUXILIAR DE IMENDENCLA cAD.01 sun upupa EL womda. Yo« 0145900042E ATECIONA LA ~EP} 

SE II 200 00230 369 104 040 1355/OtA 00012 ALEES OMAR 0A09951014-114 1990.11913 2009.10.11 PROVISICIEL *OTEA 1 33 6050 4000441419411505/115 15 520510 AUXILIAR DE INTEMENcIA EAD.L561454204409640 E194569 Ve« DIRICCION 13C ATENCIÓN A LA PFSERA 

559 15 245 00250 1050 0411600 5LEJ44DR09504111 TE05971215919 1999.11103 701912911 PROESIONAL ACTIVA 0 40 4020 030141515041150 r, 5 15 530/10 ALIELIAR DE INTENDENCIA CAMA 6.1444400*641472 Bao. Vou DIREOCION CE ATENOCIA A LA ~ERA 

555 II 543 00230 MO RO 504 0440400 604510491214 91496151234196 ~MED 15795.111 20.010II50 ACTIVA 4215155919A1I3054I 5 15 51001E1 AEFEDE DEPARTMENTO CADJA1 TI0154 0.56150•1 546500 05002 DIREOCION DE ATEACIONA LA PRIMERA 

551 II III 00220 MO 290 MI 202001I9 CORREA GRACIELA GUACCUAIPE 0CCG405215054 FE4E/1140 190010-11 DEFINEIVE ACTEA II 30 BASE ATIWASTRATIVO 5515 13 5E010 LI42040415E4 C9.01.• 7111001•00914555,1949.449 DIRECCION 00210302055A LA ~EPA 

54 II 545 00254 00 RO 301 ARRECAA 0/90915 E E1174e9454 5000•193119552 FEMENNO 2005-1044 2E9E1113 ACTIVA II 25 5435 ACOODISTRATM59115 13 535010 LICENUATURA CADJ.• 71E94 041934935414444 444014 CIRECEÓN CE ATEICIÓN A LA PRI!~ 

163 II De 00250 359 005 353 uxuee sArach. aApawu suu 52504301909492 0E0001143 2031-1931 DEFINIOVO ACTIVA II 40 ILLSC 2004E35441I4I3 EU 15 52990 5I0000001015 CAta • 7944590 Oca09109159992099  EREOCKE DE 99499.9 OLA  599E" 

164 II C45 00252 335 001 144 LIMA NAVARRO SAMANITIA 010549141 411149921035443 FE503090 20178101 5001505740 ACTIVA 7 20 0420 4E09115119A119010.10 13 530E0 ALMIAR DE SOY .9991,919510*.d.5. 041594  Atila 01500004 DE 47E1004A untamaA 

565 II o. rusa MO 2010 150 SOTO CORO.141AURA1111944 5019441019594 FEIEMIC 25190141 PROVISICNAL ACTIVO 7 30 atoe 0165510.41140 552 13 30035 0005050 00 mus 
'AD'  ' "II.  eu.sa• Unas egos outEcatU ce Anunas A LA PRIMERA 

595 II 545 00250 245 202 640 VARGAS GOICAIII MERA PATRICA VAG.99153.9191.51500511140 3515.1es11 Denninvo 401350 5 30 6400 40454r1443140I505 15 5200111 DE SOLA CAD1• 7144.994.1.494 541135404415 DIRECICION DE ATECTON OLA PRILERA 

507 II 045 05150 255 153 557 MISAS DELCACILLO OUIIIT 54019 1410997041941109 00/E01140 25114E05 0(51541150 ACTIVA 0 20 4425 ADMIASTRATVOVAI 15 530010 ALMIAR DE SALA CAnI5 7 99594 9900455 45499509,14  50000594 DE ATEMOS OLA P05I0 0E 

MI II 045 05255 255 256 553 GAYTAN 0544000 094075(0024 5E50.410921-554 FEMENNO 20000115 131911411100 AC1/51 7 24 6020 PaAIIISTRATIVErni 5 os 53051E1 0500000300 SALA Can. 0752215. avautv, salinas Ata 5600042000 *701600054 OLA PRIIACRA 

569 II 544 0E10 355 204 555 CARDO. ~TOA ANA LIARE 0055424517.791 094955140 2500.12.12 0051511900 ACTIVA 50 20 0020 Amamsflosiivo 50 05 II seetict 45.520006 00 SALA C090111 7 140944 5040510,5•1554 494000 CIRECCION DE ATEIGION• LA PRIMERA 

570 II 421 00250 159 203 573 5L95.19440 11411110IE1 MAMA 19351114A 22100475725491 FE020I4490 20010929 PORIATIVO ACTIVA 0 25 6050 NEAMSTRATOVELI 15 50E55 ~un 00 112(2 C14919 752250 00099E4P4 5E59  A9909  CIRECCEN CE A11993914 ALA pRimERA 

505 11 ats 40150 004 235 471 461195 CUCARE, morml LEnuA Foloinasosospos ormasiso sonaos? ossiraotvo salvo 5 so 0050 sousass-mouvo vos 0 is 5313015 MALVA DE SEA CADA 4730270 0.99•909 52.105 ATA,  DRECCION CE MENUDEOLA PRICE\ 

sn 55 us 00100 355 15 172 simulion tau Guapa PAMELA 199ST512171.19125 41345141140 2005.53-11 DEFINITIVO Acere.. 7 20 0250 42,404054A1150505 u 53405 005514* 00 SALA Ciall• 7 1•4014 6050dayaLlnas A.. 00000054 u AnnicioN AV.MINERA 

50055 145 00230 2059 205 573 PALERO LEAL wargA ELIGE« 5ALEE:20311490 0002EI4140 20030294 DEFINITIVO ACIIVA 5 30 BASE 594/4.49114110 CM 15 4E010 Maya DE SALA CADO 5? 14499 09~0S•lcas 45049 DIRECCION CE PCIENCION A LA PRIMERA 

574 II 555 50140 114 RO 574 11.44/DA ~REO IMEA CATALINA E000•790939-594  00206240 2515.11,15 PRONSANYA ACTIVA 7 24 BASE AMIRASTRETIVO 5/11 0 15 539516 41J2L242 C04999 00022202 0999994.459  A9•19  014000094 50 ATECEN ALA P545064 

575 31 ES 00250 359 240 u 00545015042500 4020000L 0020-7013709049 0004051140 3104.509111 059111100 501110 01 34 BASE ACCEMSTRATIVO EU lA 530015 ALMLIAR DE SEA CADA* 7 91.914 ~e 491554,3299 MIMEN CE ATENCIEIN A LA PEIEIIA 

470 II 043 01250 MO RO 576 VACANTE 54559110 7 30 PASE AoArsonunvo 5,1( 15 suma AUXILIAR PI EUA 5.901117,1014 ~lupe Sdna Alia DIRECCION DE ATEPEIÓN A LAMIERA 

STO II 045 03250 MO RO 577 414509 PAÑAL° ALICIA APP951022440.91 FESENIACI 10930156 DERNITNE 5090A PASE ACIOISTIATIVO 9.0 15 swing ...unix as, 094515594910 0.10~5  SEDE 4.04 0410003401195 A15401342 lA PRI40519A 

475 I/ 043 03150 52 RO 575 12511I9EA CAVIA ANGEUCA ACIDA 500.9700323944 054591613 94911•12 00201011400 ACTIVA 7 00 PASE 0006955900110 U 1 15 530015 006005020 0402 CADJ. 001000005025012 54909 44. DIRECCIÓN DE ATENCION A LA PRIMERA 

579 II 045 0950 359 201 579 0001540055052 000501000160250 0190400193999740011149 10950424 DEPETNO AcintA 7 50 use 40414151R0TE0 CAI 9 15 530015 AUXILIAR CE SACA CADA • 714•9•44.144,199 0.9900 5599  DOEEOCON CE AT59.11595 L5  "'ERA  

140 II 020 00250 305 205 595 Da nao onnimuu MAN. ESTELA 140154934110191 FEIE42I91 20194102 05402200500. ACTIVA 7 200 DISE ADVOISTRATVO 5/11 0 15 50015 NEW. 05 5901. CaLUI7.19th1994104.010159 45114 54I051041 bE ATENEO« A LA PROIERA 

561 II 045 03210 006 52 551 54541135000400LE2EA0*2E EMMY 1200421014924 90004140 70199916 pRottuout ACTIVA 7 04 BASE ~manto me 15 535319 504052 00 SACA CADA. 715051. Guada1904951994 A019 DIRECEON CE ATENCION fi LA PRIIECIA 

532 11 545 30100 066 530 522 SNIRAGAN 	FIN 	u 	A 1500A-791721910 519204140 10130105 5051341150 ACTIVA 5 31 15 530010 4190201220 SALA CAJAL • 7 14.54 cw.a.w,....A.A. onecaórt 00 01040050 u M'EPA 

533 11 043 30200 233 230 303 oniutusouCLA11010 CIEC-535922.15 Faeno 20191503 rEPEEDVD ACTIVA 7 33 SAlO Almanuto /tu 55 $30011 aun up De SALA CAD15 79999 909906,9.44,95  bah 5600000 400 A1E149944 OLA P51E000 

55.4 II 000 03250 159 25 004 45E200 4,0E4E5 CIAUNA BEA11115 xsusonueso FEMENINO 2334.5004 509901140 ACTIVA 7 20 BASE ADAWASTRATIVO VE 5 15 531110 AIMILIAR CE SALA 90013.19 7 N.a 3044410pe Sdnu Ata. 56E0001 DE ATEKCICN A 1A ROMERA 

145 II 045 110250 MO 200 SsS 1.1912059503 PAULIMALETCIA L004.540131109 505550110 20191917 DEFINITIVO ACTIVA 5 22 BASE 00>1114451571509145 II 530018 440 301900 DE SALA CAPAN 79.14414 0250209AS2320 55*04 55E001054 DE Anhela. A LA PRIMERA 

515 11 0401 00200 300 254 525 919194539E2 ALMAMARIA 405/IC4 00205.7190442,21590092600 155011-10 501117110 ACTIVA • 24 0030 0002105514*1110551013 53E10 MIELES AOPENISTRATIVO CAPIL 0 11Aorl Guadak. pm 5.1.5 Ipull. DIRECCEE DE ATE150105 ALA 5191009900 

537 II 045 00240 300 245 557 OCIWIEZ 0005(4 0520* 0009550231-11.1 FEMEINE 1094-11•01 DEEPOTIVO ACTIVA 4 20 SASE 025404911019/13549 5 531E9 COCEERA CADA • 7914014 Gmadahn Salmos ApS DIRECOON DE ATEICION A LA 1991~ 

555 II SE 55250 159 290 535 IERREPA ANIA MES 22E2951114591155 FEMEOPE 20014905 DEFINITIVO ACIIVA 4 30 BASE ACIIINISTRATIVO CNC II 11311015 CA111.11714994 010051950 34450441499.  5555005 00 ATErcitel OLA PRIMERA 

513 11 040 00250 MO 550 350 0A 002,0II940504 ALCa5A COPL2451015450- ~roo 205047a3 2019921103 ACTIVA 4 40 pase 40021921100100 550 53 5.90014 SECRETARIANSIAR LADA 5 7 9.1•44 C.429141490S4Inas 4.29114 5550=1054 DE 915100954 A LA PRIMERA 

690 55 244 50450 305 250 590 CAREA FLORES 10. ROSES% 340455911 In luxan carpowo Acnu 0 n usa ACIANISIAKTIVO MI 55 530715 04300150 504500. C.411.19 7 W99 0904199 55155~14CCP/ il 	41540094 A LA PRILERA 
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544 1436 004 ~ sal aso almo zas.05 muno N.47400 momo 1.51300 410440 11.130.11 1.31114 32010 0.34050 zoos. 53124 0.2.21.00 11227424 

5~ 50 1404 513 mama 7.154.10 541102 12.0/520 1111103 1510,03 424440 7... 1.30140 3.210.00 150193 oience 1210.00 59504.2 

54 17.042 214 ste 719 409 74354420 6.621.40 temes tunos 4992.43 559323 2117300 141142 1310,4 9.373.20 2477.00 53124 III.» 074451.74 

549 notantm 7.711130 5211730 1423320 142110 4.265411 1191710 1.101.10 3.40e00 e.02100 zoom 0)024 024140 176221.24 

so. 14.11 042 400 441 444 1016020 730100 5117.03 5.100,40 1420055 10324 4268.011 11.91240 toonno 3.410,00 sismo insano 7.60360 11132424 

SSI 1539 542 MI 111~40 7113410 5977.10 1423103 Imano 416100 1733210 1101.01 300041 515502 onsoin 11124 151120 17111124 

552 asao 440 440 535 Boo momeo untes s.00noo tonteo 1423103 1213.03 425101 1747210 110124 317540 110102 zocata sztoo 7,5004 3032524 

oso enoo su 400 om no 144444.00 0,74144 $51720 5.175.00 1423103 142340 4251100 1143210 1201.40 3.075.05 515121 2053.0 1010124 

554 1130  042 404 150 454 1.44024 7.40424 4.01720 42070.33 1423103 12103 4.420 1743225 120110 3.075.42 111100 205120 7115.01 10e542.24 

51.5 0244 so matra oseons Islam 01774.04 1.37740 4,13220 17.24420 motos 2.07020 794443 44141 53424 7140.10 1711024 
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UP VEO TI COON9  

ID DE 
194.101 /10101061110.04.11614102 5111,11 

PECOSO HA DE 
00171610 

11170 DE 
164011.60 

ESTATU 
S 

M'EL 
01 

BA 	O ADMINSMAIIY0 U 
0140/16 

SOMPSWE 
CE 

1117447436.111 
000t DEL PUISVO MEA 16150111010N DELPUESTO DIRICCIONDEADSCRECIal 

729 II 645 00250 205 275 700 00-0005000020 RUBEN 0057-2201134.2 110611610 2010901 PROVISIONAL 4011.4 5 45 CONFIARLA 67111160011VO 7002 lA 130010 6.101044 ESPECL0S. A 0141406 00 6609,114 EN 01164 2,11661614 CE 4310111104010 

710 II 045 07109 077 200 730 CE L4 011216640110 010110 06030 00697051706 14.460140 212003-19 PROVISIONAL ACTIVA 0 40 WYPIA002A 001011.1140612 530010 0071127.0010005 20 A160 11141611144011 

61 II 045 07200 300 070 731 060 VARISCAL PATRICIA 06-67002092-1 0641110 20107-10 PROVISIONAL AtUVO 3 00 000712504 00007TRAT50 002015 5313113 APOYO 000467111111/0 CASA 113000 PARA 4E6005 EN 911116 D1661101 DE AYUDA 6111471614 

737 II 045 0026 350 274 732 00212117  CABRERA 54101 GUADALUPE GOC1,000312410 047160 2011003 P405000I01, ACTIVA 0 40 0001020502 420010031001150 VASCOS 5350113 166000WISTRATIVO CASA 140000 PPM PERSONO. EN 07174 01001.4 CE AYUDA 11111441091 

733 II 045 01200 300 20 733 VAZOMEE BARAJOS 22120116111 V00E-720101307 02701/110 2111630,10 1026510441 ACIVA 0 00 CONRANZA 00*0551021120 VASCOS 60110 APOYO 1114005696/0 CASO 0000007420005210402 EN 70177.00720.0020 AYUDA HUMANITARIA 

711 II 045 70200 005 734 00000 00002200 11000.4160410 04.11-07003540470012110 2060101 7000040,41 021744 7 ea CONFIANZA OCAMPISI0AI100 VACIO 1010 1060656 CASA 40050 7000005510205 EN 001114. DIRECOON DE AY11110104/41064 

OS II sis 00200 700 00 720 DE 1A CRLE CalBAIDI ALIS RICJADD MART.' 0016032200100100 201001 P02005104/1 023170 1 41 cankan OCAAMSIOU&IIYO VA CIO 510010 63I0001572 CASA 0010 PARA PE 05010 EN SITIA EIRECCION CE 0,0110114010014 

ne 00 005 00255 304 205 730 50000300000010 0E000 S500110 030010013001 410610   NO 20194706 PROVISIONAL 001200 7 40 00471070 049115104115011112 lO 50115 APOYO 00141.111111.6410 C6414006 7/06650446 EN 6110 01600616 4010112441,7001 

133 II 045 00250 300 20 /37 GNICES 24/041 071/101JPE 401144 007110023-770 01700 201607-11 PROVISIONAL ACTPas 1 47 060400 401.611001120 VASO 0 600113 02003E006 111 COC1N1 CASA YSAOM PORO 700010705 EN 00107.007200.05020073200 HUM/40060 

738 iT 040 70200 352 205 730 0411-030 51603 SPOOR1 NAYELI 04000117014 11001170 2011091 PROVISOR.. 02/174 1 40 00O/111501 4161111 	T7/0 VASCOS530010 42001E170616 0100 CASO 0700004 PARA 7E02:0S EN 6110 DIRECCIÓN CE AYUDA HUNWETARIA 

131 II 007 00250 315 230 730 0100111111644.102E 0110193126-5141 144614  NO 610001 PROVISIONAL ACTIVA 1 40 4201111516760 100010 530310 /5121610 DE COCINA CASA 140000 P101 PERSONAS EN 41110 DIRECCIÓN CE 01.0111410401,14 

740 II 045 72730 270 205 740 41191119921493412 ES1EL4931.2.91114 212077120660 70600/0 2020750 PROVISIONAL 01161 7 47 000020070 400101011103710 15 61010 495 700 CE 061011 CASA HOGAR RAJO 700000400 071 SITUN DIRECCIÓN CE 060140-14/111660 

7401Y 040 03750 07 00 741 1010 AMALOS 10101  0000741110404 7016110 6194601 000500110402. 101154 1 40 20170004 ADMOISTRATIVO YAC 15 530110 015517707 00 01470 06 10550 PARO 1441150149.5 EN 911114.11111063431420 06.11111.11,02417000 

/42 II 045 20270 300 203 70 516 616-21400 41.040111 11106160121069 7E111000 26140-10 PROVISIONM 0115 ADMIESTRATVO Y2000YS 524011 80501004TO 0000008 01246013/0 PARA PE0564   EN 000 CIFECCION CE 0101 ~TARO 

743 II 005 2010 300 200 741 MACIa VARGAS LOURDES EllENSE114 4401.40102004 6.104010 1019466 50050210441 0110 0 411 201003000040510011500.2 50160 0510172401 71 C0130 USA 11C04111,40 PERSONAS EN SITU4 000220024 CE 0.1591111,441411.044 

744 II 040 02250 159 200 744 ROLIRIGUI0 60111110344014.40.107410 020*0'7012340'3 FE014416 20150141 PROASIDNAL ACTIVA 1 40 00070010200001051041TY01000 15 6100113 200100007 20 CCCIIM 0440011943441 PARA 11911500002 EN En,. CIRECLiON DE 07,114113194~91 

745 II 040 00200 000 220 70 1161/001E1 /00 NARCO° 1100311129410.5 MASCUUNC, 201447-10 PROVISIONAL 061 Y 40 0000000020 01610101100 102010 53006 ENCARGA000 01/011621 091110306 PARA PERSONAS EN 5416 00E60 DE 41940 10/1141100A 

746 10 045 20250 350 215 0 00000-72 00 0 00601013019 6E000 402160011149-1 MISCULINO 212000 10045100050- 6-110 001111007010VO VASCOS 69315 0A391124370 PAPA PERSONAS EN SITJT 319201014 DI AYUGA 11.44414913119 

747 II 205 00702 300 200 747 ESTRADA FLORES VERINICE 001 000111400 701411143 201107,10 PROVISIONAL 00/4 YAlt 07 13036 7007010007010000. 0A0111036 PARA 1706010 EN SIT10 007000001011172010.06006 

740 11 045 0610 304 200 143 E0002000 OMAR USIEL 000,9907101. MASCULINO 7019-1100 PROVISIONAL ACTIVA Y 43 60411156141I100 tu< 1s 510310 INSPECTOR PIPISOM. CESA 14004 PAPA PERSONAS EN SINO RECOON CIE AYUDO IMENETARA 

70 10 145 01255 0 200 749 LOPEE 741/012 04100 1200.710427404 1446167.10 20107-14 PROVISIONAL ACTIVA Y 40 7017000504 4010415114611/0 07 YO 5103115 1007710$ P07001441. CASA 1450, PARA PERICIOS CO 34116 ooEcoñoi CE 0311011101/6011 

791 II 000 00251 300 230 230 061.1-15 049116061151013 001.47021064144.64.0 21107-10 P0050700 ACITVA 0 40 70000102,220005151003701020 lO 5010 INSPECTOR PERSONO. 0*0*00070 PORO 000000000000100500700.00420 AlUDO 1000207020 

751 II 240 03253 0 205 751 0016-2 0003 0000000 06-710411104 0115000 20190700 06151010 ACTIVA 0 40 0001700100 AMEMOTRATIVO SU 7 15 6610 INSPECTOR 6040101 0*04000500770*007000405040000504000020051200 1000AT401 

792 II 045 01210 200 205 702 00709E2400E00161110241160 011645100264 1001240 2020,10.04 0710505160 ACTIVA 0 00 6401/6/24 01111STRATIVO YO< 15 50113 1000100 PERSONAL 7004143001 PARA 00001616 EN SITIO RECOOM CE 1610,61~110 

76 lO 76 002511 300 76 152 10162106101061 CESAR OCTANO 106011120-1 50030100 20114101 PROMIONAL /0101 1 00 0711617600600T3011VO 76 e 15 5010 INSPECTOR 611150692 5431006.04 PARA 0E00000. EN 00116 11402004 CE MUDA 611/677410 

754 II 545 00070 300 200 754 GALLEGOS 01400 0064 ORAD 00016944014.42012043 7019001 1140195101002 01110 0 44 6164740 00,6431060 00 510011 000072100 00070000- 7041101.0 P000 070000405 IN 6110 1110611211604 9.11/6111041 

755 II 045 020200 151 205 104 00070241 PEREZ JOSE GUADALUPE 00340511.60 201001 030001100700  AC111/4 0 40 090110 ANANOTRAWO 7210 15 5300113 INSPECTOR 77.50441 6-0411000 PARA FERSONAS EN 010 00720000702104000000007004 

756 II 040 20200 270 200 174 02205001040004710 00050 004.01112441016020640 21194601 PROVISIDRAL ACTIVA I 43 00004402000651701150 YO e 15 5010 INSPECTOR 7E000101 501060 PARA PERSONAS EN 50021. 0E200.0 CE AYUDA 14011111010 

75/ 11 045 07207 159 200 757 CAMPOS 14010604/44114 DEL ROCIO 0110011731.424 1300400 1111001 PROVISICAWIL 00I1101 1 40 CONFIANZA /16111,107460 EN< 5300113 100277104 *00510400- CASA ROGAR PARA PERSONAS EN 21416 O00200 11604 621/671.1114 

750 II 045 0250 770 200 701 10000100112.1050 MANUEL 02250Y 240040400220200 201141615 P00070100 ACTIM 0 40 0040447.4 01:1001111701I00 011 15 531610 163PE0104 PERS0/01 716 1100500 PARA PERSONAS EN SITIO 110600,  CE AYUDA 6-1400/60 

759 II 742 0250 60 271 770 01/0016414 00200072700070)00  0000010403 002221110 20110101 001311 1 40 000000722 /011/161167170 06 15 5300113 CASA /100444 PARA 0E57000. 711 011102 0070720001 070/1101616.10 

700 lO 040 100 000 705 700 03100-01405011400 CATALINA 0611-750420147 MOMIO 21111-103 PRONSIONAL 4010 19 44 700000120 0041001110 06 15 51000 04 CE DEPAITMENTO A 700010110100 CE RED CC 00601700 R0001424 01/0011010T1RIA 

700 II 040 00200 319 203 701 000215 22  9 Praia .4  YURni DEL 110210 G0042112501 0404110 2011002 0065100 ACTIVA II 00 03140162 10001/01161 012 15 501E1 010,0140OR0XI0IST3ATI7OB CEPARTAMEMID CE REO DE 00101110 007220020001200101/67401 

702 70 MONTANO IVA AMREA 1.0094002964 961416121 20070 PROVISIONAL ACTIVA 4 40 COPIRANZA N2601ESTRARVO YA/ E 15 030010 03061164116001411STRA11VO 13 DEPARTAMENTO DE R013 DE COMUNOMID 60220416 4601 ~TARO 

76 II 045 050 00 305 702 44062 7.747E0 LAURA 611110 77700721014 7100.1.10 201106 P0054004112 1011VA 74 40 000020470000007070001503170000 53610 COORDIINDOR 000001710011400 CENTRO CERCO RECES SOLICIARKS 00720000027007J80000402001000 

764 70 045 00200 300 200 204 11001062 LOPEZOICROINA 700104104207-2 616160 2011002 70050000001 ACINA 41 00014020 11610415017170 0712 IS 567121 ABOsIno CENTRO DE PAZ Y RECES SOUDARIAS 00570022020090000000221002 

705 II /145 00011 303 200 700 0504513E000.101.640 20.5.711207-142. F1961040 206401 PROVISIONAL 00110 II 40 700054014 4014001710140 1020 10 530010 1660600 200100207211 	2 SOLIDAWAS 00720.010  CE 40744 161110741116/ 

715 II 045 0070 370 700 755 A0L1E00 010061061340420 0140-116141102-9 56464   NO 701266 6101/101106 ACTIVA II 41 20059/40 *5210015100211P0 0711 15 1010 010030 CENTRO DE PAZ« REO. SOLIDARIAS 070000700000217400207271320 

747 00 045 70030 250 2115 707 110104007161102 [LAUDO MAGDALENA 0014122964 7606.0 201601 P007I0000 0110 07 40 000/614 752100E017200V1 MI 75 0010 OPERAOS« 520301 0/101300.2. RECES 5011006 00000000 DEMICA SAUNITPRIA 

61 II 045 71,200 250 200 704 014610110 1E01.01,4101417416140 0114.7111201-104,706410140 201001 PROOSIONAL 70111/4 5 20 0000020. 0110611014/0 7110 15 530110 46101177001140 7002100 20 POS Y RECES 4061160 007200000072270 0007/64 

759 II 040 0326 00 100 100 EAVALMOMLOS MICO 201007040-4 7716000 2010021 PROVISIONAL ACTIVA 5 40 0010404 61005106/0 06 15 5010 0411191111100 CENTRO 6 PAZ «REDES 012000 00000000 CE 413104 110411011404 

710 11 023 02270 070 205 7/7 40,V0002100E01.410702501 04.1441101109 FEMENINO 2010120 PROVISIONAL 05I00A 24 47 001161410 04111566740 EN e 15 5010 SURDIRECTOR 6606 0 016006100161/411600 5701.00 060107CCIO0 00100080-02 SEGURIDAD 

771 11 040 01210 2740 205 771 TREPO 2AR610 14.1161.014 1E0A-5710214110 2719016 ACTIVA 07 lO 060447.4 40404 51000 0 e 0010 0016370.16R 01,414.510/1002 0000702005 50071000- DE SEGU7015. 53001072000040700122 seeLFeaw 

773 11 540 omso a 205 77 6.30014.3144411161000 119660 DErrasivo ACTIVA 00 44 13090 40101500610 7022 II 5320115 LICENCIATURA 517000720000 Gest DE semmorn 77J1730700050 04E0 1604660061 

773 11 055 0040 200 200 723 expuso 5220000 .000 unasco 00/011310454 1005003077 2004300 0070011000 401111 lO 40 BASE 40170111741170 7.07 lO 5310113 TÉCNICO 616040 000. AL 	OAC SUX002064 41602 02 20000200 

im I, 040 03204 20 270 714 TUSA Glaa 94100 0407107211/61 0007400 101011 2070010070 0005070 0 44 1115E 0007015100 1703172210 1015 steesrosat manamos 01000070e300e000001 os ssourscat 50 	 OAD 
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1.115  

• 

CEO PP 
11035 

OPD 
11011111511 OIL 11.110 SEXO P LAZA 

DE 1110 DE 
CONTPATO 

05011.1 
• 

700000 

III 

BASE O 
COALANZ 

A 

4 13051110140140 U 
OPER11140 

51.1BRIENTE 
DE 

11400114111 
AND 

/10101151315. 14.610 ARCA DE ADSODPCION DEL PLEITO 
1304102104  ce Absakpadi oe. 

NE100 

071 II 045 00250 715 240 775 SPN CHEZ REYNCISO 1.111C1A 5041/4510110 DU  075 5110113 SECRETARIA DE GAREGGION DF MEA 5000 0105 OF NEPAL DI SEGURIDAD 500100070d GENERAL DE SEGURIDAD 

"III 044 00250 300 255 710 50140E, MORENO 10.100 GUADNAPE 10111403127.101140141110 202584.1e 11104151001. ACION 7 40 eme A010411110110 00 II necia 201001C 51450110000004111.0 DE 0001210151/610050110/4 041/ERAL CE 56211111040 

177 11 1012103 21316120 04fldJ. ACTIVA 24 40 COM,  INCA AMONISMATIVO 0410 15 530010 ORECTOR O 040000004 10 ASEOJRAMENTO oe  LOO 00400000 10 102924202010510 2€ LAO 

720 II 040 01210 77/1 50000002070 *000000* 0001-070408.2 2000450 00489  00104410  ACTIVA 02 40 0020 ADYNNTRATNO 00 15 530010 CODRIXIOZOR O ORECOON DE 0200050012510 1€ LAS DIRECCION EE ASE501004110 CE LOO 

.Yry II 440 0250 00 200 774 DAVALOS Sala 04.020 0/01161 04111.50121061 0*0501000 2130584-15 00I502150 ACTIVA II 40 0141115102I150 TAJO 15 5241112 0070013140312 C 1:01100010E 0110UR/411/013 DE 0 C 020100005 0€ ASECUFLUANTODE LAG 

II SSS 01354 01 200 700 411111151011144 ANA RANCIA 03693031010 241011.10 2020515 PROVISIONAL ACTIVA 4 ALAINSTRATIVO 110 05 530130 5000070520000550 0404000070 ASEGURMIENTO COLA C CIRECOON DE 0101020200100000 2€ LAG 

II702  041 coso tal MARRA APEE ARAUCO 11.041201138114 	 14010010 1517860 DEPATIVO KIN* 2 20 0021 011140T24TIV0 00 15 0015 001012200700,  DIRECCION DEPSEGURNANTO DE LA C /10120014 DE ASEGURAMENTO 121 LAG 

15.7 II 242 01230 240 20 782 0511101111.151172A DEI 1100111) 0*11031121041 2016120 1030510001 010 07 40 150419010 ACIRNISTRATIVO 00 15 530010 ARE DE CEPARTANEIRO 0 DEPAROJAINTO 00 00020 OUJIAEIRDAK 0500400552€ ASECAAMENTO [CLAC 

2133 II 10250 10 245 053 ORTEGA VARGAS ELVIRA 0E46670322EN 20400000 2027-100 00114110 AGTIVA 24 42 ACIADISTRATIVO 020005 11100  041101100  A 0001074421210 2€  APOYO  ALMENTARK ORECCION DE ASEGURALIENTO DE LOO 

704 II 545 0000 ALBAVERA P0072 100050 MPT-16122014 199182.01 00901110 ACTIVA II 41 1201F~ AIPAINISTRATIVO 01 115 530015 GOOREIPALOR A 000727000E07105  APOYO ALNERTARK 0500005 2€ ASEOURAMENTO DE LOO 

70 II 045 PAR 404 005 755 PEREE 011100  0111111110 040070007.ç34 P00001000 1990184 DERNITVD 4004 5  40 9000 4.01115500140 `110 15 22/00111 PROMOTOR pepaRnmarra  DE 00070 AUNIEMI-Pale CIRC-CCIóN CE *2000000012510 00 4 C 

711  1 DO 00150 104 205 720 MORALES L0041=1.1111~0  DEL  rala 0400sI0310224w4 700000200 20030 PROVISIONAL 014.0 9 40 BASE AD51.101101110 450 lO 630015 SUPERVISOR DE CENTROS 0E002010toi10 00 10070 AuDENTARR 1050004102€ ASEGURAMIENTO [CLAC 

717 II 045 00220 012 205 DO 06090300128 71001410 21154146 000411140 ACTIVA 4 15 eASE 0000015231AlIV0 '(22000 530310 100200002€ *00 *5 DEPARTAMENTO DE APOYO ALPANITARII REcaohi be ASEGURMIEMO CC LOO 

751 II 045 00250 703 205 ni 000114.511405 01/1/4140 2019-105 04114110 ACTIVO 4 40 BASE 2050122010241V0 2(00405 00111 007110T001E0140 OE APOYO AUMENTAN( RECCION CE 70001~14113 CE LOO 

RO II 045 0020 325 200 204 11111110 SURUCO KAREN 00004520400.015.0 0/005140 2010284 P0050000101  ACTIVO II 40 0014410424 06045110111/0101 00 131010 JEFE DE DEPIRTANIEBTO 0 DEPARTAMENTO á ESTRATEGIAS AUME REOCIONCE AUGUR:MIENTO DE LOO 

03 11 045 01250 310 205 720 TONFUWOS MAREAN ANIOLIETA 10144171122240 0/.1211140 2034.02-11 DEFINITIVO ACTIVA 14 42 1054 0001000 11401l00  0520 II 00113 COCROCLAGOR a DEPARTAMENTO DE ESTRADA. 010 DREGGION CE 00E0UR210IE0213 DE LAO 

1111 II 000 03250 304 105 791 VALLE/EBRO NOLASCO ARIZOACIEVR 74020470726110 0441140 111450-111 DEFINITIVO ACTIVA 1 /0514520110101 15  53010 020141010000 0 DEPARTNABOO DE ESMATEGIAS ALBA REGOON CE ISEOL/RAMENTO DF LOO 

712 11 045 20200 320 202 727 5.411110 ELDRE5 DELLA 10114045 5140-11121010  000120 119611-11 1014111412 2001170 57 40 0020 /01114151110100 0.11  15 530210 CCONDIPLADDA C DEP200AVE/02 DE 00710100120 0L0/ DIREODON DE 0.501.10401410 DE LAG 

722 40 004 "ara 305 200 222 411181111041100450110 51:+0 2400 00050510.7 711000.10 1050.05.01 inwornio 001244 02 00 BASE kumuniva TOJO  25  50000 GOOREINACCS C DEPARTAMENTO CE ESTRATEGA ALAC RECCION DE ASEGUMMENTG DE LAG 

104 II 04* 20250 04* 205 744 DIAZ MUÑOZ ANCAXA 0*041107-161 241411413 1900241 Dernenivo ACTIVA e Acwasnunvo l'Al 0 05 mole mmin e oeFnunmearo EJE ES11UTEGIAS  ALWE DIRECCIÓN CE ASEGUROMENTO ce LAO 

II 0 00250 320 245 210 4.4011010E004 PAUL 01714104104054 2105410 DIRINTIVO 00I200II 41 01451075A1I00 0.0 510 0 AP E DE DEPARTANENTO 0 13EP00I001000010 MARI" ESCOLO REOZON DE 25E00100400010TO [CLAC 

196 II 145 00250 250 00 740 ARIMEZ 10110•1120  0104014111501080.112 12100020044 F00004100 2211.1611 0E71101140 *0212210010500100 25 100  COORDINADOR A DEPARTAVENTD CE 11.410001.145002.0I 02E0/2011 DE ASECLURAMENIO ELE LOO 

20700 244 00750 204 200 73? MORALES 000.1040044000. 1101101207-02. FENENIND 19101.25 DERMTIVO ACTIVA 22 40 PASE Jtadwas-nuatvo you 0 530012 CGORDINADOR C OEPARIAMEMOCE 0404020010511014.11  osocuás DE ASE0144011ENTO DB LA 0 

791 II 545 04120 554 105 700 0111.10 SALCIDGMARIAGRISLINA 1100421208.561 2111011140 201602.14 01041/140 san. lO 40 BASE *7240001440102700024 15 5300113 CCORDI0*A0S20 C DEPARTAMENTO DE 01111004 ESCODE 11041014 DE ASEOLIRWIENTO DE LOO 

799 II 015 00220 000 215 7001 540000.01:110 00247.002740101 5/1110-15042104-101100.10 2116420 207714110 0110 02 04 BASE 002514515.01/01141 15 530143 CODRONADOR C CLERARTNIENIO DE 14.40004 40200.21 002000005 ASID3UNWIE020 [CLAC 

13110 II 045 00250 351 050 002 1125601111.02  715000  214007  00451001  ACTIVA EME 4.55411115101103 00 15 531010 ANNAN A cepARTmenno cc NUTRICIÓN15MM REMÓ?, DE PSECIL/IIWIENTO [CLAC 

ROI 11 rts 00220 020 005 101 2E000202E214511041151000041 CRISTINA 10404.10102-504 01101110 0194181Oé0l. *04074 4  00 BASE 00411.41570110 00 15 10111 CEPARTA1000 DE ATRICIÓN 20002.00 RECCION PE ASEGURAMENTO DE LOO 

02 II 045 00200 000 206 002 *0010000.000401104 ISRAEL 0007111005-9 1.4001.1110 20161601 PI000200. ACIWA 20 44 00002101.111504.017O 00 15 510015 50301500205 GENERAL 5 51.1041001011 GENERAL DE 10.501ROLL 04545sooto CLEAERAL DE cesranou 

003 II 045 0020 300 250 1513 101010.11111.00 FRANCISCO 1056701100 MASCULINO 201981.10 00090/44.4 0110 04 44 0540 1111.4152221lV0 V20. 15 50010 IUBDIRECCILDI 6E~ PE 11150101.1 UBIBRECION 5E/411010E 05101   

004 11 040 01251 320 240 MI 000022E2 01E2 RA 	 D 000114110611.0 11*0041400 2001451 0001170 II 40 0010010 44511051101101 00 15 530015 001011001A1111401011000 MACARE 	 DE LADIRECCION GEARAL DE DESARROLL 

005 11 041 10210 350 705 lOS PPECC LIALDEZ ~CR 044051.1 P111140925.40.4 01041/03 200044 DEFINITIVO 011VA 22 44 0244 045410513581100 0 1 15 5301315 004E00 CE EUBDIRECCION 04004 SUBDIREOSION GENERAL DE 045ARROLL UEDIREGGION 0E14510 DE 1001201  

1106 BAUR 	511101.141DELGARMEN 0/8660213.33.1 0/100.0 1043010 0000140 0110 II 25 BASE AMAILISTRADVO 0.11 15 0015 LICENCIADA* 51.93112040004 GENERAL DE DESARROLt 030040004 011010.1130105/15011 

50 II 245 40527 105 340 202 GONZALEZ AVALCI ~Cal A 	  FEMENINO 2003010 001114.0 01144 50 41 03141/45710A4I00 440 530010 1101140.01210 SULICIRECCION GENERAL CE DESARROLI UBDIREOCION 0411012AL DE 05.01101.1 

SS 11 010 24222 359 2005 041 SANCIEZ CRUZ OLGA LAN 900410211607 001440 1000001 ACTIVA II 40 114.14 0101151511004I00 VA I 15 5301113 LICENCIATURA 103000000404 GENERAL 131 DE5ARROLL LIBDIRECCION GEIERAL DE DESANIMO 

505 II 045 1050 2404 225 111 101.4.4 0511W3 NUM 0.15A TEC67030205166 7E1044103 01/01 II 40 ACIAISTRATIVO 01 10 525111 5119001010010E00400.04 D131.4110.1 IRICIRECOON GEP~ 04 050000.1 

310 11 045 20122 350 2005 010 1555.0610 00115/110 Ami. II 40 BASE ADIGNISTRATIVO VA0 25 530115 0.1130100100113010101 05 DESARROLI aman-cama GOAL. DE 00.0001 

1111 01 046 Sil RICARDO L7RE24010114 41.114902,23-08 F04012102 1996070 4100140 A01140 9 40 RASE ADIONISTRADVO 020 15 530015 SUBDIRECOON 011E0-AL  111130050001 

01222 005 0020 301  20 872 RIOS MENDEZ MIGUEL 711241. 1100.180111141341 141291.01 10270100 02110 9 40 0054 0021000100110010410 5300113 TÉCNICO EN ASISTEN08000 511101001104 51000 DE DESARROL1053000:104 GENERAL 01015001011 

01010 040 04240 250 150 013 002.0728 *220200  ALENICIPARCALI 11.06510435464 04404143 13161601 PROVISIONAL 4010 7 40 0454 00004010011000410005410 93 SECAELARIA DE CIRECOON DE ARFA 511111110610.10041002 DESallSUBDIRECOON OFIERAL 00 1450820* 

014 11 045 00110 715 25 114 RNEREE RODRIGO. MARIA DOLO U.12 RUO-41121/474.7 F0200/43 199100 0011040 0110 7 40 051151111000 010005 530115 5.1001001305001104 0 MEA 5001100404 GEIIELIAL DE DEMARCO 5145130010110000I0E 02508000 

22511 044 00250 400 204 015 ARREOLA SOTO LAPA 10.001042.3 1900611 DERNMVO 1.00 4 05 0022 /111501110150 11141 15 530115 SECRETARIA ALLALAR 5001150004.00E000. DE DEBAM1OLL HUBDIRECOON 0E004 DE DESARROIL 

1111 II 445 00250 014 101 1510 LUNA PALAFOX  TERESA L6150751011065 20161281 00111310/02 0110 12 40 1014/650.1  P0.4/5510001.40 24 6100113 DIRECTOR E DIREGGION DE 505T0LE00110001.100 CIRECCION CE FORTALECIACENTO100 

017 11 045 0.1250 320 200 001 ESOUWEL 25.00* 0407104 MANUEL 21.0410125.11.1 00*5000ND 10961141 0110 lO 40 5714 011014514421I50100 16 53011113 COORDINADOR A 0200004 00 19000050000I0 MUNC 135E200110 FORTMEOIRENTO 11.14C 

015 118 0150042 PAREDES 4010.01119 200707200 7E000400 200100 050505014L ACTIVA 23 40 CONFIANZA AlIVINISTRATIVO VAN 15 5300 080031012040110110011140 0 702000000 35 FoRmeawerro mumic DIRECOON DE FORTALE041011121400 

511 11 019 1124110  12278070  ROBERTO CARLCG 2400.0420023442.3 1101511  NO 201001 0 ADMINISTRATIVOYN I 15 5303113 GOOHDINADONG 0014045 35 7000440444100 MUNC DIREGOOld CE FORINECNIENTO MUNIC 

020  II 015 03251  155 205 1520 SILVA *VILA  04.507  LL071I% 516.541107116014 010/11.10 3010440 70(100114070(1001140  *02107* 11 00  /01.015110110 00 15 5303113 LI000011.1114 DIRECCION DE FORTA120111002 MING CIREGGION DE 120001014111470 AYA 
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114 01E0  DESPENSA P05010E 01/: 	L :':  A'U"L"'VAGIOIt nrt 110110a0  1170T10nN10% 'U:' 1 ISR"""L"   TrIASIA14CUOASA.  1 ;55 0'07A5 AL  51011 IM7e1°AL 1, S11110 

13.330 TUN 514 1108 1.0 159 950.00 1010 NIDADA 200060 22 2 t 600 1.122.70 2.670.00 27.113.00 2300.00 lINAOS N.00000 00 

225 12.330 776 514 1100 101900 94003 111100 2 2 2 21200 7.2720 11700 272000 2.210 4,710.00 551600 120100 11.0.01 21750NM 

07/ 20011 7.200 tan 4105211019 2270152 10.501100 0e5e.. 1500.02 1151910 11,000 14.430 141000 11.440.01 9.311,00 NOM 0.300 

770 02.046 112 107 043 1.026 1910000 9002 6000 11300 7157100 1060 7.171.01 3.34902 332101 1.740.03 1020520 3.015.00 0300 04390.06 121411.01 

779 105 132 500 719 1.111 1910103 1900 010 035.03 71157100 0103 717100 39,ao.0 33210 1740.10 1191401 3.015.00 550.00 14.30001 104110 

790 111117 726 SO 141 141144101 30100 e..0n10 19,101)10 UNO 5.99110 25.17000 01110 9.1704113 1170.. 53e.00 17.7o.00 741 240.00 

311 1.519 602 Én 102.450.00 7.70120 50100 14.23010 1420 421011 1701111 12003 00,00 022001 10400 200000 278.1111.12 

710 21.711 1231 057 110.780.00 15.0103 10210.10 chaco 42700 12110.10 54.000 13114.110 121100 1300.05 117100 53324 458.121.04 

711.1 11915 120 0304 575 1344 211131100 7.44114 7250.110 5.00.0 25000.00 2M 02  easom 17124111 451101 1000 1130713 4100 5304 11110.00 311311.14 

7114 12.020 020 Al 1200 715,000 7440 7150.11 11.04100 7049110 2.00 1550430 17.N24,lM 4314.03 1416011 110100 4.27015 . 2304 16110.00 314.093 

7415 MABS 200 518 0.016 172.130.00 0100 119210 11.01100 2111310 2.41429 74030 30.421.00 3.309.03 1290 10211110 177010 11020.131 101,7004 

790 74.400 200 me 1,1111 122,130.00 10110 315210 14.2011 211431 7.24050 331203 3.10100 5220.01 10000 3..7311 13,520.01 219,3110 

71117 12.140 140 411 432 911 23573100 mateo 115210 5./63.03 20.236E0 2022.70 0,070.00 21302.74 2 013 4214.00 9.341430 1.0 In 53124 10370.03 330,112.11 

na nasa 739 500 511 093 140500 109.13 1071110 1.19414173 1900 1197.13 5200151 10.1700 141N10 wItuo tnoo 2015.00 03324 111710.00 1411045.14 

719 25.721 7200 057 311.701.00 15.43116 10.200 1190 12.14100 54.41/810 00.00 92610 130120 117100 0110 4259050 

na 17111  400 004 719 1.344 215000 7.44100 1790 010.03 71.311.10 2200 1791100 37124.00 41.607.01 115650 110.00 4.11020 11114 14.11114 3610514 

751 20.040 022 101 Int 1.19E 1111,400.10 9300 000 15.07100 001110 1/31020 7.1111100 900020 3010 5.710.50 10.749.10 000 53114 11350 023614 

292 16.9111 127 502 IPA 1,194 1111.400.11 910300 6.00151 10700 10.00121 1.114001 7.9000 1310000 3,531400 1000 11740.00 znem 03/24 1139110 02020524 

792 15,9411 831 SIR ISA 1.195 191400 9,115.11 00100 107100 31101.111 :atto 000 11510.30 20110 1760 10.7100 1.810/43 110.02 316 23120 

794 17.0 770 114 1~ 912 1541000 1240 1770.10 02.70020 20.39010 1.13100 052100 2195100 2:1270/ 020 971010 23170 104 11.54100 200.601124 

795 25.745 1390 257 719 3000 1147030 11270 01100 41.4,90 420210 2200. 54.20.00 7,7513e 92700 1400 117110 52300 49457101  

791 17.276 120 604 005 .314 7.44010 74010 1010 791010 2.1/310 0.01.00 37.62030 4,102,00 1000 11.30011 421110 538.70 10.17100 351300 

797 10.116 en 503 651 MY 12570020 1901 10100 10,30.01 20600 2.40100 70100 1754100 3,04110 5,70000 16.71020 31300 1301 14,010 3219311e 

716 10371  322 511 431 1194 292100 90310 10150 3002 1670.00 190710 3354323 2.4141.01 175101 11590.00 100 24..271..01 22212500 

791 15.1141 031 502 431 11.911 1111.403400 1110.00 10103 11103 2e1e010 108011 755100 22,0100 2.130 5741.00 20000 309.00 131.01 14.3500 3.12721311 

100 3330 711 014 IPA 1101/03.10 9,310 san= 12.21500 unm 1055.011 27.1*20 220150 Licosa 0.61030 auto. s'amo 2220230 :e/Jim. 

Dm 11101 nt 5011 199 7430.10 101.91 01101 0.019.00 1.991431 $291.130 21.122.00 70120  1300 1141.01 20300 003 10,715.01 241.919.119 

en 11,101 7.117 7.457 1614*03 24.061.00 171901 014111.10 9,100 2757121 115711,00 2200 114849420 23.022.00 1112110 13100 10204320 

0 17116 023 104 1344 1110100 7440.11 7290.01 20.03000 2100 196103 3752100 15117100 0400 11.0.01 1000 53810 1112500 357272.80 

0 22.440 0.270 703 La 119.403.50 11540.00 21075.03 0101 273100 310710 400 010.613 111403 4.10710 435.110 15,710.00 350050 

0 05,763 0 502 103 .101 2054011 0.20.11 502600 10.009 masore 100 0100 310000 3.7570 07110 11550 311110 0.31 14,1104 223.055.00 

101 110 7e2 122 0,200 1.00 1117.501110 *A0330 110100 12,105,1111 23202.00 2.22710 190021 116111400 371910 04331 27200.00 3.15110 211011 17593.00 291140 

Den 11/113 343 0 711 1.191 193104113 02.10401 0000 552500 16.400.00 1e31. 194100 0320010 2002E0 1 m go 10.054.00 tanno 510. unsmo 324201.11 

MI 25,203 044 513 003 0.200 nosoloo 20,039.60 0.102,01 1010110 215.42310 050110 /su= 3.003,90 2722.00 03.05400 351710 500 1429500 3.1171110 

671 1540 042 013 719 1,191 19110100 10.100459 070.10 11471103 2.04100 7142.01 aissoo 200200 1212.03 10030 3.01210 528130 1429110 324.9051 

110 115.10 044 500 101 1,111 191003 11,109 1.300 1717101 010 134013 791100 33.15510 3.0111.03 5217.90 1071110 101110 53330 1429500 . 22040020 

811 04,434 711 511 10 0,206 171E00 11.551310 0,111111 17170 74.04310 1415/11 724103 3011.01  3010 1715.01 1027201  147710 01 0104010 3111,710)10 

eI i 14101 0 Me 1.0 0,306 memo 1930.00 12903 1271540 14.142.01 1,41503 130.10 39.421.03 3,308.00 1215.07 11083 1477.00 531100 13,010.10 301,10000 

VII 11.713 700 494 lin 14000 0,770.21 lomo 1911270 1.160 53710 24,003 1320 1223.50 10900 1110.00 53100 11513./0 2301150 

814 11336 ne 514 140 0 11414411/0 9320 0,100 11,075.03 2221520 2.22210 657020 1103100 5000 4,71110 0.50000 3.19910 5100 1794950 770,910 

015 10,552 1103 /26100.10 1300 1103 1200 115070 1,75903 521104 22./70,90 14131.10 3799420 euilem Inue 500 950010 226101.10 

VIII 11,470 0.240 14316 401140.10 11190.00 11191.03 15106 1571103 123330 7000 11.000 12141011 10412.00 emana 53810 20.52194 

en 17.911 en 0 101 1,311 21100 7.245. num 12900 2210511! 1/446/33 0150 375303 43e310 0.4.01 20.200.11 4,011 53100 1512311 364,590 

110 01,446 1,120 703 221. 209181310 13.0.00 443913  7757213 1 7010 112310 33.01021 4.41110 11710.011 Han 410021 53100 15.703.01 393.701.05 

118 100 211 501 01 1,111 111.377.02 000 0.134439 5370 3520103 21550  717402 73400 1.12700 1741.00 113.519.110 3.020.05 nano 2035300 19.121122 

001 15,003 044 525 422 1.111 190003 10.118,110 139270 122170 2071,00 040 714150 300,00 120420 071710 1037501 3.311.14 23100 2425100 323207,90 
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1111 II 115 CR» 010 234 020 our 	40174LEZ RIGISSERTO 1.1.4.011004404 14044.141411 2000.0200 IX 411411150 40111*10 .c• assE AM111451.4111/0 Ten 15 555010 ~ROA». OREM.» FORTMEOMIENTO PUNK 

so II 240 ocaso 204 205 122 9203405 7*02555 00 40 ~~~~03~ 0 15 530310 01001001050 amo:lo/ICE 700-M0050*1410 10.1121 OREM» DE F00005P21419911314.11110 

tal 11 245 20255 50 205 022 052200 0255101 ED11~0 R9405.102124111-2 201105-20 censinvo ~../ II 43101 	 C 05 secan' usesseseuRe C.RECCIÓN DE FORTPIECIMENTO PAINI 2500000405 F00TALE050E003 Ken 

024 II 245 00250 220 205 024 matas 	Eou.~ 4020-510511151114 201465.111 otsorarnwo Acrivs 10 lO 0425 40141/4511.»40 1441C u 23200 50925131001 DE FORTN.EannEra0 Man 20E00011M P0004400100270 00242 

as II 040 002140 544 004 ras sume ~m~ NIA DE ~mes artaceoove. 9E1404141 190001-15 DEFINO» 441174 42150140T55I100 u; u 013010 ~TUPA 00010205 05 FORiatECIMEara .11.05 01950910343E fORTALECS111011010-1150 

5211 00 040 00250 200 ~mes RIVERA FRANCISCO JAVIER PERF-7311111.514-7 1420012.20 200244.11 ~NT» Ano. 00 so 0*20 20005101041520541215 535000 ~leste* 030000020€ P0012100050027002520152000000405 P. MITALECNIENTO son 

327 II 045 00220 350 202 027 0252/22 03000444~33005010 02~210715.Fpre ~no 2014-11-10 DEnsinvo scno. 2~41511441/1701.12 le smole usseusees 200042240 05 P0310 100540570 mur. nesocoe re SCRTAIECZUSWID Melte 

535 II 545 05350 504 200 591 rala. Vitae. MAR113 OHM =man! =ras 141450.51140 201941.5 P0002550501 411154 VI 40 RASI 11144440111.47001 YAK 15 530015 11054451411254 04050005 05 soceseceemeero Palee pez cace Pa FORTALCONWNTO 1~2 

225 II 545 00210 255 205 are Mann EIR5514121.110.10 m0rr050421.042 ~muno 20110651 0E9I011110 20I170 • 41 0*5E resnesnenvo Tm c Is seole ~ganso« oe ~mos 200002e1:€ P00201 0040000 MJPIC CIRECCION CE FORTPLICWAIEHISIM" 

410 II 1145 50240 200 200 &VI CPU Z MARIDO 1500E1 004041 0044442-0 mazcsurso 2010-11141 con ernvo ALMA e 40141491114120 VA1 00 essele *5040402 2* suenes ce mem veas eseccuse Ce FORTALECIMIEWID 011240 DiReCnCIN Ce SarreECNIEMIC 1*202 

tal II 035 00000 359 200 all ROLtEe ~1214/41414t» ROSARIO 003042=7442a P05000400 19914201 DEM"» 2040/4 7 40 N» AIIMMISTRATIVO 1340 15 530110 ~une 0520020100PORTMECallENTO MUMC CIRECOON CE P500022000000 00112 

132 II 005 00204 344 205 an 55050 19.15/~2~141215.24~11 014710711412-7 050021170 ACP» 7 45 BASE 20071511441040 1441 t 15 ~la 0E04011014 DE CIRECCION DE ARFA 50520000 05 FORTALECIMIENTO MINI< 50512060 05 F00744e0IIIE400 hiele 

esa II 040 00100 me 202 en ~saz 0~~~moso. ce_tsus MYETIRO 7014,0431 DE7104/170 22 3710 5 40 BASE ASSAMSTRATIVO YA» 15 5100111 MELERO OR.ESTAC4ONAMENP3 DEL 1411CIREDZION CC F00101E05400111010010 OREO,» DE FORTALECOMENTO »PF 

Mi lO 220 00220 159 201 034 1.11540100204021 43000±0 00120112230-0 F0000000 10910901 02701011110 ACTIVA 4 55 0220 AMI NISTRATWO VASCOS 531101E1 000027052 0220205 0300020 010 FORTPIECIIIENTO mama PRECC1011 DE FORTMEOMENTOMUMC 

os 00 ose 20255 500 205 530 cese/ose 	 MARIA LILIA 01300-405052-0~ FEOPIOn 10401001 DIFINITR. ACTORA 4 40 BASE ADMOSTRATIVO VASCOS ~le *0404.2450 40003450501100 ~caos Ce 0O50141L~00007010*140 DIREcOOM DE P0003220512~002220 
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MI II 045 01100 359 26 091 MIENTO 1990456 DEFISTMO ACTIVA I 40 ENSE 9901010191.11 15 530111 00E51/14 CE 0109~ DEPARTAMENTO DE ZONA SUR 0000000 01 FORTMECIMENTO 9~ 

t12 11 045 5000100210400000004 	 19509010 230034011 7010044500004L ACTIVA I 40 016 997415T01ATIV0 TM 1 15 53615 06191 Ce INTEN1ENCIA DEPARTAMENTO DE ZONA 91/R 0000000 01 F00T41E004EN100547 

353 II 045 0950 359 005 193 0040032 lIBIA MORIR 00400010011 00D04121150 05911113 251612 III 9015061 ACTIVA II 40 0314~0145TRATIVC VAT C 15 0010 01100000 01000001 69005 51050E 00100000 01 F00701EMEE0D511.96 

MI 11 005 OTEO no 21 594 1E011 BEJARANCIMA DEL 50930 LEM-7512053.2 7000911.0 1990201.115 13339511190 00011110 9 03 00503 91.14.5191W0 Y/L1 e 13 5301113 7501IOT03I 1604405 51915TE 0000300034310 P04100E00011101040 

095 II 045 000 030 205 000 901010 MOYA 001114 1120000200 061512104 59914109 201001 PROVISIONAL ACTIVA 15 00 COMPIANM 991910191 YAK 15 530315 35015000 010100001 19016013 SUR OREOCION CE F0020I1E010E61101140 

396 II 0301 00344 159 203 000 LOPTE/ HUERTA MAMA MARTA L01907052300 0001000 10950349 1101990 ACTIVA e 40 03145116T5/0 MI C 15 530015 PROMOTOR 01961011 SOR CIRECCIONDE FORTNACMENTO MUMC 

297 II III 051 no 105 97 DE LA ORM 01110141191311010000 03210-001022.604 'sem. neto,. 0101110 ACTIVA 4 40 BASE /0945101150 YM C 15 530011 P3000100 100041 0.00146 5110 00030005 01 FCEITMEOPIENTO 06 

091 II 045 110250 no 200 OIR ROSAS ROMERO CRISTNA 010120011 FEMENINO 201941.01 PROVISIONAL ACTIVA 5 40 CONFIANZA 0111451010 VICIO 530315 011035400 000101411. FIEGION 07 000300 000501010 00030000 01 900061010713 MUMC 

leD 00 tus cono us 211 esis BARRIENTOS LEON YERILEY 0010461014021 FEMENNO 1996601 0113101150 ACTIVA 9 441 091 040451010 'ROCIO 530015 PROMOTOR 90007 SIERRA DE MILLA 011000131 FORTMECIVIENTO PAIAC 

900 II 045 0950 96 0040A 1000320000 0010 00104122107 MEMO 10101.16 P030405101101 ACTIVA 15 40 CONFIANZA A0311005110ATI5O 13020305 530315 61090 REG3101 REGIÓN 01019/1.19 00000241 01 PORTNACIPAENTO 1441110 

901 II 003 100 359 205 911 TAMOS MECIDO 1999 LAP06615.00 11110040 201941-111 P0040510011 ACTIVA II 40 CONFIANZA 99434919000 0 11 530115 JEFE 01 DEPARTMENT° A ORECCION CE FORTPLE0101006 

902 II 95 0160 301 135 912 FLORES ATNIAMEIELINA DE JESUS 100920110114 0910140 20110145 PROIANONAL ACTIVA 10 40 CONFIANZA 996151/10VO VISIdO 530315 CCOROMACOR El CEMATMENTODE 20000 100003 DEECCION DE PORTALECIPIEVTO MUMC 

903 II 015 00000 no 105 900 DOPEALIEZ RODFITGLIEZ DMIEL 001191119740 04011161 20134147 03 9000500 91194 9 40 09 001151011110 YAIC 00 530010 

DePART"'D 
Ce  21'''''InE 

13114003101113E FORTMECPAIENIO yqn, 

934 II 045 00200 200 205 004 P01910510010001560113 PA151.761156031 PAASCULMO 20210541 P0044001111 ACIIVA 11 40 110 AZMINSTRAIIVO 0 1 15 530015 pRordomit 01/MATMENTO CE 200190191 0000000 01 FORTALEC3410101010 

50 II 65 00210 039 103 146 01A0/36 0011101/6 0 CLIADALLIPE 02011/10604AI-4 F03102000 199347-15 005001110 ACTIVA 0 40 BASE 00616116110011 15 0015 19610300 DEPARTM010 DE 16/1 NOR FE 00003500 01 FORTALECNIEWTONUNC 

101 11 040 03251 310 105 901 C11111~119910 PaA 91*0* 0FAMT5002 194~40 2919441 WITINITATO ACTNA 7 40 519E 011011611901/0 15 530115 SECRES ITE DIRESION DE MEA DITARTMENTO DE ZONA NORTE 69E00 DE 701T001911004041 

907 II 045 00150 314 235 907 Loa. toprz unAzurawne La1.741314465 7001000202 1004-10-15 03904100 AtIbO 4 40 BASE 9010511100011 15 5101151 00000100030001 0000114100913 DE LONA NORTE DIRECCIÓN DE FORTALECIMIENTO 001.0 

0 11 040 00250 21 105 9011 50010I 09RII10 0111 5903611.64 ~NO 19914142 43 0401 A0101010351003 0031 51 5609 DEPARTMENTO DE 1~ 140491 ORECCION II F01701E0IIMEKT00010 

09 11 040 00050 359 201 000 IERTIAME/ 110MANA 015000202110S0 P01300000 110026 DEFINITIVO 4 0.0 ROSE AZTIMOSTRATIVO 0 I 15 5305 9110010 SOCIAL DEPART0/01O 01204000110 weccionnic P011410011004130 00111 

913 II 045 09513 El 200 910 BUGANN 5E09E9 l'ERE. 01600306 021E/419 1992401 357I0000 ACTIVA 4 40 651 9105TRAI000 0034 15 530015 PRITMOTOR SOCIAL 00741102352010 0320100 NORTE 0010000 01 P040045010012 05110 

911 11 045 0301 359 100 911 LEON WORWAL LIVA LE072034112 01910100 1995615 03711115/0 ACTIVA 4 40 591 9.1310196101 YAIT 15 59015 000001100 00001 DEPARTAMENTO DE ZONA NORTE ORECCIÓN DE FORTPLEMAENTO 106 

911 II 06 0250 300 000 112 nufamaino-nz 10020 1609-6 rinnwo ACTIVA 4 «I 5/51 0111010011110 1030 55 530015 0300110000001 DEPARTMEIMI DE 20161015 01901111440E 19011010/191494C 
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pA4A. ouiu,  dmA ..4.444  99912 v.,0.4.Ar.  651150.0 

10
v0PiONA. 0700755 r„44.4.4.OD05PRA 

0,0 7071E604 
CL;6 Al 5 CODTAS AL 

5161 
091600 

GO 109004 10.74400 OC 1447.00 10.190 00 42.500.00 5570.00 7.10000 02,00070 0.00000 

t. 20,272 12011 1436030 114630 11.796 3171030 3.400/0 12,10001 4/100310 5,5100 10,62.10 110003 4E010 5,111410 10160601 

III 33.46 1.561 1.015 01365146 15.3030 12.191.00 5.566 156030 66303 1160.00 10.0*00 10.44030 06011 696424 

070 17,016 60 0114 719 0.344 215.00T 7,4440 31602 1,1115.110 29240.01 2.99036 110300 3212061 46100 1450.110 1124030 46111320 16.125.00 35100341 

811 12.737 152.5600 90303 517500 1135100 622130 11310 427000 6.743.0 26520 45000 1030E6 11.6409 255016 

572 04,404 70 511 SO 1,011 17115030 935100 11604  106003 614330 3.41930 124400 3002000 3.30020 521503 10240.0 34700 15035.00 
- 

66121 

573 74.404 510 153 1.00 17453010 0.5000 910100 11350.00 0.14193 3.42003 7214.00 60030 3.30536 12100 1024020 3.47002 11.00*03 34405024 

174 1441111  3M 511 1.30 1 064 173.1110711 1E0230 119110 12071100 24.145.40 02020 72440 3019030 3200 5,21536 1027200 2.42100 0324 110360 61.717.24 

175 1465 oso 510 115 1,110 10000 5610 5.19136 00100 21143.03 0610 72440 31,0140 3600 529530 10193.00 30530 6624 1211100
-  

29110121 

171 144. 300 516 719 1110 035300 9,55205 03010 0,125.00-  14.1601 2/15.01 72440 30,4261 2.60 521530 10,19300 305E0 53124 13E060 20.111.11 

017 14.4415 750 516 0535 106 171330.00 9.00203 0.101.03 130706 1414300 2415.93 7.240.00 3112030 33030 521103 1011220 341604 53624 19.03100 30207.24 

975 14.415 790 016 043 17333.0 1.552.00 11900 10,35430 24.14103 2.415.131 1.244.16 6.4200 16103 521100 102360 347103 12,0100 6915124 

01 12403 710 511 0513 952 1540100 0.24404 519700 10950.60 0366 Lima lato 319406 2.7110 10101 6590.00 3.0370 5661 1155000 04446724 

OS 11.917 730 14.8506 6210 03700 1107060 1197023 36009 10010 311120 2.4110 43170 0.4.5120 23704» 13624 10211.00 6435424 

710 11301 76 05 10311 13.9 1416039 5a. 1016 1207100 10310.00 1310.00 5354.00 25.13340 14165 431100 9.41100 27760 53521 10.62.13 21135124 

fa 11347 0.050 IN 160500 012600 501100 10370.10 103111.00 135020 19140 201720 2.418.00 431700 164516 237610 5116 103630 - 77434324 

111 11947 736 505 1.001 090 1415150.01 072000 0.011,00 12.075.00 10.97120 119116 56403 00.71730 2680 4.21730 1451.00 271630 0.1124 10610 6235121 

EY 11367 234 600 1136 143.0003 1220.03 0.1371.16 12.0030 19.97803 119136 10191 ninso muna 431730 0361.01 27750 160 1062.00 25421524- 

161 11307 89e 14985030 0.5630 007100 14.5603 1.59140 0.0111.115  fl,lfla 2.415.02 111730 9,174.00 1.57000 106030 2426124 

1018 11.047 730 03 1,011 890 143.550.030 5.12100 107103 17.075.00 111.071100 1630 9,99430 21172.00 211633 1312130 5.451.00 7.5711.03 10.70100 2112624 

187 11347 136 469 101510 51601 917100 10.5701 1.001101 5.951.00 25.17100 2.41103 41116 5,1740 257601 10162.00 14100024 

013 1067 713 Ern 1305 164 13112004» 04430 unan 1/000.6 1039600 1.1100 4054» 121600 20150 191601 10600 2»0.09 53824 9,772.00 2323712 

859 10.097 713 052 100 514 1132040 15600 002100 17075.00 183000 1.1100 5.0100 1119100. 0310.03 191101 91600 2,105.01 53834 1772.0 2.12.10/21 

1100 1467 712 61 514 13320006 1544.00 612100 1217103 1599603 15100 515330 220160 79100 11,00.03 710530 5624 177100 1.33.17124 

8111 1.467  712 en 1304 e74 162000 524436 66600 126500 1111001 171602 5.4300 2219500 301610 191103 108000 13000 53114 1772.05 232117724 

E*7 1061  712 514 03060.00 154420 00310 10.091.03 111710 1.430.121 32,700.011 2.01001 19100 550101 2.00520 5310 9 772.50 22152114 

03 20213 t. 233330.00 14.0230 11600 33.75100 161.01 10.145.03 460E0 5.6703 7.200.09 17.0630 45140 53030 6.8002 

094 04,405 510 1.013 163 103010 155200 1260 01000 2415100 2.421,00 05530 00.431.04 7 30700 521061 102000 34500 50000 13.3074 30151720 

805 20217 1205 2436030 16000 11.703.03 33.7500 020412 19.1516 4259100 5.110.00 715100 120300 46101 53100 319.06.00 

MI 11155 03 510 0,006 0000 Ce 1360 13,10000 O 14600 1420.01 7.00000 31430.00 1300.00 111100 10660 130010 53100 130600 231,72100 

107 11167 316 534 126 599 1436163 10360 11E00 121600 05760 2.010/6 5603 25161E2 2400.00 430400 06404 137103 560 10115.00 2513430 

891 6.278 1205 0131336 114603 11,7000 3179530 11100 10.1603 4223430 0520.00 1.29400 1235100 434101 5610 166240 

859 14.456 050 016 1036 130 1736004 1.65200 620101 12.101116 361601 1.42101 7.210,011 31141114» 5317.90 521036 1105400 66530 035,00 11.003.00 30137300 

96 70.271 1200  070 24/930.40 14,16100 11.03.02 11,7050/ 3.4603 11100» 600020 5.51610 7.6040 12020.01 1600 5600 360100 

501 37.400 1541 1710 1013410 115880 1739100 5563E0 5.57703 167610 702600 11.03020 12.051.00 1148100 0339.60 821.501.211 

902 11934 795 514 1,241 1915000 145103 1216.60 27,6117/0 176303 16500 671030 4.06E0 596300 10170.03 3.115.641 141040 6E616 

903 14104 746 510 431 1,006 112560 0.55030 0.100.00  110103 0.143.00 2,414.00 724105 61260 1,310. 521530 10,11103 40703 13.53400 665503 

931 14.436 756 510 1.011 1733230 65406 6.15030 2434330 2.414.03 22430 2142030 131100 521100 99960 3.407» 031320 1301100 281354,20 

30 11.4 790 00 1130 1.091 1703016 0.350.03 119060 110770 74.14320 1314.03 /24610 3141103 5.31100 511530 1027003 1400 11031.00 001,710,00  

Ya 1136  776 511 570 60 10000)70 16010 610110 6102.00 12117.0 7200 00 577100 270001 0000 4690 9.77003 12000 11.9940 2710736 

917 11257 736 500 1.06 »I 1417850 5127.00 6012.00 1207200 11197100 11147.011 5640 211120 212091 43150 46961 76E01 5620 1171033 2541020 

501 11.07 736 100 1.6 80 11166 02700 147201 12.077,00 19.166 1297.03 034420 211720 142035 4.3160 145003 1.01100 09125 117E100 2543620 

930 11 017 736 5E1 1305 0619 101100 1.107.60 150.10 1267.00 100760 39970 9640 1617203 2130.00 531030 66103 16E00 52610 1031130 2046630 

910 11117 731 040 1110 1431406 142700 1.110 1101100 11.075131 10700 111600 1517230 24216 4.31101 65103 217730 52030 10,660 25131120 

911 11101 734 500 1000 143,04041 4.12715 9.003,44 12.077.0 191700 1670 19633 6.17160 1.01.41 4314.03 65100 27776 0620 678130 64.04763 

912 11117 730 500 0006 56 1495400 41127.10 0.0600 1217103 1107103 10320 5.9544» 25.100 21000 131000 
10 

0.40430 2177.6 10,760 154.3012 
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113 043 912513 359 20891 a 1~ OROUNET TERESA 11OTO/1311311.1 radeedo 11~1 DEFITTIVO ACTIVA 4 AA /ASE ACMINSTRATIVO VLUSTS 130011 ~TOP SOCIAL DEPARTMENT° DE ZONA NORTE pollea. DE FoRodareseerro momo 

se 11 ITA NASO IVA 248 do d enstosuo sdeene more deee 1 °mese nodeedo oree o-Is °creme reme A 30 adose AMAINSITIATNO TEJE 15 530311 PROVOTTISCCIAL CEPARTM1711110 DE 111114 /11~ ORECOOR PO FORTALEMIEWO MUT° 

AISlO 045 ocaso ES ES sis JARA ORTEGA asila eoseloseedde remezo Imolai centeno° ACTIVA 4 40 BASE Al311911~1V0 150(11 13001E1 PRCOXITOR SOCIAL DEPARTAMBYTO OCIOS 11:41TE 000002045 FORTAIECMIEPTO ~5 

es II els tordo ES 205 in. ~re aada MAFIA ESTELA 51000000 07.000 nena, asome Denten. ACTIVA 4 30 essE ADM9151017000 TEJE lA 591015 P0004071111sopm 10144111~0 DE ZONA ?man DIRECOÓN CE FORT00IECMIE10T0111111C 

91 / I 071250ES ES 917 unen ORM 'MORA 01511141 1.14154106124FA FEMEDINO 25054745 oendenvo Rema 4 do eosE dedemeremoto Tez II ~de decmcdoedo Ratee DEPARTAMENTO DE ZONA hORTE 7104100011DE RXTAIECIVIEMIO ~5 

913 II 035 10100 ES ES 911 DELA TORRE 9~ ~N COLORES 1421044111044-5 FBAE0413 200°1111 DEFINTVO ACTIVA 4 40 SIat 413111115114~0 TAJE TI 53E118 PPCMCIUR 5OCIAL ceRereserto MICHA NORTE ceeozeddre escreecemerro duodc 

lIllo 045 ocaso a 002 es muenda ose oree be LA 1.12 AA/ 47•13121~ REMEN»: 119~5 Denuedo deindx 4 00 0350 deodossonewo TEJE 10 une pnw000d SOCIAL DIPMITAASTO DE 2000 NORTE 017100001130 FORTALECMIEPTI° FIVIIC 

9E4 II 000 00293 350 ES 920 GmaA TOP PEZ LADRA 15111100 ameonooeme mermo ~ese DEF11~3 ACTIVA 4 00 lASO Ardedesradmeo TAJE TI sem PRODOTOR 3~ 0E70211380/410 is. .iceu ~TE ORECOONEE TORTMEC1.111711115 RUNG 

lel II 115 00250 300 ES 121 111101¢105 TAAWOJUIIIN 7167072214474 meten DErverwo Reno 4 40 ?ASE A1141115111°945 VEJETE vana PROM51011513CIAL CEPARTMEN10 DE :CNA NORTE 0800040000 FCET4ECNIENT011RIC 

1122 II 045 00250 359 201 922 0040052 ZARA. E nin LIBERATO RAZ4124/161/60 OIASO.AJVO 19000501 50I5017110 1011VA 4 40 TASE 00011151131415/0 TAJE TI 1300IS P111140101151~. DEPMIT~70 DEICIDA raen 019£0010113° ranfracaaeorto mese 

923 II 5.5 PASO 359 ES 5113 PMRTINEZ MI 1m Luz ELENA 1~5111157334 11113001140 1100./.1 DE/11TV° ACTIVA 4 temesradervo ISA tIS soma ~401101190:147. ITIPARTMETTO DEICIDA earrl III°03161111FORTALECT1ENT151611110 

921 IT 145 11230 005 000 000 CASAS VALTAZAR ROSENN CAVR4113439143 1131410947 19361041 EElE0ITlA0 AChACA 4 N MEE 10111151144.19/011U II 510015 PR:MOTOR 5~ 51~101°1110 DE ZONA ~E 201000000 80 FCRTMECIPAENIO ~e 

els II oda EOlIO ES OES 020 MED, VARGAS E~ITA 17111410921261 1131414110 16404-V5 EOPNIIVO ACTIVA 1 80 SOTE modumsnenvo TEJE e 535015 °MIAR DE ~~IA 1:47PAITMEIO0 olzomn Nevat 5501000. DE FORCA50110NTCMS4C 

930 IT 145 EOlIA 159 ES VE VACANTE 17~ 0 40 BASE 4.11141511°1/110 YA; 15 5301111 AtIAILIARDE malea% DEPARTMENT° DE ZONA NORTE 548E020410 CP FORTATECIMIENTOMINC 

Al? 11 lAS 00210 ES ES Al? vAcwrE 00ead415 1 40 BASE Resowaseenvowu o os secos Rueuxeoe Rowcenne 011941T1An10 DE 021A liCRTE 51110:1091 ce EORTNECTIIENT~PIC 

9241 II 045 EOlIA 203 ES 115 CCM!~ CORDNAMA MITRA 05000-SS 1005.50-5 FITIAEMIC 19010591 DE~VO ACTIVA T 41 TASE AEMIeST1411/17 TV 15 5300IB AIICOJFRDEMTEE31EJA DEPARTMeNTO DE ZONA Nom-E cetEcaoR ce radoxeceuerto MUNE 

92. TI 041 00210 SA 201 020 144~1 VACANTE T 40 EME ~1~15/1) re« 15 510115 ALOILIMIDE II0IEE01E0ES DEPARTMENT° DE ZONA IICRTE DIRECTOR CC FORTATECIMENTO ~C 

IDO 030 COSE DELGADO VISES PalikEL 0A:0440005434 MASCAN. 202004.00 14401115101911. ACTIVA T 40 TASE M71111051A1011/0 TU 0 15 530010 004003034 00 I10TETEDET0A DEPARTMENT° DE ZONA ICIATE 00005001 00 Pm...lomea° IPMIC 

93I II 045 peso ES 201 921 HUERTA MAIMF442 SONIA 14.16450417424 FENE74110 2510412.11 P5054510/11. 00111/4 II 40 menee dexidosoodowo re o 15 socom DELEGACO RE~. REOIÓN Al NORTE CIRECCON DE FTIROTEC1191171TOMUNIC 

922 URENA ta HORTINCIA 7014-05-11 0071/11110 AGITA O 40 BASE 004INSTU111/0 YN 15 5.100111 P11110150 ~CC 01101414 COACCIÓN CC F0RTALECW14311099.1110 

933 II 145 00210 Rl ES III LOPE2 PUIC10 344 PALA 1011149X1244044 1/450.11110 201941145 P10010000. ACTIVA 4 41 TASE ADMINSTRATIVO YILI 0 11 vana ACODAR 13901157MATVO 0004000 OESTE ~COCO CC FO9TALECIMIE10E0141110 

104 11 doe ceno 355 206 ead 0051865 SA1004CAOAAIPO 0000000121444 FEMENINO 20/60741 DEESOIITVO ACTIVA T IV (ASE 1~1511~01/913 TE 50°15 duo LIAR le I041EN1351444 Redted Al ~E 00E00051 CC FORTALECIMIENTO 50740 

es II ods 43750 551 ES AS MARCELO MARTINO MINI 14441493515/04 MONA »de-lee PROVISIONAL ACTIVA 15 1200APIAIICA 500I115TRATIVO EN E 15 531015 CELEGAIM Reci~ RECION 01005111111101A MODERO° DIRECTO° CC FORTALECIMIENTO 1/0141C 

se II rus ocaso 351 386 931 PS19 BARAJAS MARIA LASCA IN1447013014111 FIASCO 1111124111415 DE711451110 ACTIVA 9 02 BASE derdessoRdevo TAJO 15 510015 PROMOTOR 8021125 OICOSTA SIERRA 0C111011iTAL 00E05031 CD raer/acometa° MIRIC 

117 II M5 00250 AA 086 917 LUNA JOMA SOPAPO 144430110004 FE0E11170 2016161E ACTIVA II 00 GAllAbA ADMINSTRAWO TOSO SS 53/30115 ITLEGACO REGIDIOLL nomino vedes 131030000401 FOR000~11170MWIC 

UY II 045 OCIO 054 ES 934 DALO/CALO VEGA TANA oevoe max. FNIENIA3 511141411 0005lEasTIl. ACTIVA lO 40 WOA 00141111511111/10 TOSO ES 53011Ie DELEGADO nalgota& neo* 	udeidnes PIRECCOM DE Icarc~eiro mut 

enII so 00110 559 005 9211 °Rocco VILL/91110 ~4 01I.06 0000140432142147 P0553000 101612406 PRONSIONAL SNOB 3.131RECTOR 800702 10 SINCIRECNION GENEFOL ADANISTIOin SUNIONOCKNGENERAL 0090005TRA111 

541 II OlE 00250 01000 3502 VANA CC. CARIADA AIDC401211-147 remere nosoded 114FAITIVO ACTIVA 92 40 0000 ACNINISTRATIVO VOLEES otee EESFTARE OC SIRGIEDEOCI1451 susciREcoori GENERAL 0244015180115S0EI000CCI10115EDERPI 00445100110 

MI II 041 ~1 304 205 Sil 5100000 nom° main 12050470711541440 FICSEMNO 20144 ,,,,, 61FI111500 ACTIVA ANINISTM1110 TALO II MOTO PIMLISTA e 5741010E004N OTRERAL ATONO1RA111.51XICIF00040A 65/154414000s11110TIV 

941 II 085 00250 00.9 005 002 NON FUEGO EIVIESTOJESUS lOPE431102-112 Lloro NO 201171241 FROVISIONAl ACTIVA 22 II OCAA1V3CA ADIAINTRATIVO 030015 7130111 /DIRECTOR a 0900005 10 PLANEACIÓN 114511111100111RECCION Ce PLAI0POION1451115003 

111 11 045 00230 SEA ES 1143 0107104000250000 040001* ELIZABETH FE3141110 210545411 CONNIVO ACTIVA 2 40 BAlE 431111419111NNO YN 1 5 5300/13 sEcRerwoe teeezasei Ce ÁREA DIRECOCIN DI PLANEA.. minucia, MOCOS DE 1164/1E000111145111AC. 

144 II 595 00210 VSA 205 OIl CAMPOS MUCT/11.~1142/20114 C11/1920(1214110.1 FEINPAO 20174941 INFWATIVO ACTIVA 7 00 BASE ACIANISTRANVO VASCOS520211 TENICO C CIRECCION CE ~DACIO« 114411TI0001 DIRECNON DE NAINACION 11.51114C101 

945 11 545 50250 159 105 005 menet VACANTE 0 lA 0010 ACMOSilUIND 'SUS II 530010 SECRETARIA AWAIN1 11411505411 CE PLAW-ACION INSTTRION DIRECCION Dé PAVEAN. I051110410S 

1411 TI 045 90210 ISA ES 946 ...aun ukum1VCONE LEAL4411312414 FINI04410 2119-1141 PFINASIONAl ACTIVA II 411 CONFIANDA A13121141171A1113)1110 05 5300111 -EFE CC CEPARTNAEICO 4 INPARTNNATO VE SEGUNIENTO 74  EVA DIRECCION DE PIAMEACIONIINITUCIN 
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1053 31023 1.000 400261230 2030400 15,5100 05.037.01 020., 1090720 81,9000 1443430 74.1050 75.450.10 9.30420 53141 

11134 133313 771 514 en 7.030 150.9410.03 929140 64400  10,34001 2020220 221000 5435042 274000 259540 0400 90300 121000 130.70 10400 2711079.00 
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1201 00.304 410 514 411 1143.7554 9444.419 0,10020 5.175.111 2722020 2.344 5202.10 24.74. 4,03210 1953.00 10.710.10 1175.03 54.03 A 906 00 - 11320320 

100 '0.544 790 515 41 1241 144520 940.00 13403 5.170.05 2700640 2.014 5233.13 24,70350 44230  193310 00.79320 347400 52000 1400100 33320100 

1041 15.040 on 502 575 1.105 10127510 194400 0.03030 5.900.00 20.57430 250030 297110 1341020 3.462* tuno mane tuneo Loto, 4252.00 noonn 

1543 15051 434 520 719 7.191 100991.4 111.12600 0.001771  5.625.00 10.0020 254110 1.14011 33.055.20 onono 531730 100400 351241 4100 74o0250 224.50220 

1543 14.005 1.121 7111 575 1.114 171111001 10.457 00  415100 000020 2454120 2.4044 3.45005 31.301.03 3 455 03 430100 1137340 3.50010  630.00 13.413» 311,10003 

1544 1324  776 514 521 1.000 15935450 0312.00 01400 1171103 2221003 222123 5,03003 270400 236505 4.71050 0.7401 3.203.10 .70 114045 22205720 

1515 73,307 74 5141 431 00. . 14310420 052000 1.1372.015 41400 10.077.01 1,9074 409501 4.17110 cono 4.31000 949040 20401 631.02 10.7117.05 24750503 

1041 11329 711 534 13434140 m azo E nano lonnoo lonco ovo. Asean 2102.01 4.04570 0.00,00 2.09100 nom unos» 1.174.41.00 

mn kW MC) »I 431 742 Innen 1730.07 5402301  5,1400 05A011.31 Lune 4530.10 noma tenni anon 0240 237330 130320 0,504.00 . 11027120 

1551 71,230 1,200 34.79320 10,420.00 1029034 001140 4200511 77 7» 06 54.03040 7.79440 92440 735330 117401 5354 441,117.10 

nuo 17,515 00 034 40 7.244 21421040 344130 7350.03 1.62503 29,10.03 2,9814 5.95001 37,522.15 4500,00 5.400,0 71,34040 52104 nall 111204 951.057.03 

1050 15.54 700 514 41 1242 . 14.24.00 0.011,03 1412520 5.17520 2250720 2.77020 020554 14,7440 420501 5.170.01 10.0050 310505 530.00 144001 311200.00 
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66II o45 caso 755 2991 loa 611162 ce. 36401 0000710217-PI, MASCULINO 001709401 DEFainvo 6116 II 9094 Aarimaiunvo Nu 9 15 53006 LICENCIATURA DEPARTA/4E1r° LIE ADMIMSTP.CION DE DIREOZ ON CE RECURSOS HUMANOS 

1052 II 005 00059 359 309 lESO 145091669096153 GABRIELA 5646 16614219296.6 9060996 2014610 LEFIOnivo ACilla II 40 TASE 491116TRA/ND 55)015 530390 6166/0699113 ce Acamannocti CO 05E0065 DE RECURSOS ~OS 

10.33II 045 Dna; 1051 Eco vAN 966912 ANGEUDA 1190114 0094447110/354 96.69410 20111•13•11 ACTIVE II 4e liAsE 96.1114016616 5300 IS 530010 CepARNMEwro cc AronsTRAGON DE DIRECONN IN REC650.5 FUMAMOS 

1051 II 1345 5054 Rala Fumas Maca 10111440627.3141 09490030 2061013 DE601190 Ac116 II ES RASE ariallailvo VA 0 5 520110 110*06111609 reposaste:rocc PAIMSMACIÓN DE DIREOMON I. RECURSOS IVIAMIS 

W55 II 015 OCASo SO 205 1055 10051000045059 GA10E6 5.111114 10964239326624 961660 265436 900091100 ACTIVA II 40 assE 46.116.109/60 46 1 6 530110 66 DO SEccióN S 00O050174IE0l0 CE ADDIGISTRACION CE Naco. El REcuRso5 66696 

loisII Gis 00150 De lES 1055 261111643 RosAus 0ER96630 .45670571544-4 6541616 612476 Cen9M6 ACTIVA SI 45 RASE ADari5767333 050151300195 JEFE DE saciad Li CENATMENTO DE 6401911969101 DE DIREccióN DE 69166 1961.601 

657 II as 00190 355 OES 667 16/6160 ROC693903 cARIA Euverni GE0060510-66 69.1660 20199106 GROASI~ ACTIVA 5 19 0455 69A06111660 VAR O 15 531011 ANNIsTA A DERWOMENTO DE 611011661014 DE DIRECNON CE 00070505 93149)595 

1953 11 06 05310 355 205 1135e DivERA 16111611ARDIA PATRIcIA 17146579110664 nana. 16 631495 5001009040 ACTIVA 4 09 RASE 667166116 5300 15 110090 5096E545IA 6616 DEPARTMIENTD DE 9644011.160011 DE 05E0353 CE REcURSoS 1.60.60s 

wlv II 06 00550 SO 055 3050 anER163~66 66011163 09646414-769 64/0640 2061246 A59o. ACTIVA IR IR ccripaia amirisliallici SUCIO 530010 EFE DE 0500RN0066011 CeaffriNEIrto CE ARESTACIONES y SE DIRE00619 Ce RECURSOS IINANDS 

10410 11 045 EO2SO SO 000 159 NISEÑO Cenas 3E016196mA105 150/6921122.796 674594193 206461 664760 Acii6 9 40 EusE 60.1045TRATIvo SUCIO 5300iri 590145111411140 ESPERAS! 0059 369464006970 DE 90ES0000*03 V SE ECIECCIÓN CC RECURSOS 00344)03 

1031 II 045 00350 015 300 mei 066162 1E91 ~TV ENARCO 101675101367 1045112110 10555903 ADI3ATI510 ACTIVA 9 43 RASO AD4II6114.41740 941095 531090 4.50501 9004000 CEPNINGIENTo DE 0005693065 9SE DRECCION DE RECURSOS INIMIOS 

loa 11 345 Orao 050 319 1114/7 calan, ~Date CIARA ANDREA cAcc•713463594 6959010 2n503-04 pan AcrivA 5 40 RASE A0*01MSTRAnt0 13 2 015 13031B 10610096961166.  ceiNATADEwro DE 96661•265 ESE DIRECCIÓN 6 RECURSOS96A~ 

leo ” SAS amo 59 255 1313 ciaa•CURIEL VEROACA 300v.73/36167 96900016 60145.25 rama. AcTIVA 9 40 5455 A0*RI0SI040TTV0 VASCAS 56310 SUPEFMsOR DE canoas Daissamerro DE PEE bOCAlES v 6 DIREODON CE RECURSOS 00009)05 

1044 TI RAS 00290 SO 209 164 1141A59 5430090000it9050EUSTOUR 9.662116416 16611110 1993426 DEFarnvo AcrivA 1 43 ADIAInTIVO 545915 530310 ~DNA CE SALA CEGARTMIEWID CC G59STA0001ES1 6 11111.609 ce felculsas ~mos 

196 II 565 GARNALuATINE29.43r6A 600040SW6 6699461966 6660.6 2003691 ommilvo 6716 1 40 546 40645114011646 0 15 51015 1E60490 C DEDurrmerro 6 9905600009s 9 se DIRECCION ce RECURSOS 54)0*005 

wee TI 06 05250 59 209 me axial sA41109PA CATALINA Res 69965  ai • rEmean 30916405 DEFINmvo 40764 7 40 BASE ADIA1106116190 61 0 SS 60010 TECNICO 0 06699616763 re 6156910505 46 019661191 DE ROcU605 irawas 

5117 II the 0050 35e OES 917 ALVAREZ ?a.c. citrativ ceasi M6456016.1 0150900943 20601-11 DENNITND Acin 4 30 1.61 AEANISTReivo VAREAS 66113 COCINERA CEGARNNEIDO CC 00E51400NE5 9 se DIREccioN a REcuNos Nana 

111611 II Li45 00033 359 299 lOES 1611910 cANUAs Noma 0.16641 16671/61466 F6E9169 203345-21 DEFICOVO Acilla 4 40 650 Ackilmaranvo Tu E AS 530390 =MERA CEIARDIA6n0 CE OBESTACIONES ESE 16910305 DE REcuRscs HummoS 

1001 II ea 00030 055 100 1010 DE0100D0 9E6466 96336 WAGADITA 06663520469 FE14E11410 26107-15 169611163 ACTIVA A 40 BASE ADvirosilaiwo 93.15 55 53663 0616E61 CEGARIAMFAMIDE GEMACIONES y a 1:1REc000A Ex acuosos NALArns 

100 IT ce arao SO 105 iino KEntmou CAZARES ASE Luis 166.7252617.4 imscuural 201766 5910I36 ACTIVA 4 45 BASE 00111676116 66 IS 536115 cociNERA DEP4NN2660 DE PREsTAVolaS 9Se 0090060 35 RECURSos HUMANOS 

Ion II Cie 05210 195 105 on n65 MARTINE26.6 6461EL FLENS-7636662 Las000Jr40 0S1766 SEn101TAo 6116 4 6 BASE Aaill2sTRAT166.6 is 559010 crocitiEM 166.6696/113 a 4165-16665 Y 6 00Eco69 It RECURSOS 60665 

1072 II as 00350 359 200 1072 ~A ccinGERAs 105E Gua. uc143667467 ~tan 212047111 R59AL ACTIVA 0 10 RASE AcallasmAiwo Du E 6 13031B AwAIAR 01616. 90009119660 CE 01E55400*E5 V SI 05090065 19 aclama 13.1.6146 

1072 IT E4S 00250 350 305 1073 CARRILLO 71.065 GENE cA64219703030 65669.0 nisce•le Daina Ac1/41 40.111.11TRATIVONJ 0 IR 536111 mmum GENERAL 90000150050 15 DE 96566069 VER 16009,4 CE RECURSOS 16114965 

1014 pi 045 EOSSE SO 300 Da 24191396 ~DIEZ °son CoNEL 6165210156.7 hascuurio 206-11-03 611raTivo AcilvA 2 40 BASE ADIMISSTRAMTI IN E 91 130010 *5530140305000)1. 016111-605016 6 9631-6665 V 6 NRECCION DE 16616509 ~AND. 

1075 SI 045 03250 353 035 1575 mea ACOSES MARIA 6CIUA 000051119106 7-936640 106.9145 A04MINISTRATB6610 is 13610 Atarla 63046 DE000TN6H50 DE 4165TA00ern6E 0E0061 DE RECURSOS HUNANia 

iras II SSS 50210 353 CES Ion ~146 ~ALES MINERVA 51617416026-1 1E6E160 3019-12.13 9506.516301. 551905 5 4e RASE 40.111.1516116610 16 5300111 40003A0 DE cc0114 DEPuirmarril CE PRENAcIones y 6 1601611:1160590300,0n005 

Ion li RAS 35310 SO CTS wirr vA166469 1200I3350R59950 4264/010 6266071041293 ~CIA., 61636 11105110461 6116 11 40 0561664)9161915116116 610 II 511010 aliECTOR 5 NaccoN DE acuR50514ANRIALE3 «000005 6 perylisca 0106371165 

SOIS II 045 032511 Ion LOGEZ 6163 VERONICA 9009-73130266 mueva 70150741 130101190 ACTIVA e 6 RAES 61117916611696 0 15 60010 ErcARGADa DE ARFA e 196/6244 cc REcullsos rdATEIGAIEs 0000045To RECURSOS MATERIALES 

679 II 045 39250 159 CES 1079 6916 VNEGAS LECCOLDEI CE6140911963 14461111103 2160317 A15565190551. 61116 19 ACNISWO VOSEO IS 510010 63E DE DEpARTMENro A DIENIATAMENTo GE comaus 00900004 *5 waSsoS IIATERIAIES 

ino II RAS 00230 SO OES NAO heracCA 169161 JAVIER ~a ~79163164 23141241 DEPlariva ACTIVA II AS BISE 461131516116 DLIC II 530000 UCEACIATURA DERmonstarm DE ccarias 00900904 Ce 1669505 wANMALEis 

161 II la 00250 350 259 1111 ~LA Remos° DA DADOMElik 246.441101136.16.10.1133 195366 1316rtivo Aclivir II io usa AlAmisliunvo 449 C TI 5.51010 4144057 A EanauVADO CCFARTMENTO CE 611965 SREEE2004 DE acunes locrENALEs 

1053 II De 09255 SO SSS 1003 of ITEGA vacua vana DEN-2613.534 06611016 20011145 DEnninVO ACTIVA 3 AV 0.46 AcialasiRmivo VSOLTS 131306 9165011 6660 A CEP0RIPME010 DE CPIAPPOP 0955005500 RECURSOS 55015904505 

1043 II 045 COMO SO 200 lall CASTELAXIIS ARCE 015400559 1025005 54.61503104926 6.506110 119910141 DEFINinvo AciTa 0 35 RASE 9016•1616716166 IB 13056 NOUITA A DEGARTAMEMO CO 0E4616 09055040 DE 0E51095139 66121165 

164 G45 359 164 ricattAs 617/44.9106 01660110 1.6.5CLUI03 210441119 D1611140 001105  o RASE arilaftern 43.10 IB 530010 4441557,5 A 0*4R54041110 DE 04.20055 996056011 bE REcuRsos 0*10005E5 

ice II 045 00255 150 000 1015 CORIIINEL 6119110 Gala ce Nsus c04nA73di151137 0166663 15167-01 DEnNrM90 A 7 40 0405 003011sIakTIici 46 4 IV sama A240E3ETAA ~amero os COMVRAS DIRECODN IN 66.0605 mATE101119 

1011 SS 11.5 /0750 36 1011 .461lEZZEPEDA nsE .6,110215611-5 1000CUEJ90 20094131 CEI1TOETTOO ACIWA 1 43 RASO paerismAIND tu< Ib 11101/1 1694116.16960 DE COMORM IRCCOORA DE REcullsos 1166669 

Da 15 505 03250 SO OES Dei CE44116699:03 Roa 14529661TA 96967:1112166 1597416 0009/11140 ACTIVA 1 43 0400 AralInallanvo 66 IV 53eall NOIASTA II 06664161990 Ce 00416171 EIRECCiant ~Fax 11.613161/5 

Iza II 045 00350 559 300 mea 00903035009050053 VATSOA 025005030 0376619351.64 Fatertno 506076 00011155130 ACTIVA e 40 BASE ACMINISMAn90 /In IS 520011 ~Usa 11 censwerto DE CalpilAS 900000490 RECURSOS 0001E54095 

mell 159 6666 CNDARE NA MARIA 0116696  siNce120521-36 91396693 2001060 INFINITIVO ACTIVA 0 43 BASE 40490510.003059)0 15 530010 6665246 DINARTAAENTODE 0*1111A5 69609161 CE RECURSOS IMTERIALES 

690 VI 543 09010 350 200 164 3660.4 6766 ALIJA 6699 ArvA365176,5 caneara 3006607 905049100 ACTIVA e 40 RAsE A03E15T0Anvo VtUCI5ISOVIO mausla S DEPAIIT~IDECCOOMS Dinecatr• DE RECunOs mATERMEs 

toa II ROS 01010 254 305 oa 1666011613 MARIA ISIIIER FA64460549.0 993,6463 15101001 Deliallitp Arra% 55 40 110*41160*190 VAR E SS 53009B AFE DE DEINAT/Nderro D 9679115000613 DE 933961194 59E00644 CE RECURSOS MATERIALES 

win II 005 55510 253 050 162 viiioula GoNTALEZ GREGORIO DaICAN 60.751111-67 10.6.6190 106116 0611111163 ACTIVA VS 42 BASE 00011115111AT 505 VARO lB 5501913 1001166DR25 60ur5ia5905050 Allaceli 5000000400 RECURSOS 1.146116ES 

163 II 544 50250 210 200 Din 66611 AVALGI 030 045034 10191122651 'ascua° 611,6119 59001163 ACTIVA e 40 BASE 0501114115001441 yrtIO lE 131015 E50519040016 AREA a 9050550503110 DE Acracia 50000004 CE RECURSOS 1151E5941ES 

int II 049 02230 59 005 164 00*21.E5 .1663 DIGA LINA 109.167603016,619116.0 2031463 5911111161 AcTna 3 19 Ifisl 051014311101440 5114 0 5 1952010 ANALISTA A DEINATME ATO DE 41994040 500000019iNculesai 0119465 

105 TI Da 0060 313 001 65 CROAD vEconicAPATRIcli 9311461 4169169170011/4 6.961.60 1560716 DEFlanvO ACTIVA 1 55 055V ArieranalIva yaz II Sycia Mana A DEPARNIENTO DE AUJAcla S150I00004RECJES05051VIIAI 

106 11 005 10250 259 SO 116 0601116111106 JORGE 4.64.60 Ktruir•  06 1911641 CE5041545 ACTIVA 5 6 0555 AciA44591660 66 1 5606 NoLisTA A apARTANENTo DE Auge. ~N DE RE6601 01464111_ES 
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1091 14404 756 510 0*0 0.000 1732403 9.551.00 1.10210 10.909 saneo 7.41020 72.0.70 amos saco almo 0024010 3.47730 sato 1326.00 nana 

seto non 756 me 1045 167256.00 9.5519 6.13310 . 23.299 212301  1.94120 anuo aneo anon 014014 314220 53000 2915703 

109 34,404 710 511 513 109 173.1403 9.5119 6.9320 11909 24.1420 2.41010 7 24330 14.41414 19040 5201.26 1024010 321720 nexo nasas ansia 

1194 Pan 720 ses toas soco asoma 9.31110 0.0014 114709 921503 022010 0.165.00 25.001100 2.034.10 4.799.03 kanes 3.19100 53910 1159020 200 01921 
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no non ne 400 719 en 141409 041.00 0104.03 0.52509 1197710 1049 191410 21173.03 141130 4.31800 917210 43740 mes 1179.00 2911139 

910 7,047 736 109 14144020 1740710 107103 1197720 179703 5.99100 06.37320 2.41103 131620 9.174.00 2.4100 536.00 11749 247,050 

1070 11.917 314 500 035 en 143240.00 easso 40744 antro monos 125791 1.999  11.l7316 211103 4,3e1.0 sana 7.e77.0 nao 1110700 24995.00 

1071 11.987 314 531 575 091 1410409 anne ocaso sacase monos 1997.10 50910 15.113.00 anos 401100 9.232.00 2070.0 53410 10n714 2.04100 

1072 6.520 042 443 640 1419093 7.73314 511110 1.123/303 0.41040 41700 179100 11901 2,0500 0325.0* zeitoo 53110 715500 
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loes su eme 1100 15191119 9.31100 1E1910 1237010 2329716 7230.40 0.40030 27990 2.260.06 4.9910 aneo sato nem noma amasa 

104 1319 7711 504 075 1.0113 11930011 11311.130 sinos amos atuso 21*143 lanza 27.310 2.900.00 4,03534 sacas 34020 53100 12.00341 1746519 

94 11.631 779 514 013  153100.04 acaso anuo nanas nano 1740,75 6.41100 25.94100 2,73010 4304 tense 319E0 saco nanas 911469 

tem non 773 574 102 enano asaos anexo sumos 1.74056 0.47716 252000 2.21021 4.117010 045020 2.000.93 53100 115E0.00 . 330306.00 

na usen 770 614 033 962 1519910 90400 anuo nano amasa 114010 6.177.00 92400  2.71563 44100 1140.00  34010 115540 21464540 

1090 72233 710 514 575 113940 19100 0.14140 1111100 31.33521 19020 6.4140 2.72043 4.02100 161021 310310 111519 293169 

MI 12E132 1247 779 mi 24.904.90 7424010 0.33060 sanco mesen sanea naco ars. anos 1120790 13304.00.  0.410.00 sama nana 

teca wscm 730 su on ese 195.7553» 5.40020 5.17000 10.35000 2710310 2.77100 eziam 3179410 4.101.9 5.0.00 1011114 acezo nexo usan 16.60016 

len nen 310 ssa en tan ses.enos sonso 5,17020 600100 23.010.91 1310.00 6.50310 nonos 3.919 4.5100 5249  3.392ee san unen enanos 
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10111.01.1. PUES. 0013400.000.100. PUESTO DIRECOON LE ABSCR•07/141 

41314100130.1191000110 

07 045 00150 559 000 1097 001020 II•65E1 P1100000 14101.4111.11.9 001.11.110 199100-10 DEFINTIED 01144 1 40 645E 4000211019/0 710 15 63010 5000507 2070010000)0 00 Al/AACEN DIREOCION DE RECURSOS 0401110.0 

l00 Ii 044 00100 105 2135 100 GARZA 1410.0141.141.1000ESUS 10000071014 0000101 201011.18 00011110 ACTIVA 7 44 BASE 00200'ISTIKINI11110 11 0010 704.0.3C D.ARTALIEMOGE AlAIMIN 0000000 00 02000105 c« RECURSOS IMIMMES 

100 11 G. 00250 000 200 1099 SILVA ASILO .01.03 00502* 1100750125494 10201110 11111400 01001513/0 ACTIVA 7 0 BISE 40101110.0017 15 00111 001000 0000004000027000 .0404004 07450101401100.000 VATERIALES 

1102 II 045 00400 250 100 1103 1300100 4110304.01.1014 LUIS 004,17100240 	 1006103 20204140 500310100144 ACTIVA 4 31 BASE /0124S1001IVO 010 11 610111 AUXILIAR AO111ISTRATIVO CEPARTAMENTD 00 40440004 21220001 DE PECURS051201FRMES. 

1101 11 040 00250 351 200 1131 544241130000.01111 CARLOS 0110010102€ 004307150.4 140001073 2171002 001111110 011414 2 N E0. 08144409.40107011 IS 534010 00)205009 0100010. CEPACTAVENTO 00201.00412 01000000000000105 INGERIALES 

110 17 041 00 329 005 102 01.01000 G00.0.3001-040.115EN 11033100311444 100100 2001141 00111100 ACTIVA 2 40 6000 041410101107/211 11 00111 00111.11.030001. 01R4404.10410411 AUJACEN DIRECCIG41 CE 00.0051.4001ALES 

1103 11 045 0 000 200 1103 GOGOV 00/4945050€ CM 000C14112.0 111500110 2020E117 0001151041. ACTIVA 1 40 BASE 0022045001011V0 0420 15 530010 00031.0.002 010000200007000 410100 DIRECOON DE REGIMOS MATERIALES 

1101 II 041 0011 204 240 1104 14041400 1012.411 I 40 PASE 00011/1370711/0 MI 7 16 534011 4011010112.002140IA DEPARTAVENTO DE 4170504 DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES 

11E5 11 045 91291 351 140 1105 0043.0 0700411 7 413 BASE 490010TRAIN0 TM e 532010 0E50E1014 DE C1112100132 4.4 C0410:3014 CE RICIASOS MATERIACS DIRECnON DE RECURSOS MATERIALES 

110 11 040 10250 100 295 10 1.00 ARCE SUSANA 14.70332002 F194211140 19901-04 DEFINIIIVO ACTIVA 5 41 BASE 000100RA11E0 010 15 130010 00011000000 1010104.1 CE RECURSOS MATERICES OREM. DE RECURSOS 07E0040E5 

110 II 540 0020 310 206 1007 0401100040000141140 0.402021-710 1400)00113 2130101 171/11411100 10101 4 40 ROSO 0254111511141150 MI [ 15 5143010 4031.10111 40001  0.4.901 DE RECURSOS MATERIALES DIRECEJON DE .01010 01ERIALES 

103 11 245 10150 369 205 1101 1.00220001225405700105 1.010.9211002C 040102102 2010401 4101101 4.10 2 da U. O25103SilAli0O 054015 010011 001040311010 0900700 40050002000104110121.05 0005000 70 5E0000115 140014405 

1102 11 545 40220 300 206 1101 P.CIADO GARCIA PUERTO 0214EIGE 1.144492110001 14000.140 2011.110 ACTEA 00 40 04410000 0111010114/13 MI 7 15 132011 »EFE CE 0.4.1100/120 0 0E7407/010iO CE ACTVOS FIJOS 12150000000 RECIAS. MATER.I. 

111001 015 00150 359 700 1110 WARIE 100000BREE105.0100 1.001110003 FBEEMINO 20134101 001104110 ACTIVA 02 40 BASE 42540001100050015 11101111 130091/403R O CEPARTAMENTODE ACI1402 FIJOS DIRECCIÓN DE 00000131 0047/1*022.05 

1111 II 1140 000 210 224 111 001111.0 0011112300 J40. 0120/0013041.14 FE11144440 2101041 069001101 0110 12 0 0420 0.1314145111.110/0 0110 05 51E015 000014400110 000000024.101. 	11.09 0505001 01 RECURSOS MATERIALES 

111111 045 00200 240 205 1112 81144~1.4111047101111.01004A 1300144711103ET 1006100 199000 1491111040 ACTEA 9 40 BASE 225E142 	70)0011 5350111 000505100170 A DEPARTAVENTO CC 4.01106 FLOS 050004.400 510001000001014000 

110100 a. 900 .9 205 1113 0210A0.10 00044150 .0)024 CaOS 0121J.1102 1*004 104301110 201447.21 005/11010 ACTIVA 1 35 BASE ADIONSTRATIVO EN 1 11 5300111 1100000 DE ÁREA 13 1001110011111 DE ACTIVOS DAS 005E000 DE RECIIMSCIS 610094105 

1114 I 045 001 200 200 1114 !ARIOS VIDGEM FABII. 1.04.00012901 610470100 21102.11 0001.1110 0110 4 00 lAOS 00204STRATE0 Mi < 1S 13130141 MAUS. E 00P0*14001470 CE ACTIVOS FIJOS 0114001011120000001.111/00.4005 

IIIS II 04.5 00204 004 105 1115 ~ALES CASTRO JOU 1.10.7000214 1051111.1513 19111.09.16 001101110 ACTIVA 1 40 11422 0124111000 010 05 010010 ~STA II DERARTWEEITO 00 *010000 Fina DIRECCIÓN OE 010.010010100 ES 

111010 015 00200 00 205 t110 101190140 ROMO GAJO ERASLIO 5001.744342140 1004111.0 20.42301 132114010 ACTEA 4 40 PASE Ama mswainto rni 0 15 5300111 4200040132 ~OEN DEPACIAMEIGO De ACOSOS FIJOS PIREO... 115.005 MATERIALES 

011711 I. 02150 00 201 1117 40.21041710001311121CLIC ESICRIEGA 0044031100 0E4E100 20101.17 00110.1 40 0A1E /0011011140/0 00 16 531011 ALMIJAR 00.001. CePARTAMEIrtO 00 4011000 FIJOS 01110.0 OE IWCUR3004.4110100 

1110 11 110 1431211000010)1700 ASE Watt C40751111.1 INECLUND 21103.115 190200101 ACTIVA 20 40 0011110002004510411001M110 10 5311010 00113503 000500500 100V000S4EOEROLES D.M. CE SERVICIOS GENER025 

011011 1315 0300 161 lIS 1119 01.403004.0.2 SALVADOR 00.24050440 144.0111402 1990104 PETINMED ALTIVA 00 40 C00420 41011.0174130. II 530011 JEFE CE 10/01-2.1.013 000006000050550100105 0500065010S002000 GEICRAIES 

1121 11 045 10224 ase 105 1129 1101.0 CESO 011111401.4 410000411504 004E1.00 2015411.05 0005100 0.710 7 40 RASO 401.10071504114 00113 ANALISTA A 00E0064 .SER.DOS GENERALES DIREOGION CE SERVICIOS GENERALES 

1121 11 040 00200 004 a 1121 001110104 0300 ALM4 METE 001100110.01 00401000 207.0024 059517100 ACTEA 4 35 BASE 0.114011470000 15 53010 SECRETARIA 00~ 00050650050001005 0EVIEI2O.5S COREOCIÓN CE SERVIODS GENERALES 

112210 015 00200 399 205 1122 00404102 0010 IVAN 000007201/4 00011.140 20194141 5110001040. 49111/11 01 0 0009407*4045110*1050100011 5010 JEFE DE 0.1.O1344100 O DEPART001.0 CE 1E1000 OWERSO DIRECCION DE 1E41000 GEPIERME 1 

1123 II 045 000 100 205 1123 RAVOSESPARLAJOSE LUIS RAEL4204161.3 20004441 070011100 AOTNA 4 40 BASE A251/19701701011 530110 0O30000 	A 000451040010 00 SE 011009 00400 0001000 00 01004105 GENERACs 

1124 II 020 03250 359 200 1124 DEL040022201100.3E GABRIEL 0000.710413904 199011.09 001111710 0.1710/1 II 40 BASE *11020510*1100100011 511010 JEFE 00 55000001 CEPARTAMENTO 0 SE/41.100 OWEFISD 05E00. DE 5E0140001.44110E5 

1125 II 040 03204 200 200 1121 20101011240 WIS PUERTO 014.491111.11.4 ~CUCA 1099,0.16 10101110 0.00 • 40 BASE 450142700/0 0520 II 120710 ENCARGADO DE .01. B CEPARTAMENTO DE SERV.. EIVERSO DIRE.011 DE SERVICIOS GENERALES 

1126 II 040 02100 359 205 1121 01504040 REALCE.. NOTORIA 004093010.000 FE141214110 201747.77 000140150 ACTNA 7 51 0205 40416057124100 7541 15 5010 0-0410 1 005407540000 00 1412401.01.00 0001000 00 10400  CENERALES 

j 040 01100 010 109 1127 BUSTOS 13062€ MAMA 100.434104 44 SUGG.7.0.4.4.4 10.10.490 1044*0.16 006111740 ACTIVA 7 40 BASE 040.01100/0 011 15 510010 011LISTA A CEPAR7001032€ 050002 DIVERSO offaccióN oE sumaos tgeimmis 

aeII 20.0 00210 214 210 me 102e00710/400 00025424 021104354214241 011214110 1900E01 ACTIVA 7 40 PASE 1001~11VOYILI 1s 522000 ~LISTA A 0001090230014700 SEWICIDS DIVERSO DIRECCION CE SERVICIOS 002111100 

11213 50 lOS 00000 351 200 1129 GARCÍA GARalk 5040700.0 1100400174 01077031240 04317410 1917401 000001100 ACTIVA 7 40 BASE 4251101101101 00 15 630110 SECRETARIA DE 010000 DE MEA [ENCIMAD= 010055000S COMISO DIRECCIÓN OE SER01L03 4ee:104E1 

140 II 045 0000 500 205 1130 SAN.. 20011024 LAOS 442,442142424 21315042 110110153 ACTVA 7 0 BASE ALWISTRATIVD 0.17 15 530070 1E04301 CEPARTA21000 00 000000000 ayuda° onecoom 00 40000005 anemia 

1 045 02210 1104 205 1121 051010127401 00000.0100 005070411 0014117101 0710 0 30 040E 400441010141T40 01 11 1303111 1*00.10 ESPECIAUBTA 00010 00E0000 CE 000501005 040001.0 

1132 II 044 00250 120 209 1132 20004000 0119.4202.0300 141001120014 05021140 204.12.11 0074110 ACTEA 1 40 10.42 110413421101/1/0 TM 15 110110 *020009700200 CEPARIEMENTO DE SERVICIOS DIVERSO DIRECC041 DE 10054002 GENEPALES 

1132 10 045 00050 110 III 1123 o...Guerra ALAI,. NoR • a una'. rara r,  é.nosna t., 5000000 1005.24.13 INNITIVO 444NA 4 22 0412 All/114,11101001 N 11 sama 20114113.1.400110 CEPARTM1121420 DE 00701102 OWERID 401011019DE 1E0E005 GEHERALES 

1134 II 045 00250 114 205 1134 RAM REZ RANMEZDIEGO 11.0450 011.00191432.71000410 2010141 1.11111103 ACTIVA • 40 RASE 0.0707110110 le 531015 A4211010.00.011741IE0 00P401E001412132 SEDVICIOS 0011120 09000005 00 SERMCIDS GENDU.S 

1135 11 045 00250 105 205 1125 30200 y22422021 4nes 010610116.70.7 11000140 1993041 9414141I00 ACTIVA 4 40 SAN .p.11115TRATIVO ni 00 020700 A.M. 011000701 .4.13•41101 DE 50050000 001000 00E0004 DE SIRIA.. GEHERAIES 

1000 II 015 00240 400 209 1130 000400.0040.1.4 ALICIA 00024140S314Cl0) FEME,1110 1022411.21 004244100 42 24s2 ACIANSTRATIND CU 1 15 5010 021054100040111107150 000AR0IA0113 DE 	 DIVERSO DIRECCIÓN CE SERVICIOS GENERALES 

111711 045 00210 244 209 1137 *0210101 0461100 FERNANDO 14.0107164141410.040 1995011 alstrivo 40224 2 40 0e52 4244400ram100 vm e II ame 00)700400002041 0024444242240 re 54222001 oveRso 011110.40N PE SERVICIOS 4E0/2501.10 

1130 II 045 00110 244 205 1131 CE LA CRUZ ES11000111040.11600 CUEL.721030.1 14001   NO 0591-0941 DERIETIVO 397110 2 41 DISE AC101157.0111/0 0114 15 10010 Alnal. GENERAL 13E00T20E1JT0 DE SERVICIOS DIVERSO 114000004006101.10101 GEICRALES 

045 OO7SA III 20 1131 coz palma OtORM 0002.7111022541 .60130 20022442 07/9011100 ACTIVA 1139 

 

2 40 5905/ 4222525224fivo ru 0 is 530015 0040052220170041 07P00100E110 CE sumaos DIVERSO 00000010 ce sumaos Gerestmrs 

1140 II 045 00200 000 205 1140 0100001 MEMO. ALEE VIIA4670711-1144 isessol 133007130 0111/4 2 30 0025 010040003740 111.0 10 1300113 4000009 0(100241 01P0R0114200 07 1000005 CIVERSO DIRECCION DE SERNOOS 1304000109 

112111 040 00210 220 200 1141 20100 1.0011010.40123111113 20210.12 00100101 ACTIVA 2 40 RASE 102014120010 0440001100113 4000040 0000521 CEPARTAMENTO CE SER0001 124.110 110400011 CE 01010.02 GENERP1ES 

1142 11 045 0150 359 205 1147 [ISA, I e ..., • O a P) lallICIO .000.71103.31a 1440014140 201120 1111014902 40 102E 0144941104170 014 15 000 130.1000cm DEPART40101 TE SERME. 0.400 01.00 DESERWIGS GENERAL. 
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124011 045 1214 VMOAS PEREZ CNIEL 44.9090 9110-150421494 002507120 99411 0E941140 ACTOTA E 40 ESSE 00410421P401400 1421 II mos 04 02004.500 DEPIRTMENTO DE IRMSPORTES 0000004 9 SERVICIOS 9111144/45 

122511 045 04254 151 805 215 97131914 PE009 ONLIEL 419. 0044-1303339-1 202002100 941141 19941100 851144 6 40 EINE 491999193 5410 5 530010 010FE4 CFSEIVICIO DEPARTMENTO 00 00218002174 RECOON DE SERVICIOS OFJ.RALES 

1211 II 005 00200 no 104 1215 199401.04029199 P11473121149 1025014w 1002.01.01001I001I40 ACTIVA E 44 BASE 44919991110 742010 90312 040405028ER5200 seemeenewro os neesseosTes RECOGE PE S4110905 GENERPLES 

1217 I 045 00200 024 285 1117 44919 491110 E 40 0025 8.91115119119 703015 90315 00170002500.000 DEPARTMENT° 9 TRAMSPORTES Resol, 4 es SERIAMOS Se:ER.4.W 

1212 II 040 03210 022 9 1211 1.09249990194/4 109.750525-93 1.149990 1991-0101 007001110 ACTIVA 6 40 EME 0001000124140050301$130010 9049131 50900 DEPARTMENTOCC  TRANSPORTES 000<060024254000207042004 

919 11 145 00200 040 200 1219 ESOUIVEL 0991E2 ROBERTO 19911100 1991491 94191110 401140 6 40 ame 419915911150 7119 15 0300123 CINEER 9 5E993 DEPARTMENT° 0210000<00120 0000044400455410000241021.00 

neo II 045 02250 080 280 220 05E00 ClUE19114 9091400 0404-590311942444012P10 1999 DEFININO ACTIVA 4 00 BASE 1911002191110 5452 15 53004 II 040720 50000400 91911919909 1199205TE4 00000000 9 496000 447419.90 

1221 II 044 05854 200 000 1221 5099 1109942 	 UEL 0001449112294 514.5201000 19903411 5071111119 9119 6 40 0450 49419111090 702000 530010 CHOFER  oEsviviao DEPARTMENO 00 70442000700 0502600 52502000404E52015 

las II ose 950 000 04 1722 ESFINEA 9.118930591/3 411941130949.5 PLISCUUNO 199091 DEFINEN001140 6 40 1954 49411407941110111 0 50 5300113 CIT0911114 1491013 DEPAROWENTO  02 750)0000105 0500605002041005000002030 

1221 TI 445 00250 120 000 1223 00045.0001.0220245105 996703044143 2199/0.0 2011.1141 essrienes 000110 5 40 EME remmosreenvo mi < 10 mole 04021550 0E04000 07*40140850700010210200725 01991054 CE UROCIOS 1919/145 

204 TI 044 00805 204 105 1224 600640046312002050 LEOR45020243414.9SCUIM 1930401 1111999 ACTIVA T3 44 BASE 9905911140 9 7 15 110010 CHOFER DE 544.99 os nal- Avant, ce  ILINSPOWIZS 050000NSESER5100S GESENIES 

1124 II 844 mese 04 ese 1221 5471057454320401110 01dE seeeneeinee-e 9459/5110 1934141 CEPINITIN eanve II 45 BASO SOVINISTRATIVO 91 1 lE 6915 904511  DE SERVICIO MPARTAIMMO 20  144400847150 OBE000S CE SUMIDOS GEMERPIES 

1221 II 245 00251 04 101 705 Num+ ARawa  !DR» ~lomean I445011110 20154140 DEnsnivo ecnve e 42 ame 999.9999 9 15 53090 010245 DE 5E1990 DEPAR7994794 919549115 002605550004004004000 

197 II 045 910 374 004 1227 RIVERA 911CIA 49 5.94511199 1959190 19964424 991411/0 ACTIVA 1 40 910 00200504053T00 70005 940111 0026E5 DE SERVICIO 0E7801'20E00T050_num, RECOON 9 0E9004  oeswas 

100 II 045 10210 129 199 191421019 591190 99495.13943 MASCULDO leemests eceeleeto neme e 45 ases 4.01945941196410 15 0300 06 aloma  01 0257200 13E72012005TD 00 18440200115 050006400  005771004 5000204028 

1229 II 945 9151 315 806 1229 00211470540401.05-0155007211. 0.1197404191411990490 199443142 020111140 ACTIVA • 40 BASE 410147461911/0 9 15 masa 04095 04 SERTACIO DEPARTAMENTO DE TRANSPONES 000LEJ001DESIOSI40SEILda 

1230 II 045 00840 OES 205 19 SANDOVAL CERVANTES FERNANDO 5/4190312,40.0 1959190 800241544 DEFIIITIN MITO 1 44 RUE 41914511910409 15 $910 04095 0E91900 0E72217221107050 MANSPCNES RECOON DI SERVIO= GENERALES 

1231 II 045 01250 314 302 1231 111091. 0012E/159EL  ECOAROO 140.01.0311440 IMSCLIUNG 101406.9 0045411140 ACTEA e 40 0254 499911141110 9 15 530010 ONFER DE SERVICIO 2E220T22005MEE19911011105 000000.4015104T40 97441910 

1232 1 1232 CORREA U/CEROS 000802510 C0111.79210-754 1005017.0142 2014915 DEPtrrma a 6 700 15 5301113 01025 003020000 DEPANAVENTO CE TRANSPORTES 050000450002200550102201.05 

me II 540 00250 374 200 1233 6ODRIG40E4 RIOS 05012 49141-03 50404909444119494110 2011-99 9941110 4494 6 40 BASE O22SOSIOAITSO 7142 15 5.9111 09911 DE 1E900 51450574240070022202035700120 0500064 CE 4011109 GENERALES 

1234 II 245 00200 350 105 1734 401195 VARGAS  MIE 4477940 404U40I52/3-SIE2 UASCILINO 80145741 DEFINING 000000 0 ro ame acesesesenvo si. 15 5300113 0012S010 50025100 DEPARTMENTOOE 949POR020 000000450 SERMCIGSGEMEMES 
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PERCEPCIÓN MENSUAL 

0064067,1.0,3010m4i000 

PREMIO DE 
PuNTLIAL940 

0 001 

01, 

9"1"00  
AD 

, 

costo ANUAL 

10141 409AL 

CONCEPTOS 

50901060 

.00 

40.6.5.1...... 

PREVIO DE 
679700U300 

70047.04 

PM* 5' 
1154191511 

D 

13330 514 

114 
O 	1391AL 

1.09 

134.. 

00 

0050040 

9311.0 

0510.15 

10100 

oulli" a  :Es, 

.0759 

71917 DE  
09/014LIDO 

22277,00 

PRIMA  
0040011 

no 

6511010 
411151511110 

C0095 0 
P0151015 

79710 

151Aa41"I'l  CLIAQ01"11.1411A4 "7911" 

9.5939 

006545 51 

9 

IDA 
DI IPEN5A 15104010 AL 

„u.„ 

27113393 

1110 1310 m 514 033 LOW 159139 93110 6,9700 1135191 222170 231330 6246405 171100 1,5950 49100 155100 3919 53600 1111700 191110 

1191 13,930 193 159999 9.3119 5.1510 2221700 2.2221  01030 2781100 21010 4,795.03 9.11103 32020 53400 11.9970 2575900 

110 1390 776 514 719 1.00 1502509 7,31700 0.109 1100 22217.10 229230 15530 04010  21002 4.919 10140 39400 11110 374401.00 

1193 73.330 370 514 1000 15915010 9.91.00 107.9 212170 22121 6.159 17,9110 2,1950 4.709 1169 3209 11397.0 251900 

1194 11331 076 514 1.95 199 159010 1311.01 6,1510 17300 22970 2222.03 11659 7719100 2~20  4.709.0 1919 399 11397.0 27633306 

1195 11130 775 004 1.019 1.09 159.1601 0310.00 5.1570 110040 32217.00 3212.0 1119 17110 215.01 4.719.03 110100 190.9 11.99700 2793410 

110 13.330 770 514 431 119 19900 0170,01 1679 1190 77297.03 4E210 63059 2713.00 195.9 4910 1400 32020 11979 79110 

1197 13.10 1711 514 431 1.09 15195030 1311.00 11091 5.190 213110 2222.9 166593 173519 22150 4.7000 6.740,70 32091 102070 1721493 

991 00,375 514 431 1,10 1590040 111,0 1110 111000 1221/1 232224 1555.9 1739325 1960 4.79920 1419 3909 590 11.0570 2720493  

110 13.39 776 514 193 059939 9,2111 6,190 7727720 3.232.00 14062011 74.950.00 2,605.00 4.7111.00 01000 39010 5000 11.5971 20940 

129 11.330 715 III 191 noo 151999 131120 6,1570 12960 9.717.0 2222.00 1555.0 277999 19.20 49991 1910 2.20030 5313 114970 2713933 

1101 1117 720 609 . 14354491 0,82430 6.0711 10371193 toposo 193.03 21713 1417.00 131403 4110 3910 53600 111,7940 2410930 

1704 11,00 734 008 431 191 143.144.9 6.52030 101103 5.1749 19,97400 10200 10091 117091 2,4170 4,3111 1399 20203 51100 111.41 247314.10 

1203 771 1.00 3119649 9.919  11003 01700 3153.0 3010 11.41103 47110 9030,00 1.22010 13121.0 5.47530 445.4731  

179 11105 94 516 070 1.133 181199 977400 61169 190191 117593 3,5160 7150 31.7140 3,590 110 1157.0 3110 99.0 130720 3011950 

1205 11 114 04 471 431 121,050 020330 5.71730 5.175.9 111 720 6140 110 1057 21209 1.79 0 .01 3.141 .070.01 13 yesos 5110 9.1071 211A55.03  

1201 11.70 90 497 1,036 800 19941 torno 5.01401 10190 115370 1.95610 530420 24940 2.3310 4.22404  9.100 131593 990 115091 29919 

5207 02230 779 94 370 1.000 111110 62109 110.03 191.00 21209 22229 69100 779100 75100 4.910 1774,9 3.10503 990  170193 17444119 

1200 11203 170 454 03 147 1315119 1,7109 1.92/0 10.3510 11221 0,11993 53410 9711 2199 110 1101.9 11751 63100 111510 219.401.50 

121 11203 124 404 193 1147 135.51601 371119 4940 110770 10.63221 144140 13449 13,77030 117401 4,199 9210 1,77524 . 1000 10140 - 140.00430 

1110 123.33 79 014 431 1135910 19119 310 5.190 2145110 1,1103 14110 2616101 2,7993 4,1103 9199 3077.00 1155100 21551.50 

1211 02,573 770 514 431 1130570 92.99 1120 5.1761 2131400 13593 6.41594 215610 1720.09 4.52030 9.5719 3.0399 53113 11.55100 0330650 

1212 02,023 770 514 512 1539100 1210  1190 21.901 2.1310 6.4160 19.081.00 2175.00 19091 1069 apeono 11.5510 11260.50 

1113 02,433 770 514 E413 151969 9909 4190 10910 21.3613 1190 141150 210103 79000 690.0 9519 10E40 51904 1111013 09,110 

1214 12,043 770 554 575 1.011 1520901 100 11900 02019 anuo 2.15900 5.77151 11.1030 237010 4.1000 1010 32100 5900 12204.00 22271700 

1175 10.403 79 514 1 96 1,014 190031 924030 41680 1177,9 22.51420 245203 6.7769 25.1010 3219  4.19.0 0510 32510 5399 1290.0 214312.50 

1715 13.59 770 514 1 95 1,011 1 52119 1.790 619 011 12 .131720 13 .511103 225436 2.9 10 o xea*, 005 20 1 1993 99» 12193» 034 9150 

1217 1113  770 514 91 153299 9.2410 1154.9 70,3402070,34020 2,1390 441150 21011 7,72000n 19097 5.4540 101010 5900 1159100 356250 53 

1210 11.513 no 514 0,16 1,500 193359 924400 11510 1237750 221903 225903 677650 2190 7.9700 430030 ossavo aosom nano unono 214.01156 

1219 /3.553 770 514 1,91 1,0161 142390 134103 5,111 123920 22110 2.759.0 1.77150 2100 237100 4,10 1999 12103 590 121060 94.01210 

1129 13,113 770 514 1.95 1.010 10287010 anaoo cieno 1.7.077.0 9010 22591 07150 211103 25709 4,5100 19619 325193 53930 12 930 204.01250 

1721 13453 770 94 03 1.010 110403 14100 6110 1435123 12.5093 22513 17150 21.45091 2.570110 4.190 13269 125320 51901 122101 21244.50 

1221 12233 79 614 hoz seo nmosoo 0.7400,06 5.10.1 12.9700 9911 7.1399 64110 20.950.0 17219 4.110 9,799 31100 5310 11000 271149 

1221 11553 770 514 576 1,016 112110 1900 41.190 1901.0 2110 22930 5,77030 314010 1019 4,0100 91700 3.2531 5100 122000 2711119.50 

1024 13553 TTD 514 1.108 1,016 19.633.0 92410 1110 12,09.0 27.14070 29910 177150 2100.9 1.9719 4,8900 90600 32519 122050 25101450 

196 13413 770 514 191 1.101 19.190 02400 1190 12990 21193 2.359.0 177150 1.499 2371» 41010 1966.00 3.939 1220200 254314.51 

1791 1291 770 114 411 194910 9.210 1100 5 17600 flameo mann 1159 211500 2721.9 4.19.013 0,57100 190 . 599 11550.00 743.555.1 

1227 1931 770 514 191 02 1510103 9,2900 0,1030 1217720 71.1.00 2.190 11650 99093 2.7211 44100 1799 1,090 5900 11,5500 2711553 

129 02.073 770 514 1,04 99 5190 11125  61611 120770 71.3010 213150 4,41150 2415093 2./219 49400 17900 3,9903 5311 11252.00 270415.9 

199 13953 070 514 03 1315 191369 92490 5.10/10 113511 22.200243  225925 5.175201 20401100 2.97120 400030 anexe 115120 nom 122019 2924150 

119 19333 770 514 575 03 156991.03 92400 6.16933 61010 21.3013 713923 5,41230 1105000 7.910 112023 1170 0.050.00 11.599 755,321.50 

1231 non 070 on 431 02 9090 0,24230 0.1036 1.06.0  21.1403 7,13101 1159 2460211 1.721.00 osoom 0,9293 30301 11109 29309 

1232 1293 00 514 371 902 153510 100  1940 19019 211103 7,1399 It 41650 21511 711,00 4490 9.11200 1090 19.9 11,599 29321.0 

1233 73,102 170 514 575 1110 195110 0.14100 5.11100 191.03 225113 025320 6.77650 21410 7.9711 4.1100 93470 32531 1109 4711.710.20 

1214 0413 721 514 431 153100 15101 1110 5.176.06 93440 3.199 4,40150 2020020 2.721» 4.5210 9.5720 1010 599 11999 2515519 

54 972 
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PERCEPCION MENSUAL COSTO ANUAL 

ToTAL A., 

270 to.s. 

904944Tos manos 
0337 inso 

40707u7o4u0 

0421 

DEL 

inum DE 

l'541,0°,1,101°  

400244105•504103 

to.51.54:470 

20 

9u17.1nuir..m.  

u 150.00 

5.51.13444n5m0 

nisAPTujR.,,,A  " 
nELD9 ourolutot ' 

LiE,E.  
21345745. 

"S"E  009741174AL 5GUIIA100  WZOO".14,0 
Esnman 

44111115744730 
:430%v; 7„A0u.„„po  aucl, ,a1/4,7415,7414: con. 44 

iniss 
cuans .. 

SECAN 
1,47.9793 AL 

SALARIO 

02n) 170 na 1,021 00 3200.00 0753.20 12.577,00 2551030 1.711.07 4525,57 9.730. 241.573 

1236 13.553 110 514 son 1416 101735.40 9244.90 4.31100 72.015.90 anime 2159.01 517131 211,45401 2171.170 4.011.10 9.96101 1.2111110 1220100 74427210 

1237 13.723 0471 en 571 1.704 Innen 07,14001 om 4.4077. 24,144.000 3.450.43 133240 auseola 3741.03 1307.44 1021420 0.00 13114.01 314.024.90 

1233 17.511 tie 500 571 354 Innen 913113 745733 1431.00 1111020 Inam 525133 24.131.10 1.25710 434710 entro 1.76531 51340 313.35744 2417*73 

1219 14,342 sis 510 575 1.03 77110474 91*01 4.45700 0.0131 21.1101110 1.491.16 7,171.10 3.20700 5 144 Do 1011300 1442.49 12.910.03 314215.00 

240 17.275 714 504 ION 734.74103 5.520.10 .07423 16.11503 157231 541450 2373331 2,151.00 4045.01 920120 1715.03 70.097.40 24100151 4.04001 

1240 0,45 712 542 735 11113210 linón 73740.01 7.613.00 471900 10140.01 151740 3,40100 140104 2.373.23 5.3110 4.17100 10771390 

1242 33.470 7.540 1,010 44714033 learen 1724122 . 8.4343137  1511.31 70.77140 70,30110 717762403 72.751170 Poma 5.035.33 

1243 37.976 620 414 7.144 115107003 7.44020 1.210.01 31,55040 2.95.07 /165.01 17.610.40 Asnal 0.454.00 11.14.131 475120 53510 3612440 35221244 

7244 11554 190 574 571 1141 194770.111 0.410.01 9.17031 6.9111.00 27410.12 2151.00 0.251.10 3474020 4,40230 5.711010 197*00 3775703 5.53 1470770 315736419 

1245 12.035 tal 14414040 0,5e74 7414.011 20.053.43 2004.42 0.01010 212471.011 2.43570 4.31040 9.19000 1.00400 51100 1073440 24353540 

120 11.062 700 500 Til 7.047 101,550.01 9.41.43 1.101.23 0730.01 23.17600 222733 01*10 /4110.01 3.121.01 5.03101 mimo 3.35340 mem 0224510 285111.49 

1241 nal 544 074 739 7.111 152401.00 15.32440 0.33040 5.030.00 17.47203 2.047.03 7.940.44 3344440 3a4.0. 0.720.40 70,554.0 741201 534.01 14.2731.60 32446746 
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001005 0 
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1119 1003 Ye 1006 791 115.030 1360 semita 11.09100 1759130 1.714110 52650 Z6100 2.511.0 3.34311.00 19760 23.170 5624 0669 - 200000.74 
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1432 II 045 00204 004 205 1432 L12800002EC454007.110/7.14 LA0M7307214660 FEMENINO 20161244 PRONINIONAL ACTIVA II 40 GONG». 4124141512A00 Tal< 05 1303111 0001.1141301 ESPECIALVAIX. PROCLIMOURIA CE PRO0000413E NIN PROCURNAIRIA DE PROTECOON Cf Mal 

103 II 045 03250 350 1133 40.00021 IMRTIN 2000-1044 DEFINID= ACTIVA II 40 BASE 0022M511011= TIMC 15 530010 ~NAC. A 71.-.4111110A DE PROPECC.11351. P121016.11124 DEPROTECOON DE NEN 

1434 53250 350 1434 MANOS 10141440402111010 ANGEL BAHM461:41.4-1 20134140 00110.3 ACTIVA 4 2 4101111571391TV0 004001 90010 CISORDINPSOR A PROMMOURIA DE PROTECCIÓN CE 10 PROCIMACUMA CE PROTECMON CE NTS 

105 II 045 03250 351 205 1135 R024152100 »DR. 2019005 PROAS/CHAL *0014402 40 001000*4 ACIAMSTRATIVO 004015 530018 030121.0014005110100M1l00 C PROCURNARIA PE 0001700404 0* I. 01000211114 DE 00/000110 74112 

14•5 II IAl 00218 >a 225 103 115121.7022 CECINO 00009900402 4E004510011-11 FEMENINO 200651-21 OFFINTNO ACTIVA TI 40 600 400442510011000100 75 53010 000470003 00 SLIBDIREOMON =ERAL 0101120044 CE PROTECCIÓN CE NIN INIGNINIMIRIA bE PROTECCION OS MIS 

037 II 040 0250 MG 205 0437 IIIICUU PEREZ CECILIA WRGI144 04064/10121461 199303-15 AMNNISTPATIVO 2214 15 530011 LICENCIATURA PROCURADA. OE PR ROCUPADAGA OE PROTECGION De MM 

1438 I 1433 MERO AIJWILLO MYRIAM LIZETTE 007040117000 210*01.11 OFFINGIVID ACAM lO 41 CASE ADIVIMSTRATIVO YOD O II 530010 1.1000011000 PROCURADURÍA OE PROTECCION DE MIS P300.2lA CE PROTEOGON OE HM 

0139 II 041 00050 904 100 I. 004=1152200102.1408E1IMEUA 101.960700-461 NEVEM= 7014.21 DEFINITIVO 001100 II 40 BASE ADSIMSTRANVO 001 015 5303113 LICENCIATURA FRCCURAOURIA OF PROTECOON DE MIL PROCIMADURIA IX PROTEOZION OF NIN 

140 II 045 10250 100 200 1441 PEREZ MARTNEZ TERESA ONALIS P1743104205004001010 2000141 PROVISIONAL ACTIVA use 40050201241110 023811 5313111 LICENCIATURA IHICCUUDIRIA DE PROTECCION DE MIS V4000flA Ce PROTECMCN CC MIS 

1441 II 045 00290 204 205 1441 MEDINA C,00144 14011014 0E0$411227000.1 ~MINO 1090-10.15 2001102/2 0120 9 40 BASE 4017114107R0510 YODO 15 530015 MIAUS. PROGRAMADOR PROOURODURIA CE PROTECCIÓN DE N111 PROCU.0404 CE PROTECOON IX /04 

1442 II 045 00150 004 105 1442 ~111195. 03100800 202001. 40111110124060 0/10 10 530010 TRONCO D2 42031000* 00041 A 	P PROCURAMMM DE P00TE071014 00 400 

1443 11 045 00250 200 205 1443 CA/CELARID 11400 100424130 0*LA451909-00 0340.0 3015-01. 0000141100 ACIVA 1 40 1055 POMINISTRATIVO NUE 15 530010 SECRETARIA CE DIRECCIÓN... PROCURAOLIRIA 00 000100000 DE N0 1000300101 CE PROTECOON 00 4000 

1444 II 115 1444 0011502 00 	REYES 004721011462 INT012024100 1992-04-01 000101000000101000 0-1104 • 443 »ALISTA 0 PRO" MANE.  CE PRO12021014 CE 14101 PROCURAD... PROTEOWNSI DE MIL 

14.• II 045 0250 205 1445 40002538900 140031030E0004 1040-940906165 11.400  NO 202001.0 F181 ACITIA 1 40 BASE 40102.1114¶VO610 15 6377113 C.f. 0 040T1060009405 PROTECCION DE HM PROGIMADI ISA CE PROVEO:ION 00 44(0 

1443 I 00200 504 05 1445 0016 h1.2151.01640 09.11.15.1465 1.40071110 199601 44 0G110 bk 0 40 II 5650113 CMOPER IX SEW010 PROMINAMMIA te PROTECCIÓN CC Ntti 400(010403002 00 001E00004 DE MIS 

140 II 045 EOlIO 904 2425 1447 FAMAS HUERTA RAFAEL 0440040725081.0 14001.110 20060617 000= ACTIVA e 40 BASE /0040100120 VAIC 15 5.3151 010FE0 00 0000400 PROSLINNXIMAGE 01007I000I00 204 PROCUROURIA DE PROTECCIÓN DE MIL 

1449 11 240 0320 304 205 1440 010200 PLAZOLA 3101400041 000082140061 MASCIAJNO 2002.04 000081000 ACTIVA 0 40 BASE AOINSTRATIVO 004075 53010 000LI09T4O.o100 PRCCLIMOLINA DE PROTECO.4 DE P. PROCURAOURIA CE PROTECOCM 00 4011 

1449 II 245 03250 540 201 1449 GUNIRRINS WORM. ECG. IGNACK3 0.15440113-114.2 E445011000 201549-17 009081010 0 1104 4 40 4.114510007213 VU e 15 5300114 ALMIJAR 404114511.110 PROC21114.4. DE PECTFCCIC44 DE PAN PROSSIRIA DE PROTEOMON DE MIS 

1450 II 00 00250 359 226 NEO 00102*10005 MARIA EUGEMA 0004121103.014 NOMEN= 20034621 0E0071160 ACTIVA 4 M0414510A1I00 711 15 539115 AUXILIAR 4041441511201IVO PROCURADURIA PE PROTECCIÓN. Mil  PROCURSOURIA DE PROTEGOON PE MIS 

1451 II 045 030 359 200 1451 0100095 BARIIMLUSA. GUAPALLPE 0090-151223-41-3 FEMEMNO 21117.0443 OFFNIMVO ACTIVA 4 40 11850 4011115TRATIVO TM S 15 5310113 10040730 4240009 PRON.= R1A CE PROTEDGCMDEMIS 010-06131 1141.1. PROTECCION PE MIL 

1452 Ti 045 10250 1452 BAUTISTA ARANA MARIA ISABEL 240941024469 PENEN= PROVISIONAL ACTIVA 4 40 560 ACMIMSTRATIVO VIU0 15 530015 SECRETARIA 701104 PROCIPIA13014 CE PROTEGGION BE MI FROCURAMMIA DE PROTEOSION DE MI1 

149 II 045 00200 /21 200 DM GOMEZ RAMIS. M/NCELA FEMENINO 201612. PROM.. ACTIVA 21 40 CONFIANZA ÁENIMMTUITIVO VII 0 15 530115 SIAMIRECTOR GEMFRAL DISIDIRECCION GENERM 1050011112/P UBOINECCION GE.-RAL MUSEO TROMP 

1414 II 045 0050 101 ZEMENO ROCRINUEZ ADRIAN ALEANDRO 404-723524SO4 1449.11.1140 20193015 PRONSIONAL ACTIVA 57 40 0010414. 01400001061.10 15 5101151 FORDIIMPOR CE 001014.0014 040 031132100005 GENERAS M0E011100 SUBDIRECCION GEMMALMUSEO 0010. 

1455 11 045 E0210 701 200 144.3 VAGANTE 40400011 IT 40 CONF.. 4046150411V0 TM e 15 630015 COORM.GOR 0 IMAGEN GRAFICA SUBARECGION GENERAL MUSEO TROMP 51001RECOON ~RAI_ MUSEO TROLIF 

1493 II 045 00250 701 209 00002 CASNLLO 400900 401090 0500-7610144324 MAN.  I. 2022-0341 ACMIMSTRATNO TM 0 15 530015 FIAD. OE SERVICIOS GENERALES Y PRC 0120RECC104 I1ENEPAL MUSEO TROBIP UWIRECC1. 00.104700 TROPAP 

1447 II HO 01250 701 VARO. MORES ARACELI 40 ACOMMETRANVO MI 0 15 $300151 SUBOIRECCION GENERAL MUSEO TROVP UEMIRECCIÓN GEIENAL MINE0 001417  

I. II 700 200 7144 TATTOR PACPECOVJESSET 10.71002244.1.05001140 20004341 DEFINITIVO 0070574 II 40 OMMIANZA ADMINIMPANVO 10 E 15 530015 OCIOROINCOOR E SUBOIRECCION GENERAL 141100 IROMP USIDIRECCION GENERAL MUSEO 1ROMP 

1459 II HO 00250 701 200 11.7 04M4)07E VAGUEN 02 44 BASE 15 000143 42 00 ALIASTECIMENTO Y CONTROL PA SUBOIRECOON GENERAL MUSEO TROVP UBDIRECCIÓN GENERAL MUSEO TROPAP 

1409 701 2100 1204 PLISTAEC GOMEZ LAURA PAISIMA 7U2315305252. FELEM 0 20160618 PROVISIONAL ACTIVA 73 40 ADIMAINTPATIVO Vol 0 15 5300151 10A24000 	OS 001000 200110 SLMOIRECO214 GENERAL MUSEO TROMP 12301RECCION 00/ERAL MUSEO TROAP 

1401 II 040 03250 701 2101 1904 VACANTE VACINIE 02 40 BASE 01.117145171.010043 0 15 5363151 1202100 *20008250420 $UBORECOION 0E0ERAL105E0 100010 SUBC40000/40ENENAL 4*0E01050 

102 II HO 002513 Al 114.10 VALAINZ FERNANDIM MS DEL CARMEN 10E0-701015-064 MEI": 20354620 OFFINITNO 011114 2 40 4091145000NVO TU 15 530015 SECRETARIA DE SUBDIRECCIONCEIN/W ILIBOIRECCI 	 0 

180 II 080 23250 701 100 7000-11 1111010 LITIGIO 400.51.11000.1 15 530115 SUBDIRECCION CNIMILL MUSEO 1122100 SUIMIRECCION 0ENFJ7A1 MUSEO NTO. 

14411 II 520 200 7I4.12 0040610  40070177 ROBERTO 0001010721410 4101004.0140 200443601 OFFINGIVO ACTIVA lE 43 SME 4011MSTRANVOTA0 15 53E015 ERVMOR DE AREA CE 5E0420042000 MINNICIIMOCION GENERAL MUSEO 11401.97  530000000005010 MUSEO TROMP 

ét 
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PEROL PC1ON MENSUAL COSTO ANUAL 

70904 

...so 

00400E5T05 nonos 
0.46563 

DEL 
C61°Er771 

2:1,7,11::: 
oci 

PROPIOS  °a 

..P.".".1.11. 
70.20550 

a51701156  

PRIMA DE 10901,547-A suouso °°'°°"9" PASAJE  ouirortsso o."roirfors ° 

44164000 

1554L0051°  . "1"K>  “"6M9A  PASME  11111:4160444 	I- VACrIOUNAL 461E151:111%0 E t"14751.1241 1S1 AG"'"17C0  ,T217,:' 401."" c'firjnIt` 1"57=" 
uno 643 010 us 1.101 oo 40120.00 0305.04 1,5006 20 472 03 2.047150 4.936320 33 95470 0007.00 5.12900 mea® muna 

tos nao 044 EX 7114 71101 nomen 10,010110 enano 51216 25.47203 26703 7041.10 33.154.6 3007.00 luan 10656 3.54300 non n295. 3244116 

1421 10,007 su 430 on 1.101 19049000 mosso 7360.90 sonso 213.0200 2,47315 704170 31.3546 
3.0073. 

5,932,. tomos mon nano manos ntouso 

1421 51.757 310 553 353 1169 tomen 0,40040 asomo sustos un. 
4.900 

5.99400 1157050 zoo. 6.31000 6410.03  2366 1071100 421431100 

9423 4e31. 1.113 723 1.414 2212416 110456 1670110 34425490 359000 9 4374 00 30.54140 4.914.03 0.7417.00 1112020 4056 7-40 152603 317,75600 

va 13.46  030 501 al ton Innovo 0.41016 tusan 5,17600 2321210 13506 6606 2/32000 3.772101 5,0306 07406 3.350.10 615.00 12473501 234.745.03 

105 15311 511 EX 1.105  1.1411 11016000 10.13176 026140 1217100 25.4746 215000 743000 33454.40 3,00700 5,7176 10.74003 3.812.53 53310 1429610 32563.03 

la HUI 014 EX 711 1.161 1056,6 106503 5.3600 50100 647153 2,56010 7.00420 nano anon 5,717.00 15m050 num 5386 14656 - 32410740 

107 15403 744 EX Hl 1.111 16066 161206 5,3606 5.110772 213.417109 10640 7241000 63546 30475071 9,7176 10606 301104 535110 14253703 321.413077  

100 10103 024 EX 431 1.111 1606510 10.1256 6.240.70 sisan 23.0103 3.651310 7.24210 3320450 146.00 5.717.03 1067103 3.112.01 03.0 untoso 31141920 

1426 65.407 7343 501 399 143,54003 anon scene 190711752 2411436 mocas 29i73. 141100 4,15510 0.15167 2.112.134 sun noten 242646 

149 55.131 7.002 Luc sonsos 74606 17,656 11.14003 0,147/30 77.511040 115.131.10 17,121.10 10.547.40 23.01140 1323003 1.027.5616 

1451 17445 604 411 suman «Tinos saco 1306410 20742.073 2.675.01 500.00 ntosos 0,04740 [boom canso 4.211021 sosos osotonuo 

1433 15273 1240 24360.03 14.47000 0.05140 93.70710 33610 10,13003 43101.00 9542,04 7207.00 53,00570 4.15030 nen 31113.174.00 

14.33 uno ex 97, NI 5a44 26616 7.4600 72506 106003 61.66000 26601 609040 ossurso 644900 11.3716 sanan onts 16.1600 10o34440 

las 17216 me 604 431 4344 211606 7,44610 1,2506 5.175120 notan usan 6.65040 37046 4.5600 5.44920 116120 sano snoo Imano 3576900 

1435 57.440 1,128 332 1,304 1153000 0.43410 2107710 2301121 1.72010 111376 oscuro 121410 11,03120 Tonos 53105 15.70210 3650101 

1436 09,042 033 60 575 1,111 moca 591010 66100 690120 3613016 man 7.870.03 naco monto 5,01440 mines 3,74000 5316 14.17100 34121440 

1437 52,00 nos son 105060 9.40110 6103.710 1107520 2327016 222700 osase anuo 9725.97 museo 10666 34576 125556 61,715.03 

1460 15,513 044 130 711 1.117 nonio] mocos sanos 153520 20,47205 2/3416 79416 »nue zoosso oncto 10074.00 3315013 53054 unstoo 32447600 

la 19,743 044 914 431 7,151 161006 7012730 13116 5.1156 211.4726 2,7341120 794170 33466 9.130030 1717.10 100100 331100 14,3135.00 attocos 

ton nen 1030 nottotes 10.127.6 e24740 647210 smeso 1811.10 31.355.00 3.00040 5.797.10 154500 331103 53100 4030020 311121.011 

1441 74,444 no 513 1.003 la 1736130 9551.53 46103 12.5756 24.14340 2.41500 7243.03 39.4216 33602 5,210,40 1027070 3.47500 53101 136100 301.71160 

un une se su 1.086 1136000 155120 e403,60 Tonoos 241520 724940 014216 521001 506700 305.03 53401 opaco 240616 

1443 1306 no 514 431 160 16.151143 131110 6.1444.011 117530 12217410 24236 630110 371070 2.55601 4,20440 trusa 3.11003 531011 7150710 37217020 

1444 oso 770 514 154.600 5239.70 41.71416 mostos Tunco Tuteo 141103 2160.6 2713.01 4.51950 Irnos 207070 nem 10,001* 770.51130 

1415 1356 770 514 1016 1125400 5220.00 0.116303 2211040  2.71010 0.77101 21406 257503 4,070.10 61016 325320 73.19610 37141610 

1445 11433 770 514 703 sea cuneas sacio sane sustos sun., Toon soso 2,74100 4.1110$0 039120 30116 5600 11,54100 ao 

1447 uso 170 514 1646100 snon Tinco 0653 unan 2.14440 tosa »nom 2.27500 4.64610 en. Tonto roan unen - 200,703,02 

1440 52275 744 EX 711 on tanteo 1676  50746 Tinco 20.453.10 2.54701 4.1366 75.37200 2 910 oo 441770 9.455.00 344103 56.03 moca 255122.20 

1449 1110 730 501 445 155 14314020 e11.0 307420 517520 unos 3166.» 5333.00 25,173. 0.41100 0.94960 vaoso 1.11.00 006 10.7166 247.270.40 

1450 47,007 703 on ars os 943ne. 1127.00 5.0746 1925120 1157103 240030 5.00016 2517350 2,01790 41756 Immo 20520 5316 10.755.40 252.519 40 

Ion 11.032 141.54103 1.027.00 6.974.071 1.03711.470 10016 5353,00 75,47310 2 417 no 411100 507070 206013 alta 10.760 '20004040 

un non 120 sz 650 1433400 ennoo 607.121 nonos va.) ons35 25 413,00 2,47790 430517 ...no 2471.1:0 soaso 10.7640 2419036 

Ins ano 2.67 41313.1106 24646 17.45400 enasto 0.2040 anon urootan sondeo nones nam nonio 531124 952.710.14 

uso toso un 157 2343146 15.13230 106400 32.5536 025010 176103 410176 5221,70 751057 menso onsno 779.070 54 

un sun 7.231 057 324.37105 10.432,00 1434010 325900 32556 0.76635 411711714 sonso 7.010,75 monto 4.6640 53400 31565.00 

1453 1553/ 1.300  557 263146 15.42200 1026071 6.966 00.492,00 34166 5646 41.0176 567.00 7,03430 1157610 449603 50124 313.0464 

1457 14.213 2775600 146310 0345.011 351600 nem. Tann 1.50710 31147.00 Tuteo 0235.00 wurn Tolmo naco montos 

1455 79,104 1174 a 570 1,132 110.16716 15,3356 166653 1110.00 25.171073 7.12116 711100 13.154130 mocos sonso loncha sumo mimos 366474 

usa nen 7,773 4/03 1254 10520510 15.340.00 013101 75 30110 2,05074 0s04. 15.1000 4.175.01 6.010171 10,9653 4.044073 03.0 nnoco 342,71603 

4450 117734 1.275 a 1.10/ 116,1646 1566.40 6.66 4/3.273.433 212130 110200 337104.03 37000 5,110510 111.56.50 0.1.335 micas 3652174 

44711 15.754 1,277 1103 1.102 16.1600 15.34010 6.5116 212/120 1076 sanca 33.10003 3.7110.10 167100 10.510.01 33136 14,1376 3020220 

tote 11/51 112 502 111 tost soaso 0.0e404 112409 000.03 nonos sonso 7,07740 23101.00 3,75110 517101 40350.11 170110 minus . 375.072.34 

Ha uso Tust 775 1,17/5 111019610 14,0640 034100 211410 7.54120 32543470 5.73334 5.6007 10.40130 3.76403 14.155.00 scsatsc 

la 1.71404 0 127 744 575 1.111 17417106 tansolo sino 16020 2411140 3.43401 7.6100 316106 345630 13600 13,37100 13.41503 375214.2* 

- tit 
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PERGÉPCION MENSUAL COSTO ANUAL 

TI)t‘I. .II55I  

co)/00705 PROPIOS 

panT.I. 
1.110 

00.6011010 
OIL 

zimuvREin A, 

000541105 

----" 51110540 

4. 

PROPIOS DEL 114401115110 

°- 7567:1:16€0 

144.1soo 

7660400 

l'"IIIIIWW°  
o 

514.1 

14.11 

07576114 

1.111 

PA S'I'' 

74 

504101i:LANNL 

515 

1.0.-. 
ee.o.00 

.... 
03.45230 

p.... 
a nato 

amar., 
1.005.00 

...-.. 
44.1.450 

,,..'-c....., 
2454.00 

..z.z.--1,0 
Lamo 

:ir- 310555 

3130110 

" I'II7""I' 

3.40500 

-1-"R. LE 5144144/. 

1370.50 

0 	- 
11 	4.30 

MEAR """" 
355350 

i."-" 54444 

311214.24 

Ha 1454 i 	527 74 110 1.110 1734110 13.440.19 0,150,07 anulo 341410 142,440 715100 31.30100 3.45500 527550 10.41210 340.00 0342412.40543 0010132.  

1457 15191 1 111 100 575 1 17 10443130110443130 13.13.6004 0,70440 06040 mazno zonzo 7..7,04043 at3343043 1.43/00 0.00030 10.04300 3.77024 14.1441 32104434 

1461 01543 917 tu 075 1.173 10107.71043 14.4.040o 1.170.14  11.9450 24472.14 25474 7432.00 3225100 0.71100 5430.01 101914 3.11444 144011 425924 

uee 04.204 9117 Tu 1.072 171.434 111444 3.7111/ 214210 24103 nono 300400 3.2164 5 14.11 0444 3.41040 53120 1155101 2015/1170 

1410 1127 547 731 74 1.072 171.444.00 11,5400 5.11103 tatua 2311210 221140 7.1410 310134 3.40e60 5.14030 10u04.04 mota 127355.00 29140724 

1471 laxa 047 331 511 1.072 17114440 11.04410 0.01030 &mem 31512.411 3.36100 114420 nao"» zneoe siaoo 1014443 3.43034 loastoo 247417.74 

1472 145411  047 731 1471 17143100 11.44430 5.771114 4.31200 7.30700 7.1034 123511 /03430 5,6eo.00 34400 non 1215720 7915424 

144 14257 1/57 731 ion 171.44430 112440 5.77010 11.51241 271143 714403 3114340 1130.00 11410 949.70 001/ 4 uatoo 293.54.74 

1474 14.315 404 300 570 1.174 17171100 11.47321 0.444 040010 03.05030 22364 7751100 4414 314400 1151100 10,1421 3/3413 53124 1441024 

1471 Ralo ea ese os 144 1512964 11.14010 4231.40 eatoa 2443543 zoom 5.314.00 7052525 1474 4.55050 959140 34401 - 02524 01.20430 - masa 

un mesa ea 015 7 415064 104010 121240 momo una= room 5,317,04 usa.» 1547.011 4.010.04 02514 zoma 00460.44 

1417 17,e» 545 esa 575 94 1315400 440.011 123240 540500  22494 11403 5.317.50 2150410 254720 4,00100 0303,40 53524 113401 93550654 

1470 00.033 045 41 575 947 1515114 1124013 0.27030 010030 71.05544 2.101411 4317.00 21521103 2447.00 ossefflo runa 0.33120 538/4 11.3704 20543544 

1405 12.623 as e0. 575 Ud 151.51103 113404 42324 0,92530 21.05103 110100 111710 2057040 2.047.00 411410 1164440 343203 53124 11040044 magua 

1413 0241.7  044 me 575 517 101414 11.1/o50 4.23100 1140.01 01250» 4.060.40  031730 26.05930 2247.70 4300,00 9191.40 14103 1027540 26205.14 

1451 12133 45 Me 115 947 19159002 11.340.04 anuo MOSCO 2116100 110611 1317.00 4.57143  214E00 4.50000 runa imacta 511E24 11,37114 454154 

142 12.43 941 Wel 513 347 11.340,50 0.441.00  0401. 1176100 2.14502 6.31710 20.53030 247113 4550.00 15440 531324 1154.00 244014 

1453 14.024 544 455 571 1.114 1715350 114404 030130 060.00 04,04430 1.45414 7.382351 30.92041  3.3400 54100 10271011 34.1124 538/4 13162.00 304.1424 

1494 1113.3 044 614 431 111 151240,30 11.340,0e 0.24001 1,17043 nomas 2.10e.ee  tante 1030530 ozone 140.00 5.11343 /13103 53024 71.07401 zeastau 

1405 14.74 045 as Sn 0.104 1765244 1134540 0221110 100100 74340,00 145411 7.34200 1.002.34 1305250 10.275.00 153453 53124 73212.00 

1435 14.724 040 40 575 1.104 1713.6041 11.34104 013750 119004 14.54440 2.41100 0.24700 nontoa 1.4.443 5.6000 1037105 3.52100 539/4 1121240 434.120.24 

147 04.114 as su 111 1.154 113400 1244.34 sumo 14s40,. 2.44.400 720200 30.04030 1.152.011  omito 7027443 313410 51324 13252.00 114.73424 

24411 uzo 232 sao at eco 1444400 4.030410 10=0 tunal maro 100000 0.010.00 05.04030 24114 432107 111110 osase saz* 77.050 50 247.042124 

1340 11.515 ala 520 570 IM mutuo 41164 6.45610 040000 111,1400 1.4145 5.71404 20,10443 115150 42411 1144 2.7454 4524 1136700 ' 240.11724 

74440 usa an 14.21511 94154 149650  650050 11.19100 0310.13 0.41030 21191313 225110 4.1sa50 0.11114 21654 52e24 10.367.1111 24173724 

1491 11511 eta su 075 13421041 0.131113 0.40043 11900.00 1119113 032530 5710.04 1119010 1.201.00 ounoo eiteam 2.7154 531124 1136740 241.727.14 

1100 01.000 415 5311 73053400 040030 0,400.04 42005  15.151100 1.52100 11.7440 214100 2.4124 42504 5.70530 zoom 044424 moazoo . 244n4,24 

Hm 11115 111 530 171 ee4 nissepo 1.315.10 141403 6090100 memo llamo 5.4ea.ee  24.190.03 125153 5,10.60 7755.04 57e24 10.25743 4.4202424 

How 11.500 me 530 sn 144 1311.4043  101103 14401 19010 15i6043 1.95100 556440 24590.03 21614 4.15101 1110.00 275500 53124 10117.110 241.72714 

1495 70404 747 517 011 ese 134.47140 nulos 110443 mena 0305. 1020.00  210594 2,22530 4.11313 1151.40 2.04004 535.24 10.31401 

144 10.400 741 117 035 ea 13747241 MIMO° 420430 /some »onza loosou Intim nomino 1.2.20,03 nom 0.70040 7,74004 53024 lo.ltoom 

14•1 3314 1,000 7,000 3704403 mazno nasa 00441.40 5.40400 15.44534 64,044. utamoo 11.02100 11.40443 4.413.04 55414 

14. 11.13.4 lase al,  242,6030 11444 147441. 324130 321410 0.00430 4113401 1244 741.00 11,101.40 4.119041 51124 

5

371,50344 

144 11532 usa ew 234.6000 15.40134 mata 314030 32051e 4.00630 acune son so 4.031.00 170001/ 4.0402e 53024 nueza 

upa 15.104 0.240 en 025 0.102 malo lomea 06034 almea 46.244.34 2.50430 tentio 3173030 3,15530 5.07500 470143 2.74230 53124 14.193.00 3294154 

nal 15,104 1245 052 015 7.140 mista Iones., tasa testo. 25043.04 unto 400200 31.14030 3.404.40 5.040.60 00.40030 045140 51124 14.10043 onseou 

1002 10.454 1.245 60 175 1104 lama 11046444 lerseso &nom 7527107 1w04 naezm 33,70000 lomo, azuzo 10,03100 31403 52424 14.1.400 325.545.5.1 

1003 11715 755 574 104 013.5504 110191 lamo nao. 7,10430 samm asocol list34 zaino arrizo 0.544.30 lucro 11547.72 

1504 00.415 -as su Inmole 0.11070 ama 14,04000 tunco tuteo 22.50443 lostoe asma 0.410.00 2.67103 53521 9.4400 71512/02 

1911 10.710 755 574 105 434 usocue num Islam eouux 04.60100 Luna easem usual 1504.40 1.e0100 einem anca san 5/30.00 uetrou 

1504 11711  74 170 575 001 neatee 5.144230 amaso 0,1030 14.6000 7.4543 0,04020 44.90110 0.904.47 >momo tamo tan. ster000 210.594.44 

1004 40.414 100 544 maula 0.192.50 lateo Lama 14.40140 0,00430 tuteo 4.20/430 1.904.40 nao° unto 20.72.00 01024  man, 27159714 

1905 11207 907 130 ton 141.44443 114040e tutee 23.fr0130 2,30430 4.14300 *colo 3.0343 5.14110 Boato mozo, usad mulos 280107.24 

leal 7414 147 131 sa 1.072 17114040 11.444.00 6.717,00 5.410.113 4511.74 2.11/43 114103 47.00010 13203) 5.14040 00.10005 3.40000 - 43034 026020 . 207,520.24 

ale tea 442 al mina 104440 sino, 15.411a muro 45101.444 3.04543 0,05604 usase 530.44 tease 50000734 
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1511 CA00150 701 150 112-59 AVALA 000010* 0000150021 BASE 421.9151114170 EA 15 535010 GUIA AL MUSEO MAMA OPERAAA DEL 141150 DIRECCIA OPERADVA CE MUSEO 

111211 115 05230 701 705 10044 VACEITE VAEA.MI 7 30 BASE AnEMISMATIVO AA 15 559111 GIMA DEL MUSEO 13111149014004RATI54 DEL MUSEO DIRECCIA OPEPETIVA DEL MUSEO 

1513 09 00150 701 la 10141 VACANTE 11404.1400 7 00 EWA ALIAMISTRATIVID Al ( 15 530015 GER DEL MUSEO DIRECCAN OPERATIVA DEL 1.111591 000000004 005104115* DEL IKALTO 

1114 II lOS 00210 701 la 115442 VACARE 0A00/411 7 ADIAPISTRERVIVOU 0 15 5310113 OLliA DEL MUSEO 0010004 0000.07500* DEL MUSEO 01111:902/ OPERATIVA DE MAZA 

101011 045 00150 Al la 31042 ACEITE VACANTE 4.31/1191391110 TEA 15 530015 GUA 011.10/140 00E00011 OFERATIM DEL MUSEO 

lile II 045 01250 /01 la 321.44 FLORES EDAD ANA RCOO 70014710723411 103E901 00F11111193 ACTA 7 30 BASE ALIENISTRATIVID TOJO 15 530011 GULA AL 011140 C1RECCION ~IVA DEL MUSEO DIRECOON OPERATIVAS MUSEO 

1517 00250 Al 250 10040 SE/e PEREZ MIALICE 17411320504 AME!~ 21140341 40I100 7 50 BASE 413.111911.9193 411 3 11 530010 GUM DEL MICIO 004=MAI07000T150CCL 	EC OIRECCAN OPERADA AL MUSEO 

1518 01251 701 230 10442 RATO GOICEALE2 ANGEL SALVADOR 19.04.4011194543 33310401 0E01I117/0 ACTIVA 7 50 ASE 4.91.11.4594117/0 51110 15 530010 CIA2E000SE0 000000S0000011407XL MUSEO AMAYA CPERAIIVA DEL MUSEO 

1511 I 09 00793 101 225 11417 ARETE SALATER SANDRA 917.1241111 V5141210141014 05407170 20314401 0001001100 401374 7 00 MASE /041111-141.1n92 AJ 3 15 535310 GUIADO_ MUSEO 1014101105 OPERATIVA AL 310500 00E/90110PE204TIVA CE. MUSEO 

11713 11 015 00210 721 205 11045 00205 5470210 199/44.1149114.4 101705E1 009041550 A017.9 7 70 BASE ACAIIMS10011193 Elf 15 5300113 GUA XL MUSEO E0 120110014 0PE201174 AL MUSEO 

159 A 045 0050 701 235 15445 11.71111119139101 BREMA 111911-1309114441 119911/10 20540341 DERROTA 001174 7 00 CASE .111157001119.0111 15 53915 GIA DEL MUSEO DIRECCION OPERATIVA PEL lAUSEO DIRBOAXICIPERATIVA DA MUSEO 

191 II 145 52020 701 205 114.70 94411191114119 04193114 CARGE3112411-1 49.50121.11 1011.03-01 004041150 ACTIVA 7 30 BASE 447411173.11120 EA 0 15 530010 EWA DEL 912.10 CIRECCIÓN OPERATVA DE MUSEO MOR OPER1111/4 CE 113520 

193 11 DES 00250 701 51S 714.71 ACEITE VACANTE 7 00 0420 ACIMPATIATIVOTA 0 15 5101115 0111 DEL MAZO DI 	OPERATIVA Cla MUSEO A AL MUSEO 

1531 II 145 01210 207 la 11472 HERTA 005102002101000005102002101000 MAMEY HUCIE400113.15-7 Ff507010 209E401 11141111170 450054 7 20 00000 491111.1571/4112059 0 15 531011 EWA CIL MUSEO DIRECCIÓN OFR/PARVA DEL 14190 DEL MAEO 

11115 1 30250 731 747-71 4472 914 RAMA AEANDRA 0.2 	4 504/4170541-034 P55074110 1033-03-01 33 400407101R01110171 3 15 53031/3 GUA DEL 14.430 DIRECIDON OPERATIVA DEI 111.1120 DIRECOON OPERAN/Liza 1E5E0 

1521 II 045 30250 701 la 9474 951.015 CORTES ALEE TALAS P(00.745004.0.7 9191010 101414515 009111/1/0 7 30 MASE 4041.911311710 SUCIO 530015 GUAM MUSEO [BREMA« OPERATIVA CE ALAC CMOTION AMATIVA 14111.1500 

1527 II 1145 00250 701 la 10375 ALACO BECERRA INGRID 511494 04.11.521704E A-4 117291140 230045431 49174 ACIANISTRATNO ITLIIC 05 510010 CASI DEL IRAEO MERAN OPERATIVA DEL MUSEO DIRECOON OPERAlIVA CEL MUSEO 

15211 II 95 1055 731 la 711.70 0004101.11= M0*1TME1114144 094550 09.11417011-17010.119.10 73130515 009011150 ACTIVA 7 05 0450 4041151001I50 AA 15 133015 OEA 10 .00100 DIRECCIÓN OPERADA DE 9.50 DIRECOON OPERATIVA DEL MUSEO 

1529 II 045 05530 Al la 11477 PADILLA VERA ~AM LIZETE 191.14100812-145 FEMENINO 20140•33 DEFINITIVO ACTA 40101.351/91010 ALA 15 5310111 GUIADIE MUSEO DIRECCIÓN OPERATIVA DEL 111.1550 05E000/4 0PE501174 TAL MUSEO 

1530 MI 041 00153 701 la 1/411 14409..3*201E2 WAD 2074410 0E3320115-141 5245005-110 20040401 DERRITA ACTIVA 5C3*1STRATIVO 1.4 3 15 533010 GIOIA CA AJAD DIREICCION OPIERAIIVA CIA MUSEO DIRECCIÓN OPERARA DEL MUSEO 

111111 045 COSO 711 la 114.75 sALAS 1040700045200004 44174761114176 71142141133 2014149 02711414240 401104 7 30 0450 447.9151411120 YA 1 15 530010 GEA DEL MUSEO 00E00911 OPICIATIVA CEA MUSEO054000400045015*000.004500  

1512 II 015 00250 Al la 104.00 VILLIMLIEVA MOREN LUATAVO ACOLE° 90.112-14112405-1 MASCARA 2013E515 049041111/0 ACTIVA 7 SA BASE 4.01.111111114EV0 CU 0 15 53915 ASEE 13-1.15/0 DIRECCION OPPIPATIVA DEL 011.1550 050053444 OPEREIVA DEL MUSEO 

1533 MI 54S 00150 Al la 11001 LOA-2410499/4112 CARLOS CIAMEL 0.000411912-00011917411.12 20041015 IXF114171/0 ACTIVA 7 22 045E 4124194511141T5O 19 1 15 33095 AL PEL 1111592 0 0400000 520005507* Al, MACO 

1534 11 045 52230 711 210 11447 014VII2194110E2.1051 09.1.610501431.47 MASCLUIC. 20314341 DEFINITIVO ACTIVA 7 30 04Sf 4111/115219111/0 91.17 15 530110 iliM DEL 	E0 DIRECCIÓN OPERATIVA DEI MUSEO EIRECCIA °APARVA DEI MUSEO 

1535 II 545 03250 701 705 11453 DE 141101141.09112 2719133115E7IE ~V 	1124 704004M0 2030401 001110/11/0 1411101 E 32 BASE 1.75.91575ATIVO 00.1 0 15 530010 GUIA 1/9. MEZO 131RECCIÓN OPERATIVA 0E1 MUSEO 011109014 OPERATIVA 191 MUSEO 

1535 II 045 00251 705 la 17444 AMEN19110191711910 .1114014112041/43 2131141431 094413/00 ACTIVA 5 00 0420 /121119104TIVO 5350 15 530010 CAE DEL MUSEO 00E911011 OPERATIVA DEI MUSEO 'TRACTOR OPERATIVA ITEL 1111520 

1537 MI 115 701 RO 200  DE 14 CRUZ ERRADEL ROAD 004-234023202 0034231552 2313.05.15 0020241170 ACTA 7 A 842E 4121911517472/0 Al C 15 530015 GUA DEL MUSEO DIRECCIÓN OPERARA DEL 0050E0 DIRECCIÓN OPERATVA DEI MUSEO 

A» II 045 57204 1111 la 104.44 445 lES SEADOVAL ARME 13014471111742-4 10400440 20040401 DEFINITIVO ACTIVA 7 30 111Sf A111.11914977.9 AA 15 530015 GUA 1319- MUSEO DIRECCIÓN OPERATIVA Cla MUSEO 0111109344 O1FJ91174 IZEL MUSEO 

1520 II 95 72054 701 la 1.1-17 CUEVAS PULA0419191.1111_ CLIPAAI51011143 0.4311111142 200403E1 2107411/93 ACTIVA 7 20 9A2E 0.01401199.10091 AA 15 630115 ILERI A 	CUENTA CANTOS CEL MES DIRECCIÓN ~EVA CE L MUSEO DIRECACE OPEATIA DEI MUSEO 

159 11 045 00334 701 la 12444 CANTA BADEA PATRICIA 5461714012144-5 1135074140 22003.11 1114111111/0 ACTIVA 473911517971/0 400513 15 530018 000100144 DIRECCION OPERARA DEI 520500 0000000 00104115* CE MUSEO 

1511 II 045 07112513 701 ADATO 015T44719231441-474011144 1749.4010114145 911E111.0 213543341 5EF1111150 4.9114 4 44 lASO 4211191117144710 WA 15 530018 0004400044 005005400005 OREADA 00E3A750 DEL 141520 DIRECCION OPERATIVA 19111920 

1542 II 015 05250 701 la 11440 OCIWIEE DAS CLACIA 0050-7501244502 AMAINO 2001.0341 13141111130 PECA el 40 BASE ACMIMISTRATVO IlL E 15 510010 1E0II03 114 RESERVACIONES DIRECCIÓN OPERAIIVA DEL 109350 DIRECOON OPERATIVA 1341 MACO 

15413 II 041 0E50 101 la 101.5 5A021011 II A 130141ANA A14011511141190 YAI e 15 533111 PATA DE ARCA EDUCATIVA 2411.150047310400ON EDUCATIVA Y W25E0050(4T0. DIRECCIÓN EDUCADVATIALISEOGRAG 

1514 MI lOS 30230 701 la 10402 14490 BOBEA ANTONIO 5000-731111.10.2 ~CAIRO 130413E1 MATA ACTIVA 07 40 031194.3644111111151~40 00 045 510014 11:115*40011 CC LWRPOLLO LE E070040 OIREcCION EIMCOillvA Y 1441:MoalkAFICa DIRIZIX:IDN EDUCA,. Y INIDC-000.01,Co 

1345 II 345 00230 1.01 200 111E3 BALLESTEROS 7€5/190120141 0408 .410421.10.4 ~NAO 20141291 P0505351019I ALTA TI 41 AIMINISTAIIVLI AA 1$ 90310 SOIMADOR CE DESARROLLO CE EXPOLIA CIRECCION E031011114 Y 141100549TOO 5230013014E3231A1704 V MIALTOGRARC. 

15.41 11 345 13250 701 la 10444 SILVA 0009105E4200N00 523411021740/4 145091110 20010111 DEFIX-ME ACTIVA 34 44 BASE 40111151341193 742 015 530111 414111.1174 DE 51511114.513 03000ó24 EDUCATIVA 1411.115013110£14 CIRECOON EDUCATIVA Y LUSEOCRAna 

1547 11250 731 CENARES CAMPOS 0111151144$411D 000012202.57.4 144.501010 10141414 PROVISIONAL ACRE. A 4070/541141120 Al 15 530110 0S040M004 ESPECIALIZA= DIRECOON ECIICATIVA Y 11USEA/LIACEIRECCION EDWATIVA V 195201121414 

1141 II 045 00210 701 135 11442 CACEAR VACANA lO 40 BASE PODRESTRATIVO 9110 15 510011 DISLITADOIT ESPECIALIZADO DIRECOON ICAA 	A 	 C. 

1540 II 045 0000 701 la 114117 GALANT 50544E5 05IS11440404EL 0IE0E40516-47.7 ~CURA 7100114301 00711111140 ACEVA 05 40 ASE ADOEMSTRATTA SOCIO 530015 DISEÑADA E51E04.111400 MEMA INICATIVA Y MUSEOLIDAO 01111.19014EDLICA1IVAT10100000EI05 

1550 11 015 00250 731 la 14445 RAMA 04.1124 94410/113ADALUIA RA00-350711-144 Fewatso 2111104111 PRORA/NAL 45734 COPPIMIA ADMINISTRARA 0030 15 530010 EDITOR POSTPRODUCTOR ORECCIA ECUATIVA V MUSEOGRAFIL MACACO EDUCATIVA Y 141.5109994 

1551 II 045 71254 701 205 11444 ~a SALALM MI» CELA 114500300 31140141 PR095117141 *CITA 3 40 COBRARA 49717011341121 AA 15 5E115 EDRORPOSTPRODUCTCR CACCIA EDUCATIVA Y TEDEOGRAFICARICCION IALCATIVA V 14157-141411/  

1552 II 245 0030 /01 235 111.103 111.941004 ESPINOSA 40ON11.41444694 01.E11.75013111-0 415104141.110 2315-01E7 P05015519741 ACTIVA II 40 004010.07A 404171150501100PLI 0 15 530015 EDITOR POSAPODUCTOR °IRACA« &ACATA Y IEDEOGRIFIC. DIACCION ALCA/IVA Y MAPOGRAPIO 

35.3 II 043 00250 Al 245 111.101 119.19001.24.14015RAEL PAPPEI. 50E140071405.6 00E200UI140 10040401 0011111119 CONFIARA 9401415110441/0 7110 15 630313 ENCARGADO CIE IVINTO5 CATIEEES 5001 005200 EDUCARA Y MUSEARAFIC• ARECCION EAJA1154 V 0*M0142499 

ISA IT 043 111250 Al la 11110 RODRIGUEZ OMAR° 541440011 3005410411141 504207370 230413411 CC170lIVO AcTIVA 33 40 5450 ADIARISTPATNO EU 3 15 530011 TEMO° ESPECIMIZADO OREARA EDUCADA 11119700RA110. DIRECACIN MALITA 300.450005490 

1555 11 045 00240 /31 la 149113 MORENO 011124/07-9 LA MIGUEL MOC4770311412 MASCULINO 214412.01 1314191110 ACTIVA ALIIIIESTRADVOrtu 15 530015 SOPCRIE 410403 EN 957995 DIRECCIÓN EDUCARA Y045200004010. 00E00044 EDUCE1114 Y 14USE0019110 

7050 040 0030 701 149054 E1C014.1192901122.19110111.100 10149211331.011 130/141150 ACTIVA II 44 ADIENSTRATIATILI 30 572011 SCIPATE ACIAGO EN 5~5 CIRECCIA EDUCATIVA Y MUSE0011471C. DIRECOON EDICADVA V 1215200A490 
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0000 2.544 742 552 no 11117083 05414.01 5.55140 05.40140 1140.041 200483 78418 1.555.01 3.16100 amem 2.32460 no tina 202,713224 

803 0,444 742 060 015.0800 11.01430 11.1821 1041320 8418 42248 030140 03.580 3.8440 0.42220 2 364 52 52324 5.e0400 - 002,704,04 

1504 9442 742 We 0241118 0,00410 2.60101 In 0330 en 44148 218120 1455111 300400 0.40040 2,2474242 010,24 040400 - 84,304,04 

Is15 9746 142 5511 129 11012110 53048 8344120  1041300 noto 5.513340  00200. 1.040.20 215202 0.41145 inca 52124 liono 8235154 

810 tos 442 5113 575 110.14810 1.44348 tono 64€2.1 mona 1.041.23 481.8. 10.8125 tullo 3.545.03 104120 22803 084.91 2092824 

1117 0,000 in 510 575 110.0570 0,00400 0e00. 11018 00,e03. nolo nom 21818 1,55277 3.540,8 5.04450 /00400 209451,24 

In 0,040 742 015..17140 1.50440 6.03200 1.9008 00,103.30 Loteo 402440 2111020 1.500 70 154520 124100 2.48 537124 usase 70101324 

mi 9340 142 500 575 110,1780 5154.02 10080 man 11.413.3 1.5024 452303 20808 085.70 3.5458 0.144.121 100440 52024 10648 209.4.24 

1521 no 741 110.17151 nasa 084.03 16.413.30 0208 002440 20818 1.555311 3.541.00 /4404.05 184» 53524 0,848 20122224 

1321 914/ 722 11027100 150420 1420.00 6340.05 16.41330 0,64120 0020.00 2080.541 4615.70 3,5856 164403 3,36430 10324 5848 000. 00024 

lan 5740 741 100 570 721 111.17603 249724.20 46800 190201 1140332 128111 2.1.248 2070040 1.165.72 104000 0344,8 1,364.40 1203 00 ano 

1523 14411  742 MIL n• 880430 1,254.223 6.501.03 01.40121 18123 191423 81318 12658 2200.8 14358 2204.02 5824 14142.03 20231254 

In 924e 742 5513 015 101.1802 24810 8800 05101201 04.401. 1.54142 42248 62.131718 14355.71. 3.8.101 254201 70048 5*24 5848 280508 

1525 8441  742 NO 7003768 19248 6.61023 6808 o 4082 114130 4,92200 28823 0.85.01 324520 01448 5824 5.84.00 201115214 

811 989 143 551 421 79 000388 490420 10108 5.142.00 274138 1.64100 2.9248 21161120 401.70 32813 03810 38030 0,36420 21181.7.4 

7521 10413 MI 000 515 000,7.. 1.9048 008220 083.50 00 002.40 0441.01 422420 226803 1.85.70 1541071 e44422 23401 0.004,8 20065024 

Ine 27603 740 574 430 n1 1013.07064 0304,0/ lenco 58320 00.003.8 nom 481430 2020043 1712.70 nem nono 2234.8 1824 nano 2809224 

1510 0343 740 Mo 119 000.07040 anuo exacc asa. 00.000,8 0,04020 4,2440 30300 40 1.522.07 3.545.03 nom nano 5824 5,204730 211,188 

181 13344 742 80 573 739 11107100 22183 Anal 6,1103.00 11.403.32 0,6418 442421 2020040 131170 1.145.01 4.64403 2,35414 08420 2243*8  

1011 0403 740 000 410 81 115,1768 total non 548.00 05,4830 0 24 0 22 48423 20400e0 0.4870 2,145.00 1.00022 1404.011 1824 0,e44» - 100.000.04 

1517 5.5341 /42 550 431 739 110376.8 noten 11103.01 5.172.8 0020130 0.541.21 407421  21.02718 0,000,70 354503 1888 7.1148 53124 084,122 . 80,00124 

1513 no 743 1111711e 441451 6,60320 190140 06,41325 181.8 412403 10,40141 115520 154530 114103 1,388 110200 270,05024 

1534 VA• 742 115,080 1104.53 16028 53028 14,41332 1,6418 2324110 2083120 18530 154140 144423 22801 63624 1,16420 

1535 5.242 742 550 570 130 11217140 4.840 13*30 5.18.53 00,4118 tune 4424.8 PISUPP 1,6824 3.145.00 11.1448 22388 5822 584.10 20e30.. 

In 0,440 742 550 431 1187181 11424.53 030121 5808 11.411.70 134122 42248 PIPPIAP 1.05532 314400 41.6080 18420 03448 7122824 

1113/ 0,041 762 5141 477 ne otino 5,004.. leene 9.1eno 052117e 1340.8 41248 0044" 125110 34803 1125.03 2304.03 50024 1E4130 209.01134 

05111 0,040 741 80 075 139 115,17020 8048 44*20 62380 1141132 1.64110 4,9248 30.031.10 465100 154111 4,04445 236130 0416420 2013824 

Ina 1444  Ta 550 84718 24830 0100.00 0.00040 15,41330 1.641,01 41148 PPAMIP 185.21 361103 114420 284.10 13124 0339 3093920 

108 03,030 84 80 070 les 157 ,07040 134200 0.4038 5883 284100 2,10.443 044025 13275.00 2,624.8 3.73100 9,111024 335221 53E44 70808 725818 

0541 Mal 30 80 575 en 0513268 83408 02328 422081 30858 21208 6,31002 1,547.8 9,5803 3431s, 00,70040 11521224 

1507 03,401 000 n 515 147 150.848 00,740,20 5210,50 6.0*03 20.055715 7.1230 5.31105 003800 2337331 4.553.00 9.55301 3.59133 1131541 25540123 

1543 50410 0,020 170388 00,10020 nono 533720 845200 04251.00 128420 01,1158 05880 13078 5820224 

1544 12132 3216  Ma 23425440 05.432.02 02304130 10*571 128323 32068 0,719.00 4033" 5.22722 7.188 O 15203 44822 93437.54 

4545 047512 1235 047 231.354.05 15.41021 10.848 32.553.30 3275.03 1177020 40,8020 5.78 723020 03588 3/742383 31197054 

1546 11517 1263 322 570 181 20103422 05,08e0 02548 nena 8,02525 2731020 nene 4.31800 4095.10 0041000 3.33025 75,225.03 .3518334 

1547 15.754 137/1 .. 1.141 18828 10235,8 9.1318 . 2521330 7.818 73128 33,1825 3,788 5858 10.4806 38.342 4 04.0180 37202044 

1541 11114 1270 103 1.102 10880 113841 923329 2621330 3.8723 714100 3114100 3,76120 3.67111 1114250 1,713443 53824 182720 17212522 

0549 15314 1210 1,18 893~ 1534020 5226.03 120210 827332 222721 711100 3,712.03 1,671021 00,7080 3,7437/0 588 14,1018 33000353 

0550 00.104 1.27e 403 1,132 18888 11.34220 nateci 287025 281241 7441,e4 '1954° 3,10200 terne losttea 041078 32157154 

1551 15.014 1210 1,112 7806414 1534600 11380 827321 2.1278 wazo 33,95.“ 3,7618 151120 1154123 3,1180 14,8103 322.5258 

0551 15.84 1321  11112 1.003 89288 158140 923120 8.27121 222724 330200 7008"' 27028 5.17520 1054103 18323 5824 0115720 322.52154 

0512 10004 1.278 112 515 mea 08188 05.340.02 98140 02103 26313.23 121710 7818 6110840 3.761.01 117523 102080 172323 53224 148200 2247/354 

0524 00,004 11/0 033 6/1 1.191 10438.10 05,04430 innun nano 8273.30 122721 78220 03,00440 3.75.107 185.071 10.830 103340 02057223 22683.54 

0545 oso 0,050 779 370 1,1111 730,0e500 042800 0,3480 428.03 35,034.03 zona tuna 3232100 33318 1145.10 06810 3.754.01 14.1028 3842144 

0056 Vial 0,000 730 5/0 LISA 2043314.8 144208 23802 nem 3091.70 3.0.919 5.19.03 31203DD 3.20140 0.5508 8488 4.3180 162/38 37323204 

-4/ 
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111161/6 0_ PUESTO 4024 044051001011 DEL PUESTO ORECCION DE  0500101111 

1.7 045 00250 701 150 100.005 MARTINEZ 5001415200000 510.012 1.1005-550621415.1500E14510 20019401 4001110V0 *con so 40 4404 06111151040111/0 0)51 lO 5000 0SE40 	GRAFITO NRECCIONECOUOVA Y MUSECORAFINDIRECOONEDUC00 V 0425001060.5 

1551 0 045 03250 76 205 10103 01150010444060 06-510601.1 40501140 503150101 3015101100 40110 10 44 4005 6004151110110 10 5 50115 1104400 3054004021200 04001011 40.0116 Y 1106000000 DIRECIION EDUCATIVA 0 1.90016.00 

1554 II 045 01193 701 0 91-107 0015.411106061110 DE LOS MCELES FEMENINO 50510101 0000000 ACTIVA 10 44 BASE PONIMSTRATIVO 04.00 15 0010 5E04400E55E00I0300 O 	00416 YMU0E04100.0160060.001111.006006 

1514 11 545 001150 711 045 1609 060 401174 001.01100 1I03010705434 20001 DEFINITIVO 40116 640 0401 041450011000010 60110 boNico ESNCAUSTA CIREONON EDUCATIVA Y MUSECORARa CIRECCIONEOUCATIVAT MLISECOWICk 

561 40 545 03250 701 000 6-109 14600014200 66 DE JESUS 166611726.2.6 605401 000445330 ACTIVA 5 44 0420 AISOMSINATIVO SUCIO 015 10100 E 550AUSTA ONECCION 000 Y 509004)0. 5E00011431.101110 5 14.400140 

150 II 445 0050 701 005 1011D 510000100  plEcroa 06702514 044001040 2091041 DERTITIVO ACTIVA 5 40 BASE 0.114616110 0 55 510014 IRCNICO ESPECIALISTA 05E00404E6101014.000404000011009.10.04000 MUSECOREFICo 

1913 11 440 4000 /01 230 19-111 SANDOVAL 00590146105 011410410 20001 096.410/0 ACTIVA 6 6 1155E 400151514000005510455015 1.0100 ESPECIALISTA 61605001 90411501 Y 90.ECOFIANC DIRECCIÓN 956651114 Y 1.101.36A200 

1514 00 145 050 PI 205 101.541 05014000190020E2 NORBERTO 616142101701 1.0111146 10050311 DEFINITIVO 00116 5 40 1164 0.069156410 1/0 45 510010 10004000 CIRECNON 0010 Y 04E00O3E0207190.06.030.90 

MI II 044 050 201 200 16-513 VENEGAS 61.110 ROBERTO CARLOS 19111-641203-1 NASCLUMD 200001 00400 ACTIVA 5 44 BASE 00411401114119101 1 10 510010 10000004 041109.1 000 10301610 11190004110004T MUSECGRANO 

,see so 045 50350 350 245 soso coolososs 0€0,,,E#1........ 011140062.1  6500  20109.15  690510. 016  2  411  5454  0000  0300 40 531010 1.109110 ceno r e Aremaavn mas V NI CIVIECC104 DE 0/t'ad APEFESON. C 

1917 II 240 01550 004 245 654 RCEALES GODZVEZ LUISA MARM 00-450330.05 0.041513 202611511 4004004030 0116 2 44 11.554 000150015*1100000005 065 0044100 110199 CE ATE0/0•16/60.611111119110114 CE ATE0111111616005 C 

156 II 045 00250 514 205 1455 06010610.10061610691 01100611-001 6619910 1661615 410151010 010 2 40 BASE 0.1100100 SUCIO530015 5050105 CENTRO DE ATET.6000.0 PIÑAS V 0 01111066.1 CE 0661.1 APERSONAS E 

10 II 540 090 514 204 1451 S 01000 0.0661.10 5400100 09615 PROVISIONAL ACTIVA 1 oe Lux 0*00 II soma 14104104 CENTRO DE 410104 06140 01.011100.1 DE ATELOON A PERSOM6 C 

Ism II 1145 DONO 40 140 149 EIE00 GUTIERREZ 011.1A 490930427-06 FE1169110 20261115 590519101. 01124 2 44 0400 40440019*1150002(05 60016 1.401116 CENIRO DE ATENCION PAR/065 V 118 019000110115 ATENOON APERSONAS 0 

1571 II 145 13150 040 020 146 95010401/10 LESLIE MEUSSA 005L. 4430414424 FEMENINO 201016 4019100 ACTIVA 1 40 5000 0411406110 00.1< 14 90115 300104 CENTRO DE ATENCION PARA MEM V 145 DIRECOON DE 6E00 A PERSONAS. C 

162 II 115 00000 14 000 459 010040. 00004JCCELY5 4401.440410.15.0F05044450 001611.10 P0041. ACTIVA 2 40 10 1401100110002000 531319 04050144 00190 DE 4600915011565 YMIN DIRECCION CE 4110010 Ft PERSONTS 0 

1573 II 455 000 455 295 10 1011045E5E00111614 M200.920205-00. FEMENINO 2009191 1609111010 9.616 / 40 4400 404414151*1150040040 00010 193110 0000 41E500401001.9 11145 0110004 DE ATE/0104 A PERSONAS. 

1574 I 045 00050 450 045 1401 014510.0. 6111.9 LUCIA 105-0512.64 4E0E0416 201110 4004010161. ACTIVA S 40 4400 001.6101100 66 4 630015 VOMTOR 6160 CE AITINCION PARA NIÑAS 06 CIRED0011 DE ATENDION A PER50169 0 

1515 II 545 04750 450 545 1442 56411152 060 13/61914 CAROLIM 44250104000304  400400400 200110 5401401010 0116 1 44 4200 NIVIMSTRATWO SUCIO 60010 1.01T00 0550040 00 AIENCI 	146141415 546 DIRED110104 ATENOON A 5E06600 

1071 11 044 30000 554 200 40 TORRES CRLP GABRIELA 0.191 1104104401 951115741.6 2011142.11 005109.61 40 5044 415914150111/01111 0 15 500411 00441 00 A 	PAPA LIRECCINIMATEICIONA PERS011.6. C 

Isn u 040 04250 450 045 1464 0142109116404 KARL. 41.401.119 0000.001 304400 04/416 20200-17 PROMSIONAL ACTIVA 2 41 BASE 61.11M519EI1*I0 10 05 530115 MONITOR CENTRO CE 060 101.411100 V ME CIRECCION CE ATET6614 PERSONAS 0 

1574 II 540 13261 04 240 146 50000540200.02434014431 5004501109 MASCULINO 202012 000450. ACTIVA 2 40 4040 ADMIMSTRAIVO `116 1 lO 0011 101100 000 CE A 	PI" 111165 Y 16 CIRECCION LE 01E/1110444600  C 

0 11 045 00250 100 200 I VACANTE VACNITTI 5 41 5024 4044154014A1100 0010 15 0015 110160 001140050105004 PIRA 01145 0141 660010 460104 4011065 c 

ISM 11 040 0200 440 505 400 266112 VACAMI 1 0 BASE 0141611410 VIII 15 56010 3401109 0111110 CE AtENCION PERA 10/44 Y 411014011011 DE AIENCIÓN A PERSONAS 0 

1911 II 040 03210 510 245 661 TORRES ZEPECIA PATO 1609.4 104210240 FEMENNO 2026005 55055501/4 ACTIVO 0 40 0606 0.1111STRATIVO VAIC 15 531310 ENFERIEFM 601406 A 6.6 NOWA 1150 PERSONASEN 411020. 0119060 OL 0.114 00100116 

1532 11 045 000 359 100 69 000 940014 00941 e 	 11 545000 NO 2160545 PROVISIONAL /01611400041101Y0 15 0015 94051014 ESPEC1111114 A CASA 1100 PARA PERSONAS 051111.9 NRECCIONDE 0/11. 06/011011 

1011 II 045 00250 450 000 1471 CRUZ DELGADO 13-10 14165 0.0.0S004 044.004.10 00200404 PROVISIONAL ACTNA 5 40 0040122000041409441000005 190010 ENFERMERA ESPECOIISTA A 0540.4/1 PARAPERSCNAS 6 0101RECCION CE 0109 0011614 

1544 11 545 00950 200 206 1471 001060111 5.01.1 /161.951010.1.3 61.41616 20-12.1040161010 AC110 5 44 colnAtaft 00.41545-0441100 0040 15 530111 4164666 451190.060 0446.11000* 1040E000 EN 310 0110.0610.10 410416.9 

1511 11 440 031110 054 000 loro son 00040044.2 00010104 1.00751207-11-1 4E04E40 2091-12-01 55034901411 ACTIVO 0 40 001444000440441107140100020 15 530016 ENFERMERA 05PECIALISTA A 0004 000000 PARA PERSONAS 0 5110 OIRECOON 13E 411101060110 

164 II 444 05044 054 200 1473 BARMAS .110 01.1111011101450 E*T4.540410.41.0P014144500 20261241 05041010051 0.611/11 5 44 0119/4.17. 15 410014 41016641 /50E0OLISTA A 0.4.546101 PARA PERSONAS EN 9101311E000005 00111110 01041050 

uzo II 045 mozo 359 005 1474 1461110100 610900 GUADALUPE •2113.6 0115950100.6 619910 2020-12-01 05004. 2011114 5 40 C01114.924 9.6.1110041120 161C 15 001E1 ENFERMERA ESPECMLISTA A 0SA 1.1000 6/6 66016.5 EN 61114 640009 410051MANITARIA 

156 II 040 40200 010 44 470 1001114160040 0.0111 14410-9505-RT48000400 0761911 0000 0110 6 411 1001 1 15 53015 001061 0  01  6 A CASA 5013.6 PARA 4E5.500 0 9111411115061.10E 00 011.4610 

1599 II 045 03004 514 100 1475 610565 DE LEON 0400/150N 0I554110171614004 480004110 19026 PROVISIONAL 201144 5 40 COMINOS Aouwasnmworno 0 0 osos. Ea. ESPECINISTA A 05/1  HOGAR PARA PERS046 EN 011111 019-031610E 410.6041190 

1590 II 040 050 045 145 1457 00044004502 1010161/11140 001491110-2 000 2020-1297 02o4. 0110 1 44 COMAICA mannturnorma sonso 30 60011 6/9660501.41.10 A 0341.1040 069164165 0 Sin. 01.0111.1 Ce 010561160606 

1141 II 545 10291 044 050 416 1600011001900 04446.141. 146060131704 10061.1 ACTIVA 6 40 GCNFINCA 40114116110 01 0 10 59010 40400504040 45500004014* 0040 540040 P404440055004140 5110 01404014 CE 011104.0611100 

15512 II Be 051 014 105 1403 MARTINEZ 1066.11514414 00E00 111.04612004112 FEMENIND 10200 PROVISIONAL 00114 5 < 15 0015 9.199104 ESPECOLISTRA CASMAGAR PARA PERSONAS el S111. DIREOSION IDE KILID 4 HAVIMARIA 

1593 II 040 050 044 000 15111 0040021W 15161/11.11016010 04111141009014 1650.4193 202090 P501000041 ACTIVA 5 44 04001 00166161140 61 0 15 0013 94664004 ESPECIALISTA A 0.05100.6 PARA PE 5005041 40 5110 DIRECCIÓN DE 9/106.6441011 

1914 II 115 00150 010 200 1441 0961 600111. 00036 10.40135/64 11961.106 20126 440. ACTIVA 1 O COMMICA 041001120 0 0 15 0014 EINFERMEPA ESPEMPITP A 6.14 140004 PARA PERICOAS EN SIR» OIRECCION DE AYUDA HUMANITARIA 

14115 II INS 00100 0 500 10 PE91011692 416161111 004011-02 1110010 2120-1249 PROVISICNAL 041116 5 O CONFIANZA ACMINISTRAMAD Tale 15 530114 4400960 ESPECIALISTA A CASA 1+309.4 PPRApERsoras E/41mm DIRECCIONIM 41111.1041004 

1595 11 045 00050 240 240 1413 GARCIA 010 5111115ELEN 00043123709 5034011116 61612-16 P505151110 400040 5 6 00449440104005051041100002005 530018 EWERMERA 05019.00 A CASA NOOM PARA PERS01.1940110 DIRECCIÓN DE 001 6101516.0 

101 II 550 04250 310 005 449 2E9E6 11000192 94101 5E5E6CE ZE0-920015.2.4 019416 20209915 6021.51046 0110 5 45 0049410 011415000 01 0 15 530010 90.611409016156 A CASA HOGAR PARA P15004100 005001024. DIRECOON DE 01.10404/91010 

1524 11 1145 0150 359 500 1485 911010 CARBES EVA 60730900 ?mesto 2020-11,15 PROVISICKM. 01114 5 45 00094001100001405411401110005 530015 ENFERMERA ESPECIAUSTA A 0.64 1.696 PAPA PE4401540011115 DIRECO0 CE 0191111011010 

11591 11 545 092 359 400 416 1116.0 MATA *NEL VACUNA 16/4.1111274.6 0040 2026129S 0110 5 40 00051410 404191150110 01 0 11 53006 E50E05E44E90141169 A CASA NOOM PPM PERSONAS 0111.01 DIRECO0 1.41160109.6100 

1613 II 115 10050 204 000 167 UNE/PEREZ DAVIDIONACCI 1.016.9404100 ~Cuino 000, 40 0000020 ANANASTRIITIO 19.1 1 15 530110 111.01010 0E0110 A 0461100 PARAPOISONAS INSTI1.01.0610 CE AYUDA 0606111 

1601 II 540 00400 005 020 1400 000 0.0101019. 049112160.4 FEMEMND 200120 0110 5 40 CONEWCA 416161TRA11110 0 e 15 560111 EIFERIERA ESPECIALISTA A CASA 1430 PARA PER046040. ~IN 001961.6111100. 

1502 II 65 00750 255 200 168 RWASDIAt WORM 114410 1100011404 480000 2001241 P50t 0.616 S 44 0060 0117664115010 5900115 0004454140444004005100 .. 0.0 now PARA PERSONAS ENNTIO. 5011.30130 0600161104 

ta-/- 
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7777707F 
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.40.00 

PRIMA nt  SUELO? 2t11.11014  "M'E  111119"0111711. SUELDO LIE"E'S  "M'E  CILIIITLIWEANAL katMALC°  4457ARCIMA  1. .11r1;80"1010 e/111E0'1ES'  'S' AnQI'Mpa  r.1.111"VrEr.1 "11"  87:1"  'Ars:: 

nses 1.121 156 575 t111 177202 00 7745575 770250 190010 24747 45320 7.413/0 37207.04 3/5105 5005.70 75.370.00 350000 

70.505 1.121 160 570 7.1 170,570.0 1145077 5.112.110 12070.03 24141. 1693 

 

14111.01 1.453.03 3120103 3.4511.01 5.3155.110 10.171/16 3.57740 13.414» 311202.74 

1659 14.703 1.121 705 577 1,110 171400.130 13.450.00 sano osa 24241.70 2.4111.01 7.413.13 27,00740 1650/ laso manca 331770 13/14.00 

1560 14,714 sa gas lIS sun 175110/0 11.110.03 737220 020000 2154010 2.45110 7.312.10  30.42024 727220 5.4060 1027103 7.57470 143.022s+ 

1051 14.4 735 as 515 Las asna nano 013380 0000.03 2431820 7.40450 1312.00 30420.03 118250 1304.20 10.2703.0 151100 1325100 30172114 

1611 72275 045 138 515 947 15130130 11244220 savn lazo asnas zata tasa no= 2.647.00 4.60.90 soca nena 60134 1136100 04024103 

nen 14724 nss ase 517 1.704 17640.00 11310.00 11.220/0 5247070 2034100 2.45401 7302.10 24.52500 104200 120160 10,27105 53124 13251.00 30171114 

1514 72.717 us 14120410 14,14080 1130440 124000 20.11604 7/1104 546520 sama Laso sions sisa 220100 . 4524 10.1161.00 150.087.14 

mas una 044 504 177 a 144.4400 14140.10 nano nano nata 2171220 111413213 26.351.01 2.447.10 1315.50 137101 2.1101.00 1045410 15160014 

1566 11.171 116 ces us 13.1.53190 1.62115 5.040.05 nasa 1.1.5437 024400 23~10 cuas 100108 8.895.01 2.670.72 106101 52424 senas 225.050.20 

1707 11.126 717 Me 05 matos 0.05000 114120  III.. 120417 5.50437 23.3111137 273151 140.05 4.09101 2A50. 1081.01 52424 1107720 218.010.41 

7504 11.174 717 13113120 sale 1044011  masa 5,20422 54024 23.34104  zata ...3e tOSa 2.07.17 nana 53124 1101530 

nss mas /15 Me e35 731536.01 0,4510 ama 11151/17 11151057  5304.03 nano 5.4055 nana sana 2275.71 101134 034,24 111011211 231560.41 

1570 11.17$ 710 11353101 actos 6134100 anea 7.851.117 524101 23.36180 2.535.71 amos asas 2,57072 5.0131.14 53124 10.01920 anean 

1577 11.124 717 035 133.52620 1.62101 nonos nasa 1.451717 1814.03 2330011 113591 4.0111.40 010400 2177.02 101104 asa 10.01120 235se5.2. 

1572 11.128 711 /1.1320.01 anos ama 5,504,57 150400 13.36020 1455.91 1004,03 140050 217071 ama sun 111015. 235.5.40 

1573 11322 714 105 Insana saca 604100 masar 1.15161 156100 23.30040 1131.71 toas /asna 2.05002 taso 51024 1091510 amaso 

ars 11.120 717 415 111535.01 5.90.04 loa 1114727 1.854.57 184400 2130580 2.181 4042.01 1115.01 2.67072 1091.13 can 7051520 335.180111 

1175 11575 110 111707. 1147101 11546/7 1164. 1554.01 234050 2135.41 4407.78 4.811.00 2.61172 9561.13 50024 101115.20 235.140 

as 11.127 715 as os mano asas nona 11.1440 7.054.65 1954= raza« 243751 4.003.011 7.07020 21111772 tosan ass latas - 530.004.17 

0077 u. In a as losara 7.729.00 104103 man 1.01420 55610 13705.00 3.537.07 10*13 904113/ 2.55017 asa 73524 77.77021 7304036 

1475 mos 710 manso asas san . 1451087 7374,64 151100 nasa 5237.77 4.00420 110003 2111172 9.05103 an 10.015.20 23150119 

1570 11.124 lla 501 . 13153024 11524.06 tunca mano Insta :num n'as 2034.91 scan, asas 285072 101133 13124 10.115.20 235130.35 

aso lusa 710 ea atan) san vana nasa saes 5.55420 2330325 15557 10901 740435 227072 »nos 95.24 101/10.20 . 720.70425 

1511 11247 115 em asna° taco nana nana atm asa 24.353.95 loan anua soma 2,70227 0207.00 02514 711.417.311 74139040 

7512 77.597 115 139.111720 9.71100 sanos a san lana 5.700.70 24.353.70 3.01177 4.77443 9.144 2.74326 10014 53124 10.43136 . 24540.40 

nes nar en as roo 7003 0405 anca sano nata 125234 957074 74213.70 101977 4.1/14 104411 man sanos 59124 asa.» 

1514 11.517 e. 1111 070 731.14480 7.74170 5.047.05 1117523 1.717.7 117492 9.011.44 2.71020 90154 027.24 71.427.74 7400*4e 

1507 11397 215 570 131.11424 9.710.00 nasa mann 1.01211  1701.93 74.002,77 1.711.77  4.174.02 9047.44 271127 asa sun 10.407.10 770.0so4e 

1544 71.577 as ssel sm usaos 1770.00 5.95101 1912733 1821. 5794.50 24.353.11 1011177 117472 11110,44  2.74727 /01114 50024 10.437 30 24140.40 
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RESUMEN DE VALUACION DE PLANTILLA 

PARTIDA CONCEPTO Importe Plantilla Partidas Especiales Total 
1131 Sueldos base 271225,006.54 271,225,006.54 
1712 Ayuda para despensa 16,888,122.00 16,888,122.00 
1713 Ayuda para pasajes 10,786,180.00 10,786,180.00 
1311 Prima quinquenal por años de servicios efectivos prestE 9,077,800.00 9,077,800.00 
1543 Estimulas al personal 17,068,248.80 17,068,248.80 
1431 Cuotas a pensiones 47,393,244.80 47,393,244.80 
1421 Cuotas para la vivienda 8,124,638.80 8,124,638.80 
1432 Cuotas para el sistema de ahorro para el retiro 5,416,059.20 5,416,059.20 
1411 Cuotas al IMSS por enfermedades y maternidad 16,065,014.20 16,065,014.20 
1321 Prima vacacional y dominical 3,761,905.00 268,500.00 4,030,405.00 
1322 Aguinaldo 42,848,581.56 42,848,581.56 
1715 Estímulos por el día del servidor público 11,233,615.00 11,233,615.00 
1211 Honorarios asimilables a salarios - 3,000,000.00 3,000,000.00 
1221 Salarios al personal eventual - - 

1331 Remuneraciones por horas extraordinarias - 337,044.00 337,044.00 
1441 Cuotas para el seguro de vida del personal - 1,423,136.10 1,423,136.10 
1521 Indemnizaciones por separación - - 

1522 Indemnizaciones por accidente en el trabajo - - 

1592 Prima por riesgo de trabajo 61,600.00 61,600.00 
1524 Indemnizaciones por riesgo de trabajo - - 
1531 Fondo de retiro 3,442,300.00 3,442,300.00 
1593 Prestación salarial complementaria por fallecimiento - 

1612 Otras medidas de carácter laboral y económico - 

1718 Gratificaciones - 
1719 Otros estímulos - - 

TOTAL 459,950,015.90 8,470,980.10 468,420,996.00 

NOTA: INCLUIR TODAS LAS PARTIDAS QUE TENGAN RECURSO DEL CAPITULO 1000 

-ft° 



ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PARTIDA 
AFECTADA PRESTACION 

CODIGO DE LA , 
CONCEPTO DE LA PRESTACIÓN DESCRIPCIÓN DE LA PRESTACIÓN 

MARCO JURÍDICO DONDE ESTABLECE EL 
OTORGAR DICHA PRESTACIÓN 

IMPORTE EJERCIDO 
2019 

IMPORTE EJERCIDO 
2020 

IMPORTE SOLICITADO 
2021 

1331 530/561 
Remuneraciones por horas 

extraordinarias 

Personal que por operatividad 
labora dias festivo y/o trabaja 

horas extras que ayuden a 
cumplir con los objetivos del 

sistema 

Art. 48 del Contrato Colectivo de 
trabajo, Art. 45 y47 del Reglamento 

Interior de Trabajo 
163,209 70,489 337,044 

1441 
Cuotas para el seguro de vida 

del personal 
Total de plantilla 

Acuerdo del Ciudadano Gobernador 
Constitucional del Estado de Jalisco, 

Mediante el cual se determina la 
Integración del Comité Técnico Del 
Fideicomiso 38863-0 Denominado 
Plan Múltiple de Beneficios para 
Trabajadores del Gobierno del 

Estado 

1,211,910 1,248,267 1,423,136 

1321 534 Prima Dominical 

Personal que por operatividad 
labora los dias domingos se le 

pagara el 25% de su sueldo 
ordinario. 

Art. 48 del Contrato Colectivo de 
trabajo, Art. 46 del Reglamento 

Interior de Trabajo 
73,907 243,641 268,500 

1531 528/547/578 Fondo de retiro 
personal que al 2021 cumple 30 

años de servicio y esten en 
proceso de jubilación, 

Acuerdo Cuarta Sesión Ordinaria de 
la Honorable Junta de Gobierno 

Celebrada el 14 De Agosto del 2013 
7,528,718 6,534,648 3,442,300 

1211 500/515/622 lonorarios asimilables a salarios 2,626,849 2,813,924 3,000,000 

TOTAL 11,604,593 10,910,968 8,470,980 

-¿K 



ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

No. PUESTO ACTIVIDAD ADSCRIPCION 
FECHA INICIO 

CONTRATO 

FECHA TÉRMINO 

CONTRATO 
SUELDO MENSUAL 

IMPORTE 
 

PRESTACIONES 

MENSUALES 

TOTAL MENSUAL TOTAL ANUAL 

N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A 

TOTAL O 

INSERTAR TODAS LAS COLUMNAS NECESARIAS PARA DETALLAR TODAS LAS PRESTACIONES OTORGADAS 



ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

No. PUESTO CONCEPTO/ACTIVIDAD ADSCRIPCIÓN 
FECHA DE INICIO 

CONTRATO 

FECHA DE TÉRMINO 

CONTRATO 

IMPORTE 

MENSUAL 

TOTAL DEL 

CONTRATO 

1 ASMILADO A SALARIO Apoyo en Actividades Operativas en el Almacén General DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES 01/01/2021 31/01/2021 5,000.00 5,000.00 

2 ASMILADO A SALARIO 
Atención Enfermería a residentes de casa hogar para 
mujeres "MA. CONCEPCIÓN JIMENEZ DE MEDINA 

ASCENCIO" 

DIRECTORA DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES 

01/01/2021 31/01/2021 9,500.00 9,500.00 

3 ASMILADO A SALARIO 
Apoyo en la elaboración de alimentos en Centros de Día 

para Adultos Mayores 
DIRECTORA DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS 

ADULTAS MAYORES 
01/01/2021 31/01/2021 6,360.00 6,360.00 

4 ASMILADO A SALARIO 
Atención Enfermería a residentes de casa hogar para 
mujeres "MA. CONCEPCIÓN JIMENEZ DE MEDINA 

ASCENCIO" 

DIRECTORA DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES 

01/01/2021 31/01/2021 9,500.00 9,500.00 

5 ASMILADO A SALARIO 
Atención Enfermería a residentes de casa hogar para 
mujeres "MA. CONCEPCIÓN JIMENEZ DE MEDINA 

ASCENCIO" 

DIRECTORA DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES 

01/01/2021 31/01/2021 9,500.00 9,500.00 

6 ASMILADO A SALARIO 
consistentes en Apoyar en la vigilancia del centro de 

atención para Niñas y Niños con Discapacidad Intelectual 
"Cien Corazones" 

DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

01/01/2021 27/01/2021 8,000.00 7,200.00 

7 ASMILADO A SALARIO Atender niños con discapacidad intelectual 
DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD 
01/01/2021 31/01/2021 8,500.00 8,500.00 

8 ASMILADO A SALARIO 
Realizar funciones de atención y vigilancia así como 

monitorear el estado de los niños, acompañándolos a 
consultas, actividades externas e internas 

DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

01/01/2021 31/01/2021 9,500.00 9,500.00 

9 ASMILADO A SALARIO 
Realizar funciones de atención y vigilancia asi como 
monitorear el estado de los niños, acompañándolos a 

consultas, actividades externas e internas 

DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

01/01/2021 31/01/2021 9,500.00 9,500.00 

10 ASMILADO A SALARIO 
Realizar funciones de atención y vigilancia así como 

monitorear el estado de los niños, acompañándolos a 
consultas, actividades externas e internas 

DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

01/01/2021 31/01/2021 9,500.00 9,500.00 

11 ASMILADO A SALARIO 

Realizar el estudio sociofamiliar de las usuarias al 
momento del ingreso e identificar el diagnóstico 

situacional así como las necesidades y establecer el plan 
de atención. Coordinar el otorgamiento de apoyos 
asistenciales de manera intra e intednstitucional 

DIRECCION DE CONSEJO ESTATAL PARA LA 
PREVENCION Y ATENCION DE LA VIOLENCIA 

INTRAFAMILIAR 
01/01/2021 31/01/2021 11,700.00 11,700.00 

12 ASMILADO ASALARIO 

Elaborar diagnósticos y evaluaciones psicológicas que 
permitan establecer terapias que ayuden a las mujeres del 

centro a sus hijos a integrarlos a la vida familiar y social 
en el menor tiempo posible 

DIRECCION DE CONSEJO ESTATAL PARA LA 
PREVENCION Y ATENCION DE LA VIOLENCIA 

INTRAFAMILIAR 
01/01/2021 31/01/2021 11,700.00 11,700.00 

13 ASMILADO A SALARIO 

Elaborar historial y expediente clínico de las usuarias, 
hijas e hijos. Realizar chequeo médico programado a las 

usuarias , hijos e hijas y administrar medicamentos 
conforme a la prescripción medica 

DIRECCION DE CONSEJO ESTATAL PARA LA 
PREVENCION Y ATENCION DE LA VIOLENCIA 

INTRAFAMILIAR 
01/01/2021 31/01/2021 11,700.00 11,700.00 

14 ASMILADO A SALARIO 
Elaboración de los alimentos de fin de semana y días 

festivos de las usuarias sus hijas e hijos 

DIRECCION DE CONSEJO ESTATAL PARA LA 
PREVENCION Y ATENCION DE LA VIOLENCIA 

INTRAFAMILIAR 
01/01/2021 31/01/2021 8,000.00 8,000.00 

15 ASMILADO ASALARIO 

Brindar asesoramiento jurídico y orientación a las mujeres 
que sufren de violencia intrafamiliar, otorgando 

información en tomo a los recursos legales, individuales, 
sociales e institucionales y haciéndoles ver las opciones 

de solución de su problema para que extemen su decisión 
 

DIRECCION DE CONSEJO ESTATAL PARA IA 
PREVENCION Y ATENCION DE LA VIOLENCIA 

INTRAFAMILIAR 
01/01/2021 31/01/2021 11,700.00 

/ 

11,700.00 
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ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO: SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

No. PUESTO CONCEPTO/ACTIVIDAD ADSCRIPCIÓN 
FECHA DE INICIO 

CONTRATO 
FECHA DE TÉRMINO 

CONTRATO 
IMPORTE 
MENSUAL 

TOTAL DEL 
CONTRATO 

16 ASMILADO A SALARIO 
Apoyar en la realización de actividades secretariales en 

relación a la Dirección jurídica 
DIRECCION JURIDICA 01/01/2021 31/01/2021 10,000.00 10,000.00 

17 ASMILADO A SALARIO 
Apoyo Administrativo en la Subdirección General de 

Seguridad Alimentaria. 
SUBDIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD 

ALIMENTARIA 
01/01/2021 31/01/2021 10,000.00 10,000.00 

18 ASMILADO A SALARIO 
Apoyo administrativo en la Subdirección General de 

Operación. 
SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIÓN 06/01/2021 31/01/2021 8,209.00 8,209.00 

19 ASMILADO A SALARIO 
Aplicar tecnicas especificas para proporcionar terapias 

fisicas de rehabilitación a pacientes con alguna 
DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD 
06/01/2021 31/01/2021 7,750.00 7,750.00 

20 ASMILADO ASALARIO 
dIftRag(11.11M nafilrld'BRI.9151£55,11  

audiologia y foniatra. Realización de estudios 
DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD 
06/01/2021 31/01/2021 25,000.00 25,000.00 

21 ASMILADO A SALARIO 
415191frengdasahfilulu,Sultalág le 

promuevan la tecnología adaptada para personas con 
DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD 
06/01/2021 31/01/2021 12,000.00 12,000.00 

22 ASMILADO A SALARIO 
elarat980141TatiliV28árnebt54151ZWalbandsis 

para las personas que lo requieran, tomar medidas al 
nnrinntn nnrn In onInhnrarinn t-nrriartn rldn Ene nrIncia 

DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

06/01/2021 31/01/2021 7,750.00 7,750.00 

23 ASMILADO A SALARIO 

Elaboración, reparación y adaptación de ortesis y prótesis 
para las personas que lo requieran, tomar medidas al 
paciente para la elaboración correcta de las ortesis, 
verificar las especificaciones del médico según la 

valoración previa. 

DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

16/01/2021 31/01/2021 7,750.00 7,750.00 

24 ASMILADO ASALARIO 
Apoyo en el Programa Recreativo y Deportivo de 

Personas ron Disnanacidad acondicionamiento físico del 
DIRK:C:10N DE Al ENCIUN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD 06/01/2021 31/01/2021 7,750.00 7,750.00 

25 ASMILADO ASALARIO Apoyo administrativo en la Dirección de Trabajo Social DIRECCIÓN DE TRABAJO SOCIAL 06/01/2021 31/01/2021 25,000.00 25,000.00 

26 ASMILADO ASALARIO Apoyo administrativo en la Dirección de Trabajo Social DIRECCIÓN DE TRABAJO SOCIAL 06/01/2021 31/01/2021 10,000.00 10,000.00 

27 ASMILADO A SALARIO 
Asesoria, apoyo y promoción en Lactancia, manejo y 
Extracción de leche Materna, Recepción, Selección, 

rlacifirarión Arendirinnamientn y Alelaren de I eche 
DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A LA INFANCIA 06/01/2021 31/01/2021 10,500.00 10,500.00 

28 ASMILADO ASALARIO 
consistentes en Apoyar en la realización de actividades 
administrativas, relacionadas a la Dirección de Ayuda 

Humanitaria 
DIRECCION DE AYUDA HUMANITARIA 01/01/2021 31/01/2021 11668.48 11,668.48 

29 ASMILADO ASALARIO 
Apoyo Administrativo en la Subdirección General 

Administrataiva 
SUBDIRECCION GENERAL ADMINISTRATIVA 16/01/2021 31/01/2021 15,000.00 7,500.00 

TOTAL $ 	308,037.48 $299,737.48 

Natal: Los contratos se realizan con un temporalidad de un mes, estos varian de acuerdo a las necesidades del sistema 
Nota2: Las actividades pueden cambiar conforme a las necesidades del sistema toda vez que la modalidad por la que estan contratados no depende de un plaza definitiva 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEI- 
ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS 
PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 

APROBADO EN LA DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA 

DE GOBIERNO, CELEBRADA EL 27 DE ENERO 2021 

(HI  
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

COG DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

rAm Ramo 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

 
DERIVADOS DE LA 

COLABORACIÓN 
FISCAL) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

3342 Capacitación Especializada 783 670.00 783 670.00 
3351 Servicios de Investigación cientifica y desarrollo 566,570.00 300,000.00 266,570.00 
3361 Servicio de Apoyo Administrativo 950,000.00 950,000.00 
3364 Servicios relacionados con transcripciones 81,800.00 81,800.00 

3363 
Servicios de Impresión de material informativo derivado de la 
operación y administración 

409,975.00 409,975.00 

3365 
Información en medios masivos derivada de la operación y 
administración de las dependencias y entidades 

64,190.00 64,190.00 

3366 Servicios de dioitalización 900,000.00 900,000.00 
3381 Servicios de vigilancia 5,732,000.00 5,732,000.00 
3391 Servicios profesionales, científicos y técnicos integrales 151 400.00 151 400.00 
3411 Servidos financieros y bancarios 152,200.00 152,200.00 
3451 Seguro de bienes patrimoniales 2,338,400.00 2,338,400.00 

3511 Mantenimiento y conservación menor de inmuebles para la prestación 
de servicios administrativos 

2,627,600.00 2,627,600.00 

3512 Mantenimiento y conservación menor de inmuebles para la prestaión 
de servicios públicos 

1,076,900.00 1,000,000.00 76,900.00 

3521 
Mantenimiento y conservación de mobiliario y equipo de 
administración, educacional y recreativo 

135,000.00 135,000.00 

3531 
Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de cómputo y 
tecnologías de la información 

478,500.00 478,500.00 

3551 
Mantenimiento y conservación de vehículos terrestres, aéreos, 
marítimos, lacustres y fluviales 

1,475,700.00 1,475,700.00 

3571 Instalación, reparación y mantenimiento de maquinaria y otros 2131,500.00 2,131,500.00 

3572 
Instalación, reparación y mantenimiento de maquinaria y equipo de 
trabajo específico 

430,200.00 125,000.00 305,200.00 

3581 Servicios de limpieza y manejo de desechos 8,734,000.00 8,734,000.00 
3591 Servicios de jardinería y fumigación 1,000,000.00 1,000,000.00 

3611 Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes, sobre 
programas y actividades gubernamentales 

92,800.00 92,800.00 

3711 Pasajes aéreos Nacionales 436 400.00 436 400.00 
3712 Pasajes aéreos Internacionales 3,515.00 3,515.00 
3721 Pasajes terrestres Nacionales 880,850.00 880,850.00 
3751 Viáticos en el país 3 882 225.00 3,882,225.00 
3791 Otros servicios de traslado y hospedaje 12,650.00 12,650.00 
3821 Gastos de orden social 1,338,100.00 1,338,100.00 
3822, Gastos de orden cultural 41,000.00 41,000.00 
3831 Congresos y convenciones 107 700.00 107,700.00 

• . 	Impuestos y derechos 603 100.00 603 100.00 
3941 Laudos 	ales 4,500,000.00 4,500,000.00 
3951 Penas Multas 	esorios y actualizaciones 200 000.00 200 000.00 
3911 Servicios funerario 	de cementerios 240 000.00 240 000.00 

4 
IGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS 

AYUDAS AYUDAS 
795,783,820.00 795,783,820.00 678,933,920.00 4,135,000.00 39,580,800.00 2,551,000.00 1,035,000.00 69,548,100.00 

4413 uda para la asistenci. social extraordinaria 795,483,820.00 678,933,920.00 4,135,000.00 39,280 800.00 2,551,000.00 1,035,000.00 69,548,100.00 
4451 Ayhdas sociales a inst 	dones sin fines de lucro 300 000.00 300 	000 

5000 n ' 	UEBL 	N UEBLES E INTANGIBLES 907,100.00 125,00 . 782400.00 

5111 ' . -.. 	- 	--. - o icina y estantería 206,500.00 
P.--'\ 

206,500.00 
5151 Equip• ' - ci -.puto y tecnoiggia de la informadón 531,400.00 •  531,400.00 

( 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

COG DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAM RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAN RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

5211 Equipos y aparatos audiovisuales 18,000.00 18 000.00 
5231 Cámaras fotográficas y de video 10,000.00 10 000.00 
5661 Equipo de generación eléctrica, aparatos y accesorios eléctricos 16,200.00 16,200.00 
5671 Herramientas y máquinas herramienta 125,000.00 , 125,000.00 

7000 INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES 7,075,200.001  0.00 7,075,200.00 

7991 Otras provisiones para eroqaciones especiales 7,075,200.00 7,075,200.00 
TOTAL .r..> 1,378,614 596.25 678 933 920.00 	4 135 000.00 48 956 000.00 2 51 000.00 	1 035 000.00 174 582 680.25 468 420 96.00  
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 
APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 

DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR CAPÍTULO DEL GASTO 

CAPITULO DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 905 406 605 607 

FMI RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FMI RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

 
DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

1000 SERVICIOS PERSONALES 468,420,996.00 468,420,996.00 

2000 MATERIALES Y SUMINISTROS 48,866,385.00 750,000.00 48,116,385.00 

3000 SERVICIOS GENERALES 57,561,095.25 1,425,000.00 56,136,095.25 

4000 
TRANSFERENCIAS, 
ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y 
OTRAS AYUDAS 

795,783,820.00 678,933,920.00 4,135,000.00 39,580,800.00 2,551,000.00 1,035,000.00 69,548,100.00 

5000 
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E 
INTANGIBLES 

907,100.00 125,000.00 782,100.00 

7000 
INVERSIONES FINANCIERAS Y 
OTRAS PROVISIONES 

7,075,200.00 7,075,200.00 

TOTAL ===> 	1,378,614,596.25 678,933,920.00 4,135,000.00 48,956,000.00 2,551,000.00 1,035,000.00 174,582,680.25 468,420,996.00 

4» 

 

Presupuesto de Egresas Aprobado correspondiente al Ejercido 2021, Clasificación Económica por Capítulo del Gasto 
HOja 1 de 1 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DISTRIBUCIÓN POR PROYECTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

PROYECTO DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAM RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES V 
PENALIZACIONE 

S RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES v 
PENALIEACIONE 

S INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIA 
5 Y 

ASIGNACIONES 
ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

001 Recurso pendiente de asignar proyectos 6,371,000.00 6,371,000.00 

002 Apoyo Administrativo a la Operación 576,284,676.25 1,304,200.00 106,559,480.25 468,420,996.00 

004 
Entrega de equipamiento de cocina, utensilios y 
mobiliario para fortalecer el programa de desayunos 
escolares en planteles escolares del estado de Jalisco. 

8,630,000.00 8,630,000.00 

005 
Asistencia social alimentaria en los primeros 1000 
días de vida en el Estado de Jalisco. 

51,318,584.00 51,318,584.00 
 

006 
Asistencia social alimentaria a personas de atención 
prioritaria (PAP) en el Estado de Jalisco. 

236,877,550.00 236,877,550.00 

008 
Fortalecer a la población afectada por contingencia 
por medio de la entrega de suministros logísticos 
humanitarios en el Estado de Jalisco. 

2,622,196.00 2,622,196.00 

010 
Entregar Apoyos Asistenciales a las familias 
jaliscienses en coordinación con la Red de Sistemas 
DIF Municipales 

35,637,088.00 35,637,088.00 

019 Reequipamiento de unidades básicas de 
Rehabilitación. 

3,000,000.00 3,000,000.00 

029 
Equipamiento y reequipamiento para Centros de 
Atención Especializada en Terapia Familiar en el 
Estado de Jalisco 

250,000.00 250,000.00 

0321 
Otorgar apoyos asistenciales a las Personas Adultas 
Mayores en situación de vulnerabilidad en el Estado 
de Jalisco 

5,838,500.00 5,838,500.00 

039 Brigadas de registro extemporáneas 700,000.00 700,000.00 

043 

Asegurar alimento para la operación de los 
comedores asistenciales para adultos mayores y 
grupos prioritarios de los sistemas DIF Municipales 
del Estado de Jalisco 

54,079,400.00 48,203,000.00 4,135,000.00 1,741,400.00 

044 

Equipamiento y Requipamiento de Comedores 
Asistenciales para adultos mayores y grupos 
prioritarios de los Sistemas DIF Municipales del 

tado de Jalisco. 

3,125,900.00 1,035,000.00 2,090,900.00 

048 
Brinda 	ención integral en el Centro Modelo de 
atención p 	niñas y adolescentes embarazadas El 
Refugio. 

83Z000.00 832,000.00 

Fortalec 	nidades de Atención a la violencia 
fa 	" 	del Estado de Jalisco. 

4,701,000.00 

—i '•\119°  

2,551,000.00 2,150,000.00 

/ 	--- 	 if 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DISTRIBUCIÓN POR PROYECTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

PROYECTO DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAm RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONE 

5 RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONE 

5 INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIA 
S Y 

ASIGNACIONES 
ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

059 

Entrega de apoyos asistenciales a pupilos de la 
Procuraduria de Protección de 	niñas, niños y 
adolescentes del Estado de Jalisco y sus Delegaciones 
Institucionales 

12,534,700.00 3,256,700.00 9,278,000.00 

066 
Adquisición y aplicación de toxina botulinica tipo A 
(TBA) a pacientes de escasos recursos económicos 
del Estado de Jalisco. 

1,947,604.00 1,947,604.00 

080 
Implementar la Estrategia del Club de la Salud del 
niño y la niña en los Centros de Atención Infantil del 
Estado de Jalisco 

510,000.00 510,000.00 

093 
Creación de Delegaciones Institucionales de la 
Procuraduria de Protección a Niñas, Niños y 
Adolescentes 

1,600,000.00 1,600,000.00 

095 
Entrega de desayunos escolares modalidad fría a 
Niños, Niñas y Adolescentes en planteles de 
educación básica ubicados en el Estado de Jalisco. 

105,892,444.00 105,892,444.00 

96 

Entrega de desayunos escolares modalidad caliente a 
Niños, Niñas y Adolescentes para contribuir a 
complementar una alimentación saludable en 
planteles ubicados en zonas marginadas del Estado 
de Jalisco 

183,005,254.00 183,005,254.00 

101 
Prevención y atención a niñas, niños y adolescentes 
en situación de calle. 

2,400,000.00 2,400,000.00 

117 
Equipamiento para la apertura de Centros de 
Atención para Personas Adultas Mayores para los 
Sistemas DIF Municipales del Estado de Jalisco 

2,088,500.00 2,088,500.00 

135 
Otorgar apoyos asistenciales a población en situación 
de riesgo ante la presencia de algún fenómeno 
perturbador en el Estado de Jalisco 

3,600,900.00 3,600,900.00 

140 Centros REÚNE para los sistemas DIF Municipales. 7,923,700.00 7,923,700.00 

141 

Equipamiento y reequipamiento de mobiliario y 
equipo, e infraestructura, para fortalecer los espacios 
de almacenamiento de los sistemas DIF municipales 
del Estado de Jalisco. 

2,000,000.00 2,000,000.00 

142 Acciones de fortalecimiento en educación nutricional 
alimentaria en el Estado de Jalisco 

7,503,800.00 7,503,800.00 

143 

Reequipamiento de utensilios de cocina, mobiliario y 
equipo, así como material didáctico e insumos para 
huertos, necesarios para fortalecer al Departamento 

Nutrición Escolar en planteles escolares del Estado 
Jalisco. 

6,950,000.00 6,950,000.00 

5

de 

Apo  os Asistenciales para fortalecer a personas en 
145 	con iciones de alta vulnerabilidad ante el riesgo 

démico del COVID-19 
15,000,000.00 ir\n: 

NNSYL. \ ff 
i 	15,000,000.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DISTRIBUCIÓN POR PROYECTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

PROYECTO DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FMI RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONE 

5 RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONE 

S INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIA 
S Y 

ASIGNACIONES 
ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

146 
Proyecto anual de Salud y Bienestar Comunitario 
(PASBIC) 

18,000,000.00 18,000,000.00 

149 
Otorgar aparatos funcionales para las Personas con 
Discapacidad de escasos recursos del Estado de 
Jalisco 

2,000,000.00 2,000,000.00 

150 Proyecto de vida de Adolescentes Institucionalizados 200,000.00 200,000.00 

151 

Fortalecer la educación de Niñas y Niños de los 
Centros de Atención Infantil C.A.I. de los Sistemas 
DIF Municipales a través del uso de las tecnologías 
(Tic's) y la Información socio-emocional. 

3,000,000.00 3,000,000.00 

152 
Fortalecimiento del Centro de Capacitación y 
Recreación en Tapalpa 

2,510,400.00 2,000,000.00 510,400.00 

153 

Apoyos económicos a niñas, niños y adolescentes 
(NNA) repatriados, reunificados y en riesgo de 
emigrar, asi como brindar un retorno seguro a NNA 
migrantes no acompañados del Estado de Jalisco 

285,000.00 285,000.00 

154 
Acompañar la ausencia a los familiares de los 
desaparecidos en el Estado de Jalisco. 

5,069,200.00 5,069,200.00 

155 
Fortalecer las acciones para la atención y 
reintegración de personas en situación de calle en el 
Estado de Jalisco 

2,500,000.00 2,500,000.00 

156 
Fortalecimiento de promotoría en las localidades de 
alta y muy alta marginación en los municipios de 
Mezquitic y Bolaños. 

1,075,200.00 1,075,200.00 

157 
Mobiliario Médico para pacientes de cuidados 
especiales para los Sistemas DIF Municipales del 
Estado de Jalisco 

700,000.00 700,000.00 

574 
Eventos que impulsen metodologias y estrategias de 
trabajo para la Prevención de Riesgos Psicosociales 
en Niñas, Niños y Adolescentes 

50,000.00 50,000.00 

TOTAL===> 

 

1 378 614 596.25 

 

678 933 920.00 

 

4 135 000.00  

 

956 000.00 2 551 000.00 

 

1 035 000.00 174 582 680.25 4 

 

996.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN POR PROGRAMA PRESUPUESTARIO Y COMPONENTE 

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO COMPONENTE NOMBREDEL COMPONENTE 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAM RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
PAN RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 
RECURSO ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

356 

SEGURIDAD FAMILIAR 32,507,545.00 5,456,700.00 2,551,000.00 24,499,845.00 

35611 
Apoyos Directos a niñas, niños, adolescentes y 
sus familias, que contribuyen a garantizar sus 
derechos, entregados. 

19,945,150.00 5,456,700.00 14,488,450.00 

35662 
Acciones de prevención y atención para un 
entorno libre de violencia en mujeres y hombres 
generadoras o víctimas de violencia, realizadas. 

705,490.00 705,490.00 

35613 
Acompañamientos a niñas, niños y adolescentes 
y sus familias que contribuyen a garantizar sus 
derechos, realizados. 

1,216,090.00 1,216,090.00 

35614 
Capacitaciones y acciones que favorecen la 
restitución de los derechos de niñas, niños, 
adolescentes y sus familias, otorgadas. 

989,015.00 989,015.00 

35616 
Apoyos económicos a Instituciones y/o municipios 
para el fortalecimiento de la atención de niñas 
niños, adolescentes y sus familias, entregados. 

9,651,800.00 2,551,000.00 7,100,800.00 

357 

SEGURIDAD ALIMENTARIA 604,297,387.00 577,093,832.00 26,159,000.00 1,044,555.00 

357A2 
Apoyos alimentarnos otorgados mediante el 
programa de Asistencia Social a personas de 
atención prioritaria. 

237,121,420.00 236,877,550.00 243,870.00 

357C1 
Acciones de fortalecimiento a Municipios con 
carencia de acceso a la alimentación, realizadas. 

26,547,335.00 26,159,000.00 589,335.00 

35713 
Desayunos a niñas, niños y adolescentes 
otorgados mediante el programa de Desayunos 
Escolares. 

289,159,998.00 288,897,698.00 262,300.00 

35714 

Dotaciones alimenticias para mujeres 
embarazadas y/o lactando, entregadas a través 
del programa de Asistencia Social Alimentaria en 
los primeros IODO dias de vida 

51,468,639.00 51,318,584.00 150,050.00 

SEGURIDAD SOCIAL 189,975,568.00 83,040,080.00 4,135,000.00 9,66540000 1,035,000.00 86,300,380.00 

3513AI 
Apoyos asistenciales a benefícianos de grupos 
prioritarios, entregados. 

133,713,058.00 83,840,08.8.00 4,135,000.00 1,741,400.00 43,996,570.00 

350 

358A2 
Servidos y acciones de atención Integral a 
beneficiarlos de grupos prioritarios, otorgados. 

20,882,340.00 20,882,340.00 

358C3 
Apoyos económicos a grupos, instituciones y/o 
municipios para el fortalecimiento de la atención 
de grupos prioritarios, entregados. 

22,093,475.00 

Z\ I 7 

7,923,700.0 1,035,000.00 734,775.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN POR PROGRAMA PRESUPUESTARIO Y COMPONENTE 

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO COMPONENTE NOMBRE DEL COMPONENTE 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAN RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAN RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 
RECURSO ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

358A4 
Acciones de fortalecimiento para beneficiados y 
personal operativo de instituciones y municipios, 
realizadas. 

2,249,795.00 2,249,795.00 

358H5 
Acciones de fortalecimiento para la atención de 
personas y familiares victimas de una 
desaparición, realizadas. 

6,036,900.00 6,036,900.00 

359 

GESTIÓN ADMINISTRATIVA 494,441,236.25 2,675,200.00 56,126,240.25 435,639,796.00 

35902 
Gestiones Administrativas de los recursos 
materiales, financieros y jurídicos del Sistema DIF 
Jalisco, realizadas 

5,914,270.00 5,914,270.00 

35903 
Servicios Tecnológicos y generales para la 
operatividad del Sistema DIF Jalisco, realizados 

39,655,055.00 39,656,055.00 

35905 
Procesos administrativos de recursos humanos 
del Sistema DIE Jalisco, realizados 

439,770,066.25 9,610,870.25 430,159,19600 

359[1 
Gestiones Institucionales para la toma de 
decisiones estratégicas del Sistema DIF Jalisco, 
realizadas 

3,596,245.00 2,675,200.00 921,045.00 

359F4 
Acciones de control interno para la promoción, 
fortalecimiento y combate a la corrupción de las 
áreas del Sistema DIF Jalisco, realizadas 

5,504,600.00 29,000.00 5,980,600.00 

341 

SEGURIDAD COMUNITARIA 24,611,660.00 18,000,000.00 6,611,660.00 

341A1 
Apoyos sociales a mujeres y hombres que viven 
en condiciones de muy alta y alta marginación del 
Estado de Jalisco, otorgados. 

20,427,100.00 18,000,000.00 2,427,100.00 

341C2 
Acciones de fortalecimiento a municipios de alta 
marginación del Estado de Jalisco, realizadas. 

4,184,560.00 4,184,560.00 

701 

MUSEO TROMPO MÁGICO 37,781,200.00 5,000,000.00 32,781,200.00 

70111 
Actividades museisticas, culturales y educativas 
del Museo Trompo Mágico, realizadas 

18,710,400.00 5,000,000.00 13,710,400.00 

70112 
Renovación de espacios y servicios que 
responden a la vanguardia didáctica y 
tecnológica, realizados 

19,070,800.00 19,070,800.00 

TOTA1===> 1,378,614,596.25 678,933,920.00 4,135,000.00 48,956,000.00 	2,551,000.00 	1,035,000.00 174,582,680.25 468,420,996.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR UNIDAD RESPONSABLE 

CENTRO DE 
COSTOS 

DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 904 405 406 605 607 

FAM RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS Y 
ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

1140 DIRECCIÓN DEL CONSEJO ESTATAL PARA LA PREVENCIÓN Y 
ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA INTRAFAMILIAR (CEPAVI) 

9,017,590.00 2,551,000.00 2,505,790.00 3,960,800 00 

1142 CENTRO DE ATENCIÓN A LA MUJER Y SUS HIJOS E HIJAS, 
ESTANCIA TEMPORAL (CAMHHET) 

5,170,090.00 1,909,690.00 3,260,400.00 

1143 CENTRO ESPECIALIZADO PARA LA ERRADICACIÓN DE CONDUCTAS 
VIOLENTAS HACIA LAS MUJERES (CECOVIM) 

720,800.00 192,000.00 528,800.00 

2002 DIRECCION GENERAL 5,421,315.00 201,515.00 5,219,800.00 

2003 DEPARTAMENTO DE RELACIONES PÚBLICAS 4,077,400.00 300,000.00 117,000.00 3,660,400.00 

2005 DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN SOCIAL 8,500,230.00 464,430.00 8,035,800.00 

2006 ÓRGANO INTERNO DE CONTROL 1,097,800.00 24,000.00 1,073,800.00 

2007 1,022,500.00 66,100.00 956,400.00 DIRECCIÓN DE CONTROL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL 

2008 DEPARTAMENTO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 1,834,500.00 8,600.00 1,825,900.00 

2067 DIRECCIÓN DE FORTALECIMIENTO MUNICIPAL 29,328,300.00 18,000,000.00 3,540,500.00 7,787,800.00 

2068 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO DE SISTEMAS 2,627,500.00 2,627,500.00 

2100 DEPARTAMENTO DE SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN 3,151,800.00 300,000.00 2,851,800.00 

2108 DEPARTAMENTO DE AUDITORIA Y CONTROL PREVENTIVO 2,501,900.00 2,501,900.00 

2109 DEPARTAMENTO DE RESPONSABILIDADES 814,800.00 814,800.00 

2110 DEPARTAMENTO DE INVESTIGACIONES 1,090,100.00 1,090,100.00 

2164 DEPARTAMENTO DE PLANEACIÓN Y PROYECTOS 3,416,200.00 3,416,200.00 

2182 3,375,300.00 3,375,300.00 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO INS i i i UCIONAL 

3003 DEPARTAMENTO DE RIESGOS ESICOSOCIALES 11,574,985.00 913,185.00 10,661,800,00 

3008 SUBDIRECCIÓN GENERAL OPERATIVA 2,906,200.00 42,900.00 2,863,300.00 

3016 DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD 10,253,189.00 7,801,689.00 2,451,500.00 

3021 DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A LA PRIMERA INFANCIA Y ESTRATEGIAS 
FORMATIVAS 

13,430,245.00 7,923,700.00 3,794,945.00 1,711,600.00 

3029 CLÍNICA DE ATENCIÓN ESPECIAL 11,963,600.00 261,600.00 11,702,000.00 

3030 15,590,600.00 33,900.00 15,557,200.00 CENTRO DE REHABILITACIÓN INTEGRAL 

3031 CENTRO DE INCLUSIÓN LABORAL PARA PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

8,830,200.00 1,715,100.00 7,115,100.00 

3032 CENTRO DE ATENCIÓN PARA NIÑAS Y NIÑOS CON DISCAPACIDAD 
INTELECTUAL CIEN CORAZONES 

24,100,828.72 2,399,100.00 21,701,726.72 

3033 DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE CENTROS DE ATENCIÓN A 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

1,073,800.00 1,073,800.00 

DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS DE ATENCIÓN APERSONAS CON 
DI 	IDAD 

613,600.00 52,500.00 561,100.00 3034 

35 CENTRO DE A 	CLON ESPECIAL AVANZADA 1,876,100.00 102,600.00 1,773,500.00 

3048 CENTROS DE DIA 	UGAMBILIAS, EDUARDO MONTAÑO Y BALCONES 
DEL CUATRO) 

12,953,719.96 
e 

\ 

5,616,319.96 7,337,400.00 

3053t)01.A.D.I# at . " 	. lUAN CRUZ RUIZ DE CABAÑAS Y CRESPO" 9,948,500.00 

 

/ 	 <1/4  . 	/ 	799,100.00 9,149,400.00 

cfr Presupuesto de EIr,Sor,brnI,,II SIer000 2021, aasiraaCión ECO 	Ira par Unidad Resa nsable 
Held de 4 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR UNIDAD RESPONSABLE 

CENTRO DE 
COSTOS 

DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

PAN RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS Y 
ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

3057 C.A.D.I. 4 6 MARIA GUADALUPE ELIZONDO VEGA 9,354,900.00 798,100.00 8,556,800.00 

3058 C.A.D.I. 4 7 MARIA GUADALUPE SAUNAS ÁGUILA 9,380,000.00 902,500.00 8,477,500 00 

3059 C.A.D.I. # 8 AURELIA GUEVARA 9,552,100.00 963,500.00 8,588,600.00 

3061 C.A.D.I. A 10 FRAY ANTONIO ALCALDE 9,783,600.00 954,000.00 8,829,600.00 

3062 DEPARTAMENTO DE RED DE COMUNIDADES SOLIDARIAS 6,800,400.00 5,415,400.00 1,385,000.00 

3063 
DEPARTAMENTO PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE PERSONAS EN 
SITUACIÓN DE CALLE 

3,822,500.00 2,715,000.00 1,107,500.00 

3064 CASA HOGAR PARA PERSONAS EN SITUACIÓN DE CALLE 36,372,571.28 14,000,000.00 22,372,571.28 

3065 CENTRO DE PAZ Y REDES SOLIDARIAS 2,657,300.00 621,500.00 2,035,800.00 

3110 DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES 9,372,900.00 5,853,100.00 3,519,800.00 

3111 CASA HOGAR PARA MUJERES 5,919,400.00 991,400.00 4,928,000.00 

3112 DEPARTAMENTO DE GESTION DE CENTROS DE ATENCIÓN A 
PERSONAS ADULTAS MAYORES 

741,500.00 741,500.00 

3113 
DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES 

62,259,750.00 48,203,000.00 4,135,000.00 1,741,400.00 1,035,000.00 2,571,950.00 4,573,400.00 

3114 ASILO LEONIDAS K. DEMUS 8,851,600.00 2,453,900.00 6,397,700.00 

3143 DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS DE ATENCIÓN A INFANTES 1,537,800.00 1,537,800.00 

3144 CENTRO DE CAPACITACIÓN UNI3 2,108,600.00 465,000.00 1,643,600.00  

3145 CENTRO DE CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIÓN 1,537,600.00 1,537,600.00 

3158 1,819,800.00 45,000.00 1,774,800.00 DEPARTAMENTO DE GESTIÓN EN CENTROS DE ATENCIÓN INFANTIL 

4000 SUBDIRECCIÓN GENERAL MUSEO TROMPO MÁGICO 18,710,400.00 5,000,000.00 13,710,400.00 

4030 DIRECCIÓN OPERATIVA DEL MUSEO 11,363,100.00 11,363,100.00 

4050 DIRECCIÓN EDUCATIVA Y MUSEOGRÁFICA 7,707,700.00 7,707,700.00 

5007 DIRECCIÓN JURÍDICA 2,460,700.00 100,200.00 2,360,500.00 

S010 SUBDIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA 3,663,400.00 2,075,200.00 34,300.00 1,553,900.00 

5011 DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN INSTITUCIONAL 1,590,000.00 37,700.00 1,552,300.00 

5024 DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍAS Y SISTEMAS INFORMÁTICOS 6,738,165.00 5,480,165.00 1,258,000.00 

5025 DIRECCIÓN DE RECURSOS FINANCIEROS 1,612,200.00 264,000.00 1,348,200.00 

5026 DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS 13,976,866.00 4,844,670.00 9,132,196.00 

5069 DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO 3,197,700.00 618,000.00 2,579,700.00 

5071 DEPARTAMENTO DE COMPRAS 3,780,690.00 63,190.00 3,717,500.00 

5072 DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS 2,369,100.00 2,369,100.00 

coa EPARTAMENTO DE CONTABILIDAD 2,341,800.00 2,341,800.00 

r 
5070 \ DEPART 	ATO DE TESORERiA 5,721,100.00 51,200.00 5,669,900.00 \  NIN  

076 DEPARTAME 	O DE ALMACÉN 3,906,080.00 3,844,400.00 

DEP 	ENTO DE NÓMINAS 4,422,300.00 

7,750,480.00 

 
3,795,100.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR UNIDAD RESPONSABLE 

CENTRO DE 
COSTOS 

DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAN RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS Y 
ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

5078 DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL 3,986,000.25 410,400.25 3,575,600.00 

5080 DEPARTAMENTO DE SERVICIOS DIVERSOS 34,471,890.00 22,494,790.00 11,977,100.00 

5081 DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO 13,884,600.00 4,610,600.00 9,274,000.00 

5093 DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES 16,284,300.00 5,646,900.00 10,637,400.00 

5095 
DEPARTAMENTO DE CONTROL DE SINIESTROS Y BIENES 
INMUEBLES 

2,778,000.00 1,428,600.00 1,349,400.00 

5131 DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA 2,287,800.00 756,500.00 1,531,300.00 

5145 DEPARTAMENTO DE ACUERDOS Y ASUNTOS JURÍDICOS 1,081,100.00 7,000.00 1,074,100.00 

5166 DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES 2,039,800.00 38,400.00 2,001,400.00 

5174 DEPARTAMENTO DE ASUNTOS LABORALES 749,500.00 5,600.00 743,900.00 

5183 DEPARTAMENTO DE PRESTACIONES Y SERVICIO SOCIAL 8,507,000.00 3,728,600.013 4,778,400.00 

5184 DEPARTAMENTO DE ACTIVOS FIJOS 2,782,900.00 41,400.00 2,741,500.00 

5185 DIRECCIÓN DE SERVICIOS GENERALES 1,577,700.00 49,100.00 1,528,600.00 

6017 SUBDIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD ALIMENTARIA 3,184,375.00 317,175.00 2,867,200.00 

6018 
SUBDIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO COMUNITARIO Y APOYO 
MUNICIPAL 

5,120,900.00 122,100.00 4,998,800.00 

6034 
DEPARTAMENTO DE APOYO ALIMENTARIO A POBLACIÓN 
VULNERABLE 

53,768,934.00 51,318,584.00 150,050.00 2,300,300.00 

6035 DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS ALIMENTARIAS 239,226,920.00 236,877,550.00 243,870.00 2,105,500.00 

6037 DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN ESCOLAR 307,076,398.00 288,897,698.00 15,580,000.00 262,300.00 2,336,400.00 

6038 DIRECCIÓN DE ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD ALIMENTARIA 12,456,660.00 10,579,000.00 71,160.00 1,806,500.00 

6059 DIRECCIÓN DE AYUDA HUMANITARIA 2,023,200.00 130,500-00 1,892,700.00 

6060 DIRECCIÓN DE TRABAJO SOCIAL 1,286,900.00 11,700.00 1,275,200.00 

6061 DEPARTAMENTO DE VINCULACIÓN 4,665,300.00 1,309,800.00 3,355,500.00 

6062 DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL OPERATIVO 42,697,588.00 35,637,088.00 7,060,500.00 

6063 DEPARTAMENTO DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN CIVIL 25,602,776.04 23,478,776.04 2,124,000.00 

6123 DEPARTAMENTO ZONA CENTRO 6,571,600.00 505,900.00 6,065,700.00 

6124 DEPARTAMENTO ZONA SUR 7,359,300.00 570,800.00 6,788,500.00 

6125 DEPARTAMENTO ZONA NORTE 8,740,960.00 703,360.00 8,037,600.00 

6222 REGION 01 NORTE 1,256,400.00 146,600.00 1,109,800.00 

6223 REGIÓN 02 ALTOS NORTE 809,800.00 118,500.00 691,300.00 

6224 REGIÓN 03 ALTOS SUR 481,500.00 91,900.00 389,600.00 

.._ 	&775 REGIÓN 04 CIÉNEGA 464,500.00 74,900.00 389,600.00 

6226 R GI 	5 SURESTE 801,700.00 110,400.00 691,300.00 

6227 REGIÓN 06 SUR 1,048,400.00 102,700.00 945,700.00 NNstia  

REGIO 	7 SIERRA DE ANULA 
—4  

809,700.00 
 

118,400.00 691,300.00 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR UNIDAD RESPONSABLE 

CENTRO DE 
COSTOS 

DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAM RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS Y 
ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

6229 REGIÓN 08 COSTA SUR 468,400.00 78,800.00 369,600.00 

6230 REGIÓN 09 COSTA SIERRA OCCIDENTAL 798,800.00 107,500.00 691,300,00 

6231 REGIÓN 10 VALLES 484,800.00 95,200.00 389,600.00 

6232 REGIÓN 11 LAGUNAS 487,700.00 98,100.00 389,600.00 

6233 REGIÓN 12 CENTRO 415,600.00 26,000.00 389,600.00 

7000 DIRECCIÓN DE PREVENCIÓN 1,136,400.00 239,900.00 896,500.00 

7010 DEPARTAMENTO DE PREVENCIÓN, CAPACITACIÓN E INVESTIGACIÓN 5,380,430.00 3,476,530.00 1,903,900.00 

7100 DIRECCIÓN DE ATENCIÓN Y PROTECCIÓN 1,216,500.00 72,000.00 1,144,500.00 

7120 DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A CENTROS DE ASISTENCIA SOCIAL 11,824,100.00 2,000,000.00 1,629,200.00 8,199,900.00 

7130 DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN Y DERIVACIÓN DE CASOS DE 
MALTRATO INFANTIL 

7,711,000.00 150,300.00 7,560,700.00 

7200 DIRECCIÓN DE REPRESENTACIÓN Y RES i I i UCIÓN 1,546,200.00 163,400.00 1,382,800.00 

7210 DEPARTAMENTO DE REPRESENTACIÓN Y ASESORIA LEGAL 4,476,800.00 278,000.00 4,198,800.00 

7220 DEPARTAMENTO DE DELEGACIONES INSTITUCIONALES 4,906,390.00 1,835,890.00 3,070,500.00 

7230 DEPARTAMENTO DE DIAGNÓSTICO Y PLANEACIÓN DE RESTITUCIÓN 
DE DERECHOS 

3,567,400.00 811,500.00 2,755,900.00 

7300 DIRECCIÓN DE TUTELA DE DERECHOS 14,483,110.00 3,456,700.00 9,508,510.00 1,517,900.00 

7310 3,214,700.00 227,600.00 2,987,100.00 DEPARTAMENTO DE CUSTODIA INS III UCIONAL 

7320 2,878,050.00 i 205,150.00 2,672,900.00 DEPARTAMENTO DE TUTELA Mb i li UCIONIAL 

7330 DEPARTAMENTO DE ADOPCIONES 2,367,400.00 166,600.00 2,200,800.00 

7400 PROCURADURIA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES DEL ESTADO DE JALISCO. 

7,804,700.00 719,600.00 7,585,100.00 

TOTAL ===> 	1,378,614,596.25 678,933,920.00 	4,135,000.00 48,956,000.00 	2,551,000.00 	1,035,000.00 	174,582,680.25 	468,420,996.00 
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Estructura Presupuestal - Programática - Organizacional 
2021 (codificación) 

Enero, 2021 

Se lee de forma LINEAL hasta componente. Se lee de manera que cualquiera de las Unidades Responsables puede 

contribuir a cualquier componente del Programa al que corresponden. 

Cód. 
PP 

Programa Presupuestario Propósito 
Cód. 
SHP 

Componente 
Cód. 
UEG 

Unidad Responsable 

356 SEGURIDAD FAMILIAR 7120 

Promover y garantizar el 
pleno desarrollo de las 

niñas, niños y 
adolescentes que habitan 

ose encuentran en 
territono jalisciense. a 

través del fortalecimiento 
de las condiciones de SU 

entorno humano y 
i colectivo, as como de 

sus capacidades 
personales, anteponiendo 

el interés superior de la 
niñez. 

35611 

Apoyos directos a niñas. niños, 
adolescentes y sus familias, que 

Contribuyen a garantizar sus 
derechos, entregados 

7400 PROCURADURIA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y 
ADOLESCENTES DEL ESTADO DE JALISCO 

1140 DIRECCION DEL CONSEJO ESTATAL PARA LA PREVENCION Y 
ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA INTRAFAMILIAR (CEPAVI) 

1142 CENTRO DE ATENCION A LA MUJER, SUS HIJOS E HIJAS. ESTANCIA 
TEMPORAL (CAMHHET) 

1143 CENTRO ESPECIALIZADO PARA LA ERRADICACIÓN DE LAS 
CONDUCTAS VIOLENTAS HACIA LAS MUJERES fCECOVIM) 

35602 

Acciones de prevención y atenci 'n 
para un entorno libre de violencia en 
mujeres y hombres generadoras o 
vICtIMaS de m'anda, realizadas 

7000 DIRECCIÓN DE PREVENCIÓN 

3003 DEPARTAMENTO DE RIESGOS PSICOSOCIALES 

7010 DEPARTAMENTO DE PREVENCIÓN. CAPACITACIÓN E 
INVESTIGACION 

35613 

Acarnpanamientos aniñes, niños y 
adolescentes y sus familias que 

contribuyen a garantizar sus 
derechos, realizados 

7100 

...- 

DIRECCIÓN DE ATENCIÓN Y PROTECCIÓN 

DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A CENTROS DE ASISTENCIA SOCIAL 

7130  DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN Y DERIVACIÓN DE CASOS DE 
MALTRATO INFANTIL 

7200 DIRECCIÓN DE REPRESENTACION Y RESTITUCIÓN 

35614 

Capadtaciones y acciones que 
favorecen la restitución de los 

derechos de niñas, niños, 
adolescentes y sus familias, 

otorgadas. 

7210 DEPARTAMENTO DE REPRESENTACIÓN Y ASESORIA LEGAL 	(..... 

7220 DEPARTAMENTO DE DELEGACIONES INSTITUCIONALES 

7230 DEPARTAMENTO DE DIAGNÓSTICO Y PLANEACIÓN DE RESTITUCIÓN 
DE DERECHOS 

7300 DIRECCIÓN DE TUTELA DE DERECHOS 

35616 

Apoyos económicos a instituciones 
yio Municipios para el f dalecimiento 

de la atención de niñas niños, 
adolescentes y Sus familias 

entregados 

7310 DEPARTAMENTO DE CUSTODIA INSTITUCIONAL 	-11- 
7320 DEPARTAMENTO DE TUTELA INSTITUCIONIAL 

el  

7330 DEPARTAMENTO DE ADOPCIONES 

367 SEGURIDAD ALIMENTARIA 

Que las muleros Y 
hombres en Jalisco 

tengan mayor equidad e 
igualdad de 

amenidades, donde 
cada vez existan menos 
personas que habitan en 
COndlOones de pobreza y 
desigualdad, a través de 

la disminución de 
Carencias sociales y las 

brechas que estas 
provocan, baje una 

perspectiva 
multidimensional de la 
pobreza aSi como del 

respeto a los Derechos 
Humanos, y poniendo un 

énfasis especial en el 
acceso a la salud y la 

357C1 
Acciones de fortalecimiento a 

Municipios con carencia de acceso a 
la alimentación, realizadas. 

6017 SUBDIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD ALIMENTARIA 

60311 DIRECCIÓN DE ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD ALIMENTARIA 

35142 

Apoyos alimentarios otorgados 
mediante el programa de Asistencia 

Social apersonas de atención 
prioritada. 

6035 DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS ALIMENTARIAS 

35713 
Desayunos a niñas, niños y 

adolescentes otorgados mediante el 
programa de Desayunos Escolares 

6037 DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN ESCOLAR 

educación 

35714 

Dotaciones alimenticias para mujeres 
embarazadas y/0 lactando, 

entregadas a través del programa de 
Asistencia Social Alimentaria en los 

Pnmeros 1000 rifas de Vida. 

6034 
DEPARTAMENTO 	DE 	APOYO 	ALIMENTARIO 	A 	POBLACIÓN 
VULNERABLE 



Estructura Presupuestal - Programática - Organizacional 
2021 (codificación) 

Enero, 2021 

Se lee de forma LINEAL hasta componente. Se lee de manera que cualquiera de las Unidades Responsables puede 

contribuir a cualquier componente del Programa al que corresponden. 

Cód. 

PP 
Programa Presupuestarlo Propósito 

Cód. 
SHP Componente Cod. 

IJEG  
Unidad Responsable 

341 SEGURIDAD COMUNITARIA 

Que las mujeres y 
hombres en Jalisca 

tengan mayor equidad e 
igualdad de 

oponunidades, donde 
cada vez existan menos 
personas que habitan en 
condiciones de pobreza y 
desigualdad, a través de 

la dsminudón de 
carenCiaS sociales y las 

brechas que estas 
provocan, bajo una 

perspectiva 
multidimensional de la 
pobreza así como del 

respeto a los Derechas 
Humanos, y poniendo un 

énfasis especial en el 
acceso a la salud y la 

educación 

341A1 

Apoyos sociales a mujeres y hombres 
que viven en condiciones de muy alta 

y alta marginación del Estado de 
Jalisco, otorgados 

8018 SUEDIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO COMUNITARIO Y APOYO 
MUNICIPAL 

2667 INIZ CCI N DE FORTALECIMIENTO MUNICIPAL 

6123 DEPARTAMENTO ZONA CENTRO 

5223 REGióN az ALTOS NORTE 

6224 REGIÓN 03 ALTOS SUR 

6225 REGIÓN 04 CIÉNEGA 

6233 REGIÓN 12 CENTRO 

6124 DEPARTAMENTO ZONA SUR 

6226 REGIÓN 05 SURESTE 

341 C2 
Acciones de fortalecimiento a 

municipios de alta marginación del 
Estado de Jalisco, realizadas. 

6227 REGIÓN 06 SUR 

/ 

6228 REGIÓN 07 SIERRA DE AMUIA 

6229 REGIÓN OS COSTA SUR 

6125 DEPARTAMENTO ZONA NORTE 

6222 REGIOS 01 NORTE 

6230 REGIÓN 09 COSTA SIERRA OCCIDENTAL 

6231 REGIÓN 10 VALLES 

7-4  6232 REGIÓN 11 LAGUNAS 	I 
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Estructura Presupuestal - Programática - Organizacional 
2021 (codificación) 

Enero, 2021 

Se lee de forma LINEAL hasta componente. 
Se lee de manera que cualquiera de las Unidades Responsables puede 

cont Ibuir a cualquier componente del Programa al que corresponden. 

Cód. 
PP 

Programa Presupuestario Propósito 
CM. 
SHP componente 

Cód. 
UEG 

Unidad Responsable 

n 

358 
SEGURIDAD 

SOCIAL 

Garantizar el acceso a los 
Derechos Humanos a 

todas las personas 
pertenecientes a grupos 

pnohlanos, 
comprendiendo las 

interseccionalidades que 
agravan la discriminación, 

Mediante la 
tranaverSalizadán de la 
perspectiva de género y 

derechos humanos en las 
pOlitiCaS públicas, 

aCCIOneS afirmativas para 
garantizar la inclusión y no 

discriminación, 
fortalecimiento de las 

condiciones institucionales 
para el abordaje de sus 
agendas, profundizando 
en la corresponsabilidad 

de todas y todos los 
actores involucrados y 

reconociendo la identidad 
diversa de Jalisco. 

358A1 
Apoyos asistenciales a beneficiarios 
de grupos prioritarios, entregados 

3006 SUBDIRECCIÓN GENERAL OPERATIVA 

3016 DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

3033 DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE CENTROS DE ATENCIÓN A 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

3029 CLINICA DE ATENCIÓN ESPECIAL 

3030 CENTRO DE REHABILITACIÓN INTEGRAL 

3031 CENTRO DE INCLUSIÓN LABORAL PARA PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

3032 
CENTRO DE ATENCIÓN PARA NIÑAS Y NIÑOS CON DISC 
INTELECTUAL CIEN CORAZONES 

358A2 
Servicios y =iones de Mandón 
integral a beneficiarios de grupos 

prioritarios, otorgados. 

3035 CENTRO DE ATENCIÓN ESPECIAL AVANZADA 

3034 
DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS DE ATENCIÓ 	PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 

3110 DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES 

3112 DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE CENTROS DE ATENCIÓN A 
PERSONAS ADULTAS MAYORES 

3048 CENTROS DE DÍA (BUGAMBILIAS. EDUARDO MONTAÑO Y BALCONES 
DEL CUATRO) 

3111 CASA HOGAR PARA MUJERES 

3114 ASILO LEONIDAS K. DEMOS 

358C3 

Apoyos económicos a grupos 
instituciones y/o municipios para el 
fortalecimiento de la atención de 
grupos pnodlarios, entregados. 

3113 DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES 

3144 CENTRO DE CAPACITACION UNI3 

3021 DIRECCIÓN DE ATENCIÓN A LA PRIMERA INFANCIA Y ESTRATEGIAS 
FORMATIVAS 

3143 DEPARTAMENTO DE ESTRATEGIAS DE ATENCION A INFANTES 	..... 

3145 CENTRO DE CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIÓN 

3158 DEPARTAMENTO DE GESTIÓN EN CENTROS DE ATENCIÓN INFANTIL 

3053 C A.D.I. 4 2 "ILMO. DR. JUAN CRUZ RUIZ DE CABAÑAS y CRESPO" 

358A4 
ACoones de fortalecimiento para 

beneficiarios y personal operativo de 
inStitUCIOneS y Municipios, realizadas 

3057 C.A.D.I. S e VARIA GUADALUPE ELIZONDO VEGA" 

3058 
1 

C.A.D.I. 5 7 ^MARIA GUADALUPE SALINAS ÁGUILA" 	
I 

3059 C.A.D.I 9 a "AURELIA GUEVARA" 

3061 
• 

C.A DI II 10 "FRAY ANTONIO ALCALDE" 

8080 DIRECCIÓN DE TRABAJO SOCIAL 

6061 DEPARTAMENTO DE VINCULACIÓN 

6062 DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL OPERATIVO 
% 

358H5 

Acciones de fortalecimiento para la 
atención de personas y familiares 

ViCtimas de una desaparición, 
realizadas. 

8059 DIRECCIÓN DE AYUDA HUMANITARIA 

5063 DEPARTAMENTO DEL SISTEMA DE PROTECCIó CIVIL 

3062 DEPARTAMENTO DE RED DE COMUNIDADES S UDARIAS 

3065 CENTRO DE PAZ Y REDES SOLIDARIAS 

3063  DEPARTAMENTO PARA EL DESARROLLO INT 
EN SITUACIÓN DE CALLE 

- RAI_ DE PE 	S 

3064 CASA HOGAR PARA PERSONAS EN SITUACIÓN DE CALLE 

- 	""Il 
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2021 (codificación) 

Enero, 2021 

Se lee de forma LINEAL hasta componente. 
Se lee de manera que cualquiera de las Unidades Responsables puede 
cont ibuir a cualquier componente del Programa al que corresponden. 

Gód. 
PP 

Programa Presupuestario Propósito 
CM. 
SHP Componente 

Cód. 
UEG 

Unidad Responsable 

701 
MUSEO 

TROMPO MÁGICO 

Promover y garantizar el 
pleno desarrollo de las 

niñas, niños y 
adolescentes que habitan 

o se encuentran en 
territorio jalisciense, a 

través del fortalecimiento 
de las condiciones de su 

entorno humano y 
colectivo, est como de  „o  

capacidades personales, 
anteponiendo el interés 

superior de la niñez, 

70111 
Actividades museisticas, culturales y 

educabvas del Museo Trompo 
Mágico, realizadas 

4000 SUBDIECCIÓN GENERAL DE MUSEO TROMPO MÁGICO 

70112 
Renovación de espacios y servidos 

que responden a la vanguardia 
didáctica y tecnológica, realizados 

9050 DIREcCIÓNEDUcÁTIVAYMUS000RÁFICA 

4030 DIRECCIÓN OPERATIVA DEL MUSEO 
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Estructura Presupuestal - Programática - Organizacional 
2021 (codificación) 

Enero, 2021 

Se lee de forma LINEAL hasta componente. Se lee de manera que cualquiera de las Unidades Responsables puede 
cont ibuIr a cualquier componente del Programa al que corresponden. 

Cód. 
PP Programa Presupuestario Propósito 

Cód. 
SHP 

Componente 
CM, 
UEG 

Unidad Responsable 

Transformar la 
efectividad de las 

instituciones 
públicas, a través de 

Cl Gestiones institucionales para la toma 
de decisiones estratégicas del 
Sistema DIF Jalisco, realizadas 

2002 DIRECCIÓN GENERAL 

2009 COORDINACIÓN GENERAL OPERATIVA "A" 

2007 DIRECCIÓN DE CONTROL DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL 

2003 DEPARTAMENTO DE RELACIONES PÚBLICAS 

2005 
DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN SOCIAL 

5010 SUBDIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA 

8011 DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN INSTITUCIONAL 

2164 DEPARTAMENTO DE PLANEACIÓN Y PROYECTOS 

2100 DEPARTAMENTO DE SEGUIMLEta0 Y EVALUACIÓN 

2182 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO INSTITUCID 

05 
Procesos administrativos de recursos 

humanos del Sistema DIF Jalisco, 
realizados 

5026 DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS 

5077 DEPARTAMENTO DE NOMINAS 

5078 DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL 

5183 DEPARTAMENTO DE PRESTACIONES Y SERVICIO SOCIAL 

hi • 

359 
GESTIÓN ADMINISTRATIVO 

EFICIENTE, ÍNTEGRO Y 
TRANSPARENTE 

la profesionalización 
de los 

la mejora de los 
servicios, 

estrategias que 
impulsen una gestión 

orientada 
a resultados 
enfocada a la 

02 
Gestiones adminislrativas de los 
recursos materiales, financieros y 
jurídicos del Sistema DIF Jalisco, 

realizadas 

5007 DIRECCIÓN JURIDICA 	 ...."" 

e 
servidores públicos, 

 
200 DEPARTAMENTO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 	

t  

5095 DEPARTAMENTO DE CONTROL DE SINIESTROS Y BIENES 
INMUEBLES 

5145 DEPARTAMENTO DE ACUERDOS Y ASUNTOS JURIDICOS 

5174 DEPARTAMENTO DE ASUNTOS LABORALES 

sociedad, así como 
la eficiencia, 

transparencia y 
procesos de 

adquisiciones de 
bienes y servicios 

públicos libres 
de sobomos y 

abiertos. 

5025 DIRECCIÓN De RECURSOS 504AN510500  

5072 DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS 

5073 DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD 

5074 DEPARTAMENTO DE TESORERIA 

5161 DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES  

5071 DEPARTAMENTO DE COMPRAS 

5076 DEPARTAMENTO DE ALMACÉN 

5184 DEPARTAMENTO DE ACTIVOS FIJOS 

03 Servidos Tecnológicos y generales 
para la Operatividad del Sistema DIE 

Jalisco, realizados 

5024 DIRECCIÓN DE TECNOLOGIAS Y SISTEMAS INFORMÁTICOS 

2088 DEPARTAMENTO DE DESARROLLO DE SISTEMAS 

5069 DEPARTAMENTO DE SOPORTE TÉCNICO 

5131 DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA 

5185 DIRECCIÓN DE SERVICIOS GENERALES 

5080 DEPARTAMENTO DE SERVICIOS DIVERSOS 

5011 DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO 

5093 DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES 

F4 

Acciones de control Nema para la 
promoción, fortalecimiento y combate 

ala corrupción de las áreas del 
Sistema DIE Jalisco. realizadas 

2006 ÓRGANO INTERNO DE CONTROL 

2106 DEPARTAMENTO DE AUDITORIA Y CONTROL REVENTIVO 

2109 DEPARTAMENTO DE RESPO SABILIDADES 

2110 DEPARTAMENTO DE INS GACIONES 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE INGRESOS 2021 
APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 

DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR RUBRO DEL INGRESO 

RUBRO DEL INGRESO CONCEPTO 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

5100 
PRODUCTOS 

5100 
PRODUCTOS 

Intereses bancarios (Recurso Estatal) 2,451,000.00 

Intereses bancarios (FAM Ramo 33) 4,035,000.00 

Intereses bancarios (Ingresos Propios) 1,035,000.00 

6000 
APROVECHAMIENTOS 

6100 
APROVECHAMIENTOS 

Multas y sanciones (FAM DIF) 100,000.00 

Multas y sanciones (Recurso Estatal) 100,000.00 

7000 
INGRESOS POR VENTAS DE BIENES Y 

SERVICIOS 

7100 
INGRESOS POR VENTA 

DE BIENES Y 
PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DE 

INSTITUCIONES 
PÚBLICAS DE 

SEGURIDAD SOCIAL 

Ingresos por Cuotas de Recuperación 4,200,000.00 

Ingresos por Arrendamientos 600,000.00 

Ingresos por Atención a Personas con Discapacidad 1,200,000.00 

Ingresos por Cuotas Alimentarias 30,200,000.00 

Ingresos por atención en el desarrollo integral del adulto 
mayor 

1,400,000.00 

Ingresos por servicios en Centros de Atención Infantil 4,000,000.00 

Cuotas de Recuperación Asilo Leonidas K Demos 1,000,000.00 

Cuotas de Recuperación (Museo Trompo Mágico) 5,000,000.00 

Otros ingresos (Aportación SSAS) 1,000,000.00 

Donativos en Efectivo (SSAS) 300,000.00 

Intereses cobrados por Arrendamiento 16,000.00 
Intereses cobrados por servicios de Centros de Atención 
Infantil 

10,000.00 

Ingresos por Recuperación de Aseguradoras (Excepto 
Activos Fijos) 

30,000.00 

8000 
PARTICIPACIONES, APORTACIONES, 

CONVENIOS, INCENTIVOS DERIVADOS 
DE LA COLABORACIÓN FISCAL Y 

FONDOS DISTINTOS DE APORTACIONES 

8200 
APORTACIONES 

Fondo de Aportación Múltiple (FAM, Asignado para DIF) 678,933,920.00 

) 	 9000 
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 

SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES, Y 
PENSIONES Y JUBILACIONES 

9100 
TRANSFERENCIAS Y 

ASIGNACIONES 

Transferencias y Asignaciones del Gobierno del Estado 
de Jalisco (Recursos Fiscales) 

174,582,680.25 

Transferencias y Asignaciones del Gobierno del Estado 
de Jalisco (Insentivos derivados de la Colaboración 
Fiscal) 

468,420,996.00 

TOTAL ===> 
	

1,378,614,596.25 

Presupuesto 	e os Aprobado correspondiente al Ejercicio 2021, clasificación por Rubro del Ingreso 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

COG DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAN RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
FAM RAMO 33 

INGRESOS 
PROPIOS 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES Y 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DERIVADOS DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

1000 SERVICIOS PERSONALES 468,420,996.00 468,420,996.00 

1131 Sueldos base 271,225,006.54 271,225,006.54 

1211 Honorarios asimilables a salarios 3,000,000.00 3,000,000.00 
1311 Prima quinquenal por años de servicios efectivos prestados 9,077,800.00 9,077,800.00 

1321 Prima vacacional y dominical 4 030 405.00 4,030,405.00 
1322 Aguinaldo 42,848,581.56 42,848,581.56 
1331 Remuneraciones por horas extraordinarias 337,044.00 337,044.00 
1411 Cuotas al 1MSS por enfermedades y maternidad 16 065,014.20 16,065,014.20 
1421 Cuotas para la vivienda 8,124,638.80 8 124 638.80 
1431 Cuotas a pensiones 47,393,244.80 47,393,244.80 
1432 Cuotas para el sistema de ahorro para el retiro 5,416,059.20 5,416,059.20 

1441 Cuotas para el seguro de vida del personal 1,423,136.10 1,423,136.10 
1531 Fondo de Retiro 3,442,300.00 3,442,300.00 
1543 EstImulos al personal 17,068,248.80 17,068,248.80 
1592 Prima de insalubridad 61 600.00 61,600.00 
1712 Ayuda para despensa 16,888 122.00 16,888,122.00 
1713 Ayuda para pasajes 10,786,180.00 10,786,180.00 
/715 Estímulos por el dia del servidor público 11,233,615.00 11,233,615.00 

2000 MATERIALES Y SUMINISTROS 48,866,385.00 750,000.00 48,116,385.00 

2111 Materiales, útiles y equipos menores de oficina 2,250,180.00 10,000.00 2 240 180.00 
2121 Materiales y útiles de impresión y reproducción 25 000.00 25 000.00 
2131 Material estadistico y geografico 60,000.00 60,000.00 

2141 
Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías de la Información 
y comunicaciones 

751,165.00 751,165.00 

2151 Material impreso e Información digital 84,000.00 84,000.00 
2161 Material de limpieza 3,460,400.00 40,000.00 3,420,400.00 
2171 Materiales y útiles de enseñanza 2,322,900.00 2,322,900.00 
2181 Materiales para el registro e Identificación de bienes y personas 26,000.00 26,000.00 
2183 Adquisición de formas valoradas 8,000.00 8,000.00 

2212 
Productos alimenticios para personas derivado de la prestación de 
servicios públicos en unidades de salud, educativas, de readaptación 
social y otras 

18,222,690.00 680,000.00 17,542,690.00 

2214 
Productos 	alimenticios 	para 	el 	personal 	en 	las 
instalaciones de las dependencias y entidades 

1,601,000.00 1,601,000.00 

2216 
Productos alimenticios para el personal derivado de actividades 
extraordinarias 

46,400.00 46,400.00 

2231 Utensilios para el servicio de alimentación 211,800.00 211,800.00 

2311 
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales adquiridos como 
materia prima 

226,800.00 226,800.00 

textiles adquiridos como materia prima ,232.1-7.aswxjas 233,200.00 233,200.00 
2331 Producto~ el cartón e impresos adquiridos como materia prima 5,000.00 5,000.00 

361 
Productos metal] 	y a base de minerales no metálicos adquiridos 
como materia prima 

41,000.00 41,000.00 

23 Productos de cuera, pi 	,plástico y hule adquiridos como materia _ 157,500.00 157 500.00 
2391 s productos adquir dos como materia prima 75,310.00 75,310.00 
2411 ro 	os mineral 	o metálicos 41,000.00 41,000.00 
2 uctos de concreta 39,500.00 

1111111 \\. 

39 500.00 
2431 Cal, yeso 	ortos de yeso 25,200.00 

- ‘ / 
25,200.00 

2441 Madera y P 	 de madera i 	2,000.00 1 2,000.00 

1 ejercicio 20 1, Clasificación por 01,1 to del GastoHota 1 de 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 APROBADO POR JUNTA DE GOBIERNO 
DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

COG DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

501 401 404 405 406 605 607 

FAH RAMO 33 
INTERESES Y 

PENALIZACIONES 
INGRESOS 
PROPIOS 

FAN RAMO 33 DERIVADOS 

INTEREsEs v 
PENALIZACIONES 

RECURSO 
ESTATAL 

INTERESES? 
PENALIZACIONES 

INGRESOS 
PROPIOS 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(RECURSOS 
FISCALES) 

TRANSFERENCIAS 
Y ASIGNACIONES 

ESTATALES 
(INCENTIVOS 

DE LA 
COLABORACIÓN 

FISCAL) 

2451 Vidrio y productos de vidrio 30,000.00 30,000.00 

2461 Material eléctrico y electrónico 425,000.00 425,000.00 

2471 Artículos metálicos para la construcción 71,500.00 71,500.00 

2481 Materiales complementarlos 145,000.00 145,000.00 

2491 Otros materiales y artículos de construcción y reparación 457,600.00 457,600.00 

2511 Productos químicos básicos 14,000.00 14,000.00 

2521 Fertilizantes, pesticidas y otros químicos 7,000.00 7,000.00 

2531 Medicinas y productos farmacéuticos 6,114,800.00 6,114,800.00 

2541 Materiales, accesorios y suministros médicos 2 870 000.00 2,870,000.00 

2551 Materiales, accesorios y suministros de laboratorio 122,400.00 122,400.00 

2561 Fibras sintéticas, hules, plásticos y derivados 175,000.00 175,000.00 

2591 Otros productos 011iMiCOS 9,500.00 9,500.00 

2611 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos destinados a 
servicios públicos y la operación de programas públicos 

5,736,440.00 5,736,440.00 

2612 
Combustibles, lubricantes y aditivos para vehículos destinados a 
servicios administrativos 

12,600.00 12,000.00 600.00 

2614 
Combustibles, lubricantes y aditivos para maquinaria y equipo de 
producción 

102,400.00 2,000.00 100,400.00 

2711 Vestuario y uniformes 876,200.00 876,200.00 

2721 Prendas de seguridad y protección personal 483 000.00 483,000.00 

2731 Artículos deportivos 13,400.00 6,000.00 7,900.00 

2741 Productos Textiles 7,000.00 7,000.00 

2751 Blancos y otros productos textiles, excepto prendas de vestir 64,000.00 64,000.00 

2911 Herramientas menores 158,900.00 158,900.00 

2921 Refacciones y accesorios menores de edificios 92,000.00 92,000.00 

2931 
Refacciones y accesorios menores de mobiliario y equipo de 
administración, educacional y recreativo 

29,800.00 29,800.00 

2941 
Refacciones y accesorios menores para equipo de cómputo y 
telecomunicaciones 

395,500.00 395,500.00 

2951 
Refacciones y accesorios menores de equipo e instrumental médico y 
de laboratorio 

11,700.00 11,700.00 

2961 Refacciones y accesorios menores de equipo de transporte 502,900.00 502,900.00 

2981 Refacciones y accesorios menores de maquinaria y otros equipos 17,700.00 17,700.00 

2991 Refacciones y accesorios menores de otros bienes inmuebles 5,000.00 5,000.00 

3000 SERVICIOS GENERALES 57,561,095.25 1,425,000.00 56436,095.25 

3111 Servicio de energía eléctrica 4,878,490.00 4 878,490,00 

3121 Servicio de Gas 890,000.00 890,000.00 

3131 Servicio de agua 1,688,200.00 1,688,200.00 

3141 Servicio telefónico tradicional 675,000.00 675,000.00 

3171 Servicio de acceso a Internet, redes y procesamiento de información 704,500.00 704,500.00 

rvicio P 50,400.00 50,400.00 

3221 Arrendamiento de 	ificios 40 000.00 40,000.00 

251 Arrendamiento de ve' ulos terrestres aéreos, marítimos lacustres y 2 718 960.00 2,718,960.00 

3 	1 Patentes, regalías y otr 416,000.00 416,000.00 

329 rrendamientos especial s 9,000.00 9,000.00 

3311 idos legales, de co labilidad, auditoría y relacionados 405,000.00 405,000.00 

3321 s de diseño 	quitectura, ingeniería y actividades 66,600.00 66,600.00 

2,085,500.00 %4rt 

\\...) / 

2,085,500.00 e 	de c r ii toña administrativa, procesos, técnica y en 
la Información 

3341 Capacitaci • 	titucional 	 I 375,500.25 A 375,500.25 

Presupuesto de Egresoado 	her Co 	 Jerciclo 20 1. Clasificación par Ob.1 re del GastobloJa 2 de 4 .arappieár 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEI: 

ESTADO DE JALISCO 

PROGRAMA ANUAL DE CAPACITACIÓN 

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021 

APROBADO EN LA DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA 

DE GOBIERNO, CELEBRADA EL 27 DE ENERO 2021 
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SISTEMA DIF DEL ESTADO DE JALISCO 
PROGRAMA ANUAL DE CAPACITACIÓN PARA EL EJERCICIO 2021 	

Jalisco 
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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEI-

ESTADO DE JALISCO 

DISTRIBUCIÓN DE INGRESOS PROPIOS DE EJERCICIOS 

ANTERIORES RECAUDADOS Y NO DEVENGADOS DEL MUSEO 

TROMPO MÁGICO, PARA USO DE GASTOS DE OPERACIÓN 

EN EL EJERCICIO 2021 

APROBADO EN LA DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

JUNTA DE GOBIERNO, CELEBRADA EL 27 DE ENERO 2021 } 



JALISCO 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE INGRESOS 2021 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR RUBRO DEL INGRESO 

RUBRO DEL INGRESO CONCEPTO 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

7000 
INGRESOS POR VENTAS DE BIENES Y 

SERVICIOS 

7100 
INGRESOS POR VENTA 

DE BIENES Y 
PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DE 

INSTITUCIONES 
PÚBLICAS DE 

SEGURIDAD SOCIAL 

Otros Ingresos 3,707,800.00 

   

TOTAL===> 

 

3,707,800.00 

 

      

       

       

       

Presupuesto de Ingresos correspondiente al Ejercicio 2021, clasificación por Rubro del Ingreso 
Hoja 'del 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE INGRESOS 2021 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

JALISCO 

FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO DIF 

FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO CONCEPTO APROBADO  

TOTAL PRESUPUESTO 

EJERCICIO 2021 

415 14 
Remanente de ingresos propios Museo Trompo 

Mágico ejercicios anteriores 
3,707,800.00 

 

TOTAL ===> 

 

3,707,800.00 

  

á 

o 
Presupuesto de Ingresos corresp6ndiente al Ejercicio 2021, clasificación por Fuente de Financiamiento 

Hoja 1 de 1 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

CLASIFICACIÓN POR OBJETO DEL GASTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

COG DESCRIPCIÓN 
PR 	UPU 	O  

TOTAL 
ESEST 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

, 3000 SERVICIOS GENERALES 3,687,800.00 

3111 Servicio de energía eléctrica 1,080,000.00 

3141 Servicio telefónico tradicional 4,800.00 

3363 Servicios de Impresión de material informativo derivado de la 
operación y administración 210,000.00 

3381 Servidos de vigilancia 900,000.00 

3531 Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de cómputo y 
tecnologías de la Información 15,000.00 

3581 Servicios de limpieza y manejo de desechos 600,000.00 
3591 Servicios de jardinería y fumigación 700,000.00 
3921 Otros Impuestos y derechos 178,000.00 
5000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES 16,200.00 
5651 Equipo de comunicación y telecomunicación 16,200.00 

415 

REMANENTE DE 
INGRESOS PROPIOS 

MUSEO TROMPO 
MÁGICO EJERCICIOS 

ANTERIORES 

3,687,800.00 

1,080,000.00 

4,800.00 

210,000.00 

900,000.00 

15,000.00 

600,000.00 

700,000.00 

178,000.00 

16,200.00 

16,200 00 
TOTAL=-==> 

    

 

3,704,000.00 

 

3 704 000.00 

   

    

Presupu 	 correspondiente al ejercicio 2021, Clasificación por Objeto del Gasto 
Floja 1 de 1 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR CAPÍTULO DEL GASTO 

CAPITULO DESCRIPCIÓN 
TOTAL PRESUPUESTO 

APROBADO EJERCICIO 
2021 

415 

REMANENTE DE 
INGRESOS 

PROPIOS MUSEO 
TROMPO MÁGICO 

EJERCICIOS 
ANTERIORES 

3000 SERVICIOS GENERALES 3,687,800.00 3,687,800.00 

5000 BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES 16,200.00 16,200.00 

TOTAL .===> 	 3,704,000.00 3,704,000.00 

 

Presupuesto de 	 ndiente al Ejercicio 2021, Clasificación Económica por Capítulo del Gasto 
Hoja 1de 1 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

DISTRIBUCIÓN POR PROYECTO Y FUENTE DE FINANCIAMIENTO 

A E 
-;• 

JALISCO 

PROYECTO DESCRIPCIÓN 

TOTAL 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

415 

REMANENTE DE 
INGRESOS 

PROPIOS MUSEO 
TROMPO MÁGICO 

EJERCICIOS 
ANTERIORES 

002 Apoyo Administrativo a la Operación 3,704,000.00 3,704,000.00 

TOTAL===> 

    

 

3,704,000.00 

 

3,704,000.00 

   

    

47/ 

'tc....,.  *Presupuesto de Egresos Aprobado correspondiente al ejercicio 2021, Clasificación Económica por Proyectos y Fuente de Financiamiento 
Hoja 1 de 1 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

CLASIFICACIÓN POR PROGRAMA PRESUPUESTARIO Y COMPONENTE 

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO COMPONENTE NOMBRE DEL COMPONENTE 

TOTAL 	
' PRESUPUESTO 

APROBADO 
EJERCICIO 2021 

415 

REMANENTE DE 
INGRESOS  

PROPIOS MUSEO 
TROMPO MÁGICO 

EJERCICIOS 
ANTERIORES 

701 

MUSEO TROMPO MÁGICO 3,709,000.00 3,704,000.00 

70112 Renovación de espacios y servicios que responden 
a la vanguardia didáctica y tecnológica, realizados 

3,704,000.00 3,704,000.00 

TOTAL==a 

 

3,704,000.00 

 

3,704,000.00 

   

    

 

opuesto de Egresos correspondiente al Ejercido 2024 dasffIcación por Programa Presupuestario y Componente 
Hoja 1 de 1 

 



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE JALISCO 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2021 

CLASIFICACIÓN ECONÓMICA POR UNIDAD RESPONSABLE 

CENTRO DE 
COSTOS DESCRIPCIÓN 

TOTAL PRESUPUESTO 
APROBADO EJERCICIO 

2021 

415 

REMANENTE DE 
INGRESOS 

PROPIOS MUSEO 

TROMPO MÁGICO 
EJERCICIOS 
ANTERIORES 

4030 DIRECCIÓN OPERATIVA DEL MUSEO 3,704,000.00 3,704,000.00 

TOTAL ===> 

 

3,704,000.00 	3,704,000.00 

  

  

 

Presupuesto de Egresos correspondiente al Ejercido 2021, Clasificación Económica por Unidad Responsable 
Floja 1 de 1 

&) 
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